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Ⅰ．調査実施概要



調査実施概要
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一般生活者
3,400名

うち自営/自由業
236名

企業経営者
300名

【対象】

個人としての
利用に関する
設問＝全員

事業上の利用に
関する設問

＝事業者のみ

■調査目的： ①銀行を巡る大きな環境変化において、
生活者および事業者の銀行に対する意識変化を把握すること。

②そのうえで、全国銀行協会として取り組むべき課題を明確にし、
今後の全国銀行協会の広報・広聴活動に活用すること。

■調査手法： インターネット調査

■使用パネル： マクロミルのネットリサーチモニター

■調査地域： 全国

■調査対象者： 18～79歳 男女

■サンプル数： 3,700名（一般生活者3,400名＋企業経営者300名）
全国を9ブロックに層化、人口構成比に基き、性・年代別に10歳刻みで割付

※マスコミ・広告・市場調査関連や金融関連業界で、本人または同居家族が働く場合は除外

※企業経営者については、①従業員5名～300名未満の中小企業経営者：150名
②従業員5名未満の企業経営者：150名 計300名に一般生活者における自営業・自由業を合算

■調査実施期間： 2021年08月12日(木)～2021年08月17日(火)

■調査実施機関： 株式会社 電通
株式会社 電通マクロミルインサイト

＜対象系列と質問範囲の考え方＞

・個人としての利用については全員に質問。
・事業上の銀行利用に関しては「企業経営者」および「一般生活者における自営業・自由業」に限定して質問。

事業者
536名



Ⅱ．調査結果概要

※報告書内のスコアで、各選択肢のスコアの合計値が（計）のスコアと一致しない場合があるが、四捨五入の関係による



一般生活者への設問



（一般生活者／基数：全ベース N=3400）対象者属性

◆地域

◆性別 ◆年齢

◆未既婚 ◆子供の同居有無・人数

－7－

北海道

4.2%

東北

6.8%

関東

35.1%

北陸

4.0%

中部

14.1%

近畿

16.3%

中国

5.6%

四国

2.9%
九州

10.9%

男性

49.6%

女性

50.4%

１８～２９才

18.5%

３０～３９才

14.3%

４０～４９才

18.6%

５０～５９才

16.3%

６０～６９才

16.3%

７０～７９才

16.0%

未婚

33.2%

既婚

（離婚・死別を含む）

66.8%

（基数：既婚者ベース N=2272)

１人

28.2%

２人

16.3%３人

3.5%

４人以上

0.5%

同居している

子供はいない

51.5%



◆保有金融資産額

◆職業

◆住居形態

◆世帯年収

（一般生活者／基数：全ベース N=3400）対象者属性
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持家

一戸建

持家

マンション

賃貸

一戸建

賃貸

マンション

賃貸

アパート

公団、

公社の

賃貸住宅

社宅、

官舎

その他

55.0

13.6

2.6
11.9 12.0

2.9 1.6 0.5
0%

20%

40%

60%
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3000万円
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以上

わからない

･答えたく
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8.9

20.9 19.6

11.9

6.9
3.4 2.3 1.5 0.5 0.1

23.9

0%

10%

20%

30%

300万円

未満

300

～

500万円

未満

500

～

800万円

未満

800

～

1000万円

未満

1000

～

2000万円

未満

2000

～

5000万円

未満

5,000万円

～

1億円

未満

1億円

以上

わからない

･答えたく
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28.7

9.3
5.9 4.1

7.4 7.2
2.2 1.1

34.1
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3.6
0.9
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5.0

1.9

19.8

13.4

4.4
1.2

16.6

0%

10%

20%

30%
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◆よく利用する交通手段

対象者特性 （一般生活者／基数：全ベース N=3400）

（基数：一般生活者 N=3400）

徒

歩

自

転

車

バ

イ

ク

自

家

用

車

タ

ク

シ
ー

バ

ス

電

車

・

地

下

鉄

そ

の

他

普

段

の

生

活

に

こ

の

よ

う

な

場

面

は

な

い

28.6

13.5

2.7

28.4

0.8
7.5

23.3

0.6

36.6

50.1

29.9

4.9

59.0

6.4

20.3

35.4

1.0

9.2

7.3 7.4 1.7

25.2

0.1 2.2

19.0

0.5

36.6

13.6 13.2

1.7

49.1

0.4 2.6
10.0

0.1
9.2

0%

20%

40%

60%

通
勤
・
通
学

そ
れ
以
外

上段：利用する手段

下段：最も利用する手段
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◆資産形成意識、FinTech利用意向

対象者特性 （一般生活者／基数：全ベース N=3400）

経験あり
経験時に、生活資金に

不安を感じたもの

◆ライフステージに対する備え

あてはま

る（計）

あてはま

らない

（計）

将来に備えて資産形成を行ないたい 68.2 31.8 

IT技術を活用した新しい金融サービスに興味がある 33.3 66.7 

（基数：一般生活者 N=3400）

26.9

9.5

41.3

23.8

19.2

40.4

12.6

26.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

結婚

出産・子育て

マイカーの購入

マイホームの購入

マイホームの修繕・リフォーム・建て替え・増改築

日々の生活費（光熱費など含む）の工面

子どもの教育費・学費

自分や家族が病気や怪我をした時の医療費

親の介護

自分の老後（リタイア後）の生活

自分の子ども世代に残すお金

その他

あてはまるものはない

（基数：一般生活者 N=3400）

64.0

51.7

60.9

45.0

28.4

51.4

42.9

40.3

22.1

19.4

10.5

0.2

20.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.4

9.4

9.4

15.2

5.9

11.9

11.9

10.7

5.2

8.9

3.2

0.1

56.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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第1章．金融機関利用基本状況

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関・最も利用する金融機関

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的

 銀行口座利用者は合計で90.6％。

 主によく使う金融機関は「銀行」が69.9％。

 「普通預金」「定期預金」「現金の出入・振込・払込」が3大利用目的。

 都市銀行・地方銀行は「自動口座引落し（口座振替）」「給与・年金等の受取り」目的の利用も多い。

　　銀行（計）

都市銀行

地方銀行

第二地方銀行

信託銀行

外国銀行

インターネット専業銀行

その他の銀行

信用金庫・信用組合

農協・漁協

ゆうちょ銀行

その他の金融機関

金融機関は利用していない

（基数：一般生活者 N=3400）

90.6

49.6

52.2

7.8

4.8

0.7

39.0

4.1

17.4

8.6

72.1

4.1

0.4

69.9

29.5

26.6

2.2

0.2

-

10.6

0.8

4.6

1.2

22.3

1.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人口座保有

個人口座主利用

(%)

(N)
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預
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都市銀行 (1686) 95.3 22.9 3.2 4.4 3.2 1.5 4.9 0.8 1.7 3.5 26.9 27.5 37.4 2.1 2.5 1.1 0.8 0.5 1.3 0.4 1.3

地方銀行 (1774) 94.5 25.5 0.6 2.7 2.6 1.9 3.9 2.4 1.9 2.9 28.5 27.7 35.4 1.4 1.6 1.5 0.4 0.2 0.7 0.1 1.2

第二地方銀行 (266) 92.1 30.8 1.1 3.0 0.8 3.0 3.4 1.9 2.6 4.1 25.2 24.8 37.6 1.1 0.8 1.1 0.4 0.8 1.1 0.4 0.4

信託銀行 (164) 54.9 41.5 11.0 23.2 7.9 4.9 7.9 - 1.8 1.8 0.6 3.0 11.0 8.5 11.0 2.4 4.9 7.9 3.0 - 5.5

外国銀行 (23) 43.5 26.1 39.1 8.7 8.7 - 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 - 21.7 4.3 4.3 - 4.3 - 4.3 - 17.4

インターネット専業銀行 (1326) 89.4 21.4 6.9 9.3 10.6 0.4 1.9 0.5 1.4 3.5 6.9 16.4 37.3 4.5 1.1 0.5 0.2 0.5 0.3 0.6 0.9

その他の銀行 (141) 84.4 34.8 9.2 7.8 3.5 2.1 1.4 0.7 1.4 2.1 9.2 9.2 36.2 7.1 3.5 1.4 - 1.4 0.7 - 2.8

信用金庫・信用組合 (591) 87.6 39.1 1.0 2.0 1.9 1.5 5.1 2.0 0.8 1.4 22.0 19.3 31.5 1.2 1.7 2.5 1.2 0.8 1.0 0.3 1.4

農協・漁協 (292) 84.2 41.1 - 1.7 1.0 4.8 3.8 2.1 - 1.0 17.8 13.7 23.6 0.3 1.4 1.4 0.7 0.3 - - 2.1

ゆうちょ銀行 (2453) 93.4 25.4 0.3 1.1 0.7 1.7 0.0 0.4 0.4 1.8 13.8 15.1 32.1 0.6 0.6 0.1 0.3 0.2 0.1 0.1 1.4

その他の金融機関 (139) 73.4 23.0 2.9 12.2 9.4 2.9 7.2 2.2 2.9 1.4 20.1 16.5 34.5 7.2 6.5 2.2 1.4 0.7 - 2.2 1.4

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）

1位 2位 3位

※N数が30サンプル未満のものにはランキングの色付けをしていない
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Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価

第1章．金融機関利用基本状況

 都市銀行は、「ATMが多く、身近にある」「ATMの利用可能時間が長い」「店舗が多く、身近にある」などの“利
便性”のほか、「規模が大きくて、安心できる」といった経営の安全性や知名度が評価されている。

 地方銀行・第二地方銀行は、「ATMが多く、身近にある」「店舗が多く、身近にある」の評価が高いほか、「地
域の生活に密着している」「地域社会の発展に貢献している」と地域社会への貢献も評価されている。

 信託銀行は、コンサルティング能力や商品の質、セキュリティの高さ、経営の安定性が評価されている。

 外国銀行は、海外での取引のほか、金利やコンサルティング力が評価されている。

 インターネット専業銀行は、「ウェブサイトでの取引が便利」と取引のしやすさのほか、「金利」「手数料」につ
いての評価が高い。

 信用金庫・信用組合は、地域の密着性や地域社会への貢献について高く評価されている。

 ゆうちょ銀行は、「店舗が多く、身近な場所にある」「ATMが多く、身近にある」など“利便性”についての印象
が強い。また「規模が大きくて、安心できる」点も高く評価されている。

※「SDGｓ」については、以下の注釈を入れ調査した。

“「SDGｓ」とは、国連サミットで採択された、持続可能な世界を実現するための2016年から2030年までの国際目標です。”
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都市銀行 (1686) 28.5 12.8 44.0 19.2 13.6 11.3 28.5 9.4 3.6 14.7 4.9 6.6 11.9 2.8 8.4 1.3 5.6 4.0 2.7 2.7 2.2 2.9 16.4 12.2 13.1 30.8 28.5 7.5 5.4 4.3 4.3 2.7 5.1 2.9 3.8 2.0

地方銀行 (1774) 18.4 18.6 44.4 6.4 5.4 4.6 34.6 11.4 6.8 15.3 2.5 2.8 5.9 2.9 3.5 2.4 4.6 2.5 1.4 2.2 13.8 23.0 7.0 7.2 7.6 6.5 25.8 8.2 0.8 1.3 4.1 4.2 2.0 3.8 2.0 2.0

第二地方銀行 (266) 13.2 19.5 33.1 5.6 3.8 3.0 29.7 11.3 11.7 14.3 1.1 0.4 6.4 1.9 2.6 3.0 4.9 2.3 0.4 1.1 13.9 24.4 7.1 6.8 4.9 4.1 25.6 5.6 0.4 1.9 3.0 4.5 - 2.3 1.1 1.9

信託銀行 (164) 4.3 9.1 5.5 16.5 4.9 6.7 4.3 7.9 6.1 16.5 17.1 9.1 13.4 3.7 11.6 14.0 6.1 3.7 1.8 5.5 2.4 1.2 6.7 13.4 11.6 17.7 3.7 0.6 1.8 7.3 3.7 3.0 6.1 5.5 4.3 4.9

外国銀行 (23) 4.3 13.0 8.7 26.1 8.7 8.7 - 4.3 4.3 - - 8.7 13.0 4.3 8.7 34.8 13.0 - 8.7 4.3 8.7 - 8.7 4.3 13.0 4.3 - - 56.5 4.3 4.3 - 17.4 - - 4.3

インターネット専業銀行 (1326) 18.6 13.9 23.2 55.3 33.3 27.8 3.8 1.3 1.0 0.7 1.1 4.4 10.6 14.2 6.5 34.9 38.4 0.7 2.2 0.5 0.6 0.8 4.1 5.1 5.4 4.8 7.8 1.7 3.4 3.2 1.1 1.4 13.5 3.0 2.3 0.9

その他の銀行 (141) 19.9 14.2 19.1 32.6 9.9 12.8 8.5 2.8 2.8 5.0 4.3 4.3 9.2 6.4 5.0 29.1 27.7 2.8 2.1 0.7 1.4 7.1 1.4 5.7 7.8 3.5 14.9 3.5 5.0 3.5 1.4 2.1 10.6 4.3 0.7 4.3

信用金庫・信用組合 (591) 13.0 25.5 27.7 1.9 2.2 3.6 26.7 14.2 15.2 18.8 1.7 2.9 3.7 3.0 2.7 7.4 6.6 1.0 0.2 1.4 16.2 27.2 1.9 5.8 6.8 2.9 15.9 5.1 0.2 1.0 3.7 5.2 1.5 5.9 1.7 2.2

農協・漁協 (292) 15.4 25.0 24.7 2.4 3.4 1.0 17.5 10.3 11.6 12.3 3.1 1.0 4.1 4.5 2.7 10.6 6.8 2.7 1.7 3.1 14.4 31.2 9.2 7.9 6.8 7.5 11.3 6.8 0.3 0.7 5.5 9.2 1.0 4.5 3.8 3.1

ゆうちょ銀行 (2453) 20.2 15.8 49.9 5.2 2.9 4.0 45.5 12.0 7.4 12.1 0.8 1.7 3.5 3.4 1.8 1.6 11.5 1.9 0.8 1.3 4.5 14.9 6.7 6.7 5.7 15.7 13.0 5.0 1.0 0.9 2.7 8.0 1.3 2.6 1.6 2.2

その他の金融機関 (139) 14.4 21.6 20.9 18.0 12.2 11.5 10.1 7.9 5.0 10.1 7.9 5.0 5.8 4.3 5.8 12.9 16.5 2.2 2.9 2.2 2.2 8.6 5.0 7.2 8.6 5.8 15.1 3.6 1.4 6.5 1.4 1.4 3.6 2.9 2.9 5.8

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）

1位 2位 3位

※N数が30サンプル未満のものにはランキングの色付けをしていない
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Q 主に使う金融機関の満足度

第1章．金融機関利用基本状況

 主に使う金融機関の満足度は、全体で「満足している」が22.9％、「まあ満足している」も含めた満足（計）で
は90.3％となり、ほとんどの人が満足している。

 銀行利用者（計）で見ても88.7％と、9割近くが満足している。

 特に「インターネット専業銀行」では、「満足している」が4割を占め、他の金融機関より満足度が高い（満足
（計）でも98.1％）。

 銀行以外では、「満足している」が2割半ばで、わずかに銀行利用者（計）を上回る評価となる。

(N)

満足

（計）

不満

（計）

全体 (3377) 90.3 9.7

銀行利用者（計） (2377) 88.7 11.3

　都市銀行 (1004) 86.0 14.0

　地方銀行 (905) 88.3 11.7

　第二地方銀行 (76) 82.9 17.1

　インターネット専業銀行 (359) 98.1 1.9

　その他の銀行 (26) 96.2 3.8

銀行以外（計） (1000) 94.1 5.9

　信用金庫・信用組合 (157) 96.2 3.8

　農協・漁協 (41) 90.2 9.8

　ゆうちょ銀行 (757) 94.3 5.7

　その他の金融機関 (45) 86.7 13.3

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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Q 金融機関の満足理由

Q 金融機関の不満理由

 銀行利用者（計）の満足理由を見ると、「ATMが多く、身近な場所にある」「店舗が多く、身近なところにある」
「会社関係の給与振込口座」「ATMの利用時間が長い」などのチャネルに関しての評価が高い。なお、イン
ターネット専業銀行では、「手数料が有利」「ウェブサイトでの取引が便利で使いやすい」「金利が有利」が高
く評価されている。

 主に使う金融機関について、満足していない理由としては、「手数料が有利でない」「金利が有利でない」な
ど金利や手数料への不満が上位。

第1章．金融機関利用基本状況
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銀行利用者（計） (268) 9.3 14.9 26.9 7.1 3.7 4.9 20.5 1.9 16.8 3.4 1.5 6.0 1.1 10.1 4.5 47.0 48.1 0.4 1.1 0.7 1.9 4.9 1.5 3.0 3.7 1.5 0.4 0.4 0.7 1.9 1.1 4.1 0.7 10.1 1.5 8.2

　都市銀行 (141) 8.5 13.5 29.8 5.0 3.5 4.3 26.2 1.4 17.7 3.5 1.4 4.3 1.4 14.9 2.1 48.9 52.5 0.7 2.1 0.7 3.5 7.8 2.1 4.3 4.3 - - 0.7 - 1.4 2.1 6.4 0.7 13.5 1.4 10.6

　地方銀行 (106) 9.4 17.9 23.6 9.4 3.8 3.8 14.2 2.8 17.9 3.8 1.9 8.5 0.9 3.8 6.6 47.2 43.4 - - 0.9 - 0.9 0.9 0.9 3.8 1.9 - - 1.9 1.9 - 1.9 - 7.5 1.9 5.7

銀行以外（計） (59) 15.3 11.9 20.3 6.8 5.1 3.4 16.9 8.5 16.9 10.2 6.8 8.5 3.4 5.1 3.4 37.3 25.4 5.1 1.7 1.7 5.1 1.7 1.7 10.2 6.8 5.1 1.7 3.4 - 5.1 1.7 6.8 1.7 11.9 3.4 5.1

（基数：主利用の金融機関で満足していない人）
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銀行利用者（計） (2109) 20.7 17.0 48.4 19.2 15.0 10.2 27.2 9.2 3.9 10.2 2.0 3.2 6.8 4.8 3.7 8.6 14.0 0.9 1.2 1.1 4.9 9.6 5.0 8.7 9.7 13.3 22.2 3.5 1.5 1.9 2.3 1.7 2.9 2.3 1.3 1.5

　都市銀行 (863) 22.6 14.1 49.6 19.2 14.8 9.4 28.5 10.1 3.1 11.5 3.1 4.3 9.5 3.8 4.4 1.5 6.8 1.2 1.4 1.5 2.2 3.6 6.8 11.6 12.9 23.2 24.0 3.6 2.2 3.1 2.5 1.7 2.7 1.9 1.6 0.8

　地方銀行 (799) 18.4 20.0 53.9 6.4 7.3 5.1 35.2 10.9 5.6 12.4 1.3 1.6 3.8 2.9 2.8 1.9 4.5 0.9 1.1 0.9 9.3 19.4 3.6 8.0 7.1 6.5 25.8 4.8 0.3 0.8 3.3 2.1 0.9 2.9 1.0 1.6

　第二地方銀行 (63) 17.5 22.2 39.7 6.3 3.2 7.9 36.5 15.9 7.9 14.3 - 1.6 3.2 3.2 - 1.6 11.1 - 1.6 1.6 11.1 17.5 7.9 4.8 11.1 7.9 30.2 1.6 - 1.6 1.6 - 1.6 3.2 - 6.3

　インターネット専業銀行 (352) 20.7 15.9 35.2 50.0 35.8 24.7 5.7 1.7 0.6 0.9 0.9 4.3 8.2 12.2 5.1 41.2 50.9 0.6 0.9 - 0.6 1.1 3.1 3.7 7.7 6.0 9.9 0.9 2.3 1.4 - 0.6 8.2 1.7 1.4 2.0

　その他の銀行 (25) 32.0 16.0 48.0 24.0 8.0 8.0 16.0 12.0 12.0 12.0 4.0 4.0 - 4.0 - 24.0 52.0 - - 4.0 8.0 8.0 8.0 8.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0 - - 4.0 8.0 4.0 - - 

銀行以外（計） (941) 23.8 24.4 52.4 7.0 4.8 4.1 40.8 13.2 10.7 12.5 1.0 1.3 2.4 4.3 2.0 4.1 15.7 0.9 0.6 1.2 5.6 15.6 2.6 7.5 6.5 13.2 16.0 3.4 0.9 1.0 2.7 5.7 0.6 2.8 0.9 2.6

　信用金庫・信用組合 (151) 19.9 32.5 39.1 4.0 2.0 1.3 35.1 17.9 15.2 15.9 - 0.7 2.6 6.6 1.3 6.0 8.6 - - 0.7 9.3 29.1 0.7 9.3 7.9 3.3 18.5 2.6 0.7 - 4.6 7.3 - 6.0 1.3 4.0

　農協・漁協 (37) 24.3 18.9 43.2 - 2.7 - 21.6 13.5 10.8 21.6 - 2.7 2.7 5.4 2.7 21.6 13.5 - - 5.4 13.5 29.7 5.4 5.4 10.8 21.6 21.6 5.4 - - 2.7 - - 5.4 - 2.7

　ゆうちょ銀行 (714) 24.6 23.2 56.3 7.8 5.6 4.8 44.3 12.5 9.8 11.5 1.1 1.1 2.4 3.8 2.0 2.2 16.5 1.1 0.7 1.1 4.1 11.9 2.8 7.0 5.9 15.1 14.6 3.5 0.8 0.8 2.1 5.9 0.8 1.8 0.7 2.1

　その他の金融機関 (39) 23.1 20.5 41.0 10.3 2.6 7.7 17.9 7.7 10.3 10.3 2.6 5.1 2.6 2.6 5.1 15.4 30.8 - 2.6 - 12.8 17.9 2.6 12.8 7.7 7.7 28.2 2.6 2.6 7.7 5.1 2.6 - 5.1 2.6 5.1

（基数：主利用の金融機関で満足している人）

1位 2位 3位

※N数が30サンプル未満のものにはランキングの色付けをしていない
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Q 銀行チャネルの利用頻度

第2章．銀行チャネルについて

 チャネルの利用状況は、「店舗窓口(計)」は7割半ば、「銀行内ATM(計)」は9割弱。
週１回以上の利用頻度で見ると、「店舗窓口」は4％、「銀行内ATM」は10％。

 店舗窓口については、「住宅街」での利用が高く、利用率は56.1％。次いで「繁華街」が31.3％。

 ATMについては、「銀行店舗内」での利用が高く、利用率は86.6％。次いで「銀行の無人ATM」58.1％、
「コンビニエンスストアにあるATM」47.0％の順。

 インターネットバンキングについては、「PCから」の利用が高く、利用率は46.5％。
「スマートフォン（アプリ）から」の利用率は32.8％。

(%)

※小計は、各チャネルの合成による試算値

週
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月

1
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上
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1

回

未

満

半
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に

1
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月
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回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

利

用

し

て

い

な

い

利

用

率

（
計

）

前

回

（
2

0

1

8

年

）

　

利

用

率

（
計

）

前

々

回

（
2

0

1

5

年

）

　

利

用

率

（
計

）

店舗窓口（計） 4.0 20.3 20.1 31.3 24.4 75.6 75.8 89.3

住宅街の店舗窓口 2.5 15.0 14.6 24.0 43.9 56.1 55.7

繁華街の店舗窓口 1.2 5.1 6.8 18.1 68.7 31.3 34.4

ターミナル駅・主要駅の中、駅近くの店舗窓口 1.1 4.5 6.1 17.0 71.3 28.7 28.8

上記以外の駅の中、駅の近くの店舗窓口 0.7 3.0 3.9 13.2 79.2 20.8 20.7

ショッピング街や飲食街にある店舗窓口 1.1 4.3 4.7 12.8 77.1 22.9 23.4

その他の場所にある店舗窓口 0.7 3.3 4.4 11.9 79.7 20.3 19.0

ATM（計） 14.2 62.1 16.4 4.3 3.1 96.9 97.2

銀行内ＡＴＭ（計） 10.0 50.9 18.9 9.6 10.5 89.5 91.1 96.2

銀行店舗内のATMコーナー 7.8 44.7 20.9 13.2 13.4 86.6 87.7

銀行の無人ATM 5.3 26.3 14.4 12.1 41.9 58.1 57.9

商業施設内のATM（計） 7.2 29.6 17.3 11.4 34.5 65.5 64.4 64.1

コンビニエンスストアにあるATM 4.8 18.1 12.7 11.5 53.0 47.0 48.2

スーパーマーケットにあるATM 3.0 14.9 10.3 11.4 60.4 39.6 39.9

コンビニ、スーパー以外の商業施設にあるATM 1.9 7.5 8.5 14.8 67.3 32.7 31.6

その他の場所のATM（計） 2.9 12.8 10.7 16.5 57.2 42.8 43.5

ターミナル駅・主要駅の中、駅近くのATM 2.1 9.8 9.2 15.5 63.3 36.7 38.0

上記以外の駅の中、駅近くにあるATM 1.4 5.8 6.9 13.5 72.4 27.6 27.8

オフィスビル内のATM 0.7 2.4 2.9 9.1 84.8 15.2 16.0

その他の場所にあるATM 0.8 2.9 2.7 9.2 84.4 15.6 15.8

ネットバンキング（計） 12.0 27.2 13.3 9.1 38.4 61.6 60.3 61.1

パソコンからブラウザを使ったネットバンキング 7.2 19.4 11.7 8.3 53.5 46.5 54.3

スマートフォン向けバンキング（計） 7.4 15.2 6.9 6.0 64.5 35.5 20.8 11.0

スマートフォンからアプリを使ったネットバンキング 6.8 14.0 6.5 5.6 67.2 32.8 18.0

スマートフォンからブラウザを使ったネットバンキング 3.1 5.6 3.1 5.2 82.9 17.1 12.9

モバイルバンキング（スマートフォン以外）（計） 1.9 2.4 1.7 4.1 89.9 10.1 8.8 8.9

タブレットからアプリを使ったネットバンキング 1.3 2.0 1.4 3.2 92.1 7.9 6.6

タブレットからブラウザを使ったネットバンキング 1.3 1.4 1.3 3.0 93.0 7.0 6.8

その他の方法によるネットバンキング 0.8 1.2 1.1 3.3 93.6 6.4 5.5

テレフォンバンキング 0.4 0.7 1.0 2.8 95.1 4.9 4.5 5.5

外回りの営業担当者 0.4 1.0 1.4 2.7 94.6 5.4 5.5 8.6

その他 0.2 0.4 0.2 1.2 98.1 1.9 1.6 1.9

（基数：銀行利用者 N=3080）
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Q 銀行チャネルの利用意向

各チャネル別での今後の利用意向の特徴は、以下のとおり。

 店舗窓口については、「住宅街の店舗窓口」の利用意向が最も高く、「まあ利用したい」も含めた意向の合計
は68.2％。

 ATMについては、利用意向が高いのは「銀行店舗内のATMコーナー」（85.7％）「銀行の無人ATM」（76.6％）。

 インターネットバンキングについては、「PCから」の利用意向が最も高く、5割弱。「スマートフォンから」は3-4
割、「タブレットから」は2割程度の利用意向となる。

第2章．銀行チャネルについて

利用

したい

(計)

利用し

たいとは

思わな

い(計)

住宅街の店舗窓口 68.2 31.8 

繁華街の店舗窓口 45.2 54.8 

ターミナル駅・主要駅の中、
駅近くの店舗窓口 43.8 56.2 

上記以外の駅の中、
駅の近くの店舗窓口 40.6 59.4 

ショッピング街や飲食街にある店舗窓口 44.4 55.6 

その他の場所にある店舗窓口 39.1 60.9 

銀行店舗内のATMコーナー 85.7 14.3 

銀行の無人ATM 76.6 23.4 

ターミナル駅・主要駅の中、
駅近くのATM 56.5 43.5 

上記以外の駅の中、駅近くにあるATM 51.9 48.1 

コンビニエンスストアにあるATM 53.6 46.4 

スーパーマーケットにあるATM 58.2 41.8 

コンビニ、スーパー以外の
商業施設にあるATM 52.4 47.6 

オフィスビル内のATM 38.6 61.4 

その他の場所にあるATM 38.2 61.8 

パソコンからブラウザを使った
ネットバンキング 49.5 50.5 

スマートフォンからアプリを使った
ネットバンキング 39.5 60.5 

スマートフォンからブラウザを使った
ネットバンキング 30.9 69.1 

タブレットからアプリを使った
ネットバンキング 20.9 79.1 

タブレットからブラウザを使った
ネットバンキング 20.2 79.8 

その他の方法によるネットバンキング 17.8 82.2 

テレフォンバンキング 9.5 90.5 

外回りの営業担当者 9.7 90.3 

その他 7.2 92.8 

（基数：一般生活者 N=3400）
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37.7
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49.8
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64.0

64.1

67.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい まあ利用したい

あまり利用したいとは思わない 利用したいとは思わない
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Q メインバンクの立地に関する評価

第2章．銀行チャネルについて

 メインバンクの立地や店舗数については、概ね好意的に評価されており、「十分ではないと思う」は1-2割程
度。

 評価の高いものとしては、「自宅近くの店舗の数」（64.9％）「自宅近くのATMの設置数」（53.9％）があり、自
宅近くの環境について高評価を得ている。

十分だ

と思う

（計）

十分で

はないと

思う

（計）

自宅近くの店舗の数 64.9 16.7 

職場の近くの店舗の数 45.7 15.2 

よく利用する駅の中・
近くの店舗の数

48.1 14.3 

ショッピング街や
飲食街の店舗の数

47.4 13.7 

旅行先での店舗の数 33.5 20.4 

自宅近くのATMの設置数 53.9 18.1 

職場の近くのATMの設置数 41.0 15.3 

よく利用する駅の中・
近くのATMの設置数

44.3 14.3 

ショッピング街や
飲食街のATMの設置数

44.5 13.7 

旅行先でのATMの設置数 31.7 20.2 

銀行の店舗の数 46.3 15.2 

銀行店舗の営業時間 43.5 19.8 

ATMの営業時間 53.4 15.5 

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人 N=3377）
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Q 新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

第2章．銀行チャネルについて

住宅街の店舗窓口

繁華街の店舗窓口

ターミナル駅・主要駅の中、
駅近くの店舗窓口

上記以外の駅の中、
駅の近くの店舗窓口

ショッピング街や飲食街にある店舗窓口

その他の場所にある店舗窓口

銀行店舗内のATMコーナー

銀行の無人ATM

ターミナル駅・主要駅の中、
駅近くのATM

上記以外の駅の中、駅近くにあるATM

コンビニエンスストアにあるATM

スーパーマーケットにあるATM

コンビニ、スーパー以外の
商業施設にあるATM

オフィスビル内のATM

その他の場所にあるATM

パソコンからブラウザを使った
ネットバンキング

スマートフォンからアプリを使った
ネットバンキング

スマートフォンからブラウザを使った
ネットバンキング

タブレットからアプリを使った
ネットバンキング

タブレットからブラウザを使った
ネットバンキング

その他の方法によるネットバンキング

テレフォンバンキング

外回りの営業担当者

その他

（基数：銀行利用者 N=3080）
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21.7

37.7

40.9

44.6

42.3

45.2

6.2

20.0

37.3

40.9

33.3

35.0

38.8

53.9

52.2

39.6

52.4

60.5

70.6

70.8

71.0

76.1

75.8

78.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

頻度が増えた 変わらない 頻度が減った

利用しなくなった 元々利用していない

 コロナ禍における銀行利用状況の変化を見ると、いずれのチャネルでも「変わらない」との回答が多くを占
め、「頻度が減った」との回答は「店舗窓口」「ATM」で2割弱見られた。

 一方、「頻度が増えた」との回答はPCやスマートフォンを利用したインターネットバンキングの利用者で比
較的高い。
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Q 銀行が行った新型コロナウイルス感染症対策についての不満・要望

第2章．銀行チャネルについて

店舗内の換気の徹底

インターネットバンキングの利用促進

店舗内のソーシャルディスタンスを考慮した設備配置などの

工夫

従業員等が罹患した場合の公表

窓口でのパーテーションの設置

来店客分散の工夫（非対面取引の案内、来店整理券の

配布、予約制の導入など）

店舗混雑の予想日カレンダーの配布

個人信用情報の取扱いについて、新型コロナウイルス感染

症により影響を受けた人が不利益を被らないための配慮

緊急融資制度の設置

来店時の注意事項に関する情報発信

新規融資についての対応

その他

あてはまるものはない

（基数：一般生活者 N=3400）
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8.0

7.8
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3.4

1.0

66.0
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 銀行が実施したコロナ対策についての不満・要望について、最も多い回答は「あてはまるものはない」
（66％）であった。

 その他の具体的な不満・要望としては、「店舗内の換気の徹底」「インターネットバンキングの利用促進」「店
舗内のソーシャルディスタンスを考慮した設備配置などの工夫」などが1割程度挙がっている。
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Q インターネットバンキング利用メリットの認知・魅力度

Q インターネットバンキングの非利用理由

 認知されているメリットとしては、「24時間いつでも利用できる」「わざわざ銀行に行かなくてもよい」「残高照
会・取引明細が簡単に確認できる」が上位。「預金・借入金が有利」「定期預金・外貨預金の預け入れ」「公共
料金の支払い」「投資信託の申し込み」などサービス内容の認知は、3割以下に留まっている。

 魅力に感じるメリットも同傾向であるが、「振込手数料が安い（あるいは無料）」の魅力度は、認知の順位より
も上位に挙がっている。

 最も多い非利用理由は「セキュリティ面の不安」。次いで「必要性を感じない」が3割半ば。
以下、「申し込みが煩雑そうで面倒」「パスワード設定が面倒そう」「ネットバンキング犯罪が増えている」など
手続きの煩わしさやセキュリティに対する不安が挙げられている。

 前回と比較すると「セキュリティ面での不安」「ネット操作の取引不安」は2-3ポイント減少している一方で、
「店舗・ATM取引の方が便利」「対面取引の方が安心」は微増。

認知 魅力

第3章．インターネットバンキングや新しい技術・システムについて

24時間いつでも利用できる

わざわざ銀行（店舗やＡＴＭ）に行かなくてもよい

残高照会・取引明細が簡単に確認できる

振込・振替が簡単にできる

振込手数料が安い（あるいは無料）

預金・借入金利が有利

インターネットバンキングの利用手数料が安い（あるいは無料）

定期預金・外貨預金が手軽に預け入れできる

投資信託などの申し込みが簡単にできる

住宅ローンの返済管理ができ、繰上返済の手数料が安い（あるいは無料）

わざわざコンビニに行かなくても公共料金の払込票などの支払いができる

その他

特にない

（基数：一般生活者 N=3400）

80.0

75.8

68.8

61.4

55.5

29.1

45.0

28.2

21.9

15.0

28.2

0.2

13.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

58.1

47.2

38.6

33.5

38.8

18.4

27.5

12.4

9.1

8.5

15.4

0.4

21.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

2018年

インターネットで取引することにセキュリティ面で不安を感じるから 44.2

必要性を感じないから 35.2

申し込み手続きが煩雑そうで面倒だから 27.5

パスワードなどの設定が面倒だから 24.7

ネットバンキング犯罪が増えているから 22.7

インターネットバンキングだと何か問題があった時に相談しづらいから 15.4

インターネットでの操作だと確実に取引できているか不安だから 20.3

店舗・ＡＴＭで取引した方が便利だから 13.2

行員と対面で取引した方が安心だから 8.9

申し込み手続きに時間がかかりそうだから 9.8

インターネットでの取引は数字だけの入力で現実味に欠けるから 8.8

取引している銀行では、インターネットバンキングが利用できないから 1.3

その他 1.5

（基数：インターネットバンキング非利用者 N=1182）

42.2

35.9

28.9

24.9

24.1

16.8

16.8

15.7

11.0

10.8

7.5

1.1

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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Q 日常の決済手段 利用有無・今後の利用意向

 【現利用】：日常の決済手段としては、 「現金」に次いで、「クレジットカード」（78.2％）、「金券・ポイント」
（58.0％）、「銀行振込」（49.2％）の順。

 【今後増やしたい】：利用を増やしたいものは、「クレジットカード」（34.2％）が最も多い。

 【今後減らしたい】：利用を減らしたいものは、過半数が「あてはまるものはない」としているが、「現金」を減ら
したいとする人も35％見られる。

第3章．インターネットバンキングや新しい技術・システムについて

現在利用しているもの
今後利用を

増やしたいもの
今後利用を

減らしたいもの

現金

金券・ポイント

クレジットカード

デビットカード

交通系電子マネー

流通系電子マネー

プリペイドカード

銀行振込

口座振替引落

仮想通貨

その他

あてはまるものはない

（基数：一般生活者 N=3400）

94.2

58.0

78.2

12.6

45.4

44.3

13.1

49.2

26.9

3.1

1.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.3

17.4

34.2

6.2

13.9

20.5

4.0

4.2

4.3

2.5

1.1

41.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.0

2.8

5.3

4.0

3.0

2.0

3.3

8.9

4.3

3.7

0.4

55.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Q 日常の決済手段 利用頻度

 各決済方法利用者の決済利用頻度を「週１回以上」の区分で見ると、利用の高いものは、「現金」に次いで、
「クレジットカード」（60.5％） 「流通系電子マネー」（59.3％）「交通系電子マネー」（41.5％）「デビットカード」
（33.7％）の順。

第3章．インターネットバンキングや新しい技術・システムについて

(%)

(N)

週

に

6

回

以

上

週

に

4
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5

回

く

ら

い

週

に

2
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3

回

く

ら

い

週

に

1

回

く

ら

い

2
～

3

週

間

に

1

回

く

ら

い

月

に

1

回

く

ら

い

2
～

3
ヶ

月

に

1

回

く

ら

い

半

年

に

1

回

く

ら

い

1

年

に

1

回

く

ら

い

そ

れ

以

下

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

現金 (3202) 11.0 11.7 24.0 23.7 12.2 12.6 2.9 0.7 0.4 0.6 70.5 24.7 3.7 1.0

金券・ポイント (1971) 1.4 3.0 8.2 18.1 16.3 27.0 12.8 7.0 2.5 3.7 30.7 43.3 19.8 6.2

クレジットカード (2658) 4.8 9.0 23.2 23.5 17.2 16.0 3.7 1.4 0.5 0.8 60.5 33.1 5.0 1.4

デビットカード (427) 1.4 4.2 14.8 13.3 14.8 17.8 8.2 6.8 4.2 14.5 33.7 32.6 15.0 18.7

交通系電子マネー (1545) 4.1 6.7 13.2 17.4 11.6 19.5 11.1 8.7 2.8 4.8 41.5 31.1 19.8 7.6

流通系電子マネー (1506) 3.8 9.3 22.6 23.6 13.1 14.6 6.4 2.1 1.1 3.4 59.3 27.8 8.5 4.4

プリペイドカード (446) 1.6 2.5 10.5 15.2 11.7 17.0 15.0 9.9 4.7 11.9 29.8 28.7 24.9 16.6

銀行振込 (1674) 0.1 0.5 1.0 3.6 8.6 36.0 16.4 17.7 7.8 8.5 5.1 44.6 34.1 16.2

口座振替引落 (914) 0.7 0.7 3.3 8.6 16.5 44.5 7.3 6.2 3.3 8.9 13.2 61.1 13.6 12.1

仮想通貨 (105) 3.8 1.9 5.7 13.3 3.8 16.2 10.5 5.7 5.7 33.3 24.8 20.0 16.2 39.0

その他 (52) 13.5 13.5 30.8 23.1 7.7 1.9 1.9 - 1.9 5.8 80.8 9.6 1.9 7.7

（基数：利用決済手段あり）
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Q 日常の決済手段 利用金額

 決済手段別の１回あたりの利用金額を見ると、「クレジットカード」は3千円-1万円（55.8％）が最も多いほか、
比較的高額な決済での利用が多い。一方、「電子マネー（交通・流通）」「プリペイドカード」「金券・ポイント」
は3千円未満の少額決済時に利用されている。5万円以上の高額な決済手段は、「銀行振込」や「クレジット
カード」の利用が多い。

第3章．インターネットバンキングや新しい技術・システムについて

(%)

(N)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

現金 (3202) 36.3 45.7 30.0 11.5 3.9 4.4

金券・ポイント (1971) 55.0 41.3 15.4 4.1 1.0 0.6

クレジットカード (2658) 15.3 36.0 55.8 36.1 20.2 18.1

デビットカード (427) 34.2 39.6 36.8 19.7 6.3 5.6

交通系電子マネー (1545) 62.1 38.9 16.1 3.8 0.8 0.5

流通系電子マネー (1506) 49.8 51.0 27.3 6.6 1.9 1.0

プリペイドカード (446) 52.7 43.5 23.3 4.9 2.0 1.3

銀行振込 (1674) 8.3 18.8 40.5 37.2 19.7 23.4

口座振替引落 (914) 14.8 24.7 45.7 33.7 15.6 13.3

仮想通貨 (105) 41.9 23.8 22.9 21.0 10.5 17.1

その他 (52) 50.0 59.6 36.5 15.4 3.8 5.8

（基数：利用決済手段あり）
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Q 日常の決済手段 利用目的

 決済手段の利用目的としては、「個人間での日常的なお金のやりとり」「冠婚葬祭やお賽銭など」は「現金」
が主流。一方、「小売店での支払い」は「流通系電子マネー」が8割と最も多く利用されているものの、「プリペ
イドカード」「交通系電子マネー」「金券・ポイント」「現金」「クレジットカード」「デビットカード」などの多様な手
段が利用されている。

 「オンラインショッピングの支払い」によく使われる決済手段は「クレジットカード」で8割弱。その他「デビット
カード」「金券・ポイント」なども4割前後と比較的多く利用されている。

第3章．インターネットバンキングや新しい技術・システムについて

(%)

(N)
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金

・
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帯
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話

料

金

等

の

支

払

い

小

売

店
（

実

店

舗
）

で

の

モ

ノ

や

サ
ー

ビ

ス

の

支

払

い

オ

ン

ラ

イ

ン

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

の

支

払

い

そ

の

他

現金 (3202) 64.2 46.5 6.8 12.5 63.4 6.8 1.9

金券・ポイント (1971) 13.9 1.6 1.5 2.9 63.7 38.8 0.7

クレジットカード (2658) 9.6 1.4 3.8 48.6 57.6 77.9 0.6

デビットカード (427) 11.0 2.8 6.1 10.1 54.6 44.5 2.3

交通系電子マネー (1545) 15.3 1.4 2.0 8.5 66.0 6.9 10.5

流通系電子マネー (1506) 13.2 0.9 1.1 5.6 81.6 13.3 1.0

プリペイドカード (446) 14.6 2.7 3.1 4.3 69.5 15.7 1.6

銀行振込 (1674) 21.9 2.4 13.4 37.5 14.8 29.2 4.6

口座振替引落 (914) 9.3 1.0 5.9 58.3 15.3 22.9 3.5

仮想通貨 (105) 31.4 4.8 8.6 6.7 18.1 27.6 14.3

その他 (52) 25.0 1.9 1.9 13.5 80.8 46.2 5.8

（基数：利用決済手段あり）
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Q 新しい決済サービスの利用意向

 銀行やFintech企業などが提供する「新たな決済サービス」を、「利用したい」とする人は22.1％。一方、「利用
したくない」は41.4％。「わからない」とする人も36.5％。

第3章．インターネットバンキングや新しい技術・システムについて

Q 新しい決済サービスの非利用意向理由

 新しい決済サービスを「利用したくない」とした人の非利用意向の理由は、「セキュリティに不安がある」が
49.0％と最も高い。次いで「現状に不満がない」が38.4％であり、「お金の感覚が麻痺しそう」が22.4％で続く。

非利用意向者（「あまり」＋「まったく利用したくない」）

利用

したい

(計)

利用し

たくない

(計)

22.1 41.4 

（基数：一般生活者 N=3400）

4.4 17.7 24.2 17.2 36.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても利用したい やや利用したい あまり利用したくない

まったく利用したくない わからない

セキュリティに不安があるから

現状に不満がないから

お金の感覚が麻痺しそうだから

使える場所が限られているから

複雑でわかりづらいから

浪費しそうだから

サービスがあることを知らない（知らなかった）から

ITに親しみがないから

お金のありがたみがなくなりそうだから

その他

（基数：新しい決済サービス非利用意向者 N=1408）

49.0

38.4

22.4

21.9

21.2

19.4

16.4

11.0

9.7

4.0

0% 20% 40% 60%
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Q 銀行振込と個人間送金サービスのどちらを使いたいか

 銀行振込と個人間の送金サービスを比較した場合の利用意向は、「銀行振込」の利用意向者が48.7％であ
り、「銀行以外の個人間送金サービス」の利用意向者（12.9％）を大きく上回っている。

第3章．インターネットバンキングや新しい技術・システムについて

Q 銀行振込を利用したい理由

 「銀行振込」を利用したい理由としては、（銀行以外の事業者による送金サービスは） 「情報管理・サービ
スの安全性が不安」が62.9％と、安全性への信頼感に対する理由が最も多い。

利用意向者（「利用したい」＋「どちらかというと利用したい」）

情報管理が不安・サービスの安全性が不安

新しいサービスを開始するのが面倒

浪費しそう

お金のありがたみが無くなる

支払い相手が個人間送金サービスを利用していない

スマートフォンを持っていない

多額の金額を送金できない

その他

（基数：銀行振込利用意向者 N=1657）

62.9

26.4

18.8

14.1

10.7

7.6

7.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

銀行振

込を利

用した

い(計)

送金

サービス

を利用

したい

(計)

48.7 12.9 

（基数：一般生活者 N=3400）

26.1 22.7 38.4 8.4 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

銀行振込を利用したい
どちらかというと銀行振込を利用したい
どちらともいえない
どちらかというと銀行以外の事業者による送金サービスを利用したい
銀行以外の事業者による送金サービスを利用したい



 納税者の支払いチャネルの選択理由は、「いつでもどこでも、都合のよいときに支払い手続きができる」
が最も多い。その他、「ポイント貯蓄」「継続自動引き落とし可能」なども比較的多い。
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Q 自動車税・固定資産税の支払チャネルの利用状況

 自動車税の支払いチャネルは「コンビニ」が多く26.4％。

 固定資産税の支払いでは「口座振替」利用者が多い。

第4章．税金支払いについて

Q 自動車税・固定資産税の支払チャネルの選択理由

自動車税 固定資産税

ポイントを貯めることができる

インターネットで手続きできる

ATMから支払うことができる

いつでもどこでも、都合のよいときに支払い手続きができる

納期限を過ぎた場合でも支払い手続きができる

継続的に自動引き落としが可能

（支払い忘れがないので延滞金発生などのリスク軽減）

その他

（基数：納税者 N=2230/ N=2023）

20.9

12.8

6.8

58.5

6.6

13.5

3.4

0% 20% 40% 60%

14.5

8.7

6.4

42.3

6.6

32.9

3.6

0% 20% 40% 60%

納税者

自動車税 65.6 

固定資産税 59.5 

（基数：一般生活者 N=3400）

3.6

3.9

14.4

13.5

26.4

15.1

8.9

20.2

5.9

2.6

1.2

0.6

4.8

3.0

0.4

0.6

34 .4

40 .5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

各市区町村役場の窓口
郵便局・銀行などの金融機関窓口
コンビニエンスストア
口座振替
クレジットカード
Pay-easy（ペイジー）
電子マネー（waon、nanaco、FamiPay、PayPay、LINE Payなど）
その他
自動車税／固定資産税は納税していない
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第5章．今後銀行に期待すること

Q 銀行（銀行業界）に充実させてほしい点、期待点

Q 銀行に今後対応してほしい社会的変化

 銀行への対応・対策の期待が高い社会的変化は、「サイバーセキュリティ対策の強化」「コロナ禍で事業
へ影響を受けた顧客の支援」への取組みであり、過半数超が期待を寄せている。その他、「税・公金支払
いの効率化」「少子高齢化・人口減少社会対応」「自然災害対応」「顧客本位の業務運営要請」が3割台で
続く。

 銀行への期待点について、4割が「特にない」と回答しているものの、「待ち時間の短縮」「金融犯罪の防止
策・対応」「金融トラブル発生時対応」「より便利な決済サービス」「営業時間の延長」に対して2割程度が期
待を寄せている。

窓口の待ち時間の短縮

金融犯罪の防止策・対応

金融トラブル発生時の対応

より便利な決済サービス

営業時間の延長

商品の購入・口座開設の窓口対応

駐車場等の施設の休日開放

店舗の増設

資産運用などのアドバイス

金融に関する消費者教育

環境問題への対応

社会貢献活動

その他

特にない

（基数：一般生活者 N=3400）
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18.8

18.7

18.4

18.2

9.5

9.2

8.8

8.4

5.0

3.1

3.0

3.6

40.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

新型コロナウイルス感染症により事業へ影響を受けた顧客の支援

気候変動への対策や、対応を行う企業への支援

SDGｓ達成、環境・社会・企業統治に配慮した企業への投資推進の動き

あらゆる世代への金融サポートの必要性の高まり、顧客本位の業務運営充足の要請

少子高齢化・人口減少社会への対応

地方創生に向けた対応（コンサルティング機能の発揮、地域商社の設立）

自然災害への対応（業務継続体制の高度化、被災者支援の拡充）

手形・小切手機能の全面的な電子化に向けた対応

税・公金の支払いの効率化（QRコードの活用、電子納付の推進）

決済高度化に向けた対応、キャッシュレス化のニーズへの対応

サイバーセキュリティ対策の強化（不正送金、サイバー攻撃）

中央銀行デジタル通貨（CBDC）への対応

ビッグデータ・パーソナルデータの利活用推進と個人情報保護の強化への対応

金融インフラを巡る競争と協調のあり方

銀行以外の業種による金融サービスへの参入

銀行の収益力低下・コンサル業務や人材派遣・地域商社等の非金利収入割合の増加

銀行側のコスト増加に伴う銀行再編、包括提携、店舗運営の見直し

公的金融のあり方

銀行の業務範囲規制等の更なる見直しに向けた対応

金融危機後の国際金融規制改革（バーゼル規制等）

金利指標改革に向けた対応（LIBORの恒久的な公表停止に向けた対応）

マネー・ローンダリング（資金洗浄）およびテロ資金供与対策の高度化

国内外の税制改正等

（基数：一般生活者 N=3400）

社会構造

の変化・

新たな社

会的課題

デジタライ

ゼーション・

金融イノ

ベーション

の進展

銀行を取

り巻く環境

変化への

対応

金融規制

等の変化

50.4
26.2

23.6
33.8

37.8
14.8

34.4
11.3

37.9
17.4

53.1
3.3

13.1
20.0

11.0
12.8
12.9

24.3
15.9

5.8
5.3

16.0
19.1

0% 20% 40% 60%
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第5章．今後銀行に期待すること

Q 銀行が行ったSDGsについての認知・今後の期待

 銀行が行ったSDGｓに関する活動については、4割強が認知。5割強が何らかの活動を期待。

 「貧困をなくそう」については、認知・期待ともに最も高いスコアを獲得している。

 その他、認知活動の上位には「飢餓をゼロに」「エネルギーをみんなに。そしてクリーンに」「ジェンダー
平等を実現しよう」「すべての人に健康と福祉を」など社会的課題に対する活動が挙がる。

【貧困をなくそう】貧困問題に取組む団体等への寄付/SDGs・寄

付型私募債/金融経済教育/資産形成支援　等

【飢餓をゼロに】農業者向け融資等支援　等

【すべての人に健康と福祉を】資産形成・承継サポート/認知症

サポーター養成/文化事業・スポーツ振興支援　等

【質の高い教育をみんなに】金融経済教育/奨学金事業/グロー

バル人材育成　等

【ジェンダー平等を実現しよう】ダイバーシティ推進/障害者雇用/

人権啓発　 等

【安全な水とトイレを世界中に】地下水保全活動/河川等清掃

活動　等

【エネルギーをみんなに。そしてクリーンに】再生可能エネルギー等

への支援/太陽光パネル等設置支援/EV化への支援・取組み　等

【働きがいも経済成長も】従業員の健康増進/ワークライフバラン

ス推進　等

【産業と技術革新の基盤を作ろう】経営改善支援/キャッシュレス

普及/ものづくり技術力向上支援　等

【人や国の不平等をなくそう】ダイバーシティ・バリアフリー推進/人権

啓発　等

【住み続けられるまちづくりを】長期優良住宅等へ支援/災害等

に強い街づくりの推進　等

【つくる責任、つかう責任】使い捨てプラスチック包装の削減/リサイ

クル等の推進　等

【気候変動に具体的な対策を】環境負荷低減目標(CO2削減

目標)・サステナブルファイナンス、SDGs/ESG貢献型金融商品

【海の豊かさを守ろう】海の清掃活動/水産業の振興・活性化支

援　等

【陸の豊かさも守ろう】緑化推進活動　等

【平和と公正をすべての人に】コーポレートガバナンスの高度化/反

社会的勢力の排除や社会的不正(金融犯罪・マネロン等)の撲滅

【パートナーシップで目標を達成しよう】自治体等各種団体との

連携/他業態等からの人材受入れ　等

あてはまるものはない

（基数：一般生活者 N=3400）

29.2

20.4

19.2

17.4

19.8

16.9

19.9

13.0

10.6

15.1

13.9

14.8

16.7

16.7

13.7

11.9

9.3

57.6

22.6

11.8

14.7

9.1

6.2

6.9

10.8

6.7

4.1

5.0

6.9

5.6

8.6

6.5

3.9

5.2

2.3

46.6

0% 20% 40% 60%

知っている活動

今後期待する活動



事業者への設問



◆地域

（事業利用者／基数： 自営業・自由業・企業経営者N=536）対象者属性

◆地域

◆性別 ◆年齢

◆未既婚 ◆子供の同居有無・人数

－31－

北海道

3.7%東北

5.2%

関東

42.2%

北陸

4.1%

中部

11.9%

近畿

16.6%

中国

5.8%

四国

2.1%
九州

8.4%

男性

86.4%

女性

13.6%

20～29才

2.4%

30～39才

3.7%
40～49才

15.5%

50～59才

32.8%

60才以上

45.5%

未婚

22.9%

既婚

（離婚・死別を含む）

77.1 %

１人

24.3%

２人

11.2%３人

2.6%

４人以上

0.7%

同居している

子供はいない

61.2%



（事業利用者／基数： 自営業・自由業・企業経営者N=536）対象者属性
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◆住居形態

◆世帯年収

◆保有金融資産額

持家

一戸建

持家

マンション

賃貸

一戸建

賃貸

マンション

賃貸

アパート

公団、

公社の

賃貸住宅

社宅、

官舎

その他

62.5

15.3
3.7

9.9 5.4 2.2 0.4 0.6
0%

20%

40%

60%

80%

200万円

未満

200

～

400万円

未満

400

～

600万円

未満

600

～

800万円

未満

800

～

1000万円

未満

1000

～

1200万円

未満

1200

～

1500万円

未満

1500

～

2000万円

未満

2000

～

3000万円

未満

3000万円

以上

わからない

･答えたく

ない

4.9

13.2
17.4

11.4
8.2

5.6 7.1 5.2 3.9 2.4

20.7

0%

10%

20%

30%

300万円

未満

300

～

500万円

未満

500

～

800万円

未満

800

～

1000万円

未満

1000

～

2000万円

未満

2000

～

5000万円

未満

5,000万円

～

1億円

未満

1億円

以上

わからな

い･

答えたく

ない

18.3

8.4 6.3 4.7
8.2

11.2

4.5 6.7

31.7

0%

10%

20%

30%

40%



◆従業員規模

◆事業（会社）の継続期間

◆事業年間売上額

（事業利用者／基数： 自営業・自由業・企業経営者N=536）対象者属性
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（基数：企業経営者 N=300)

5人未満 5人～

10人未満

10人～

20人未満

20人～

30人未満

30人～

50人未満

50人～

100人

未満

100人～

200人

未満

200人～

300人

未満

300人～

500人

未満

500人

以上

50.0

18.7
10.3

4.0 6.3 5.7 4.0 1.0 - -
0%

20%

40%

60%

（基数：事業者全体 N=536)

5年未満 5年～10年

未満

10年～20年

未満

20年～30年

未満

30年以上

11.9 12.7

27.4 27.2

20.7

0%

10%

20%

30%

平均：18.60年

（基数：企業経営者 N=300)

5，000万円

未満

5，000万円

～1億円

未満

1億円～

3億円未満

3億円～

5億円未満

5億円～

10億円未満

10億円～

50億円未満

50億円～

100億円

未満

100億円

以上

44.7

19.0 15.3
8.7 6.3 3.7 1.3 1.0

0%

20%

40%

60%
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第6章．事業者の金融機関の利用実態と評価

 取引銀行としては、「都市銀行」（51.5％）、「地方銀行」（43.1％）、「ゆうちょ銀行」（26.1％）、「信用金庫」
（24.1％）、 「インターネット専業銀行」（20.3％）の順。

 主要取引先としても、概ね取引に準じた順となり、「都市銀行」が最も多い（36.8％）。

Q 取引金融機関

　　銀行（計）

都市銀行

地方銀行

第二地方銀行

信託銀行

外国銀行

インターネット専業銀行

その他の銀行

信用金庫

信用組合

農協・漁協

商工組合中央金庫

日本政策金融公庫

ビジネスローン専門会社

ゆうちょ銀行

その他の金融機関

金融機関は利用していない

（基数：事業者全体 N=536)

84.0

51.5

43.1

7.6

3.5

1.9

20.3

2.4

24.1

3.9

6.2

2.2

4.9

0.7

26.1

2.2

4.7

71.8

36.8

25.4

2.4

0.4

0.2

6.7

-

11.4

1.5

1.5

0.2

0.2

-

8.2

0.6

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事業に関連して取引している金融機関

最もよく取引している金融機関
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第6章．事業者の金融機関の利用実態と評価

Q 金融機関との取引内容

 金融機関との主な取引内容は、「預金」や「決済」。

 基本はどの金融機関でも「預金」が多いが、都市銀行、地方銀行、インターネット専業銀行、信用金庫を
中心に「決済」も高い。

 信用金庫では、「融資・資金調達」利用比率が銀行に比べて高い。

(%)

(N)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

都市銀行 (276) 96.4 6.2 49.3 11.2 5.8 6.9 0.7

地方銀行 (231) 94.8 1.3 45.0 14.3 4.3 7.8 0.4

第二地方銀行 (41) 92.7 4.9 36.6 19.5 4.9 14.6 2.4

信託銀行 (19) 89.5 10.5 21.1 15.8 10.5 26.3 5.3

外国銀行 (10) 70.0 20.0 50.0 10.0 - 40.0 - 

インターネット専業銀行 (109) 85.3 3.7 44.0 3.7 0.9 12.8 - 

その他の銀行 (13) 69.2 23.1 46.2 23.1 7.7 23.1 7.7

信用金庫 (129) 93.0 0.8 43.4 30.2 11.6 9.3 0.8

信用組合 (21) 95.2 - 33.3 23.8 19.0 19.0 - 

農協・漁協 (33) 90.9 3.0 21.2 - 3.0 12.1 3.0

商工組合中央金庫 (12) 83.3 16.7 33.3 50.0 33.3 25.0 - 

日本政策金融公庫 (26) - - - 88.5 26.9 - - 

ビジネスローン専門会社 (4) - - - 100.0 - - - 

ゆうちょ銀行 (140) 92.9 0.7 20.7 - - 2.9 2.9

その他の金融機関 (12) 66.7 - 25.0 25.0 8.3 8.3 8.3
（基数：各取引金融機関）

1位 2位  3位

※N数が30サンプル未満のものにはランキングの色付けをしていない
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 「預金」に関する満足度が最も高く、次いで「決済」。一方、「経営相談」「資産運用」はこれらに比べて
低い。

 金融機関の取引内容についての不満を見ると、7-8割が「不満はない」と回答。「預金」「決済」「融資・資金
調達」が1割未満との結果となった。

Q 満足している取引内容

Q 不満を感じている取引内容

第6章．事業者の金融機関の利用実態と評価

(%)

(N)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

満

足

し

て

い

る

も

の

は

な

い

都市銀行 (276) 65.2 1.8 26.8 7.2 3.6 2.9 - 26.1

地方銀行 (231) 64.9 0.4 29.9 7.8 3.0 5.2 - 24.2

第二地方銀行 (41) 58.5 2.4 19.5 9.8 - 7.3 - 24.4

信託銀行 (19) 63.2 5.3 15.8 10.5 - 15.8 - 26.3

外国銀行 (10) 50.0 10.0 10.0 10.0 - 20.0 - 40.0

インターネット専業銀行 (109) 70.6 3.7 34.9 2.8 0.9 7.3 - 12.8

その他の銀行 (13) 46.2 - 23.1 7.7 7.7 7.7 - 38.5

信用金庫 (129) 67.4 0.8 24.8 18.6 6.2 3.9 1.6 20.9

信用組合 (21) 66.7 - 19.0 14.3 - 9.5 - 14.3

農協・漁協 (33) 69.7 - 12.1 - 3.0 3.0 - 21.2

商工組合中央金庫 (12) 41.7 - 16.7 33.3 25.0 16.7 - 8.3

日本政策金融公庫 (26) - - - 73.1 26.9 - - 11.5

ビジネスローン専門会社 (4) - - - 100.0 - - - - 

ゆうちょ銀行 (140) 74.3 - 14.3 - - 1.4 2.1 17.9

その他の金融機関 (12) 41.7 - 16.7 16.7 8.3 8.3 - 33.3
（基数：各取引金融機関）

1位 2位  3位

(%)

(N)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

不

満

な

も

の

は

な

い

都市銀行 (276) 12.3 1.4 6.9 1.8 - 1.4 2.9 79.0

地方銀行 (231) 13.0 - 8.2 2.2 0.4 1.3 1.3 77.5

第二地方銀行 (41) 4.9 - 7.3 4.9 - 2.4 2.4 80.5

信託銀行 (19) 15.8 5.3 5.3 - 10.5 - - 73.7

外国銀行 (10) 20.0 10.0 30.0 - - 10.0 10.0 40.0

インターネット専業銀行 (109) 1.8 - 4.6 - - - 0.9 93.6

その他の銀行 (13) - - 23.1 7.7 - 7.7 - 76.9

信用金庫 (129) 7.8 - 5.4 5.4 0.8 0.8 0.8 80.6

信用組合 (21) 14.3 - 4.8 4.8 9.5 4.8 - 66.7

農協・漁協 (33) 9.1 3.0 6.1 - - 3.0 - 84.8

商工組合中央金庫 (12) 16.7 8.3 - - - - - 75.0

日本政策金融公庫 (26) - - - 7.7 - - 3.8 88.5

ビジネスローン専門会社 (4) - - - - - - - 100.0

ゆうちょ銀行 (140) 6.4 0.7 1.4 - - 0.7 1.4 89.3

その他の金融機関 (12) 8.3 - 8.3 - - - - 83.3
（基数：各取引金融機関）

1位 2位  3位

※N数が30サンプル未満のものにはランキングの色付けをしていない

※N数が30サンプル未満のものにはランキングの色付けをしていない
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X

 手形を利用する理由としては、「資金繰り管理のしやすさ」「これまでの取引で利用」「受取側の希望」が
2-3割で上位に挙がる。

 小切手については、「これまでの取引で利用している」が半数近くを占め、「受取側の希望」も3割以上。

Q 手形・小切手の利用理由

第6章．事業者の金融機関の利用実態と評価

資金繰り管理のしやすさ

これまでの取引で利用しているから

受取側の希望

「でんさい」に切り替えたいが受取側が利用しない

「でんさい」や振込よりも手数料が安い

経理事務の変更が煩わしいため

その他

これまでの取引で利用しているから

受取側の希望

多額の現金を持ち歩く必要がないため

振込よりも手数料が安い

振込手続きせずに代金決済ができる利便性から

経理事務の変更が煩わしいため

その他

（基数：手形・小切手決済利用者 N=62)

手

形

小

切

手

29.0

27.4

22.6

8.1

4.8

4.8

-

45.2

33.9

25.8

24.2

22.6

6.5

-

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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X

 「でんさい」を利用する最も多い理由は、「事務作業の負担削減」で63.0％。次いで「コスト削減」が48.1％
で続く。

Q 「でんさい」利用理由

第6章．事業者の金融機関の利用実態と評価

 企業間取引をする際に「でんさい」以外の決済手段として最も多く利用しているのは「銀行振込」で85.2％。
以下、「口座振替」（55.6％）、「手形」（40.7％）、「小切手」（37.0％）の順で続く。

Q 「でんさい」以外の取引先との決済手段

X

事務作業の負荷を減らせる

コスト削減ができる

リスクが減らせる

支払手段一本化による業務フローの効率化

その他

（基数：でんさい決済利用者 N=27)

63.0

48.1

25.9

18.5

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

銀行振込

口座振替

手形

小切手

クレジットカード決済

「でんさい」以外の電子記録債権

支払手形削減サービス

（基数：でんさい決済利用者 N=27)

85.2

55.6

40.7

37.0

22.2

18.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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X

 印象評価の高い項目は、「企業の事業内容や将来性を理解している」であり、都市銀行（22.2％）、地方銀行
（19.4％）、信用金庫（16.2％）の順に高い。なお、7-9割は「あてはまるものはない」との評価となった。

Q 利用金融機関印象

第6章．事業者の金融機関の利用実態と評価

(%)
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を
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（
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が

適
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が
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で
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る
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い
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先
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売

先

の

紹

介

を

し

て

い

る

頻

繁

に

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

取
っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

都市銀行 22.2 13.4 10.6 12.9 10.6 14.0 11.0 6.3 6.9 65.5

地方銀行 19.4 15.1 10.1 11.2 9.0 9.1 11.9 7.3 9.0 64.4

第二地方銀行 6.7 4.5 3.2 3.4 2.2 2.8 3.7 2.2 1.9 83.0

信託銀行 4.5 3.2 1.9 2.4 1.3 3.2 1.3 1.3 1.7 87.5

外国銀行 3.2 1.3 1.9 1.9 1.1 2.2 1.3 0.9 0.9 91.4

インターネット専業銀行 4.1 2.1 1.5 1.7 1.5 3.2 9.3 1.9 1.9 83.4

その他の銀行 2.6 2.2 1.1 1.7 0.6 1.5 2.1 0.6 0.6 91.6

信用金庫 16.2 12.5 9.3 10.8 7.5 6.3 10.8 6.0 9.5 69.2

信用組合 6.3 5.2 3.5 4.1 2.4 3.0 3.7 1.9 2.8 85.1

農協・漁協 4.3 3.5 3.0 3.9 1.7 3.2 2.6 2.2 2.1 86.8

商工組合中央金庫 5.6 4.7 3.9 4.7 1.9 3.7 2.2 1.7 1.5 85.6

日本政策金融公庫 9.9 7.3 4.1 7.1 3.2 3.7 3.5 2.1 1.9 81.9

ビジネスローン専門会社 2.1 1.5 1.7 1.5 0.4 1.7 2.1 0.7 0.6 92.4

その他の金融機関 2.2 1.5 1.5 1.5 1.7 2.6 1.7 1.7 2.1 90.9
（基数：事業者全体 N=536）

1位 2位  3位
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一般生活者篇



第1章．金融機関利用基本状況
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銀行一覧

質問の際に提示した銀行区分と銀行名

1 .都市銀行 2.地方銀行
みずほ銀行 北海道銀行 千葉銀行 三十三銀行 伊予銀行
三菱ＵＦＪ銀行 青森銀行 千葉興業銀行 百五銀行 四国銀行
三井住友銀行 みちのく銀行 きらぼし銀行 滋賀銀行 福岡銀行
りそな銀行 秋田銀行 横浜銀行 京都銀行 筑邦銀行
埼玉りそな銀行 北都銀行 第四北越銀行 関西みらい銀行 佐賀銀行

荘内銀行 山梨中央銀行 池田泉州銀行 十八親和銀行
山形銀行 八十二銀行 南都銀行 肥後銀行
岩手銀行 北陸銀行 紀陽銀行 大分銀行
東北銀行 富山銀行 但馬銀行 宮崎銀行
七十七銀行 北國銀行 鳥取銀行 鹿児島銀行
東邦銀行 福井銀行 山陰合同銀行 琉球銀行
群馬銀行 静岡銀行 中国銀行 沖縄銀行
足利銀行 スルガ銀行 広島銀行 西日本シティ銀行
常陽銀行 清水銀行 山口銀行 北九州銀行
筑波銀行 大垣共立銀行 阿波銀行
武蔵野銀行 十六銀行 百十四銀行

3.第二地方銀行 4.信託銀行
北洋銀行 静岡中央銀行 熊本銀行 三菱ＵＦＪ信託銀行
きらやか銀行 愛知銀行 豊和銀行 みずほ信託銀行
北日本銀行 名古屋銀行 宮崎太陽銀行 三井住友信託銀行
仙台銀行 中京銀行 南日本銀行 ニューヨークメロン信託銀行
福島銀行 みなと銀行 沖縄海邦銀行 日本マスタートラスト信託銀行
大東銀行 島根銀行 ステート・ストリート信託銀行
東和銀行 トマト銀行 ＳＭＢＣ信託銀行
栃木銀行 もみじ銀行 野村信託銀行
京葉銀行 西京銀行 オリックス銀行
東日本銀行 徳島大正銀行 農中信託銀行
東京スター銀行 香川銀行 新生信託銀行
神奈川銀行 愛媛銀行 日証金信託銀行
大光銀行 高知銀行 日本カストディ銀行
長野銀行 福岡中央銀行
富山第一銀行 佐賀共栄銀行
福邦銀行 長崎銀行

5.外国銀行
シティバンク、エヌ・エイ ＤＢＳ銀行 交通銀行

ジェー・ピー・モルガン・チェース・バンク・ナショナル・アソシエーション パキスタン・ナショナル銀行 メトロポリタン銀行

バンク・オブ・アメリカ・エヌ・エイ クレディ・スイス銀行 フィリピン・ナショナル・バンク

香港上海銀行 コメルツ銀行 中国工商銀行

スタンダードチャータード銀行 ウニクレディト銀行 中國信託商業銀行

バークレイズ銀行 インドステイト銀行 インテーザ・サンパオロ

クレディ・アグリコル銀行 カナダロイヤル銀行 國民銀行

ハナ銀行 ウリィ銀行 中国建設銀行

印度銀行 アイエヌジーバンク　エヌ・ヴイ ビルバオ・ビスカヤ・アルヘンタリア銀行

兆豐國際商業銀行 ナショナル・オーストラリア・バンク・リミテッド（銀行） 中国農業銀行

バンコック銀行 オーストラリア・ニュージーランド銀行 台新國際商業銀行

バンクネガラインドネシア オーストラリア・コモンウェルス銀行 玉山銀行

ドイツ銀行 中國銀行 台湾中小企業銀行

ブラジル銀行 ステート・ストリート銀行 ユーロクリア・バンク SA／NV

ユナイテッド・オーバーシーズ銀行 中小企業銀行

ユービーエス・エイ・ジー 韓国産業銀行

ビー・エヌ・ピー・パリバ銀行 彰化商業銀行

オーバーシー・チャイニーズ銀行 ウェルズ・ファーゴ銀行

ソシエテ・ジェネラル銀行 第一商業銀行

ユバフーアラブ・フランス連合銀行 台湾銀行

6.インターネット専業銀行 7.その他の銀行
PayPay銀行 新生銀行
セブン銀行 あおぞら銀行
ソニー銀行 SBJ銀行
楽天銀行
住信ＳＢＩネット銀行
auじぶん銀行
イオン銀行
大和ネクスト銀行
ローソン銀行
みんなの銀行
ＧＭOあおぞらネット銀行



Q （1）以下の中から、あなたが、現在、個人で預貯金口座をお持ちの金融機関をお知らせください。
（2）その中で、あなたが最もよくお使いになる金融機関をお知らせください。

1-1．個人預貯金口座を持つ金融機関・最も利用する金融機関

－44－

 銀行口座利用者は合計で90.6％。
主によく使う金融機関は「銀行」が69.9％。

 銀行の保有口座の内訳は、「都市銀行」（49.6％）、「地方銀行」（52.2％）が各5割。「インターネット専業銀
行」（39.0％）が4割の順。

 主によく利用する金融機関で見ると「都市銀行」（29.5％）と「地方銀行」（26.6％）で半数以上を占めている。
「インターネット専業銀行」は1割（10.8％）で、メイン利用者はまだ少ない。

 地域別では、利用/主利用とも、「都市銀行」は、関東、近畿圏での利用が多く、その他の地域は「地方銀
行」の利用が多い。北海道では「ゆうちょ銀行」、中部では「信用金庫」の口座保有率が高い。

• 性年代別に見ると、「インターネット専業銀行」は男性40-60代、「ゆうちょ銀行」は女性60-70代のシニア層で
口座保有者が多い。

　　銀行（計）

都市銀行

地方銀行

第二地方銀行

信託銀行

外国銀行

インターネット専業銀行

その他の銀行

信用金庫・信用組合

農協・漁協

ゆうちょ銀行

その他の金融機関

金融機関は利用していない

（基数：一般生活者 N=3400）

90.6

49.6

52.2

7.8

4.8

0.7

39.0

4.1

17.4

8.6

72.1

4.1

0.4

69.9

29.5

26.6

2.2

0.2

-

10.6

0.8

4.6

1.2

22.3

1.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人口座保有

個人口座主利用



1-1．個人預貯金口座を持つ金融機関・最も利用する金融機関

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関
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(N)

全体 3400 90.6 49.6 52.2 7.8 4.8 0.7 39.0 4.1 17.4 8.6 72.1 4.1 0.4

北海道 143 88.1 16.1 66.4 31.5 1.4 0.0 35.7 2.1 19.6 5.6 86.7 6.3 0.0

東北 230 90.4 19.6 78.7 10.9 1.3 0.4 41.7 3.0 13.9 10.0 77.0 5.2 0.0

関東 1195 92.2 73.4 32.8 3.7 6.9 0.8 40.8 4.6 12.9 4.6 67.7 3.9 0.4

北陸 137 87.6 19.0 75.9 8.0 2.9 0.0 37.2 7.3 15.3 9.5 73.0 5.1 0.7

中部 479 87.9 46.6 51.4 7.7 4.6 1.0 39.5 3.3 32.6 16.5 67.2 4.8 0.0

近畿 555 89.0 65.4 39.5 3.8 5.6 1.3 36.2 4.5 19.8 8.5 74.6 3.6 0.9

中国 190 91.6 16.3 78.9 18.4 2.6 0.0 37.9 5.8 19.5 13.7 75.8 2.6 0.5

四国 99 93.9 13.1 84.8 21.2 4.0 0.0 36.4 4.0 16.2 14.1 79.8 2.0 0.0

九州 372 91.9 22.8 81.5 7.3 2.7 0.3 38.4 2.7 9.9 7.3 76.3 3.8 0.3

男性（計） 1687 92.2 52.2 53.9 8.7 5.3 1.1 48.1 4.7 16.3 9.1 66.9 5.0 0.3

　１８～２９才 324 79.0 42.0 40.4 3.4 2.2 1.5 35.8 3.4 9.6 4.9 64.5 3.7 1.5

　３０～３９才 246 92.3 51.2 49.6 5.7 2.4 0.0 43.5 4.5 12.2 4.5 62.6 2.4 0.0

　４０～４９才 320 96.3 58.4 53.8 10.6 5.3 0.6 55.9 5.6 14.7 6.6 60.3 4.4 0.0

　５０～５９才 278 97.5 57.6 59.7 11.2 5.0 0.7 60.8 4.7 23.0 9.4 67.3 6.5 0.0

　６０～６９才 269 93.7 54.6 60.6 12.3 8.6 1.5 51.7 5.2 17.8 14.9 74.3 7.1 0.0

　７０～７９才 250 96.4 49.6 62.0 9.2 9.2 2.4 40.8 5.2 22.0 16.0 74.4 6.0 0.0

女性（計） 1713 89.0 47.1 50.5 7.0 4.3 0.2 30.0 3.6 18.4 8.1 77.3 3.2 0.5

　１８～２９才 304 83.2 41.1 47.4 4.3 3.6 0.3 19.4 3.3 9.5 3.3 68.1 2.6 1.6

　３０～３９才 241 90.0 53.5 47.7 8.3 0.8 0.0 31.1 1.7 12.0 3.3 67.6 0.4 0.4

　４０～４９才 313 91.1 45.0 50.2 7.3 1.3 0.0 35.5 4.2 18.5 7.0 79.2 3.8 0.0

　５０～５９才 277 92.8 52.0 52.7 5.4 5.1 0.7 36.5 2.5 15.9 7.6 81.6 1.8 0.0

　６０～６９才 285 89.1 44.9 54.4 9.5 6.3 0.0 32.3 4.6 27.4 13.7 83.2 4.6 0.4

　７０～７９才 293 88.4 47.4 50.5 7.5 8.5 0.3 25.9 4.8 26.6 13.0 82.9 5.5 0.3

銀行利用者（計） 2377 100.0 59.3 56.9 8.9 5.3 0.9 44.8 4.6 13.7 7.4 64.4 3.0 0.0

　都市銀行 1004 100.0 100.0 23.1 4.2 7.2 1.6 38.3 3.2 13.2 4.7 60.9 3.1 0.0

　地方銀行 905 100.0 19.8 100.0 6.7 2.7 0.3 30.9 3.1 14.3 11.0 67.3 3.3 0.0

　第二地方銀行 76 100.0 25.0 46.1 100.0 2.6 0.0 36.8 2.6 15.8 9.2 72.4 1.3 0.0

　インターネット専業銀行 359 100.0 54.0 47.4 8.4 5.0 0.3 100.0 5.8 13.1 6.1 65.2 2.5 0.0

　その他の銀行 26 100.0 34.6 34.6 7.7 15.4 0.0 38.5 100.0 11.5 0.0 69.2 0.0 0.0

銀行以外（計） 1000 69.9 27.5 42.0 5.5 3.7 0.2 26.1 3.1 26.6 11.6 91.6 6.8 0.0

　信用金庫・信用組合 157 70.7 26.1 40.1 8.3 5.7 0.0 26.1 2.5 100.0 17.2 63.7 3.2 0.0

　農協・漁協 41 75.6 31.7 46.3 2.4 4.9 0.0 29.3 2.4 29.3 100.0 78.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 757 70.7 28.7 42.5 5.2 3.2 0.3 26.2 3.3 11.6 6.1 100.0 2.4 0.0

　その他の金融機関 45 48.9 8.9 35.6 4.4 4.4 0.0 22.2 2.2 20.0 4.4 60.0 100.0 0.0

口座保有　：前回（2018年） 3400 91.1 52.9 51.9 8.4 5.7 1.1 40.2 4.7 17.2 8.7 74.7 4.8 0.5

（基数：一般生活者）

居

住

地

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-1．個人預貯金口座を持つ金融機関・最も利用する金融機関

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関のうち、最も利用する金融機関
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(N)

全体 3400 69.9 29.5 26.6 2.2 0.2 0.0 10.6 0.8 4.6 1.2 22.3 1.3 0.7

北海道 143 60.8 4.9 30.1 15.4 0.0 0.0 10.5 0.0 4.2 0.0 32.9 2.1 0.0

東北 230 68.3 5.7 46.5 3.5 0.0 0.0 11.7 0.9 3.5 1.7 24.3 1.7 0.4

関東 1195 76.7 49.9 13.4 1.0 0.3 0.0 11.4 0.7 2.4 0.6 18.7 1.0 0.6

北陸 137 65.7 5.1 47.4 2.2 0.7 0.0 9.5 0.7 4.4 2.2 23.4 2.9 1.5

中部 479 64.9 25.1 26.3 2.1 0.0 0.0 10.9 0.6 11.9 2.7 18.6 1.7 0.2

近畿 555 67.2 40.5 15.3 0.5 0.2 0.0 9.2 1.4 5.9 1.3 23.1 0.9 1.6

中国 190 63.2 5.8 43.2 5.3 0.0 0.0 6.8 2.1 4.7 1.1 28.9 1.6 0.5

四国 99 68.7 2.0 50.5 5.1 1.0 0.0 10.1 0.0 3.0 3.0 24.2 1.0 0.0

九州 372 68.5 6.2 50.3 0.8 0.0 0.0 11.3 0.0 1.6 0.5 27.4 1.3 0.5

男性（計） 1687 73.0 30.4 26.2 2.3 0.2 0.0 13.2 0.8 4.9 1.5 18.6 1.5 0.5

　１８～２９才 324 59.9 27.2 18.2 0.9 0.0 0.0 13.0 0.6 4.9 1.2 30.6 1.5 1.9

　３０～３９才 246 75.6 32.5 24.0 1.2 0.0 0.0 17.5 0.4 2.8 0.8 19.5 0.8 0.4

　４０～４９才 320 78.1 32.5 25.0 3.4 0.0 0.0 16.9 0.3 3.8 1.6 13.8 2.2 0.6

　５０～５９才 278 78.4 32.4 29.5 2.9 0.0 0.0 13.3 0.4 6.1 1.1 11.5 2.9 0.0

　６０～６９才 269 77.7 29.0 31.2 3.0 0.7 0.0 12.3 1.5 5.2 3.0 13.4 0.7 0.0

　７０～７９才 250 69.6 29.2 31.2 2.0 0.4 0.0 5.2 1.6 6.8 1.2 21.6 0.8 0.0

女性（計） 1713 66.9 28.7 27.0 2.2 0.2 0.0 8.0 0.8 4.3 0.9 25.9 1.1 0.8

　１８～２９才 304 62.2 25.0 26.0 1.3 0.7 0.0 7.6 1.6 1.6 0.3 32.6 1.6 1.6

　３０～３９才 241 77.6 40.2 24.9 4.1 0.0 0.0 7.9 0.4 1.2 0.0 20.7 0.0 0.4

　４０～４９才 313 70.0 27.5 25.2 2.9 0.0 0.0 13.1 1.3 3.2 0.6 24.3 1.0 1.0

　５０～５９才 277 70.4 31.8 28.2 1.4 0.0 0.0 9.0 0.0 2.2 0.4 26.0 1.1 0.0

　６０～６９才 285 62.5 23.9 30.5 1.4 0.0 0.0 6.0 0.7 7.4 2.8 25.6 1.1 0.7

　７０～７９才 293 60.8 25.9 27.3 2.4 0.7 0.0 4.1 0.3 9.9 1.4 25.3 1.7 1.0

主利用　：前回（2018年） 3400 68.3 30.9 25.6 2.4 0.4 0.1 8.1 0.8 5.1 1.2 23.6 1.0 0.8

（基数：一般生活者）

居

住

地

性

×

年

代

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの



1-2．個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価

Q あなたは、個人で預貯金口座をお持ちの金融機関について、どのような印象をお持ちですか。
それぞれの金融機関にあてはまるものを、すべてお知らせください。
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各金融機関の印象評価で特徴的なものは以下のとおり。

 都市銀行は、「ATMが多く、身近にある」「ATMの利用可能時間が長い」「店舗が多く、身近にある」などの
“利便性”のほか、「規模が大きくて、安心できる」といった経営の安全性や知名度が評価されている。

 地方銀行・第二地方銀行は、「ATMが多く、身近にある」「店舗が多く、身近にある」の評価が高いほか、「地
域の生活に密着している」「地域社会の発展に貢献している」と地域社会への貢献も評価されている。

 信託銀行は、コンサルティング能力や商品の質、セキュリティの高さ、経営の安定性が評価されている。

 外国銀行は、海外での取引のほか、金利やコンサルティング力が評価されている。

 インターネット専業銀行は、「ウェブサイトでの取引が便利」と取引のしやすさのほか、「金利」「手数料」につ
いての評価が高い。

 信用金庫・信用組合は、地域の密着性や地域社会への貢献について高く評価されている。

 ゆうちょ銀行は、「店舗が多く、身近な場所にある」「ATMが多く、身近にある」など“利便性”についての印象
が強い。また「規模が大きくて、安心できる」点も高く評価されている。
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都市銀行 (1686) 28.5 12.8 44.0 19.2 13.6 11.3 28.5 9.4 3.6 14.7 4.9 6.6 11.9 2.8 8.4 1.3 5.6 4.0 2.7 2.7 2.2 2.9 16.4 12.2 13.1 30.8 28.5 7.5 5.4 4.3 4.3 2.7 5.1 2.9 3.8 2.0

地方銀行 (1774) 18.4 18.6 44.4 6.4 5.4 4.6 34.6 11.4 6.8 15.3 2.5 2.8 5.9 2.9 3.5 2.4 4.6 2.5 1.4 2.2 13.8 23.0 7.0 7.2 7.6 6.5 25.8 8.2 0.8 1.3 4.1 4.2 2.0 3.8 2.0 2.0

第二地方銀行 (266) 13.2 19.5 33.1 5.6 3.8 3.0 29.7 11.3 11.7 14.3 1.1 0.4 6.4 1.9 2.6 3.0 4.9 2.3 0.4 1.1 13.9 24.4 7.1 6.8 4.9 4.1 25.6 5.6 0.4 1.9 3.0 4.5 - 2.3 1.1 1.9

信託銀行 (164) 4.3 9.1 5.5 16.5 4.9 6.7 4.3 7.9 6.1 16.5 17.1 9.1 13.4 3.7 11.6 14.0 6.1 3.7 1.8 5.5 2.4 1.2 6.7 13.4 11.6 17.7 3.7 0.6 1.8 7.3 3.7 3.0 6.1 5.5 4.3 4.9

外国銀行 (23) 4.3 13.0 8.7 26.1 8.7 8.7 - 4.3 4.3 - - 8.7 13.0 4.3 8.7 34.8 13.0 - 8.7 4.3 8.7 - 8.7 4.3 13.0 4.3 - - 56.5 4.3 4.3 - 17.4 - - 4.3

インターネット専業銀行 (1326) 18.6 13.9 23.2 55.3 33.3 27.8 3.8 1.3 1.0 0.7 1.1 4.4 10.6 14.2 6.5 34.9 38.4 0.7 2.2 0.5 0.6 0.8 4.1 5.1 5.4 4.8 7.8 1.7 3.4 3.2 1.1 1.4 13.5 3.0 2.3 0.9

その他の銀行 (141) 19.9 14.2 19.1 32.6 9.9 12.8 8.5 2.8 2.8 5.0 4.3 4.3 9.2 6.4 5.0 29.1 27.7 2.8 2.1 0.7 1.4 7.1 1.4 5.7 7.8 3.5 14.9 3.5 5.0 3.5 1.4 2.1 10.6 4.3 0.7 4.3

信用金庫・信用組合 (591) 13.0 25.5 27.7 1.9 2.2 3.6 26.7 14.2 15.2 18.8 1.7 2.9 3.7 3.0 2.7 7.4 6.6 1.0 0.2 1.4 16.2 27.2 1.9 5.8 6.8 2.9 15.9 5.1 0.2 1.0 3.7 5.2 1.5 5.9 1.7 2.2

農協・漁協 (292) 15.4 25.0 24.7 2.4 3.4 1.0 17.5 10.3 11.6 12.3 3.1 1.0 4.1 4.5 2.7 10.6 6.8 2.7 1.7 3.1 14.4 31.2 9.2 7.9 6.8 7.5 11.3 6.8 0.3 0.7 5.5 9.2 1.0 4.5 3.8 3.1

ゆうちょ銀行 (2453) 20.2 15.8 49.9 5.2 2.9 4.0 45.5 12.0 7.4 12.1 0.8 1.7 3.5 3.4 1.8 1.6 11.5 1.9 0.8 1.3 4.5 14.9 6.7 6.7 5.7 15.7 13.0 5.0 1.0 0.9 2.7 8.0 1.3 2.6 1.6 2.2

その他の金融機関 (139) 14.4 21.6 20.9 18.0 12.2 11.5 10.1 7.9 5.0 10.1 7.9 5.0 5.8 4.3 5.8 12.9 16.5 2.2 2.9 2.2 2.2 8.6 5.0 7.2 8.6 5.8 15.1 3.6 1.4 6.5 1.4 1.4 3.6 2.9 2.9 5.8

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）

1位 2位 3位

※N数が30サンプル未満のものにはランキングの色付けをしていない
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1-2．個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価

都市銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価
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(N)

全体 1686 28.5 12.8 44.0 19.2 13.6 11.3 28.5 9.4 3.6 14.7 4.9 6.6 11.9 2.8 8.4 1.3 5.6 4.0 2.7 2.7 2.2 2.9 16.4 12.2 13.1 30.8 28.5 7.5 5.4 4.3 4.3 2.7 5.1 2.9 3.8 2.0

北海道 23 30.4 13.0 21.7 17.4 8.7 0.0 8.7 0.0 0.0 13.0 4.3 13.0 13.0 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 17.4 17.4 13.0 43.5 26.1 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7

東北 45 33.3 13.3 15.6 15.6 11.1 15.6 8.9 13.3 0.0 13.3 4.4 6.7 13.3 0.0 11.1 0.0 6.7 6.7 6.7 4.4 2.2 6.7 13.3 13.3 15.6 28.9 17.8 4.4 6.7 8.9 4.4 0.0 11.1 2.2 8.9 4.4

関東 877 27.1 13.6 50.3 18.7 13.5 11.5 33.3 10.5 3.8 14.8 4.8 5.9 10.8 3.2 7.8 1.1 4.7 4.4 2.2 2.4 2.3 3.0 16.3 12.2 12.9 29.8 30.8 7.9 5.4 3.8 4.6 2.7 4.3 2.9 3.4 2.2

北陸 26 15.4 7.7 15.4 26.9 19.2 15.4 15.4 3.8 0.0 7.7 3.8 3.8 3.8 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8 15.4 23.1 15.4 30.8 15.4 0.0 0.0 3.8 7.7 0.0 7.7 0.0 11.5 0.0

中部 223 37.2 9.4 41.3 18.8 15.7 9.9 26.9 7.6 4.9 13.0 5.8 8.5 15.2 2.2 10.3 1.8 7.6 3.6 3.6 4.5 1.8 2.7 17.5 12.6 13.5 31.4 25.6 8.5 7.6 5.8 6.3 4.0 8.1 4.5 5.4 1.3

近畿 363 29.5 12.7 45.5 22.6 14.0 12.4 29.2 9.4 4.1 15.2 4.4 6.3 14.0 2.5 7.7 1.4 6.6 2.5 2.8 2.8 1.4 1.4 16.5 11.8 13.2 29.8 30.3 7.7 4.1 3.6 2.5 2.5 4.1 2.8 2.8 1.4

中国 31 12.9 9.7 25.8 6.5 12.9 6.5 9.7 9.7 3.2 16.1 3.2 12.9 6.5 0.0 9.7 3.2 9.7 12.9 6.5 3.2 9.7 9.7 12.9 6.5 9.7 41.9 12.9 9.7 6.5 3.2 0.0 0.0 3.2 6.5 3.2 0.0

四国 13 15.4 15.4 15.4 15.4 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 23.1 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7

九州 85 24.7 15.3 21.2 15.3 10.6 10.6 10.6 5.9 1.2 20.0 7.1 7.1 8.2 4.7 12.9 2.4 4.7 3.5 2.4 0.0 4.7 4.7 15.3 10.6 15.3 40.0 22.4 7.1 8.2 5.9 7.1 3.5 7.1 1.2 4.7 2.4

男性（計） 880 28.4 13.4 40.1 18.6 13.1 12.5 26.8 7.8 3.9 14.9 4.7 7.0 12.7 3.3 9.4 1.7 5.2 4.5 2.7 3.0 2.4 2.3 15.0 15.3 13.9 32.3 28.8 7.6 6.5 4.5 4.8 2.6 5.3 3.6 4.5 2.5

　１８～２９才 136 38.2 16.9 43.4 17.6 25.0 16.9 24.3 12.5 6.6 16.2 8.1 15.4 18.4 5.9 9.6 5.9 10.3 5.1 6.6 5.9 6.6 3.7 14.0 11.8 13.2 23.5 16.9 7.4 8.1 5.9 8.8 2.2 5.9 6.6 4.4 0.7

　３０～３９才 126 27.8 16.7 50.8 16.7 15.1 16.7 27.8 7.1 4.8 16.7 3.2 3.2 15.1 7.1 10.3 0.8 4.8 5.6 2.4 4.0 0.0 0.8 12.7 15.1 14.3 22.2 29.4 8.7 5.6 5.6 1.6 4.0 1.6 3.2 6.3 1.6

　４０～４９才 187 27.8 11.2 39.0 15.5 10.7 11.2 28.3 6.4 2.1 10.7 2.1 4.3 6.4 2.1 7.5 1.1 3.2 3.7 0.5 1.6 2.7 2.7 13.4 13.9 11.2 34.8 34.2 8.0 5.9 3.7 3.2 2.1 2.7 0.5 1.6 2.1

　５０～５９才 160 22.5 11.9 37.5 18.1 10.6 10.0 25.6 6.9 2.5 13.1 5.0 5.0 10.6 2.5 8.8 1.9 5.6 6.3 3.8 3.1 1.9 1.9 16.9 13.8 11.9 31.3 30.6 11.3 5.0 5.6 5.0 3.1 6.9 4.4 6.3 3.1

　６０～６９才 147 27.9 8.8 30.6 21.1 10.2 8.8 27.9 4.8 2.7 14.3 4.1 5.4 10.2 1.4 6.1 0.7 7.5 1.4 2.0 2.7 0.7 0.7 15.6 10.9 9.5 36.7 29.3 3.4 4.1 0.7 3.4 0.7 4.1 2.7 3.4 6.8

　７０～７９才 124 27.4 16.9 41.9 24.2 8.1 12.9 26.6 10.5 5.6 21.0 6.5 10.5 19.4 1.6 16.1 0.0 0.0 5.6 1.6 0.8 2.4 4.0 17.7 29.0 25.8 44.4 29.8 6.5 11.3 6.5 7.3 4.0 12.1 5.6 6.5 0.0

女性（計） 806 28.7 12.0 48.3 19.7 14.3 10.0 30.3 11.2 3.3 14.5 5.2 6.1 10.9 2.2 7.3 0.9 6.0 3.3 2.6 2.4 2.0 3.6 17.9 8.7 12.3 29.3 28.2 7.4 4.2 4.0 3.8 2.7 4.8 2.1 3.0 1.5

　１８～２９才 125 28.0 17.6 54.4 19.2 20.8 14.4 34.4 12.8 4.0 14.4 5.6 7.2 10.4 4.8 7.2 0.0 9.6 4.0 3.2 5.6 0.8 0.8 15.2 5.6 12.8 28.0 28.8 9.6 2.4 4.0 1.6 2.4 2.4 1.6 1.6 0.8

　３０～３９才 129 27.1 10.1 58.1 26.4 24.0 9.3 32.6 10.1 3.9 14.7 3.1 3.9 10.9 1.6 5.4 1.6 7.0 1.6 1.6 0.8 2.3 3.1 13.2 7.0 11.6 26.4 29.5 9.3 2.3 4.7 3.9 2.3 4.7 2.3 3.9 0.8

　４０～４９才 141 32.6 7.8 53.2 20.6 14.9 9.9 32.6 6.4 2.8 11.3 4.3 5.7 7.8 3.5 6.4 0.7 5.7 3.5 3.5 1.4 1.4 3.5 10.6 4.3 7.1 22.0 29.1 5.7 1.4 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 0.7 3.5

　５０～５９才 144 31.3 5.6 42.4 22.2 13.2 12.5 31.3 9.7 2.1 13.9 3.5 3.5 10.4 0.7 4.2 0.7 6.3 3.5 0.7 3.5 2.1 4.2 17.4 4.9 9.7 27.8 33.3 8.3 3.5 2.1 4.2 3.5 2.8 2.1 2.8 0.7

　６０～６９才 128 27.3 14.8 42.2 17.2 9.4 9.4 27.3 17.2 4.7 18.8 10.2 7.0 10.9 1.6 10.2 0.8 4.7 2.3 3.9 3.1 3.1 7.8 27.3 10.2 16.4 31.3 25.8 6.3 6.3 4.7 5.5 4.7 10.9 3.1 5.5 0.8

　７０～７９才 139 25.2 17.3 40.3 12.9 4.3 5.0 23.7 11.5 2.9 14.4 5.0 9.4 15.1 1.4 10.8 1.4 2.9 5.0 2.9 0.0 2.2 2.2 23.7 20.1 16.5 40.3 22.3 5.8 9.4 6.5 5.8 1.4 6.5 1.4 3.6 2.2

銀行利用者（計） 1410 29.8 13.0 46.0 19.9 14.3 11.8 30.6 9.5 3.4 15.0 4.7 6.7 12.8 3.0 8.5 1.2 5.7 4.0 2.8 2.9 2.4 3.0 16.0 12.5 13.0 31.1 28.9 7.2 5.5 4.1 4.3 2.8 5.1 3.1 3.6 2.2

　都市銀行 1004 33.3 14.6 52.7 22.5 16.0 12.1 35.5 10.2 3.9 15.1 4.1 6.7 14.1 3.7 8.4 0.9 6.6 3.6 2.5 2.9 2.5 3.5 14.9 12.0 12.5 29.4 30.6 7.6 5.5 4.1 4.0 2.6 4.9 3.0 3.1 1.8

　地方銀行 179 25.1 10.1 22.9 16.8 11.7 10.1 13.4 6.1 2.2 14.0 7.8 7.3 10.1 1.1 11.7 2.2 3.4 3.4 3.9 3.9 1.1 1.7 16.8 13.4 15.6 37.4 19.0 6.1 5.6 5.0 5.0 1.7 7.3 2.2 3.9 2.2

　第二地方銀行 19 26.3 5.3 36.8 15.8 15.8 15.8 26.3 10.5 0.0 15.8 10.5 10.5 21.1 5.3 10.5 5.3 10.5 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 47.4 15.8 21.1 57.9 31.6 5.3 10.5 10.5 15.8 10.5 10.5 10.5 10.5 5.3

　インターネット専業銀行 194 17.0 7.7 33.5 10.3 7.7 12.4 21.6 8.2 2.6 15.5 4.1 6.2 7.2 1.5 6.2 1.5 3.6 6.2 3.1 1.5 3.6 2.6 16.5 13.4 11.3 30.4 28.9 6.7 5.2 2.6 4.1 4.1 3.1 3.6 4.6 4.1

　その他の銀行 9 11.1 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0 22.2 33.3 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 33.3 11.1 22.2 66.7 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0

銀行以外（計） 275 21.8 11.3 33.8 15.3 10.5 9.1 17.8 9.1 4.7 13.1 6.2 5.8 7.3 1.5 8.0 1.8 4.7 4.0 1.8 1.5 1.1 2.2 18.5 10.5 13.5 29.5 26.2 9.1 4.7 5.1 4.4 1.8 5.1 1.8 4.7 1.1

　信用金庫・信用組合 41 24.4 14.6 39.0 9.8 12.2 9.8 26.8 4.9 7.3 7.3 2.4 2.4 9.8 2.4 2.4 2.4 7.3 4.9 0.0 2.4 2.4 0.0 17.1 9.8 9.8 19.5 29.3 12.2 0.0 2.4 0.0 2.4 0.0 0.0 2.4 2.4

　農協・漁協 13 23.1 7.7 15.4 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4 7.7 15.4 0.0 7.7 15.4 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7

　ゆうちょ銀行 217 21.7 11.1 33.6 17.5 10.6 9.7 16.6 9.7 4.1 14.3 7.4 6.5 6.5 1.4 8.8 1.8 4.6 4.1 2.3 1.4 0.9 2.8 19.4 10.6 14.3 32.7 26.3 8.3 5.1 6.0 5.5 1.8 5.5 2.3 5.5 0.5

　その他の金融機関 4 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

400万円未満 459 29.2 15.0 40.5 18.1 14.6 10.2 23.7 7.6 4.4 14.4 4.8 7.2 12.6 3.5 8.1 1.1 6.8 3.9 3.3 2.8 2.2 3.7 17.2 12.9 15.0 31.6 28.1 6.1 5.7 3.5 4.8 3.1 5.0 2.6 2.8 2.0

400～600万円未満 331 29.9 13.6 44.4 16.9 11.5 12.4 30.5 9.4 3.3 17.2 4.8 6.9 11.5 2.4 9.1 1.2 3.9 3.3 1.2 1.8 1.8 3.3 14.8 13.0 15.4 32.6 30.2 8.2 5.4 4.5 5.7 3.9 6.0 3.3 4.8 0.9

600～1000万円未満 368 27.4 12.5 48.4 23.1 15.8 11.1 32.1 11.4 3.8 15.5 6.3 7.6 14.7 3.5 10.9 1.9 5.7 4.9 2.7 3.0 2.4 2.4 17.4 14.9 12.8 32.3 30.2 9.5 6.5 5.2 4.9 1.9 6.0 3.0 4.1 2.4

1000～1500万円未満 138 33.3 8.7 49.3 22.5 18.1 16.7 33.3 11.6 2.2 15.9 7.2 8.0 15.2 2.9 10.1 2.2 7.2 5.1 4.3 2.9 1.4 2.9 19.6 14.5 14.5 36.2 39.1 12.3 4.3 8.0 2.9 2.9 3.6 5.1 7.2 0.7

1500万円以上 43 23.3 7.0 46.5 23.3 9.3 23.3 25.6 14.0 7.0 7.0 7.0 4.7 11.6 2.3 9.3 2.3 4.7 4.7 2.3 9.3 4.7 0.0 18.6 11.6 11.6 39.5 39.5 18.6 11.6 9.3 9.3 0.0 16.3 2.3 4.7 2.3

5000万円未満（計） 1083 29.3 13.0 45.6 19.2 15.1 12.0 28.9 10.1 3.8 16.1 5.5 8.0 13.9 3.5 10.2 1.5 5.6 4.6 3.0 3.2 2.5 3.0 17.0 14.1 14.5 33.0 31.1 8.6 5.8 4.9 5.2 2.8 5.4 3.2 4.2 1.7

2000万円未満（計） 926 29.4 12.6 45.7 18.3 16.3 12.1 28.5 9.6 3.6 15.4 4.5 7.7 13.1 3.9 9.5 1.4 5.6 4.6 3.0 3.0 2.4 2.7 16.0 12.4 13.4 31.1 30.3 8.5 4.9 4.3 4.5 2.6 4.6 3.2 4.0 1.5

300万円未満 415 31.1 13.7 43.9 17.6 18.8 11.8 24.3 9.9 4.8 14.5 4.3 7.2 14.0 3.9 8.2 1.2 7.2 4.1 3.4 3.4 2.2 3.4 16.9 10.1 14.5 29.4 30.1 9.2 3.9 4.1 5.5 2.7 4.3 3.1 3.4 1.7

300～500万円未満 141 31.9 12.8 45.4 17.7 15.6 13.5 34.8 11.3 3.5 17.0 3.5 5.7 14.2 6.4 9.9 2.8 5.0 6.4 1.4 2.1 3.5 4.3 14.9 15.6 12.8 27.7 32.6 5.7 7.1 5.7 4.3 4.3 2.8 5.0 4.3 0.0

500～1000万円未満 209 27.8 15.3 51.2 18.7 16.3 13.4 31.1 6.2 1.4 12.0 4.8 8.1 10.5 2.4 7.7 1.4 5.3 4.3 3.3 2.9 1.4 1.4 13.9 11.0 12.4 33.5 28.2 7.7 4.3 4.8 2.4 1.4 6.7 2.9 3.3 1.9

1000～2000万円未満 161 24.8 6.2 43.5 19.9 10.6 9.9 30.4 11.8 3.1 21.1 5.6 9.9 13.0 3.7 14.9 0.6 2.5 5.0 3.1 3.1 3.1 1.2 17.4 17.4 12.4 35.4 31.7 10.6 6.2 3.1 5.0 2.5 4.3 2.5 6.2 1.9

2000～5000万円未満 157 28.7 15.3 45.2 24.8 8.3 11.5 31.2 12.7 5.1 19.7 11.5 10.2 19.1 1.3 14.6 1.9 5.7 4.5 2.5 4.5 3.2 5.1 22.9 24.2 21.0 43.9 35.7 8.9 11.5 8.3 8.9 3.8 10.2 3.2 5.1 2.5

5000万円以上（計） 92 30.4 9.8 35.9 28.3 5.4 16.3 33.7 12.0 6.5 17.4 9.8 8.7 15.2 2.2 9.8 2.2 3.3 4.3 4.3 1.1 2.2 5.4 27.2 21.7 19.6 43.5 37.0 9.8 9.8 7.6 5.4 3.3 14.1 3.3 6.5 3.3

5000万円～1億円未満 58 29.3 8.6 36.2 27.6 1.7 12.1 29.3 13.8 8.6 19.0 12.1 6.9 13.8 3.4 10.3 1.7 1.7 6.9 5.2 1.7 0.0 5.2 25.9 22.4 22.4 44.8 32.8 13.8 10.3 8.6 6.9 3.4 13.8 1.7 3.4 3.4

１億円以上 34 32.4 11.8 35.3 29.4 11.8 23.5 41.2 8.8 2.9 14.7 5.9 11.8 17.6 0.0 8.8 2.9 5.9 0.0 2.9 0.0 5.9 5.9 29.4 20.6 14.7 41.2 44.1 2.9 8.8 5.9 2.9 2.9 14.7 5.9 11.8 2.9

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価
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(N)

全体 1774 18.4 18.6 44.4 6.4 5.4 4.6 34.6 11.4 6.8 15.3 2.5 2.8 5.9 2.9 3.5 2.4 4.6 2.5 1.4 2.2 13.8 23.0 7.0 7.2 7.6 6.5 25.8 8.2 0.8 1.3 4.1 4.2 2.0 3.8 2.0 2.0

北海道 95 18.9 9.5 54.7 3.2 2.1 1.1 36.8 9.5 1.1 11.6 1.1 3.2 7.4 1.1 4.2 1.1 5.3 2.1 2.1 1.1 7.4 16.8 8.4 6.3 6.3 12.6 27.4 7.4 1.1 2.1 4.2 4.2 2.1 3.2 3.2 3.2

東北 181 19.3 18.8 47.0 6.6 6.1 6.6 41.4 12.2 3.9 16.0 2.8 1.7 5.0 1.7 3.3 2.8 6.6 2.2 2.2 1.7 15.5 24.3 8.8 6.6 7.2 5.0 26.0 7.7 0.6 0.0 5.0 4.4 2.2 3.3 0.0 1.1

関東 392 13.3 19.4 33.9 6.4 4.8 4.3 27.0 12.2 8.4 16.1 3.1 3.1 4.3 3.6 4.8 3.1 4.6 4.3 1.8 2.3 12.8 22.2 2.6 5.1 7.1 6.9 21.7 9.4 1.0 1.5 3.1 3.6 2.3 4.3 2.8 3.3

北陸 104 25.0 18.3 49.0 6.7 6.7 5.8 39.4 8.7 5.8 15.4 4.8 1.9 6.7 2.9 3.8 1.0 6.7 2.9 1.0 1.0 11.5 25.0 11.5 7.7 5.8 9.6 37.5 6.7 0.0 0.0 3.8 2.9 1.9 2.9 1.0 1.9

中部 246 19.1 24.0 40.2 6.1 4.5 5.3 32.5 9.3 7.3 12.2 4.1 2.8 4.5 2.4 4.1 2.0 3.7 2.4 1.2 3.7 15.4 21.5 7.3 8.9 7.3 5.7 24.0 8.9 1.6 2.0 4.1 2.4 2.4 3.7 3.3 0.4

近畿 219 16.9 20.5 33.8 7.3 4.1 3.7 27.4 14.2 10.0 18.3 1.4 2.7 8.2 2.7 2.3 4.6 3.2 2.7 1.8 3.7 15.1 19.6 4.6 6.4 6.4 3.7 22.4 9.6 0.5 1.8 5.5 5.5 2.3 5.0 1.8 1.8

中国 150 18.0 14.7 46.0 7.3 5.3 5.3 33.3 10.0 6.7 14.7 2.7 5.3 8.0 2.0 2.0 2.0 5.3 1.3 0.0 0.0 13.3 20.7 8.0 8.0 10.7 8.0 31.3 9.3 0.7 2.0 4.0 2.7 0.7 2.7 2.7 3.3

四国 84 15.5 13.1 60.7 4.8 8.3 1.2 39.3 9.5 6.0 11.9 0.0 0.0 8.3 3.6 3.6 1.2 8.3 2.4 0.0 0.0 15.5 23.8 7.1 10.7 11.9 8.3 20.2 2.4 1.2 2.4 4.8 3.6 2.4 2.4 0.0 1.2

九州 303 23.4 18.2 57.1 6.6 6.9 5.0 44.2 12.5 5.9 16.5 1.3 2.6 5.6 4.0 2.6 1.3 3.0 1.0 1.0 2.6 14.5 29.0 10.6 7.9 7.9 5.3 29.4 7.3 0.7 0.3 4.0 6.9 1.7 4.3 1.7 1.7

男性（計） 909 18.2 17.9 38.8 6.8 5.6 4.8 35.5 10.1 7.0 14.9 2.6 3.1 5.6 2.5 3.6 2.9 4.1 3.0 1.5 2.3 15.2 23.7 7.2 7.7 7.4 6.1 25.4 6.8 1.0 1.7 5.4 4.6 2.4 5.0 2.5 2.5

　１８～２９才 131 29.8 20.6 38.2 9.2 9.9 7.6 33.6 13.7 9.2 16.8 4.6 5.3 5.3 6.1 5.3 6.9 7.6 4.6 4.6 6.9 13.0 22.1 10.7 9.9 8.4 7.6 22.1 10.7 3.1 3.1 10.7 5.3 5.3 6.1 4.6 0.8

　３０～３９才 122 13.1 19.7 34.4 5.7 7.4 4.9 23.8 8.2 6.6 11.5 2.5 3.3 4.1 0.8 1.6 3.3 2.5 1.6 0.8 0.0 11.5 15.6 5.7 4.9 5.7 4.1 19.7 4.9 0.0 0.0 4.1 2.5 0.8 3.3 1.6 1.6

　４０～４９才 172 17.4 16.9 36.6 7.6 6.4 6.4 36.6 10.5 4.7 12.2 2.9 5.8 4.1 1.2 6.4 4.1 6.4 5.2 1.2 2.3 11.0 22.7 7.6 5.8 9.3 8.1 27.3 7.6 1.2 2.3 4.1 6.4 1.2 5.2 1.2 1.7

　５０～５９才 166 11.4 10.2 38.0 2.4 4.8 3.6 36.7 7.2 7.8 13.3 3.0 2.4 6.6 2.4 2.4 1.2 4.8 2.4 0.6 4.2 16.9 21.1 6.6 7.2 5.4 5.4 33.1 7.8 1.2 1.8 4.2 3.6 2.4 6.6 1.8 3.0

　６０～６９才 163 16.6 18.4 40.5 8.6 4.9 5.5 41.7 9.2 3.7 14.1 1.8 1.2 6.1 1.8 3.1 1.2 1.8 2.5 1.2 0.0 19.6 27.6 6.7 6.7 4.9 6.7 29.4 6.7 0.6 2.5 6.7 4.9 3.1 3.7 3.7 5.5

　７０～７９才 155 21.9 23.2 44.5 7.7 1.3 1.3 37.4 12.3 11.0 21.3 1.3 0.6 7.1 3.2 2.6 1.3 1.3 1.3 1.3 0.6 18.1 31.0 5.8 11.6 10.3 3.9 18.1 3.2 0.0 0.0 3.2 4.5 1.9 4.5 2.6 1.9

女性（計） 865 18.6 19.3 50.2 5.9 5.1 4.3 33.6 12.8 6.5 15.7 2.3 2.4 6.2 3.2 3.4 1.8 5.2 2.1 1.2 2.1 12.4 22.3 6.8 6.6 7.9 6.9 26.2 9.7 0.7 0.9 2.8 3.8 1.6 2.7 1.5 1.5

　１８～２９才 144 20.1 18.1 45.8 9.7 8.3 5.6 26.4 11.8 9.7 18.1 2.1 2.1 6.9 4.9 2.1 0.7 8.3 0.7 0.7 3.5 9.0 18.8 8.3 6.3 10.4 9.7 27.8 10.4 1.4 0.7 0.7 2.1 0.7 3.5 1.4 0.0

　３０～３９才 115 13.0 17.4 49.6 6.1 7.0 6.1 38.3 16.5 6.1 18.3 2.6 1.7 9.6 0.9 3.5 1.7 7.0 2.6 0.0 2.6 7.0 20.0 3.5 3.5 7.8 7.8 22.6 9.6 0.0 0.0 0.9 2.6 0.0 1.7 1.7 1.7

　４０～４９才 157 17.2 21.0 54.1 3.8 4.5 3.2 31.8 10.2 3.2 10.2 0.6 1.9 4.5 3.2 2.5 2.5 3.8 4.5 1.9 3.2 10.8 15.3 7.6 3.8 5.7 3.2 26.8 13.4 0.0 0.6 1.9 3.2 0.6 0.6 0.0 1.3

　５０～５９才 146 17.1 15.1 43.2 2.7 4.1 1.4 31.5 12.3 6.8 17.1 0.7 1.4 5.5 2.1 1.4 0.0 3.4 1.4 0.0 0.7 11.0 26.7 6.2 5.5 6.2 4.8 34.9 14.4 0.0 0.7 2.1 3.4 0.0 2.1 1.4 3.4

　６０～６９才 155 19.4 18.1 54.8 8.4 5.2 3.9 37.4 15.5 5.8 18.7 5.8 4.5 6.5 4.5 5.8 3.9 4.5 2.6 3.9 1.9 16.8 24.5 8.4 7.1 7.1 10.3 26.5 5.8 1.9 1.3 5.8 5.8 4.5 3.9 3.9 0.0

　７０～７９才 148 23.6 25.7 52.7 4.7 2.0 6.1 37.2 11.5 7.4 12.8 2.0 2.7 5.4 3.4 4.7 2.0 4.7 0.7 0.0 0.7 18.2 28.4 6.1 12.8 10.1 6.1 18.2 4.7 0.7 2.0 4.7 5.4 3.4 4.1 0.7 2.7

銀行利用者（計） 1352 18.6 18.3 46.6 7.1 6.1 4.9 37.8 10.9 6.5 15.5 2.6 2.5 6.1 3.0 3.6 2.3 4.4 2.7 1.3 2.3 13.7 23.7 6.7 7.4 7.6 7.1 27.6 7.8 0.7 1.3 4.0 4.5 1.9 3.9 2.1 1.8

　都市銀行 232 14.7 22.4 20.7 9.5 4.7 6.0 20.7 11.2 11.6 17.7 3.0 2.6 4.7 3.9 3.0 4.7 4.3 4.3 1.7 3.4 17.7 25.9 3.4 5.2 6.5 3.4 16.8 8.2 0.9 0.4 4.3 3.0 1.7 7.8 2.6 1.7

　地方銀行 905 21.1 19.6 54.9 7.3 7.4 5.2 41.5 11.7 6.1 15.5 2.5 2.7 6.6 3.1 3.9 2.0 4.5 2.2 1.2 2.1 12.2 23.0 6.9 8.0 8.3 8.3 30.2 7.8 0.8 1.4 3.8 4.2 2.0 2.9 1.9 1.5

　第二地方銀行 35 17.1 11.4 57.1 5.7 5.7 2.9 57.1 8.6 2.9 11.4 0.0 0.0 5.7 2.9 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 2.9 25.7 11.4 11.4 2.9 8.6 40.0 5.7 0.0 2.9 0.0 8.6 0.0 2.9 2.9 0.0

　インターネット専業銀行 170 11.2 7.1 35.9 3.5 1.2 1.8 37.1 6.5 2.9 14.1 2.9 1.8 5.9 1.2 2.9 1.2 4.1 3.5 1.8 1.8 17.6 24.1 10.0 7.1 6.5 5.3 27.1 7.6 0.0 1.2 5.3 7.1 1.8 4.1 1.8 4.1

　その他の銀行 9 11.1 22.2 33.3 0.0 0.0 11.1 44.4 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0

銀行以外（計） 420 17.9 19.8 37.1 4.0 3.1 3.6 24.5 13.1 7.6 14.5 2.1 3.6 5.2 2.6 3.1 2.6 5.5 1.9 1.4 1.9 14.3 20.7 7.6 6.4 7.6 4.5 20.2 9.5 1.2 1.4 4.5 3.3 2.4 3.6 1.9 2.6

　信用金庫・信用組合 63 22.2 17.5 33.3 3.2 1.6 6.3 30.2 15.9 6.3 17.5 1.6 1.6 6.3 1.6 3.2 3.2 4.8 0.0 0.0 1.6 15.9 7.9 4.8 7.9 6.3 9.5 15.9 6.3 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0 1.6

　農協・漁協 19 36.8 21.1 42.1 0.0 0.0 0.0 15.8 10.5 10.5 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 21.1 10.5 0.0 5.3 0.0 10.5 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3

　ゆうちょ銀行 322 16.1 19.9 38.5 4.7 3.7 3.1 23.3 12.7 8.1 13.7 1.9 3.7 5.0 3.1 3.1 2.8 5.9 2.2 1.9 1.9 14.0 22.4 7.8 6.2 7.5 3.7 21.4 9.9 1.2 1.6 5.0 3.7 3.1 3.7 1.9 2.2

　その他の金融機関 16 12.5 25.0 18.8 0.0 0.0 6.3 37.5 12.5 0.0 18.8 12.5 12.5 12.5 0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 6.3 25.0 37.5 12.5 12.5 18.8 6.3 25.0 12.5 0.0 6.3 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5

400万円未満 548 20.6 17.5 45.3 6.0 5.3 4.2 34.5 11.7 6.0 15.0 1.8 2.4 6.4 2.7 3.1 2.0 3.8 1.8 1.5 1.3 14.6 23.9 8.4 8.4 9.5 6.9 26.1 7.1 0.4 0.9 3.6 3.8 2.0 4.0 1.5 2.4

400～600万円未満 372 16.9 19.1 43.8 4.8 5.1 5.6 34.4 10.8 6.2 16.4 2.2 3.5 5.6 2.7 3.2 1.6 3.8 2.7 1.1 2.7 12.9 20.2 7.3 6.7 7.3 5.9 24.2 7.3 0.5 1.1 4.6 4.3 2.2 4.3 2.7 1.3

600～1000万円未満 342 16.4 17.5 42.7 9.1 6.7 5.3 35.1 14.9 7.3 18.1 3.2 2.3 7.0 2.9 3.8 4.1 7.6 3.2 0.9 2.9 17.8 26.3 6.7 6.1 10.8 7.3 29.5 11.7 1.5 1.5 4.7 5.0 2.0 4.4 2.3 1.5

1000～1500万円未満 91 18.7 15.4 49.5 9.9 5.5 5.5 33.0 12.1 11.0 16.5 3.3 3.3 5.5 3.3 4.4 2.2 7.7 5.5 2.2 3.3 14.3 25.3 3.3 9.9 5.5 4.4 30.8 13.2 1.1 0.0 6.6 5.5 3.3 4.4 3.3 1.1

1500万円以上 37 21.6 24.3 43.2 10.8 8.1 16.2 29.7 13.5 5.4 13.5 5.4 8.1 8.1 2.7 5.4 2.7 0.0 5.4 2.7 0.0 16.2 13.5 10.8 5.4 2.7 8.1 32.4 8.1 5.4 5.4 5.4 8.1 5.4 5.4 2.7 2.7

5000万円未満（計） 1135 18.9 19.1 44.7 6.6 6.3 4.9 34.3 12.8 7.3 16.3 2.6 3.1 6.2 3.1 3.3 2.6 5.2 2.7 1.4 2.2 14.7 24.1 6.9 7.4 8.5 6.3 27.1 9.4 0.9 1.3 4.8 4.6 2.1 4.5 2.3 1.6

2000万円未満（計） 1002 19.6 19.4 46.1 6.7 6.7 5.1 33.7 13.1 7.2 16.3 2.8 3.0 6.3 3.1 3.3 2.4 5.6 2.8 1.4 2.4 13.8 23.2 7.0 7.1 9.2 6.5 28.0 9.7 0.9 1.2 4.6 4.6 2.0 4.3 2.0 1.4

300万円未満 516 21.5 20.0 47.1 6.2 7.2 3.9 30.8 12.8 6.6 16.1 1.9 2.5 6.8 3.1 2.5 2.3 5.4 2.3 1.6 1.9 10.9 21.1 7.2 5.6 7.9 6.8 28.7 10.1 0.8 1.2 3.7 3.5 1.4 3.1 1.7 1.6

300～500万円未満 193 19.7 18.7 40.4 6.2 5.7 7.8 37.8 15.0 8.3 17.6 2.6 2.6 2.1 3.6 3.6 3.1 6.2 1.0 1.6 2.6 11.9 22.3 7.8 8.3 10.9 7.8 23.8 6.7 1.6 1.0 3.6 5.7 2.1 7.3 2.6 1.0

500～1000万円未満 166 20.5 18.7 48.8 6.6 7.8 5.4 36.1 10.2 5.4 11.4 3.6 3.0 7.8 3.0 4.8 2.4 8.4 4.8 1.2 3.6 18.7 23.5 4.2 9.6 9.6 3.0 30.7 10.8 0.6 0.6 7.2 6.6 2.4 4.2 1.2 0.6

1000～2000万円未満 127 10.2 18.9 47.2 9.4 4.7 5.5 36.2 15.0 10.2 21.3 5.5 5.5 8.7 2.4 3.9 1.6 1.6 4.7 0.8 2.4 22.0 32.3 8.7 7.9 11.0 7.9 28.3 11.0 0.8 2.4 6.3 4.7 3.9 4.7 3.1 2.4

2000～5000万円未満 133 14.3 17.3 33.8 6.0 3.0 3.8 38.3 10.5 8.3 16.5 0.8 3.8 5.3 3.0 3.8 3.8 2.3 2.3 1.5 0.8 21.8 31.6 6.0 9.8 3.8 5.3 20.3 7.5 0.8 2.3 6.0 4.5 3.0 6.0 4.5 3.0

5000万円以上（計） 52 15.4 15.4 32.7 15.4 1.9 7.7 26.9 9.6 3.8 19.2 0.0 0.0 3.8 1.9 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 3.8 25.0 30.8 9.6 5.8 3.8 7.7 25.0 7.7 0.0 0.0 0.0 1.9 7.7 0.0 1.9 7.7

5000万円～1億円未満 37 16.2 13.5 32.4 13.5 0.0 8.1 32.4 10.8 5.4 18.9 0.0 0.0 2.7 2.7 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 5.4 21.6 32.4 10.8 5.4 2.7 8.1 27.0 5.4 0.0 0.0 0.0 2.7 8.1 0.0 0.0 5.4

１億円以上 15 13.3 20.0 33.3 20.0 6.7 6.7 13.3 6.7 0.0 20.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 33.3 26.7 6.7 6.7 6.7 6.7 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 13.3

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）

居

住

地

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

世

帯

年

収

保

有

金

融

資

産

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの



－50－

1-2．個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価

第二地方銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価
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(N)

全体 266 13.2 19.5 33.1 5.6 3.8 3.0 29.7 11.3 11.7 14.3 1.1 0.4 6.4 1.9 2.6 3.0 4.9 2.3 0.4 1.1 13.9 24.4 7.1 6.8 4.9 4.1 25.6 5.6 0.4 1.9 3.0 4.5 0.0 2.3 1.1 1.9

北海道 45 17.8 6.7 55.6 0.0 2.2 0.0 51.1 13.3 0.0 15.6 0.0 0.0 4.4 0.0 2.2 0.0 6.7 4.4 0.0 0.0 4.4 13.3 20.0 8.9 6.7 6.7 33.3 6.7 0.0 4.4 4.4 2.2 0.0 2.2 2.2 2.2

東北 25 8.0 24.0 32.0 0.0 0.0 0.0 28.0 12.0 12.0 8.0 0.0 0.0 8.0 4.0 4.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 20.0 24.0 8.0 4.0 0.0 4.0 44.0 8.0 4.0 0.0 4.0 12.0 0.0 0.0 0.0 4.0

関東 44 11.4 22.7 25.0 4.5 6.8 4.5 22.7 13.6 22.7 15.9 2.3 2.3 6.8 2.3 9.1 11.4 9.1 4.5 2.3 4.5 20.5 36.4 4.5 6.8 6.8 4.5 22.7 11.4 0.0 4.5 4.5 11.4 0.0 6.8 2.3 0.0

北陸 11 36.4 27.3 27.3 18.2 0.0 9.1 27.3 9.1 18.2 27.3 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 27.3 0.0 36.4 0.0 9.1 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

中部 37 13.5 21.6 13.5 5.4 2.7 0.0 13.5 8.1 13.5 10.8 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 8.1 2.7 0.0 0.0 5.4 18.9 8.1 2.7 0.0 2.7 16.2 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0

近畿 21 9.5 14.3 14.3 9.5 0.0 4.8 23.8 19.0 14.3 14.3 0.0 0.0 9.5 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 19.0 0.0 9.5 4.8 4.8 19.0 9.5 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中国 35 5.7 17.1 31.4 11.4 5.7 2.9 22.9 14.3 14.3 20.0 0.0 0.0 11.4 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 8.6 31.4 5.7 2.9 5.7 2.9 22.9 2.9 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0 2.9 2.9 2.9

四国 21 14.3 33.3 57.1 9.5 9.5 4.8 42.9 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 23.8 42.9 4.8 9.5 14.3 4.8 14.3 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8

九州 27 14.8 22.2 37.0 3.7 3.7 7.4 33.3 3.7 7.4 18.5 3.7 0.0 3.7 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 3.7 0.0 25.9 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 3.7

男性（計） 146 9.6 19.2 34.2 5.5 4.1 2.1 31.5 8.9 9.6 11.0 1.4 0.7 5.5 2.1 2.7 3.4 4.1 3.4 0.7 1.4 12.3 25.3 7.5 6.8 5.5 3.4 20.5 6.2 0.7 3.4 2.7 5.5 0.0 1.4 1.4 2.1

　１８～２９才 11 18.2 18.2 54.5 0.0 0.0 0.0 27.3 27.3 0.0 36.4 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 27.3 18.2 27.3 9.1 27.3 27.3 9.1 0.0 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

　３０～３９才 14 14.3 35.7 28.6 7.1 21.4 0.0 21.4 7.1 14.3 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

　４０～４９才 34 17.6 20.6 35.3 8.8 5.9 2.9 38.2 8.8 11.8 11.8 0.0 0.0 11.8 2.9 2.9 2.9 8.8 2.9 0.0 0.0 11.8 11.8 8.8 8.8 8.8 0.0 23.5 8.8 2.9 2.9 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 31 6.5 19.4 25.8 6.5 0.0 3.2 25.8 6.5 12.9 12.9 0.0 0.0 6.5 0.0 6.5 6.5 0.0 6.5 3.2 0.0 16.1 35.5 9.7 6.5 9.7 3.2 25.8 6.5 0.0 3.2 0.0 9.7 0.0 6.5 3.2 6.5

　６０～６９才 33 3.0 6.1 42.4 6.1 3.0 3.0 39.4 6.1 3.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 18.2 42.4 6.1 3.0 3.0 3.0 24.2 3.0 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 3.0

　７０～７９才 23 4.3 26.1 26.1 0.0 0.0 0.0 26.1 8.7 13.0 13.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 4.3 8.7 21.7 4.3 4.3 0.0 0.0 13.0 4.3 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性（計） 120 17.5 20.0 31.7 5.8 3.3 4.2 27.5 14.2 14.2 18.3 0.8 0.0 7.5 1.7 2.5 2.5 5.8 0.8 0.0 0.8 15.8 23.3 6.7 6.7 4.2 5.0 31.7 5.0 0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 3.3 0.8 1.7

　１８～２９才 13 23.1 7.7 23.1 0.0 7.7 7.7 23.1 15.4 7.7 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 53.8 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　３０～３９才 20 10.0 30.0 35.0 5.0 0.0 10.0 20.0 15.0 10.0 25.0 0.0 0.0 15.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 30.0 5.0 5.0 5.0 10.0 45.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 23 17.4 13.0 39.1 13.0 8.7 8.7 26.1 13.0 17.4 21.7 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 0.0 4.3 17.4 26.1 4.3 8.7 4.3 8.7 30.4 4.3 0.0 0.0 8.7 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0

　５０～５９才 15 20.0 20.0 33.3 0.0 0.0 0.0 26.7 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 20.0 0.0 6.7 0.0 0.0 46.7 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7

　６０～６９才 27 22.2 14.8 29.6 3.7 0.0 0.0 29.6 22.2 25.9 18.5 0.0 0.0 7.4 3.7 7.4 7.4 3.7 3.7 0.0 0.0 22.2 25.9 7.4 3.7 7.4 3.7 18.5 7.4 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 11.1 3.7 3.7

　７０～７９才 22 13.6 31.8 27.3 9.1 4.5 0.0 36.4 9.1 13.6 13.6 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 9.1 22.7 9.1 13.6 4.5 4.5 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行利用者（計） 211 13.7 18.0 35.5 6.2 4.7 3.8 34.6 11.8 10.9 14.7 1.4 0.5 6.6 1.9 2.4 2.4 5.2 2.4 0.5 1.4 14.7 26.5 8.1 7.6 4.3 4.3 26.5 4.7 0.0 2.4 3.3 5.2 0.0 2.4 0.9 1.9

　都市銀行 42 14.3 23.8 9.5 4.8 4.8 4.8 16.7 11.9 11.9 14.3 4.8 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0 4.8 2.4 0.0 4.8 19.0 23.8 4.8 0.0 0.0 0.0 14.3 9.5 0.0 2.4 0.0 4.8 0.0 7.1 2.4 2.4

　地方銀行 61 18.0 23.0 54.1 4.9 6.6 4.9 42.6 16.4 13.1 19.7 0.0 0.0 11.5 3.3 3.3 1.6 4.9 1.6 0.0 1.6 14.8 21.3 8.2 11.5 4.9 6.6 27.9 4.9 0.0 4.9 8.2 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0

　第二地方銀行 76 15.8 14.5 39.5 7.9 2.6 2.6 39.5 10.5 9.2 13.2 0.0 0.0 3.9 2.6 1.3 1.3 6.6 2.6 1.3 0.0 13.2 34.2 10.5 9.2 6.6 5.3 34.2 3.9 0.0 1.3 2.6 6.6 0.0 2.6 1.3 2.6

　インターネット専業銀行 30 0.0 10.0 26.7 6.7 6.7 3.3 33.3 3.3 10.0 10.0 3.3 0.0 10.0 0.0 3.3 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0 13.3 23.3 6.7 6.7 3.3 3.3 23.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3

　その他の銀行 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 55 10.9 25.5 23.6 3.6 0.0 0.0 10.9 9.1 14.5 12.7 0.0 0.0 5.5 1.8 3.6 5.5 3.6 1.8 0.0 0.0 10.9 16.4 3.6 3.6 7.3 3.6 21.8 9.1 1.8 0.0 1.8 1.8 0.0 1.8 1.8 1.8

　信用金庫・信用組合 13 0.0 7.7 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 23.1 7.7 7.7 15.4 7.7 38.5 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7

　農協・漁協 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 39 10.3 30.8 23.1 5.1 0.0 0.0 7.7 5.1 12.8 7.7 0.0 0.0 2.6 2.6 2.6 5.1 2.6 0.0 0.0 0.0 10.3 12.8 0.0 0.0 2.6 2.6 15.4 5.1 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　その他の金融機関 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

400万円未満 81 17.3 18.5 38.3 4.9 4.9 4.9 28.4 8.6 11.1 14.8 2.5 0.0 7.4 4.9 4.9 1.2 3.7 2.5 0.0 0.0 18.5 28.4 11.1 12.3 9.9 4.9 27.2 8.6 0.0 1.2 6.2 2.5 0.0 3.7 1.2 1.2

400～600万円未満 49 12.2 20.4 36.7 8.2 2.0 2.0 30.6 14.3 10.2 14.3 0.0 0.0 4.1 0.0 2.0 2.0 2.0 2.0 0.0 4.1 4.1 10.2 6.1 0.0 4.1 6.1 24.5 2.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 6.1

600～1000万円未満 61 6.6 19.7 27.9 4.9 3.3 3.3 31.1 13.1 11.5 14.8 1.6 1.6 6.6 0.0 0.0 4.9 3.3 0.0 0.0 1.6 14.8 27.9 6.6 4.9 0.0 3.3 23.0 3.3 1.6 3.3 0.0 8.2 0.0 0.0 0.0 0.0

1000～1500万円未満 14 28.6 21.4 28.6 21.4 7.1 0.0 28.6 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1 0.0 14.3 35.7 0.0 7.1 7.1 0.0 21.4 7.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 14.3 0.0

1500万円以上 9 11.1 11.1 22.2 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 33.3 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

5000万円未満（計） 180 13.3 22.2 33.3 5.6 4.4 3.9 31.1 11.7 10.6 16.7 1.7 0.6 7.8 2.2 2.8 1.7 4.4 2.2 0.6 1.7 12.8 23.3 7.8 6.7 6.7 4.4 27.8 7.8 0.6 2.2 3.9 5.0 0.0 2.2 1.1 1.7

2000万円未満（計） 155 13.5 23.9 34.2 5.8 4.5 4.5 29.0 12.3 9.0 16.1 1.9 0.6 7.7 2.6 3.2 1.3 3.9 2.6 0.6 1.9 12.3 23.2 7.7 7.7 7.7 4.5 30.3 9.0 0.6 2.6 4.5 5.8 0.0 1.9 0.6 1.9

300万円未満 71 15.5 21.1 42.3 7.0 5.6 4.2 35.2 14.1 11.3 19.7 1.4 1.4 5.6 2.8 2.8 1.4 5.6 4.2 0.0 2.8 11.3 22.5 11.3 9.9 7.0 5.6 36.6 7.0 0.0 4.2 7.0 7.0 0.0 1.4 0.0 2.8

300～500万円未満 20 10.0 15.0 20.0 5.0 10.0 10.0 30.0 5.0 5.0 10.0 5.0 0.0 10.0 0.0 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 15.0 10.0 10.0 5.0 10.0 35.0 15.0 0.0 5.0 5.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500～1000万円未満 32 15.6 34.4 21.9 6.3 3.1 3.1 18.8 15.6 3.1 6.3 3.1 0.0 12.5 6.3 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 12.5 18.8 6.3 3.1 6.3 3.1 21.9 6.3 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0 3.1

1000～2000万円未満 32 9.4 25.0 37.5 3.1 0.0 3.1 25.0 9.4 12.5 21.9 0.0 0.0 6.3 0.0 3.1 3.1 0.0 3.1 3.1 0.0 15.6 34.4 0.0 6.3 12.5 0.0 21.9 12.5 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 3.1 3.1 0.0

2000～5000万円未満 25 12.0 12.0 28.0 4.0 4.0 0.0 44.0 8.0 20.0 20.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 4.0 8.0 0.0 0.0 0.0 16.0 24.0 8.0 0.0 0.0 4.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0

5000万円以上（計） 15 26.7 13.3 20.0 20.0 0.0 0.0 6.7 6.7 26.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7 26.7 6.7 6.7 0.0 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5000万円～1億円未満 11 18.2 9.1 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１億円以上 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-2．個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価

信託銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価
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(N)

全体 164 4.3 9.1 5.5 16.5 4.9 6.7 4.3 7.9 6.1 16.5 17.1 9.1 13.4 3.7 11.6 14.0 6.1 3.7 1.8 5.5 2.4 1.2 6.7 13.4 11.6 17.7 3.7 0.6 1.8 7.3 3.7 3.0 6.1 5.5 4.3 4.9

北海道 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

東北 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 83 4.8 8.4 7.2 20.5 6.0 10.8 3.6 7.2 6.0 16.9 14.5 8.4 14.5 6.0 13.3 12.0 6.0 3.6 1.2 8.4 2.4 1.2 8.4 13.3 8.4 19.3 3.6 1.2 2.4 7.2 2.4 2.4 6.0 6.0 3.6 4.8

北陸 4 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

中部 22 0.0 13.6 4.5 13.6 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1 13.6 9.1 9.1 4.5 4.5 13.6 13.6 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 22.7 22.7 18.2 9.1 0.0 4.5 0.0 9.1 4.5 9.1 0.0 4.5 4.5

近畿 31 3.2 6.5 3.2 6.5 6.5 3.2 3.2 6.5 3.2 19.4 25.8 6.5 16.1 0.0 9.7 9.7 0.0 0.0 3.2 3.2 6.5 3.2 3.2 6.5 12.9 12.9 3.2 0.0 0.0 6.5 3.2 6.5 3.2 9.7 3.2 3.2

中国 5 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

四国 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州 10 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0

男性（計） 90 6.7 5.6 5.6 20.0 4.4 7.8 3.3 6.7 7.8 13.3 16.7 12.2 13.3 4.4 13.3 13.3 5.6 3.3 2.2 4.4 4.4 1.1 5.6 14.4 14.4 15.6 3.3 1.1 3.3 7.8 5.6 4.4 6.7 6.7 4.4 6.7

　１８～２９才 7 42.9 14.3 28.6 71.4 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　３０～３９才 6 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0

　４０～４９才 17 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 11.8 0.0 11.8 17.6 17.6 5.9 0.0 11.8 11.8 0.0 5.9 11.8 5.9 11.8 5.9 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0 11.8 11.8 0.0 11.8

　５０～５９才 14 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 14.3 28.6 0.0 14.3 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1

　６０～６９才 23 8.7 0.0 0.0 13.0 4.3 13.0 8.7 4.3 4.3 21.7 17.4 8.7 17.4 4.3 17.4 8.7 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 17.4 17.4 0.0 0.0 4.3 8.7 0.0 4.3 8.7 4.3 4.3 8.7

　７０～７９才 23 0.0 13.0 0.0 39.1 4.3 0.0 0.0 4.3 13.0 21.7 13.0 21.7 17.4 4.3 17.4 17.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 13.0 17.4 21.7 0.0 0.0 8.7 13.0 8.7 8.7 4.3 8.7 4.3 4.3

女性（計） 74 1.4 13.5 5.4 12.2 5.4 5.4 5.4 9.5 4.1 20.3 17.6 5.4 13.5 2.7 9.5 14.9 6.8 4.1 1.4 6.8 0.0 1.4 8.1 12.2 8.1 20.3 4.1 0.0 0.0 6.8 1.4 1.4 5.4 4.1 4.1 2.7

　１８～２９才 11 9.1 9.1 27.3 18.2 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

　３０～３９才 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 14 0.0 14.3 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 21.4 7.1 7.1 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0

　６０～６９才 18 0.0 22.2 0.0 11.1 5.6 0.0 5.6 5.6 5.6 33.3 27.8 11.1 5.6 0.0 11.1 5.6 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 5.6 11.1 22.2 11.1 27.8 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 5.6 5.6 11.1 11.1 0.0

　７０～７９才 25 0.0 8.0 0.0 12.0 4.0 8.0 4.0 20.0 4.0 24.0 8.0 4.0 24.0 0.0 8.0 16.0 8.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 16.0 12.0 12.0 36.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0 0.0 4.0

銀行利用者（計） 127 3.9 9.4 4.7 16.5 3.9 7.1 3.9 9.4 7.1 18.1 16.5 9.4 14.2 4.7 11.0 15.7 4.7 4.7 2.4 7.1 3.1 1.6 6.3 12.6 10.2 17.3 3.9 0.8 2.4 7.1 4.7 3.9 7.9 7.1 5.5 5.5

　都市銀行 72 2.8 9.7 5.6 16.7 4.2 9.7 2.8 12.5 8.3 19.4 19.4 13.9 15.3 5.6 11.1 16.7 6.9 4.2 2.8 9.7 4.2 2.8 5.6 15.3 11.1 16.7 4.2 1.4 1.4 5.6 4.2 4.2 9.7 9.7 5.6 5.6

　地方銀行 24 8.3 4.2 4.2 20.8 4.2 8.3 8.3 4.2 8.3 12.5 8.3 4.2 16.7 4.2 4.2 20.8 0.0 8.3 4.2 4.2 4.2 0.0 4.2 16.7 4.2 8.3 4.2 0.0 4.2 8.3 8.3 4.2 4.2 4.2 0.0 8.3

　第二地方銀行 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 18 0.0 11.1 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 11.1 11.1 0.0 5.6 5.6 16.7 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 16.7 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 11.1 5.6

　その他の銀行 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 37 5.4 8.1 8.1 16.2 8.1 5.4 5.4 2.7 2.7 10.8 18.9 8.1 10.8 0.0 13.5 8.1 10.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.1 16.2 16.2 18.9 2.7 0.0 0.0 8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7

　信用金庫・信用組合 9 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 24 4.2 4.2 8.3 16.7 0.0 4.2 8.3 0.0 4.2 12.5 25.0 8.3 12.5 0.0 16.7 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0 20.8 25.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2

　その他の金融機関 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

400万円未満 47 4.3 6.4 4.3 17.0 10.6 6.4 6.4 10.6 0.0 17.0 17.0 4.3 17.0 0.0 10.6 6.4 4.3 2.1 2.1 6.4 6.4 0.0 8.5 10.6 12.8 23.4 2.1 0.0 2.1 4.3 2.1 2.1 4.3 6.4 2.1 6.4

400～600万円未満 32 9.4 15.6 3.1 15.6 6.3 6.3 6.3 0.0 6.3 28.1 15.6 12.5 21.9 3.1 15.6 12.5 3.1 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 18.8 25.0 3.1 3.1 3.1 3.1 6.3 0.0 3.1 6.3 0.0 0.0

600～1000万円未満 36 0.0 8.3 5.6 16.7 2.8 11.1 0.0 8.3 5.6 13.9 22.2 8.3 11.1 0.0 13.9 25.0 11.1 2.8 0.0 5.6 0.0 0.0 2.8 11.1 8.3 11.1 2.8 0.0 0.0 13.9 2.8 2.8 8.3 8.3 8.3 5.6

1000～1500万円未満 17 5.9 5.9 5.9 17.6 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 11.8 17.6 5.9 0.0 5.9 11.8 11.8 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 29.4 5.9 5.9 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 11.8 0.0 5.9 5.9

1500万円以上 13 7.7 0.0 15.4 23.1 0.0 15.4 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7 23.1 15.4 0.0 23.1 15.4 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7 15.4 23.1 15.4 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 7.7 0.0

5000万円未満（計） 95 7.4 8.4 5.3 13.7 7.4 8.4 5.3 6.3 4.2 13.7 18.9 6.3 14.7 4.2 13.7 15.8 7.4 3.2 2.1 6.3 4.2 1.1 6.3 14.7 11.6 16.8 3.2 1.1 2.1 3.2 4.2 1.1 4.2 6.3 2.1 2.1

2000万円未満（計） 63 6.3 7.9 4.8 15.9 9.5 9.5 6.3 6.3 3.2 14.3 15.9 4.8 14.3 3.2 9.5 14.3 9.5 4.8 1.6 3.2 3.2 0.0 7.9 14.3 9.5 15.9 4.8 1.6 1.6 3.2 6.3 1.6 1.6 4.8 1.6 3.2

300万円未満 15 13.3 13.3 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 13.3 0.0 0.0 6.7 6.7 6.7 0.0 20.0 13.3 6.7 0.0 6.7 6.7 13.3 0.0 0.0 13.3 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0

300～500万円未満 12 16.7 8.3 16.7 25.0 25.0 16.7 8.3 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3

500～1000万円未満 16 0.0 0.0 0.0 25.0 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0 25.0 25.0 0.0 12.5 0.0 6.3 18.8 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 12.5 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3

1000～2000万円未満 20 0.0 10.0 0.0 5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 0.0 20.0 25.0 10.0 25.0 10.0 10.0 20.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 15.0 30.0 5.0 5.0 5.0 5.0 10.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0

2000～5000万円未満 32 9.4 9.4 6.3 9.4 3.1 6.3 3.1 6.3 6.3 12.5 25.0 9.4 15.6 6.3 21.9 18.8 3.1 0.0 3.1 12.5 6.3 3.1 3.1 15.6 15.6 18.8 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 9.4 9.4 3.1 0.0

5000万円以上（計） 30 0.0 10.0 0.0 30.0 3.3 10.0 3.3 13.3 10.0 23.3 13.3 10.0 13.3 0.0 10.0 13.3 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 10.0 16.7 16.7 23.3 6.7 0.0 3.3 10.0 0.0 6.7 13.3 6.7 10.0 10.0

5000万円～1億円未満 17 0.0 11.8 0.0 41.2 0.0 11.8 0.0 11.8 11.8 17.6 17.6 11.8 11.8 0.0 11.8 17.6 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 23.5 23.5 23.5 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9

１億円以上 13 0.0 7.7 0.0 15.4 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7 30.8 7.7 7.7 15.4 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7 7.7 23.1 15.4 0.0 0.0 15.4 0.0 7.7 23.1 15.4 23.1 15.4

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-2．個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価

外国銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価
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全体 23 4.3 13.0 8.7 26.1 8.7 8.7 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 8.7 13.0 4.3 8.7 34.8 13.0 0.0 8.7 4.3 8.7 0.0 8.7 4.3 13.0 4.3 0.0 0.0 56.5 4.3 4.3 0.0 17.4 0.0 0.0 4.3

北海道 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

関東 9 11.1 0.0 11.1 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 77.8 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

北陸 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中部 5 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 7 0.0 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 57.1 14.3 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 57.1 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

中国 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

四国 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性（計） 19 5.3 15.8 10.5 26.3 10.5 10.5 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 10.5 15.8 5.3 10.5 42.1 15.8 0.0 10.5 5.3 10.5 0.0 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 63.2 5.3 5.3 0.0 15.8 0.0 0.0 0.0

　１８～２９才 5 0.0 60.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

　３０～３９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　６０～６９才 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 6 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

女性（計） 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

　１８～２９才 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　３０～３９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

　６０～６９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行利用者（計） 21 4.8 14.3 9.5 28.6 9.5 9.5 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 9.5 14.3 4.8 9.5 33.3 14.3 0.0 9.5 4.8 9.5 0.0 9.5 4.8 14.3 4.8 0.0 0.0 61.9 4.8 4.8 0.0 19.0 0.0 0.0 0.0

　都市銀行 16 6.3 12.5 6.3 31.3 12.5 12.5 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 12.5 18.8 0.0 6.3 31.3 18.8 0.0 12.5 0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 18.8 6.3 0.0 0.0 62.5 0.0 6.3 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0

　地方銀行 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

　第二地方銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　その他の銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　信用金庫・信用組合 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　その他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

400万円未満 8 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 37.5 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5

400～600万円未満 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

600～1000万円未満 10 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0 10.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 60.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

1000～1500万円未満 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1500万円以上 2 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5000万円未満（計） 15 6.7 20.0 13.3 26.7 13.3 13.3 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 20.0 0.0 13.3 26.7 20.0 0.0 13.3 6.7 13.3 0.0 13.3 6.7 20.0 6.7 0.0 0.0 60.0 6.7 6.7 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

2000万円未満（計） 9 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 22.2 22.2 11.1 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0

300万円未満 5 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

300～500万円未満 1 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500～1000万円未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000～2000万円未満 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2000～5000万円未満 6 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

5000万円以上（計） 6 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

5000万円～1億円未満 6 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

１億円以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）

居
住
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性
×
年
代

主
利
用
金
融
機
関

世
帯
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収

保
有
金
融
資
産

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-2．個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価

インターネット
専業銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価
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(N)

全体 1326 18.6 13.9 23.2 55.3 33.3 27.8 3.8 1.3 1.0 0.7 1.1 4.4 10.6 14.2 6.5 34.9 38.4 0.7 2.2 0.5 0.6 0.8 4.1 5.1 5.4 4.8 7.8 1.7 3.4 3.2 1.1 1.4 13.5 3.0 2.3 0.9

北海道 51 23.5 17.6 25.5 58.8 49.0 29.4 5.9 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 9.8 9.8 2.0 29.4 35.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 3.9 2.0 2.0 3.9 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 2.0 0.0

東北 96 21.9 17.7 25.0 66.7 27.1 31.3 4.2 2.1 0.0 0.0 1.0 3.1 12.5 12.5 6.3 30.2 31.3 0.0 3.1 1.0 0.0 0.0 3.1 5.2 2.1 5.2 8.3 1.0 3.1 3.1 1.0 1.0 6.3 3.1 2.1 0.0

関東 487 14.6 12.7 22.2 52.4 32.9 25.9 3.5 1.6 1.0 0.6 0.2 5.5 11.5 15.2 6.6 37.2 40.7 0.4 2.5 0.2 0.4 0.8 3.1 4.7 6.2 2.7 9.4 2.5 2.7 3.5 0.6 1.4 16.8 3.5 1.2 1.0

北陸 51 27.5 9.8 19.6 51.0 37.3 31.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 7.8 7.8 5.9 37.3 37.3 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 5.9 3.9 3.9 3.9 5.9 2.0 2.0 3.9 0.0 3.9 9.8 0.0 3.9 0.0

中部 189 18.0 9.0 19.6 56.1 33.3 21.7 1.6 1.1 1.6 1.6 0.5 1.6 10.1 10.6 6.3 33.3 38.1 1.1 2.6 0.5 0.5 0.5 3.7 1.6 4.2 4.8 7.4 1.1 2.6 1.1 2.1 1.6 6.9 2.6 2.1 1.1

近畿 201 20.4 14.9 23.4 56.2 37.8 32.3 7.5 1.0 1.0 0.5 2.5 5.5 10.9 19.4 9.5 36.8 38.8 1.5 1.5 1.0 2.5 1.5 7.0 8.0 6.0 7.5 7.5 2.5 6.0 4.5 1.0 1.5 17.9 4.0 3.5 1.0

中国 72 23.6 20.8 27.8 55.6 26.4 29.2 5.6 2.8 2.8 1.4 5.6 6.9 11.1 20.8 9.7 31.9 37.5 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 2.8 5.6 6.9 5.6 6.9 1.4 4.2 4.2 2.8 1.4 9.7 2.8 5.6 1.4

四国 36 16.7 19.4 22.2 44.4 13.9 36.1 2.8 0.0 0.0 2.8 0.0 2.8 5.6 5.6 0.0 36.1 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 2.8 2.8 2.8 0.0 5.6 5.6 2.8 0.0 13.9 0.0 0.0 0.0

九州 143 21.0 15.4 28.7 58.0 34.3 29.4 2.8 0.7 0.0 0.0 1.4 2.8 9.1 11.9 4.2 32.2 40.6 1.4 0.7 1.4 0.0 0.7 4.9 9.1 7.0 8.4 7.0 0.0 4.2 2.8 1.4 1.4 13.3 3.5 2.8 1.4

男性（計） 812 17.9 12.9 24.1 53.7 35.7 30.3 3.7 1.2 0.9 0.7 1.6 5.2 11.9 12.9 7.3 32.6 40.6 0.9 2.2 0.6 0.7 0.5 3.9 5.9 5.8 4.9 8.6 2.0 3.8 3.8 1.4 1.6 15.5 3.6 2.6 1.4

　１８～２９才 116 25.9 22.4 33.6 49.1 41.4 31.0 6.9 2.6 2.6 3.4 5.2 7.8 12.9 16.4 11.2 24.1 34.5 4.3 3.4 1.7 3.4 1.7 6.0 7.8 8.6 9.5 5.2 4.3 5.2 6.0 3.4 3.4 12.9 4.3 5.2 0.9

　３０～３９才 107 15.9 14.0 27.1 41.1 43.9 29.9 6.5 2.8 1.9 0.0 3.7 3.7 7.5 6.5 3.7 31.8 29.9 0.9 1.9 0.9 0.9 0.9 5.6 5.6 6.5 5.6 7.5 0.0 4.7 5.6 0.9 0.0 10.3 2.8 2.8 0.9

　４０～４９才 179 19.0 12.3 22.9 54.2 40.8 29.1 1.7 0.6 1.1 1.1 1.7 7.3 12.3 10.6 8.9 40.2 46.9 0.0 1.1 0.6 0.0 0.0 2.8 5.6 3.9 6.1 13.4 3.9 2.2 3.4 0.6 0.6 14.5 3.4 1.7 1.1

　５０～５９才 169 17.2 12.4 21.9 58.0 31.4 33.1 4.7 1.8 0.0 0.0 0.0 3.6 13.0 16.6 4.1 33.1 45.6 0.6 1.2 0.6 0.0 0.6 3.0 7.1 5.3 3.6 12.4 1.8 4.1 3.0 0.6 3.0 16.6 3.6 2.4 1.2

　６０～６９才 139 12.9 8.6 23.7 54.7 29.5 29.5 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 12.2 14.4 7.2 33.1 42.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 3.6 3.6 5.8 3.6 5.8 0.7 2.2 4.3 2.2 2.2 18.7 5.8 2.9 2.9

　７０～７９才 102 16.7 8.8 16.7 62.7 27.5 28.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 12.7 11.8 8.8 28.4 37.3 0.0 6.9 0.0 1.0 0.0 3.9 5.9 5.9 1.0 2.9 0.0 5.9 1.0 1.0 0.0 19.6 1.0 1.0 1.0

女性（計） 514 19.6 15.4 21.8 57.8 29.6 23.9 4.1 1.4 1.2 0.6 0.2 3.1 8.6 16.1 5.3 38.5 34.8 0.4 2.1 0.4 0.4 1.2 4.3 3.7 4.7 4.5 6.6 1.2 2.7 2.1 0.8 1.2 10.3 2.1 1.8 0.2

　１８～２９才 59 22.0 20.3 28.8 61.0 59.3 30.5 3.4 1.7 5.1 3.4 0.0 1.7 10.2 22.0 3.4 45.8 32.2 1.7 3.4 0.0 0.0 1.7 8.5 5.1 8.5 5.1 11.9 0.0 5.1 1.7 1.7 1.7 10.2 3.4 3.4 0.0

　３０～３９才 75 28.0 18.7 29.3 66.7 48.0 24.0 6.7 2.7 2.7 0.0 0.0 2.7 6.7 17.3 2.7 30.7 32.0 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 5.3 1.3 2.7 6.7 6.7 1.3 2.7 2.7 2.7 0.0 9.3 4.0 2.7 0.0

　４０～４９才 111 22.5 12.6 19.8 57.7 32.4 19.8 3.6 0.9 0.0 0.0 0.9 0.9 5.4 20.7 5.4 38.7 39.6 0.0 4.5 0.0 0.0 0.9 1.8 0.0 1.8 2.7 6.3 0.0 1.8 0.0 0.0 0.9 7.2 0.9 1.8 0.9

　５０～５９才 101 15.8 17.8 23.8 56.4 23.8 30.7 7.9 2.0 1.0 0.0 0.0 5.0 11.9 12.9 10.9 40.6 35.6 0.0 2.0 2.0 2.0 3.0 5.0 6.9 5.9 5.9 7.9 2.0 4.0 5.0 0.0 1.0 17.8 1.0 2.0 0.0

　６０～６９才 92 15.2 13.0 15.2 54.3 13.0 22.8 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 4.3 5.4 8.7 4.3 33.7 35.9 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 3.3 4.3 6.5 2.2 5.4 2.2 3.3 2.2 1.1 0.0 8.7 2.2 1.1 0.0

　７０～７９才 76 15.8 11.8 17.1 52.6 11.8 17.1 2.6 1.3 0.0 0.0 0.0 3.9 13.2 17.1 2.6 43.4 30.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 5.3 3.9 5.3 2.6 1.3 0.0 1.3 0.0 3.9 7.9 2.6 0.0 0.0

銀行利用者（計） 1065 18.8 14.6 24.6 55.3 33.7 27.1 4.2 1.1 1.1 0.7 1.1 4.4 10.4 14.9 6.8 36.0 39.7 0.7 2.3 0.6 0.6 0.8 4.0 4.8 5.6 5.0 7.9 1.6 3.7 3.0 0.9 1.4 13.7 3.4 2.3 0.8

　都市銀行 385 13.5 10.9 16.9 54.3 31.7 26.0 2.3 1.3 1.0 1.0 1.3 4.4 10.1 16.6 6.8 34.0 36.9 0.5 2.9 0.5 1.0 1.0 3.4 4.4 4.7 3.4 7.0 2.6 3.6 2.9 0.8 1.8 16.4 3.1 1.3 1.0

　地方銀行 280 20.0 14.6 21.8 56.1 25.7 23.6 3.9 0.4 1.1 0.0 1.1 4.3 9.6 9.3 5.7 27.1 27.9 0.7 2.5 0.7 0.4 0.7 2.9 4.3 4.3 4.6 3.6 0.4 4.3 2.9 1.4 0.7 9.3 2.5 2.5 0.7

　第二地方銀行 28 32.1 14.3 32.1 71.4 46.4 25.0 10.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 10.7 0.0 39.3 39.3 0.0 0.0 3.6 0.0 3.6 7.1 10.7 7.1 7.1 7.1 0.0 3.6 0.0 0.0 7.1 14.3 3.6 3.6 0.0

　インターネット専業銀行 359 22.3 18.7 34.8 54.0 40.9 30.9 6.1 1.7 1.4 0.8 1.1 5.0 10.9 17.8 8.4 44.6 52.4 0.8 1.7 0.3 0.3 0.6 5.6 5.0 7.8 7.0 12.0 1.7 3.3 3.6 0.8 1.1 14.5 4.5 3.1 0.8

　その他の銀行 10 30.0 10.0 20.0 70.0 40.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 261 17.6 10.7 17.6 55.2 31.8 30.7 2.3 1.9 0.4 0.8 0.8 4.2 11.5 11.1 5.4 30.7 33.0 0.8 1.9 0.4 0.8 0.4 4.2 6.1 4.2 3.8 7.7 1.9 2.3 3.8 1.9 1.5 12.6 1.5 1.9 1.1

　信用金庫・信用組合 41 14.6 12.2 9.8 51.2 34.1 12.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 12.2 4.9 2.4 26.8 31.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4 9.8 0.0 0.0 4.9

　農協・漁協 12 16.7 25.0 8.3 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

　ゆうちょ銀行 198 17.7 8.6 19.7 56.1 31.3 34.8 3.0 2.5 0.5 0.5 1.0 5.1 12.1 12.1 6.1 32.3 33.3 1.0 2.0 0.5 1.0 0.5 5.1 7.6 4.0 4.5 7.6 2.0 2.5 4.0 2.5 1.5 12.6 2.0 2.0 0.0

　その他の金融機関 10 30.0 30.0 20.0 60.0 50.0 40.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0 30.0 60.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 40.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 40.0 0.0 10.0 0.0

400万円未満 385 20.0 15.8 23.6 58.7 30.9 28.8 4.2 1.6 1.8 0.8 0.8 4.7 10.9 15.3 6.8 33.0 37.9 0.3 2.6 0.0 0.5 0.3 4.4 5.2 7.0 4.4 6.0 1.0 2.1 3.1 1.3 1.6 13.5 2.1 2.3 1.6

400～600万円未満 286 18.5 15.4 22.7 52.8 36.4 29.7 4.2 1.7 1.0 0.7 1.7 5.2 12.6 13.3 5.9 33.6 36.0 1.0 2.4 1.0 1.4 1.7 3.5 4.2 4.5 3.8 8.4 3.1 3.8 3.5 1.0 1.4 13.6 4.5 2.4 0.3

600～1000万円未満 309 17.8 11.7 23.3 51.8 36.9 25.6 3.9 0.6 0.6 1.3 1.0 3.6 11.3 12.9 6.8 36.6 42.7 1.0 2.6 0.6 0.0 0.6 5.2 5.8 5.5 6.8 8.4 1.3 4.5 3.2 1.6 1.9 13.6 2.6 2.3 0.6

1000～1500万円未満 100 17.0 13.0 19.0 59.0 34.0 30.0 2.0 2.0 0.0 0.0 1.0 6.0 8.0 19.0 10.0 38.0 43.0 1.0 1.0 1.0 0.0 1.0 4.0 7.0 6.0 5.0 15.0 1.0 4.0 5.0 0.0 3.0 14.0 7.0 5.0 0.0

1500万円以上 40 17.5 10.0 40.0 47.5 32.5 27.5 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 7.5 10.0 15.0 5.0 45.0 42.5 2.5 5.0 0.0 2.5 2.5 5.0 5.0 7.5 2.5 10.0 5.0 5.0 2.5 0.0 0.0 27.5 5.0 0.0 0.0

5000万円未満（計） 950 19.1 14.4 23.7 54.6 36.0 28.4 4.0 1.4 1.2 0.9 1.2 4.8 11.3 14.6 7.2 36.6 40.4 0.9 2.5 0.6 0.5 0.7 3.9 5.7 5.6 5.3 7.9 1.9 3.7 3.5 1.3 1.7 14.1 3.6 2.4 0.7

2000万円未満（計） 815 20.1 15.1 24.3 55.0 37.7 27.6 4.7 1.5 1.3 1.0 1.2 4.7 10.7 13.7 6.7 35.5 39.0 1.1 2.8 0.7 0.6 0.9 4.4 5.2 5.5 5.4 7.6 2.0 3.6 3.1 1.2 1.3 14.1 3.2 2.5 0.7

300万円未満 378 21.7 16.7 26.2 53.7 39.2 29.9 6.6 2.1 1.9 1.1 1.1 4.5 10.6 13.2 7.7 29.4 32.5 0.5 2.1 0.3 0.5 0.5 4.8 5.6 5.6 5.6 7.1 1.6 3.4 2.6 1.1 1.3 14.3 2.1 2.6 1.6

300～500万円未満 128 16.4 15.6 21.9 53.1 39.1 27.3 3.9 0.8 2.3 1.6 3.1 3.9 9.4 17.2 10.2 35.9 40.6 3.9 3.1 2.3 1.6 2.3 5.5 5.5 7.8 8.6 8.6 2.3 5.5 6.3 2.3 1.6 11.7 5.5 1.6 0.0

500～1000万円未満 171 18.7 14.6 23.4 57.3 37.4 25.7 3.5 1.2 0.0 0.0 1.2 4.1 11.1 12.3 1.2 39.2 45.0 0.6 4.1 0.0 0.0 1.2 1.8 4.1 5.3 4.1 8.2 1.2 2.9 2.9 1.2 0.0 12.9 1.8 2.3 0.0

1000～2000万円未満 138 21.0 10.9 22.5 57.2 32.6 23.9 1.4 0.7 0.7 1.4 0.0 6.5 11.6 13.8 8.0 47.1 47.8 0.7 2.9 1.4 0.7 0.0 5.8 5.1 3.6 3.6 7.2 3.6 2.9 1.4 0.7 2.9 17.4 5.8 2.9 0.0

2000～5000万円未満 135 12.6 10.4 20.0 52.6 25.9 33.3 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 5.9 14.8 20.0 9.6 43.7 48.9 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 8.9 5.9 4.4 9.6 1.5 4.4 5.9 1.5 3.7 14.1 5.9 2.2 0.7

5000万円以上（計） 68 17.6 11.8 19.1 58.8 22.1 32.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 16.2 16.2 4.4 42.6 50.0 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 10.3 4.4 5.9 2.9 11.8 2.9 4.4 2.9 0.0 2.9 20.6 1.5 4.4 2.9

5000万円～1億円未満 42 16.7 9.5 19.0 57.1 23.8 31.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 16.7 14.3 2.4 35.7 47.6 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 7.1 4.8 4.8 0.0 9.5 2.4 4.8 2.4 0.0 2.4 16.7 0.0 2.4 2.4

１億円以上 26 19.2 15.4 19.2 61.5 19.2 34.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 15.4 19.2 7.7 53.8 53.8 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 3.8 7.7 7.7 15.4 3.8 3.8 3.8 0.0 3.8 26.9 3.8 7.7 3.8

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-2．個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価

その他の銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の印象評価
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(N)

全体 141 19.9 14.2 19.1 32.6 9.9 12.8 8.5 2.8 2.8 5.0 4.3 4.3 9.2 6.4 5.0 29.1 27.7 2.8 2.1 0.7 1.4 7.1 1.4 5.7 7.8 3.5 14.9 3.5 5.0 3.5 1.4 2.1 10.6 4.3 0.7 4.3

北海道 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 7 14.3 0.0 14.3 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

関東 55 18.2 10.9 14.5 38.2 9.1 9.1 7.3 1.8 1.8 7.3 1.8 5.5 7.3 7.3 5.5 25.5 30.9 3.6 0.0 1.8 3.6 7.3 1.8 9.1 1.8 5.5 12.7 7.3 3.6 5.5 1.8 1.8 9.1 7.3 0.0 7.3

北陸 10 10.0 10.0 10.0 40.0 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

中部 16 12.5 12.5 18.8 18.8 12.5 6.3 12.5 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 6.3 12.5 6.3 43.8 43.8 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 12.5 6.3 0.0 6.3

近畿 25 28.0 28.0 32.0 36.0 12.0 8.0 8.0 0.0 4.0 4.0 4.0 8.0 16.0 8.0 8.0 28.0 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 8.0 12.0 0.0 28.0 4.0 8.0 4.0 0.0 0.0 12.0 0.0 0.0 0.0

中国 11 18.2 18.2 27.3 9.1 0.0 18.2 27.3 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 9.1 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0

四国 4 50.0 25.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

九州 10 30.0 10.0 30.0 30.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

男性（計） 80 16.3 11.3 21.3 36.3 15.0 15.0 11.3 2.5 2.5 5.0 3.8 5.0 6.3 6.3 3.8 26.3 31.3 3.8 1.3 1.3 0.0 5.0 0.0 6.3 7.5 5.0 11.3 6.3 5.0 2.5 1.3 0.0 10.0 3.8 0.0 6.3

　１８～２９才 11 18.2 27.3 27.3 63.6 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 36.4 18.2 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 9.1 27.3 9.1 9.1 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0

　３０～３９才 11 27.3 18.2 36.4 18.2 18.2 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0

　４０～４９才 18 11.1 5.6 11.1 27.8 22.2 16.7 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 27.8 38.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 16.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 11.1

　５０～５９才 13 7.7 7.7 15.4 61.5 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7 46.2 46.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

　６０～６９才 14 7.1 7.1 35.7 35.7 14.3 35.7 7.1 0.0 0.0 0.0 14.3 7.1 21.4 7.1 7.1 28.6 42.9 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1 14.3 14.3 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 7.1

　７０～７９才 13 30.8 7.7 7.7 15.4 7.7 15.4 30.8 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4

女性（計） 61 24.6 18.0 16.4 27.9 3.3 9.8 4.9 3.3 3.3 4.9 4.9 3.3 13.1 6.6 6.6 32.8 23.0 1.6 3.3 0.0 3.3 9.8 3.3 4.9 8.2 1.6 19.7 0.0 4.9 4.9 1.6 4.9 11.5 4.9 1.6 1.6

　１８～２９才 10 30.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0

　３０～３９才 4 50.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 13 30.8 23.1 7.7 38.5 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 23.1 23.1 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7

　５０～５９才 7 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 85.7 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

　６０～６９才 13 15.4 15.4 23.1 23.1 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 38.5 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 0.0 7.7 7.7 0.0 15.4 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 14 21.4 21.4 21.4 28.6 0.0 14.3 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1 0.0 14.3 7.1 7.1 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 7.1 14.3 7.1 14.3 14.3 7.1 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 21.4 14.3 0.0 0.0

銀行利用者（計） 109 17.4 14.7 19.3 37.6 11.0 12.8 8.3 3.7 3.7 6.4 4.6 5.5 10.1 7.3 5.5 32.1 29.4 3.7 2.8 0.9 0.0 5.5 1.8 5.5 8.3 2.8 13.8 4.6 4.6 4.6 1.8 1.8 12.8 4.6 0.9 3.7

　都市銀行 32 9.4 6.3 12.5 43.8 3.1 12.5 3.1 3.1 3.1 3.1 6.3 3.1 6.3 9.4 3.1 34.4 28.1 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 6.3 0.0 3.1 18.8 9.4 3.1 9.4 0.0 0.0 9.4 6.3 0.0 6.3

　地方銀行 28 14.3 17.9 21.4 35.7 10.7 10.7 7.1 3.6 3.6 10.7 3.6 14.3 14.3 0.0 3.6 17.9 14.3 3.6 7.1 0.0 0.0 10.7 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 3.6 3.6 3.6 0.0 0.0 10.7 0.0 0.0 3.6

　第二地方銀行 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 21 9.5 9.5 19.0 52.4 23.8 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 14.3 4.8 47.6 47.6 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 9.5 9.5 0.0 9.5 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8 23.8 4.8 0.0 4.8

　その他の銀行 26 38.5 26.9 26.9 23.1 7.7 11.5 23.1 7.7 7.7 11.5 7.7 3.8 11.5 7.7 11.5 26.9 26.9 7.7 0.0 3.8 0.0 11.5 0.0 7.7 19.2 0.0 19.2 3.8 7.7 3.8 7.7 3.8 11.5 7.7 3.8 0.0

銀行以外（計） 31 29.0 12.9 19.4 16.1 6.5 12.9 9.7 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 6.5 3.2 3.2 19.4 22.6 0.0 0.0 0.0 6.5 12.9 0.0 6.5 6.5 6.5 19.4 0.0 6.5 0.0 0.0 3.2 3.2 3.2 0.0 3.2

　信用金庫・信用組合 4 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 25 24.0 8.0 24.0 16.0 8.0 16.0 8.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0 4.0 4.0 20.0 28.0 0.0 0.0 0.0 4.0 12.0 0.0 4.0 0.0 4.0 20.0 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0

　その他の金融機関 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

400万円未満 40 17.5 15.0 20.0 35.0 17.5 17.5 2.5 0.0 5.0 2.5 5.0 7.5 10.0 7.5 2.5 27.5 30.0 2.5 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 12.5 5.0 17.5 2.5 7.5 7.5 0.0 0.0 7.5 0.0 0.0 2.5

400～600万円未満 21 19.0 19.0 23.8 19.0 9.5 19.0 19.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 4.8 4.8 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 4.8 9.5 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0

600～1000万円未満 35 20.0 17.1 20.0 40.0 11.4 8.6 5.7 5.7 0.0 8.6 2.9 2.9 5.7 8.6 8.6 31.4 25.7 5.7 2.9 2.9 5.7 8.6 5.7 17.1 2.9 2.9 8.6 5.7 5.7 5.7 2.9 5.7 11.4 8.6 0.0 5.7

1000～1500万円未満 7 14.3 14.3 14.3 42.9 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

1500万円以上 12 33.3 16.7 25.0 50.0 8.3 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 50.0 33.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0

5000万円未満（計） 95 17.9 13.7 16.8 36.8 14.7 14.7 9.5 3.2 3.2 6.3 4.2 6.3 8.4 7.4 4.2 30.5 30.5 3.2 2.1 1.1 2.1 8.4 1.1 7.4 6.3 3.2 11.6 4.2 4.2 4.2 1.1 1.1 10.5 4.2 0.0 3.2

2000万円未満（計） 79 20.3 15.2 19.0 38.0 16.5 16.5 11.4 3.8 2.5 7.6 5.1 6.3 7.6 6.3 5.1 25.3 27.8 3.8 2.5 1.3 2.5 10.1 1.3 7.6 6.3 2.5 12.7 5.1 3.8 5.1 1.3 1.3 11.4 3.8 0.0 3.8

300万円未満 27 22.2 18.5 14.8 40.7 11.1 14.8 7.4 7.4 3.7 3.7 0.0 3.7 3.7 3.7 3.7 7.4 14.8 7.4 3.7 3.7 0.0 11.1 0.0 7.4 0.0 0.0 18.5 11.1 3.7 3.7 3.7 0.0 3.7 3.7 0.0 7.4

300～500万円未満 13 15.4 15.4 15.4 53.8 38.5 30.8 30.8 0.0 0.0 15.4 23.1 15.4 15.4 15.4 15.4 38.5 38.5 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 7.7 15.4 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7

500～1000万円未満 15 26.7 6.7 40.0 33.3 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 0.0 6.7 13.3 6.7 0.0 26.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 13.3 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

1000～2000万円未満 24 16.7 16.7 12.5 29.2 16.7 16.7 4.2 0.0 0.0 8.3 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 37.5 33.3 0.0 0.0 0.0 8.3 12.5 4.2 12.5 4.2 0.0 12.5 4.2 0.0 4.2 0.0 4.2 12.5 8.3 0.0 0.0

2000～5000万円未満 16 6.3 6.3 6.3 31.3 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 12.5 12.5 0.0 56.3 43.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0

5000万円以上（計） 13 23.1 15.4 30.8 61.5 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 15.4 46.2 46.2 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 23.1 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 7.7

5000万円～1億円未満 6 16.7 16.7 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１億円以上 7 28.6 14.3 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 28.6 57.1 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-3．主に使う金融機関の満足度

Q 預貯金口座があるとお答えの金融機関についてお伺いします。あなたは【主利用金融機関】を最もよくお使いに
なっているとのことですが、どの程度満足していますか。あてはまるものをひとつだけお知らせください。

 主に使う金融機関の満足度は、全体で「満足している」が22.9％、「まあ満足している」も含めた満足（計）で
は90.3％となり、ほとんどの人が満足している。

 銀行利用者（計）で見ても88.7％と、9割近くが満足している。

 特に「インターネット専業銀行」では、「満足している」が4割を占め、他の金融機関より満足度が高い（満足
（計）でも98.1％）。

 銀行以外では、「満足している」が2割半ばで、わずかに銀行利用者（計）を上回る評価となる

• 満足度に地域や性年代での顕著な差は見られず、各層で主利用の金融機関に対する満足度は高い。

(N)

満足

（計）

不満

（計）

全体 (3377) 90.3 9.7

銀行利用者（計） (2377) 88.7 11.3

　都市銀行 (1004) 86.0 14.0

　地方銀行 (905) 88.3 11.7

　第二地方銀行 (76) 82.9 17.1

　インターネット専業銀行 (359) 98.1 1.9

　その他の銀行 (26) 96.2 3.8

銀行以外（計） (1000) 94.1 5.9

　信用金庫・信用組合 (157) 96.2 3.8

　農協・漁協 (41) 90.2 9.8

　ゆうちょ銀行 (757) 94.3 5.7

　その他の金融機関 (45) 86.7 13.3

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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Q 主に使う金融機関の満足度

1-3．主に使う金融機関の満足度

(%)

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

あ

ま

り

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

満

足

（
計

）

不

満

(

計

）

(N)

全体 3377 22.9 67.4 8.3 1.4 90.3 9.7

北海道 143 32.2 62.2 5.6 0.0 94.4 5.6

東北 229 21.8 67.7 9.2 1.3 89.5 10.5

関東 1188 21.8 67.5 8.8 1.9 89.3 10.7

北陸 135 16.3 77.0 4.4 2.2 93.3 6.7

中部 478 21.3 68.2 9.2 1.3 89.5 10.5

近畿 546 23.1 67.2 8.2 1.5 90.3 9.7

中国 189 31.2 62.4 5.3 1.1 93.7 6.3

四国 99 25.3 64.6 10.1 0.0 89.9 10.1

九州 370 23.2 67.6 8.4 0.8 90.8 9.2

男性（計） 1678 25.1 64.8 8.2 1.8 89.9 10.1

　１８～２９才 318 35.8 58.8 4.4 0.9 94.7 5.3

　３０～３９才 245 27.3 62.4 8.2 2.0 89.8 10.2

　４０～４９才 318 23.0 65.7 9.4 1.9 88.7 11.3

　５０～５９才 278 16.2 70.9 8.6 4.3 87.1 12.9

　６０～６９才 269 19.7 67.3 11.5 1.5 87.0 13.0

　７０～７９才 250 27.6 64.4 7.6 0.4 92.0 8.0

女性（計） 1699 20.8 69.9 8.4 0.9 90.7 9.3

　１８～２９才 299 33.8 61.9 4.3 0.0 95.7 4.3

　３０～３９才 240 17.5 70.8 10.4 1.3 88.3 11.7

　４０～４９才 310 17.4 70.6 11.0 1.0 88.1 11.9

　５０～５９才 277 16.2 72.9 9.0 1.8 89.2 10.8

　６０～６９才 283 18.4 71.7 8.8 1.1 90.1 9.9

　７０～７９才 290 20.7 71.7 6.9 0.7 92.4 7.6

銀行利用者（計） 2377 21.8 66.9 9.4 1.9 88.7 11.3

　都市銀行 1004 18.0 67.9 11.6 2.5 86.0 14.0

　地方銀行 905 18.0 70.3 10.2 1.5 88.3 11.7

　第二地方銀行 76 18.4 64.5 14.5 2.6 82.9 17.1

　インターネット専業銀行 359 42.6 55.4 1.1 0.8 98.1 1.9

　その他の銀行 26 30.8 65.4 3.8 0.0 96.2 3.8

銀行以外（計） 1000 25.6 68.5 5.6 0.3 94.1 5.9

　信用金庫・信用組合 157 26.8 69.4 3.8 0.0 96.2 3.8

　農協・漁協 41 22.0 68.3 9.8 0.0 90.2 9.8

　ゆうちょ銀行 757 26.0 68.3 5.4 0.3 94.3 5.7

　その他の金融機関 45 17.8 68.9 11.1 2.2 86.7 13.3

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-4．金融機関の満足理由

Q 最もよくお使いの金融機関について、どのような点に満足していますか。
あてはまるものをすべてお知らせください。

 銀行利用者（計）の満足理由を見ると、「ATMが多く、身近な場所にある」「店舗が多く、身近なところにある」
「会社関係の給与振込口座」「ATMの利用時間が長い」などのチャネルに関しての評価が高い。なお、イン
ターネット専業銀行では、「手数料が有利」「ウェブサイトでの取引が便利で使いやすい」「金利が有利」が高
く評価されている。

• 主利用の金融機関に対し、男性70代、女性60-70代のシニア層では「ATMが多く、身近にある」「ATMでの待
ち時間が短い」「店舗が多く、身近にある」「店舗の雰囲気がよく入りやすい」「店舗窓口での待ち時間が短
い」など店舗周りや「地域の生活に密着している」を評価している。
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銀行利用者（計） (2109) 20.7 17.0 48.4 19.2 15.0 10.2 27.2 9.2 3.9 10.2 2.0 3.2 6.8 4.8 3.7 8.6 14.0 0.9 1.2 1.1 4.9 9.6 5.0 8.7 9.7 13.3 22.2 3.5 1.5 1.9 2.3 1.7 2.9 2.3 1.3 1.5

　都市銀行 (863) 22.6 14.1 49.6 19.2 14.8 9.4 28.5 10.1 3.1 11.5 3.1 4.3 9.5 3.8 4.4 1.5 6.8 1.2 1.4 1.5 2.2 3.6 6.8 11.6 12.9 23.2 24.0 3.6 2.2 3.1 2.5 1.7 2.7 1.9 1.6 0.8

　地方銀行 (799) 18.4 20.0 53.9 6.4 7.3 5.1 35.2 10.9 5.6 12.4 1.3 1.6 3.8 2.9 2.8 1.9 4.5 0.9 1.1 0.9 9.3 19.4 3.6 8.0 7.1 6.5 25.8 4.8 0.3 0.8 3.3 2.1 0.9 2.9 1.0 1.6

　第二地方銀行 (63) 17.5 22.2 39.7 6.3 3.2 7.9 36.5 15.9 7.9 14.3 - 1.6 3.2 3.2 - 1.6 11.1 - 1.6 1.6 11.1 17.5 7.9 4.8 11.1 7.9 30.2 1.6 - 1.6 1.6 - 1.6 3.2 - 6.3

　インターネット専業銀行 (352) 20.7 15.9 35.2 50.0 35.8 24.7 5.7 1.7 0.6 0.9 0.9 4.3 8.2 12.2 5.1 41.2 50.9 0.6 0.9 - 0.6 1.1 3.1 3.7 7.7 6.0 9.9 0.9 2.3 1.4 - 0.6 8.2 1.7 1.4 2.0

　その他の銀行 (25) 32.0 16.0 48.0 24.0 8.0 8.0 16.0 12.0 12.0 12.0 4.0 4.0 - 4.0 - 24.0 52.0 - - 4.0 8.0 8.0 8.0 8.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0 - - 4.0 8.0 4.0 - - 

銀行以外（計） (941) 23.8 24.4 52.4 7.0 4.8 4.1 40.8 13.2 10.7 12.5 1.0 1.3 2.4 4.3 2.0 4.1 15.7 0.9 0.6 1.2 5.6 15.6 2.6 7.5 6.5 13.2 16.0 3.4 0.9 1.0 2.7 5.7 0.6 2.8 0.9 2.6

　信用金庫・信用組合 (151) 19.9 32.5 39.1 4.0 2.0 1.3 35.1 17.9 15.2 15.9 - 0.7 2.6 6.6 1.3 6.0 8.6 - - 0.7 9.3 29.1 0.7 9.3 7.9 3.3 18.5 2.6 0.7 - 4.6 7.3 - 6.0 1.3 4.0

　農協・漁協 (37) 24.3 18.9 43.2 - 2.7 - 21.6 13.5 10.8 21.6 - 2.7 2.7 5.4 2.7 21.6 13.5 - - 5.4 13.5 29.7 5.4 5.4 10.8 21.6 21.6 5.4 - - 2.7 - - 5.4 - 2.7

　ゆうちょ銀行 (714) 24.6 23.2 56.3 7.8 5.6 4.8 44.3 12.5 9.8 11.5 1.1 1.1 2.4 3.8 2.0 2.2 16.5 1.1 0.7 1.1 4.1 11.9 2.8 7.0 5.9 15.1 14.6 3.5 0.8 0.8 2.1 5.9 0.8 1.8 0.7 2.1

　その他の金融機関 (39) 23.1 20.5 41.0 10.3 2.6 7.7 17.9 7.7 10.3 10.3 2.6 5.1 2.6 2.6 5.1 15.4 30.8 - 2.6 - 12.8 17.9 2.6 12.8 7.7 7.7 28.2 2.6 2.6 7.7 5.1 2.6 - 5.1 2.6 5.1

（基数：主利用の金融機関で満足している人）

1位 2位 3位

※N数が30サンプル未満のものにはランキングの色付けをしていない
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1-4．金融機関の満足理由

Q 金融機関の満足理由
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(N)

全体 3050 21.6 19.3 49.6 15.4 11.8 8.4 31.4 10.5 6.0 11.0 1.7 2.6 5.5 4.7 3.2 7.2 14.6 0.9 1.0 1.1 5.1 11.5 4.3 8.3 8.7 13.2 20.3 3.5 1.3 1.6 2.4 2.9 2.2 2.4 1.1 1.8

北海道 135 21.5 23.7 55.6 11.9 8.9 6.7 35.6 9.6 8.1 11.1 2.2 1.5 3.0 3.0 3.0 6.7 17.8 0.0 0.0 0.7 3.7 11.1 4.4 6.7 8.1 10.4 20.7 4.4 0.0 3.7 0.7 3.7 0.7 4.4 0.7 0.7

東北 205 22.9 23.4 49.3 12.7 11.7 9.3 28.3 9.8 8.3 10.7 0.5 2.0 3.9 4.4 3.4 8.3 17.6 0.5 0.5 1.5 7.3 14.6 2.4 6.8 9.3 8.3 19.5 3.9 0.5 1.0 3.9 2.9 1.0 2.9 0.0 2.0

関東 1061 20.9 18.9 50.1 17.4 14.1 9.5 30.5 10.3 5.2 10.8 1.9 2.9 6.8 5.4 3.4 7.7 14.9 1.1 1.2 1.0 4.3 8.2 4.7 9.4 9.1 16.8 22.1 3.1 1.7 2.3 2.5 3.1 2.8 2.0 1.5 1.5

北陸 126 22.2 14.3 50.8 12.7 13.5 8.7 32.5 10.3 7.9 12.7 0.8 0.8 8.7 8.7 4.0 6.3 14.3 0.8 0.8 0.8 5.6 16.7 6.3 8.7 7.1 11.1 27.0 2.4 0.0 0.8 0.0 5.6 1.6 1.6 1.6 3.2

中部 428 23.4 18.9 48.1 14.0 11.0 7.2 26.9 9.3 5.8 9.3 0.9 3.0 5.1 3.7 2.8 7.2 14.5 1.2 1.2 1.9 5.6 11.4 4.2 8.9 7.5 12.1 17.5 3.0 1.6 1.2 2.8 2.8 1.6 2.8 1.2 2.3

近畿 493 23.5 19.7 44.8 17.0 11.4 7.1 31.6 11.2 6.5 10.3 2.8 2.6 5.3 4.3 2.0 4.9 13.4 1.0 1.2 1.0 2.6 8.5 2.6 7.1 9.1 15.2 19.5 3.9 1.4 1.2 2.4 2.0 2.4 2.8 0.8 0.6

中国 177 12.4 15.3 48.0 14.1 6.8 10.2 39.0 13.0 8.5 12.4 2.3 4.0 6.8 5.1 5.1 7.9 9.6 0.6 0.0 1.1 6.2 20.3 4.5 10.2 10.7 11.9 21.5 4.5 0.0 1.1 2.3 2.3 2.8 2.8 1.7 3.4

四国 89 20.2 18.0 60.7 9.0 10.1 2.2 30.3 5.6 3.4 11.2 1.1 0.0 2.2 3.4 0.0 5.6 12.4 0.0 0.0 0.0 6.7 18.0 4.5 5.6 4.5 7.9 20.2 2.2 1.1 0.0 2.2 1.1 0.0 1.1 0.0 3.4

九州 336 23.2 20.5 52.4 14.9 10.1 8.6 35.7 12.2 4.8 12.8 0.9 2.4 3.0 3.6 4.2 8.9 15.5 0.6 1.5 0.9 8.9 16.1 5.4 7.1 8.9 7.7 16.7 4.2 1.5 1.2 2.4 3.3 2.7 2.1 1.2 2.4

男性（計） 1509 20.7 20.3 46.9 19.0 13.8 10.5 29.2 9.2 5.5 10.4 2.2 3.2 6.6 4.9 3.6 8.9 16.8 1.0 1.3 1.1 5.6 10.1 4.3 10.9 9.2 13.7 20.5 3.4 1.5 1.7 2.7 2.6 2.9 3.0 1.4 2.1

　１８～２９才 301 25.9 20.6 43.5 15.9 18.9 12.6 23.6 6.6 6.6 8.6 5.3 4.7 7.6 6.6 6.6 7.6 15.9 1.3 2.3 2.7 6.6 6.3 9.0 9.0 12.3 11.6 15.0 6.6 2.7 4.0 4.3 2.3 2.7 2.3 3.0 2.0

　３０～３９才 220 18.2 17.3 51.8 17.7 14.5 11.4 22.3 6.8 5.9 7.3 1.8 4.1 4.5 4.5 3.2 8.2 13.2 1.8 0.5 0.5 1.8 5.0 4.1 8.2 9.5 12.7 18.2 0.9 1.4 1.8 0.9 0.9 2.7 1.8 0.5 1.8

　４０～４９才 282 20.2 15.6 45.7 24.1 13.8 9.9 28.7 9.2 3.9 8.9 1.4 3.9 5.7 3.2 2.5 10.6 24.1 0.7 0.4 0.4 2.8 8.5 3.9 6.7 8.2 12.4 23.4 3.2 0.7 0.4 1.8 1.1 2.8 1.8 0.4 0.7

　５０～５９才 242 17.4 16.1 51.2 19.4 12.0 9.5 26.9 9.9 4.5 8.7 0.4 2.1 5.8 2.9 1.2 10.3 20.7 0.0 0.8 0.8 4.1 7.0 2.5 9.5 6.2 10.7 28.9 4.1 0.8 0.8 1.2 0.8 2.9 1.2 0.8 1.7

　６０～６９才 234 20.5 17.1 44.0 23.5 15.4 9.8 33.3 6.0 3.4 9.4 1.7 1.7 6.0 6.0 4.3 11.5 17.5 0.9 0.4 0.4 6.8 15.0 3.0 11.1 6.8 15.4 18.8 3.4 1.3 1.3 1.7 2.6 2.6 3.0 0.9 5.6

　７０～７９才 230 20.4 36.5 46.5 13.0 6.5 9.1 42.2 17.4 8.7 20.4 1.7 2.6 9.6 6.1 3.5 4.8 7.4 1.3 3.0 1.3 11.7 20.4 2.2 22.6 11.7 20.4 19.6 0.9 1.7 1.7 5.7 8.3 3.9 8.3 2.6 0.9

女性（計） 1541 22.6 18.2 52.3 11.9 9.9 6.3 33.5 11.7 6.6 11.5 1.2 1.9 4.4 4.4 2.7 5.6 12.4 0.8 0.8 1.2 4.7 12.8 4.2 5.8 8.2 12.8 20.1 3.6 1.1 1.5 2.2 3.2 1.6 1.9 0.9 1.6

　１８～２９才 286 24.5 12.6 50.3 11.5 15.4 7.7 28.3 8.0 4.2 6.6 1.4 2.4 4.5 5.9 2.4 3.5 12.2 0.7 0.7 2.1 1.7 3.8 4.5 3.8 7.3 12.9 18.2 3.5 1.0 2.1 1.4 0.7 1.0 0.7 0.7 0.7

　３０～３９才 212 17.9 11.8 54.2 13.7 18.4 7.5 31.6 8.5 2.8 6.6 0.5 1.9 3.3 4.2 3.8 6.6 9.0 0.5 0.0 0.0 2.8 8.5 3.3 3.3 7.5 14.2 20.3 4.2 0.5 0.5 0.0 0.9 0.9 0.9 0.5 1.4

　４０～４９才 273 22.0 15.0 48.7 11.7 11.4 7.0 28.9 8.8 5.5 8.8 0.4 0.7 4.0 3.3 1.1 7.7 16.5 0.4 0.7 0.4 2.2 6.2 4.8 2.6 6.2 9.5 22.0 5.5 0.4 0.4 0.4 0.7 0.7 0.4 0.4 0.7

　５０～５９才 247 21.9 15.4 51.8 14.2 7.7 4.9 32.8 10.1 6.5 10.9 2.0 2.8 4.0 4.0 3.6 6.5 13.0 1.2 0.8 1.2 5.3 13.4 3.2 4.5 7.7 12.6 23.5 2.8 2.0 1.6 2.4 2.4 2.8 0.8 0.4 2.4

　６０～６９才 255 23.9 25.9 57.6 10.6 4.3 5.1 41.2 16.9 8.6 18.0 1.6 2.0 4.3 6.3 3.5 5.1 11.8 0.4 1.2 0.8 3.9 20.4 4.7 9.8 9.8 12.5 21.2 2.4 1.6 1.6 3.5 5.9 1.2 2.7 1.6 2.4

　７０～７９才 268 24.3 28.0 51.9 10.1 3.4 5.6 38.8 17.5 11.2 17.5 1.1 1.9 6.0 2.6 2.2 4.5 11.2 1.5 1.1 2.2 11.9 24.6 4.5 10.4 10.8 15.3 15.7 3.0 1.1 2.6 5.2 8.6 2.6 5.6 1.9 1.9

銀行利用者（計） 2109 20.7 17.0 48.4 19.2 15.0 10.2 27.2 9.2 3.9 10.2 2.0 3.2 6.8 4.8 3.7 8.6 14.0 0.9 1.2 1.1 4.9 9.6 5.0 8.7 9.7 13.3 22.2 3.5 1.5 1.9 2.3 1.7 2.9 2.3 1.3 1.5

　都市銀行 863 22.6 14.1 49.6 19.2 14.8 9.4 28.5 10.1 3.1 11.5 3.1 4.3 9.5 3.8 4.4 1.5 6.8 1.2 1.4 1.5 2.2 3.6 6.8 11.6 12.9 23.2 24.0 3.6 2.2 3.1 2.5 1.7 2.7 1.9 1.6 0.8

　地方銀行 799 18.4 20.0 53.9 6.4 7.3 5.1 35.2 10.9 5.6 12.4 1.3 1.6 3.8 2.9 2.8 1.9 4.5 0.9 1.1 0.9 9.3 19.4 3.6 8.0 7.1 6.5 25.8 4.8 0.3 0.8 3.3 2.1 0.9 2.9 1.0 1.6

　第二地方銀行 63 17.5 22.2 39.7 6.3 3.2 7.9 36.5 15.9 7.9 14.3 0.0 1.6 3.2 3.2 0.0 1.6 11.1 0.0 1.6 1.6 11.1 17.5 7.9 4.8 11.1 7.9 30.2 1.6 0.0 1.6 1.6 0.0 1.6 3.2 0.0 6.3

　インターネット専業銀行 352 20.7 15.9 35.2 50.0 35.8 24.7 5.7 1.7 0.6 0.9 0.9 4.3 8.2 12.2 5.1 41.2 50.9 0.6 0.9 0.0 0.6 1.1 3.1 3.7 7.7 6.0 9.9 0.9 2.3 1.4 0.0 0.6 8.2 1.7 1.4 2.0

　その他の銀行 25 32.0 16.0 48.0 24.0 8.0 8.0 16.0 12.0 12.0 12.0 4.0 4.0 0.0 4.0 0.0 24.0 52.0 0.0 0.0 4.0 8.0 8.0 8.0 8.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 8.0 4.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 941 23.8 24.4 52.4 7.0 4.8 4.1 40.8 13.2 10.7 12.5 1.0 1.3 2.4 4.3 2.0 4.1 15.7 0.9 0.6 1.2 5.6 15.6 2.6 7.5 6.5 13.2 16.0 3.4 0.9 1.0 2.7 5.7 0.6 2.8 0.9 2.6

　信用金庫・信用組合 151 19.9 32.5 39.1 4.0 2.0 1.3 35.1 17.9 15.2 15.9 0.0 0.7 2.6 6.6 1.3 6.0 8.6 0.0 0.0 0.7 9.3 29.1 0.7 9.3 7.9 3.3 18.5 2.6 0.7 0.0 4.6 7.3 0.0 6.0 1.3 4.0

　農協・漁協 37 24.3 18.9 43.2 0.0 2.7 0.0 21.6 13.5 10.8 21.6 0.0 2.7 2.7 5.4 2.7 21.6 13.5 0.0 0.0 5.4 13.5 29.7 5.4 5.4 10.8 21.6 21.6 5.4 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 5.4 0.0 2.7

　ゆうちょ銀行 714 24.6 23.2 56.3 7.8 5.6 4.8 44.3 12.5 9.8 11.5 1.1 1.1 2.4 3.8 2.0 2.2 16.5 1.1 0.7 1.1 4.1 11.9 2.8 7.0 5.9 15.1 14.6 3.5 0.8 0.8 2.1 5.9 0.8 1.8 0.7 2.1

　その他の金融機関 39 23.1 20.5 41.0 10.3 2.6 7.7 17.9 7.7 10.3 10.3 2.6 5.1 2.6 2.6 5.1 15.4 30.8 0.0 2.6 0.0 12.8 17.9 2.6 12.8 7.7 7.7 28.2 2.6 2.6 7.7 5.1 2.6 0.0 5.1 2.6 5.1

（基数：主利用の金融機関で満足している人）

居

住

地

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-5．金融機関の不満理由

Q 最もよくお使いの金融機関について、どのような点に不満を感じますか。
あてはまるものをすべてお知らせください。
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銀行利用者（計） (268) 9.3 14.9 26.9 7.1 3.7 4.9 20.5 1.9 16.8 3.4 1.5 6.0 1.1 10.1 4.5 47.0 48.1 0.4 1.1 0.7 1.9 4.9 1.5 3.0 3.7 1.5 0.4 0.4 0.7 1.9 1.1 4.1 0.7 10.1 1.5 8.2

　都市銀行 (141) 8.5 13.5 29.8 5.0 3.5 4.3 26.2 1.4 17.7 3.5 1.4 4.3 1.4 14.9 2.1 48.9 52.5 0.7 2.1 0.7 3.5 7.8 2.1 4.3 4.3 - - 0.7 - 1.4 2.1 6.4 0.7 13.5 1.4 10.6

　地方銀行 (106) 9.4 17.9 23.6 9.4 3.8 3.8 14.2 2.8 17.9 3.8 1.9 8.5 0.9 3.8 6.6 47.2 43.4 - - 0.9 - 0.9 0.9 0.9 3.8 1.9 - - 1.9 1.9 - 1.9 - 7.5 1.9 5.7

　第二地方銀行 (13) 15.4 7.7 38.5 15.4 7.7 7.7 23.1 - 7.7 - - 7.7 - 7.7 7.7 30.8 38.5 - - - - - - - - 15.4 - - - - - - 7.7 - - - 

　インターネット専業銀行 (7) 14.3 14.3 - - - 28.6 - - - - - - - - - 28.6 42.9 - - - - - - - - - 14.3 - - - - - - - - 14.3

　その他の銀行 (1) - - - - - - - - - - - - - 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - - 100.0 - 100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - 

銀行以外（計） (59) 15.3 11.9 20.3 6.8 5.1 3.4 16.9 8.5 16.9 10.2 6.8 8.5 3.4 5.1 3.4 37.3 25.4 5.1 1.7 1.7 5.1 1.7 1.7 10.2 6.8 5.1 1.7 3.4 - 5.1 1.7 6.8 1.7 11.9 3.4 5.1

　信用金庫・信用組合 (6) 16.7 33.3 16.7 - - - 16.7 - 16.7 - - 16.7 - 16.7 - 16.7 33.3 - - - - - - - - 16.7 - - - - - 16.7 - - - 33.3

　農協・漁協 (4) 25.0 - 25.0 - - - 50.0 25.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - 25.0 - - - - - - - - - - 

　ゆうちょ銀行 (43) 16.3 11.6 18.6 9.3 7.0 4.7 14.0 9.3 18.6 14.0 9.3 9.3 4.7 4.7 4.7 44.2 20.9 4.7 2.3 2.3 7.0 2.3 2.3 14.0 9.3 2.3 2.3 4.7 - 7.0 2.3 4.7 2.3 14.0 4.7 2.3

　その他の金融機関 (6) - - 33.3 - - - 16.7 - 16.7 - - - - - - 33.3 66.7 16.7 - - - - - - - - - - - - - 16.7 - 16.7 - - 

（基数：主利用の金融機関で満足していない人）

1位 2位 3位

主に使う金融機関について、満足していない理由としては、「手数料が有利でない」「金利が有利で
ない」など金利や手数料への不満が上位。

 主利用金融機関別で見ると、都市銀行、地方銀行で、金利や手数料について指摘するケースが多い。

 性年代別では、男性の方が「手数料が有利でない」と手数料について不満が強い。一方、女性の方が「金
利が有利でない」と金利についての不満が強い。
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1-5．金融機関の不満理由

Q 金融機関の不満理由
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(N)

全体 327 10.4 14.4 25.7 7.0 4.0 4.6 19.9 3.1 16.8 4.6 2.4 6.4 1.5 9.2 4.3 45.3 44.0 1.2 1.2 0.9 2.4 4.3 1.5 4.3 4.3 2.1 0.6 0.9 0.6 2.4 1.2 4.6 0.9 10.4 1.8 7.6

北海道 8 12.5 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 24 20.8 25.0 33.3 29.2 16.7 8.3 16.7 8.3 25.0 8.3 4.2 12.5 4.2 8.3 12.5 37.5 33.3 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 8.3 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 8.3 4.2 12.5 4.2 8.3

関東 127 5.5 15.7 27.6 4.7 3.9 3.9 22.0 0.8 18.1 4.7 1.6 4.7 0.8 8.7 2.4 45.7 45.7 0.0 0.8 0.8 3.1 5.5 1.6 4.7 4.7 1.6 0.0 0.8 0.0 1.6 1.6 7.1 0.8 15.7 0.8 10.2

北陸 9 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 22.2 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

中部 50 14.0 14.0 32.0 6.0 2.0 4.0 18.0 6.0 20.0 6.0 4.0 6.0 2.0 10.0 2.0 42.0 46.0 2.0 0.0 0.0 2.0 2.0 2.0 6.0 4.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 0.0 4.0 2.0 12.0 2.0 4.0

近畿 53 11.3 9.4 24.5 7.5 1.9 3.8 18.9 3.8 13.2 3.8 0.0 7.5 1.9 13.2 11.3 52.8 49.1 0.0 3.8 1.9 1.9 9.4 1.9 3.8 5.7 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8 1.9 0.0 0.0 5.7 0.0 9.4

中国 12 25.0 16.7 16.7 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3

四国 10 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 20.0 30.0 0.0 10.0 30.0 10.0 10.0 0.0 70.0 50.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0

九州 34 8.8 8.8 17.6 2.9 2.9 5.9 26.5 0.0 8.8 2.9 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 52.9 38.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 5.9

男性（計） 169 11.2 16.6 23.7 8.3 1.8 4.7 17.2 3.6 13.6 3.6 2.4 7.7 1.2 10.7 4.1 39.6 49.1 0.6 1.8 0.6 1.8 3.6 0.6 4.1 3.6 3.0 1.2 1.2 0.6 3.0 1.8 3.6 1.8 9.5 3.0 7.7

　１８～２９才 17 17.6 11.8 23.5 11.8 0.0 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9 5.9 17.6 41.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9

　３０～３９才 25 24.0 24.0 20.0 12.0 4.0 8.0 8.0 4.0 16.0 12.0 4.0 4.0 4.0 12.0 8.0 44.0 52.0 4.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0 8.0 4.0 4.0 4.0 8.0 0.0 4.0 4.0 12.0 8.0 8.0 8.0 12.0

　４０～４９才 36 8.3 5.6 19.4 11.1 0.0 2.8 5.6 0.0 11.1 2.8 2.8 5.6 0.0 11.1 0.0 36.1 47.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 2.8 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 2.8

　５０～５９才 36 11.1 5.6 16.7 2.8 2.8 2.8 25.0 0.0 11.1 5.6 2.8 11.1 0.0 13.9 5.6 50.0 44.4 0.0 0.0 0.0 2.8 5.6 0.0 5.6 5.6 2.8 0.0 0.0 0.0 5.6 2.8 5.6 0.0 13.9 2.8 5.6

　６０～６９才 35 5.7 31.4 28.6 8.6 2.9 5.7 34.3 8.6 20.0 0.0 0.0 5.7 0.0 8.6 5.7 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 11.4 0.0 14.3

　７０～７９才 20 5.0 25.0 40.0 5.0 0.0 0.0 15.0 10.0 15.0 0.0 5.0 15.0 0.0 10.0 0.0 35.0 50.0 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0 0.0 15.0 0.0 5.0

女性（計） 158 9.5 12.0 27.8 5.7 6.3 4.4 22.8 2.5 20.3 5.7 2.5 5.1 1.9 7.6 4.4 51.3 38.6 1.9 0.6 1.3 3.2 5.1 2.5 4.4 5.1 1.3 0.0 0.6 0.6 1.9 0.6 5.7 0.0 11.4 0.6 7.6

　１８～２９才 13 0.0 15.4 30.8 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 30.8 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7

　３０～３９才 28 10.7 25.0 35.7 14.3 17.9 10.7 21.4 3.6 14.3 3.6 0.0 7.1 3.6 7.1 7.1 42.9 32.1 3.6 0.0 0.0 3.6 0.0 3.6 7.1 7.1 3.6 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 3.6 3.6

　４０～４９才 37 10.8 13.5 29.7 0.0 0.0 2.7 24.3 2.7 27.0 10.8 5.4 2.7 2.7 10.8 2.7 54.1 32.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 5.4 0.0 16.2 0.0 5.4

　５０～５９才 30 16.7 6.7 36.7 13.3 10.0 6.7 23.3 3.3 26.7 3.3 0.0 13.3 3.3 10.0 10.0 50.0 40.0 0.0 0.0 3.3 3.3 6.7 6.7 6.7 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 10.0 0.0 13.3 0.0 3.3

　６０～６９才 28 7.1 0.0 14.3 3.6 3.6 0.0 21.4 0.0 14.3 7.1 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 57.1 50.0 3.6 0.0 0.0 3.6 3.6 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 10.7

　７０～７９才 22 4.5 13.6 18.2 0.0 0.0 4.5 31.8 0.0 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0 13.6 0.0 63.6 40.9 4.5 4.5 4.5 9.1 22.7 4.5 0.0 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 22.7 0.0 18.2

銀行利用者（計） 268 9.3 14.9 26.9 7.1 3.7 4.9 20.5 1.9 16.8 3.4 1.5 6.0 1.1 10.1 4.5 47.0 48.1 0.4 1.1 0.7 1.9 4.9 1.5 3.0 3.7 1.5 0.4 0.4 0.7 1.9 1.1 4.1 0.7 10.1 1.5 8.2

　都市銀行 141 8.5 13.5 29.8 5.0 3.5 4.3 26.2 1.4 17.7 3.5 1.4 4.3 1.4 14.9 2.1 48.9 52.5 0.7 2.1 0.7 3.5 7.8 2.1 4.3 4.3 0.0 0.0 0.7 0.0 1.4 2.1 6.4 0.7 13.5 1.4 10.6

　地方銀行 106 9.4 17.9 23.6 9.4 3.8 3.8 14.2 2.8 17.9 3.8 1.9 8.5 0.9 3.8 6.6 47.2 43.4 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9 0.9 0.9 3.8 1.9 0.0 0.0 1.9 1.9 0.0 1.9 0.0 7.5 1.9 5.7

　第二地方銀行 13 15.4 7.7 38.5 15.4 7.7 7.7 23.1 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 30.8 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 7 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

　その他の銀行 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 59 15.3 11.9 20.3 6.8 5.1 3.4 16.9 8.5 16.9 10.2 6.8 8.5 3.4 5.1 3.4 37.3 25.4 5.1 1.7 1.7 5.1 1.7 1.7 10.2 6.8 5.1 1.7 3.4 0.0 5.1 1.7 6.8 1.7 11.9 3.4 5.1

　信用金庫・信用組合 6 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3

　農協・漁協 4 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 43 16.3 11.6 18.6 9.3 7.0 4.7 14.0 9.3 18.6 14.0 9.3 9.3 4.7 4.7 4.7 44.2 20.9 4.7 2.3 2.3 7.0 2.3 2.3 14.0 9.3 2.3 2.3 4.7 0.0 7.0 2.3 4.7 2.3 14.0 4.7 2.3

　その他の金融機関 6 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

（基数：主利用の金融機関で満足していない人）

居
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関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-6．個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的

Q 預貯金口座があるとお答えの金融機関についてお伺いします。
それぞれの金融機関を、あなたはどのような目的でご利用になっていますか。
それぞれについてあてはまるものを、すべてお知らせください。（いくつでも）

 「普通預金」「定期預金」「現金の出入・振込・払込」が3大利用目的。
都市銀行・地方銀行は「自動口座引落し（口座振替）」「給与・年金等の受取り」目的の利用も多い。

 都市銀行・地方銀行では「自動口座引落し（口座振替）」、「給与・年金・公的給付金などの受取り」が3割弱
で、他の金融機関よりも利用が高い。

 信託銀行は、預金の他に、「投信や国債の購入」「資産運用の相談」が他より高い。

 外国銀行は「外貨預金」が高い。

• 各利用目的で顕著な差は見られないが「自動口座引落し（口座振替）」「現金の出入、振込、払込」などは、
都市銀行、地方銀行、第二地方銀行で、男女ともシニア層の利用が多い。
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都市銀行 (1686) 95.3 22.9 3.2 4.4 3.2 1.5 4.9 0.8 1.7 3.5 26.9 27.5 37.4 2.1 2.5 1.1 0.8 0.5 1.3 0.4 1.3

地方銀行 (1774) 94.5 25.5 0.6 2.7 2.6 1.9 3.9 2.4 1.9 2.9 28.5 27.7 35.4 1.4 1.6 1.5 0.4 0.2 0.7 0.1 1.2

第二地方銀行 (266) 92.1 30.8 1.1 3.0 0.8 3.0 3.4 1.9 2.6 4.1 25.2 24.8 37.6 1.1 0.8 1.1 0.4 0.8 1.1 0.4 0.4

信託銀行 (164) 54.9 41.5 11.0 23.2 7.9 4.9 7.9 - 1.8 1.8 0.6 3.0 11.0 8.5 11.0 2.4 4.9 7.9 3.0 - 5.5

外国銀行 (23) 43.5 26.1 39.1 8.7 8.7 - 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 - 21.7 4.3 4.3 - 4.3 - 4.3 - 17.4

インターネット専業銀行 (1326) 89.4 21.4 6.9 9.3 10.6 0.4 1.9 0.5 1.4 3.5 6.9 16.4 37.3 4.5 1.1 0.5 0.2 0.5 0.3 0.6 0.9

その他の銀行 (141) 84.4 34.8 9.2 7.8 3.5 2.1 1.4 0.7 1.4 2.1 9.2 9.2 36.2 7.1 3.5 1.4 - 1.4 0.7 - 2.8

信用金庫・信用組合 (591) 87.6 39.1 1.0 2.0 1.9 1.5 5.1 2.0 0.8 1.4 22.0 19.3 31.5 1.2 1.7 2.5 1.2 0.8 1.0 0.3 1.4

農協・漁協 (292) 84.2 41.1 - 1.7 1.0 4.8 3.8 2.1 - 1.0 17.8 13.7 23.6 0.3 1.4 1.4 0.7 0.3 - - 2.1

ゆうちょ銀行 (2453) 93.4 25.4 0.3 1.1 0.7 1.7 0.0 0.4 0.4 1.8 13.8 15.1 32.1 0.6 0.6 0.1 0.3 0.2 0.1 0.1 1.4

その他の金融機関 (139) 73.4 23.0 2.9 12.2 9.4 2.9 7.2 2.2 2.9 1.4 20.1 16.5 34.5 7.2 6.5 2.2 1.4 0.7 - 2.2 1.4

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）

1位 2位 3位

※N数が30サンプル未満のものにはランキングの色付けをしていない



1-6．個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的

都市銀行

地方銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的
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(N)

全体 1686 95.3 22.9 3.2 4.4 3.2 1.5 4.9 0.8 1.7 3.5 26.9 27.5 37.4 2.1 2.5 1.1 0.8 0.5 1.3 0.4 1.3

男性（計） 880 95.3 22.3 3.2 4.1 3.5 1.5 7.0 1.4 2.5 3.1 28.5 28.8 37.3 2.7 3.0 1.8 0.7 0.7 1.5 0.1 1.5

　１８～２９才 136 91.9 14.7 1.5 2.9 5.9 1.5 2.2 2.9 2.2 4.4 19.1 15.4 26.5 4.4 2.9 3.7 0.7 0.7 0.0 0.0 2.2

　３０～３９才 126 95.2 15.9 2.4 3.2 4.0 3.2 8.7 0.8 0.8 1.6 28.6 24.6 30.2 0.8 0.8 2.4 0.8 0.8 0.8 0.0 2.4

　４０～４９才 187 96.3 15.0 4.3 3.2 3.7 1.1 10.2 1.6 2.7 1.1 28.3 28.9 37.4 2.7 3.7 1.1 1.1 0.5 0.5 0.0 0.5

　５０～５９才 160 94.4 19.4 0.6 1.9 3.8 1.3 11.9 1.3 5.0 3.8 29.4 28.1 40.6 1.9 2.5 2.5 0.6 0.0 0.6 0.6 1.9

　６０～６９才 147 97.3 34.0 5.4 4.1 2.0 1.4 4.8 1.4 3.4 2.0 27.9 37.4 39.5 0.7 3.4 1.4 0.0 1.4 2.0 0.0 0.7

　７０～７９才 124 96.8 37.9 4.8 10.5 1.6 0.8 2.4 0.0 0.0 6.5 38.7 37.9 49.2 6.5 4.0 0.0 0.8 0.8 5.6 0.0 1.6

女性（計） 806 95.2 23.6 3.2 4.8 2.9 1.6 2.5 0.1 0.9 4.0 25.2 26.2 37.6 1.5 2.0 0.4 0.9 0.4 1.1 0.6 1.1

　１８～２９才 125 92.0 7.2 1.6 2.4 0.8 0.0 2.4 0.8 0.8 6.4 20.0 12.8 32.0 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.0 0.8

　３０～３９才 129 96.1 9.3 3.1 0.8 2.3 0.8 3.1 0.0 0.0 2.3 31.0 28.7 41.1 0.0 0.8 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 1.6

　４０～４９才 141 94.3 23.4 3.5 2.8 2.8 1.4 2.1 0.0 1.4 2.8 23.4 21.3 34.8 1.4 2.1 1.4 2.1 0.7 0.7 0.7 0.7

　５０～５９才 144 95.8 25.7 3.5 5.6 4.2 2.8 0.7 0.0 0.7 3.5 25.7 25.7 34.0 2.1 1.4 0.0 0.0 0.0 0.7 1.4 0.7

　６０～６９才 128 95.3 32.0 3.9 8.6 5.5 3.1 5.5 0.0 0.8 3.9 26.6 29.7 33.6 3.1 3.1 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 2.3

　７０～７９才 139 97.1 41.7 3.6 8.6 1.4 1.4 1.4 0.0 1.4 5.0 24.5 38.1 49.6 1.4 3.6 0.0 0.7 0.0 4.3 1.4 0.7

銀行利用者（計） 1410 95.7 24.8 3.3 4.5 3.5 1.8 5.3 0.8 1.8 3.6 29.9 30.0 38.3 2.1 2.4 1.3 0.7 0.6 1.4 0.3 1.1

　都市銀行 1004 97.9 27.4 3.7 5.4 4.2 2.3 6.1 1.0 1.9 4.5 36.8 35.3 41.4 2.3 3.1 1.6 0.9 0.7 1.8 0.3 0.4

　地方銀行 179 88.3 22.9 2.2 2.8 2.8 0.0 5.0 0.0 2.2 2.2 7.3 10.6 30.2 1.1 1.1 1.1 0.0 0.6 0.6 0.6 2.2

　第二地方銀行 19 94.7 10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 31.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3

　インターネット専業銀行 194 91.2 14.4 2.6 1.5 0.5 1.0 2.1 0.5 1.0 1.0 18.6 21.1 30.4 2.1 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.0 3.6

　その他の銀行 9 88.9 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 275 93.1 13.5 2.9 4.0 1.8 0.4 2.5 0.7 1.5 2.9 12.0 14.9 33.1 2.5 2.9 0.0 1.1 0.0 0.7 0.7 2.2

　信用金庫・信用組合 41 90.2 9.8 0.0 4.9 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 19.5 14.6 34.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4

　農協・漁協 13 100.0 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 217 93.1 13.8 3.2 4.1 2.3 0.0 2.3 0.9 1.8 2.8 11.5 14.7 33.6 3.2 3.7 0.0 1.4 0.0 0.9 0.9 2.3

　その他の金融機関 4 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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全体 1774 94.5 25.5 0.6 2.7 2.6 1.9 3.9 2.4 1.9 2.9 28.5 27.7 35.4 1.4 1.6 1.5 0.4 0.2 0.7 0.1 1.2

男性（計） 909 95.2 23.8 0.4 2.9 2.3 1.7 5.6 3.0 2.3 2.6 27.7 28.1 33.2 1.8 1.3 2.3 0.7 0.3 0.8 0.1 1.2

　１８～２９才 131 94.7 11.5 0.8 0.8 3.8 2.3 2.3 2.3 3.8 0.8 18.3 16.0 20.6 1.5 1.5 3.8 1.5 0.8 0.0 0.0 1.5

　３０～３９才 122 91.8 13.9 0.0 1.6 3.3 1.6 7.4 4.9 0.8 1.6 18.9 18.0 25.4 0.8 0.0 3.3 0.0 0.8 0.0 0.8 3.3

　４０～４９才 172 94.8 18.0 1.7 2.3 2.9 1.7 9.3 3.5 1.7 3.5 26.2 26.7 31.4 2.3 1.7 2.9 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0

　５０～５９才 166 96.4 21.7 0.0 2.4 2.4 1.8 9.6 4.2 3.0 1.8 33.1 30.1 37.3 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

　６０～６９才 163 96.3 27.0 0.0 1.8 0.6 1.8 3.7 2.5 3.7 4.3 34.4 39.3 42.9 2.5 1.2 2.5 1.2 0.0 0.6 0.0 1.8

　７０～７９才 155 96.1 47.1 0.0 7.7 1.3 0.6 0.6 0.6 0.6 3.2 31.6 33.5 37.4 2.6 3.2 1.3 1.3 0.6 1.9 0.0 0.6

女性（計） 865 93.9 27.4 0.7 2.5 2.9 2.2 2.2 1.8 1.4 3.2 29.2 27.4 37.7 1.0 1.8 0.7 0.1 0.1 0.7 0.0 1.2

　１８～２９才 144 88.9 6.3 1.4 0.7 1.4 0.0 2.1 3.5 1.4 4.2 22.9 18.1 30.6 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1

　３０～３９才 115 89.6 14.8 0.0 0.0 0.9 1.7 4.3 4.3 0.0 3.5 23.5 20.9 32.2 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7

　４０～４９才 157 94.3 30.6 0.0 1.9 5.1 0.6 1.9 3.2 1.9 3.8 28.0 29.3 40.1 0.6 0.6 1.3 0.0 0.6 0.0 0.0 1.3

　５０～５９才 146 95.9 25.3 0.0 2.7 1.4 5.5 2.7 0.7 3.4 2.1 28.8 28.8 32.9 2.1 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4

　６０～６９才 155 96.8 40.0 0.6 4.5 3.9 3.9 1.9 0.0 1.3 2.6 36.1 33.5 43.2 2.6 3.9 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

　７０～７９才 148 96.6 43.2 2.0 4.7 4.1 1.4 0.7 0.0 0.0 3.4 34.5 31.8 45.3 0.7 4.1 0.7 0.7 0.0 3.4 0.0 0.7

銀行利用者（計） 1352 94.7 27.7 0.7 3.0 3.0 2.2 4.6 2.9 2.2 3.6 33.1 31.6 38.0 1.6 1.6 1.8 0.4 0.3 0.9 0.1 1.0

　都市銀行 232 89.2 23.3 0.0 3.0 3.4 3.4 6.9 3.4 0.9 0.9 11.6 14.7 23.7 3.0 0.9 2.2 0.4 1.3 2.2 0.0 1.7

　地方銀行 905 97.1 31.3 1.1 3.8 3.3 2.2 4.4 3.1 2.5 4.8 40.1 37.8 42.5 1.5 2.2 1.8 0.6 0.1 0.8 0.1 0.6

　第二地方銀行 35 91.4 17.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9

　インターネット専業銀行 170 90.0 16.5 0.0 0.0 1.2 1.2 3.5 1.2 2.9 2.4 28.8 24.1 33.5 0.6 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4

　その他の銀行 9 88.9 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 420 94.3 18.8 0.0 1.7 1.4 1.0 1.9 1.0 0.7 0.7 13.6 15.5 27.1 0.7 1.4 0.7 0.2 0.0 0.2 0.0 1.4

　信用金庫・信用組合 63 95.2 15.9 0.0 3.2 3.2 1.6 3.2 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 19.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6

　農協・漁協 19 94.7 31.6 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3 15.8 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 322 94.1 18.6 0.0 0.9 1.2 0.6 1.6 0.6 0.9 0.9 14.3 16.8 29.5 0.3 0.9 0.9 0.3 0.0 0.3 0.0 1.6

　その他の金融機関 16 93.8 18.8 0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 18.8 18.8 25.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 266 92.1 30.8 1.1 3.0 0.8 3.0 3.4 1.9 2.6 4.1 25.2 24.8 37.6 1.1 0.8 1.1 0.4 0.8 1.1 0.4 0.4

男性（計） 146 94.5 26.7 0.7 3.4 0.0 3.4 3.4 2.1 3.4 5.5 27.4 26.0 35.6 0.7 0.0 0.7 0.7 1.4 0.7 0.0 0.7

　１８～２９才 11 72.7 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 27.3 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

　３０～３９才 14 100.0 21.4 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 14.3 21.4 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 34 100.0 26.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 29.4 23.5 38.2 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 31 93.5 32.3 0.0 3.2 0.0 3.2 6.5 3.2 6.5 3.2 16.1 38.7 35.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2

　６０～６９才 33 93.9 21.2 0.0 3.0 0.0 3.0 6.1 3.0 3.0 3.0 36.4 27.3 54.5 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 23 95.7 39.1 0.0 13.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 30.4 17.4 26.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性（計） 120 89.2 35.8 1.7 2.5 1.7 2.5 3.3 1.7 1.7 2.5 22.5 23.3 40.0 1.7 1.7 1.7 0.0 0.0 1.7 0.8 0.0

　１８～２９才 13 92.3 23.1 7.7 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 23.1 30.8 30.8 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　３０～３９才 20 95.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 23 82.6 30.4 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0 0.0 4.3 4.3 30.4 30.4 56.5 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 15 100.0 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 26.7 20.0 26.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　６０～６９才 27 85.2 63.0 0.0 7.4 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 7.4 40.7 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0

　７０～７９才 22 86.4 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 22.7 31.8 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0

銀行利用者（計） 211 92.4 32.2 1.4 3.3 0.9 3.8 3.8 2.4 2.8 5.2 28.0 28.4 40.8 1.4 0.9 1.4 0.0 0.9 1.4 0.0 0.5

　都市銀行 42 88.1 33.3 4.8 4.8 2.4 4.8 0.0 0.0 2.4 4.8 2.4 4.8 19.0 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 2.4 0.0 2.4

　地方銀行 61 96.7 27.9 1.6 3.3 1.6 0.0 4.9 3.3 8.2 3.3 18.0 23.0 47.5 1.6 0.0 3.3 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0

　第二地方銀行 76 92.1 31.6 0.0 3.9 0.0 7.9 3.9 3.9 0.0 6.6 53.9 46.1 48.7 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 30 93.3 36.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 20.0 30.0 40.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　その他の銀行 2 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 55 90.9 25.5 0.0 1.8 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 0.0 14.5 10.9 25.5 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.8 0.0

　信用金庫・信用組合 13 84.6 46.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 23.1 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 39 92.3 20.5 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 2.6 0.0 12.8 7.7 20.5 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0

　その他の金融機関 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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1-6．個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的

第二地方銀行

信託銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的
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全体 164 54.9 41.5 11.0 23.2 7.9 4.9 7.9 0.0 1.8 1.8 0.6 3.0 11.0 8.5 11.0 2.4 4.9 7.9 3.0 0.0 5.5

男性（計） 90 57.8 33.3 12.2 24.4 3.3 3.3 13.3 0.0 3.3 3.3 1.1 3.3 11.1 11.1 10.0 4.4 5.6 11.1 3.3 0.0 5.6

　１８～２９才 7 85.7 28.6 0.0 42.9 0.0 28.6 28.6 0.0 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

　３０～３９才 6 83.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 17 58.8 29.4 5.9 11.8 0.0 0.0 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9

　５０～５９才 14 50.0 21.4 0.0 21.4 14.3 0.0 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 14.3 0.0 0.0 14.3

　６０～６９才 23 47.8 30.4 26.1 13.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 8.7 8.7 13.0 0.0 0.0 17.4 4.3 0.0 8.7

　７０～７９才 23 56.5 52.2 17.4 43.5 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 21.7 4.3 17.4 4.3 13.0 17.4 4.3 0.0 0.0

女性（計） 74 51.4 51.4 9.5 21.6 13.5 6.8 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 10.8 5.4 12.2 0.0 4.1 4.1 2.7 0.0 5.4

　１８～２９才 11 54.5 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

　３０～３９才 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 4 50.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

　５０～５９才 14 35.7 50.0 21.4 14.3 21.4 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1

　６０～６９才 18 44.4 44.4 5.6 33.3 27.8 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6

　７０～７９才 25 60.0 68.0 8.0 24.0 4.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 12.0 4.0 12.0 0.0 4.0 4.0 8.0 0.0 0.0

銀行利用者（計） 127 51.2 41.7 10.2 26.0 6.3 4.7 8.7 0.0 1.6 2.4 0.8 3.1 10.2 10.2 11.0 3.1 3.9 9.4 3.9 0.0 5.5

　都市銀行 72 52.8 45.8 6.9 29.2 5.6 4.2 8.3 0.0 2.8 2.8 0.0 0.0 6.9 9.7 15.3 4.2 6.9 9.7 6.9 0.0 5.6

　地方銀行 24 45.8 25.0 12.5 25.0 4.2 12.5 8.3 0.0 0.0 4.2 4.2 8.3 8.3 20.8 4.2 4.2 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

　第二地方銀行 2 100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 18 38.9 33.3 16.7 11.1 5.6 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1

　その他の銀行 4 50.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 37 67.6 40.5 13.5 13.5 13.5 5.4 5.4 0.0 2.7 0.0 0.0 2.7 13.5 2.7 10.8 0.0 8.1 2.7 0.0 0.0 5.4

　信用金庫・信用組合 9 77.8 44.4 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 2 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 24 70.8 41.7 12.5 12.5 16.7 4.2 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 16.7 4.2 12.5 0.0 8.3 4.2 0.0 0.0 4.2

　その他の金融機関 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの



1-6．個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的

外国銀行

インターネット
専業銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的
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全体 23 43.5 26.1 39.1 8.7 8.7 0.0 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0 21.7 4.3 4.3 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 17.4

男性（計） 19 47.4 26.3 36.8 10.5 10.5 0.0 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 0.0 21.1 5.3 5.3 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 10.5

　１８～２９才 5 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0

　３０～３９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　６０～６９才 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 6 83.3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性（計） 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　１８～２９才 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　３０～３９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　６０～６９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

銀行利用者（計） 21 42.9 23.8 42.9 9.5 9.5 0.0 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0 19.0 4.8 4.8 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0 14.3

　都市銀行 16 37.5 25.0 50.0 12.5 6.3 0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 18.8 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 18.8

　地方銀行 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

　第二地方銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　その他の銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　信用金庫・信用組合 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　その他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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全体 1326 89.4 21.4 6.9 9.3 10.6 0.4 1.9 0.5 1.4 3.5 6.9 16.4 37.3 4.5 1.1 0.5 0.2 0.5 0.3 0.6 0.9

男性（計） 812 90.6 18.6 8.3 11.1 11.9 0.5 2.5 0.7 2.2 3.9 8.4 16.9 37.4 5.0 1.2 0.6 0.2 0.6 0.4 0.5 0.6

　１８～２９才 116 85.3 10.3 2.6 22.4 27.6 1.7 3.4 1.7 4.3 4.3 7.8 14.7 25.9 5.2 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 1.7

　３０～３９才 107 90.7 17.8 10.3 13.1 24.3 1.9 2.8 1.9 0.9 1.9 14.0 18.7 29.9 5.6 1.9 0.9 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9

　４０～４９才 179 92.2 16.2 8.4 10.6 11.2 0.0 3.4 0.6 2.8 2.8 9.5 20.1 40.2 5.0 1.7 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 169 91.7 22.5 8.9 5.3 3.0 0.0 3.0 0.6 2.4 4.7 10.7 12.4 45.6 3.0 0.0 0.6 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0

　６０～６９才 139 91.4 22.3 10.1 12.2 7.9 0.0 1.4 0.0 1.4 3.6 4.3 18.7 38.1 6.5 2.2 0.7 0.0 0.0 0.7 1.4 0.0

　７０～７９才 102 91.2 21.6 8.8 4.9 2.9 0.0 0.0 0.0 1.0 6.9 2.9 16.7 39.2 5.9 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 2.0

女性（計） 514 87.5 25.9 4.9 6.4 8.4 0.2 1.0 0.0 0.2 2.9 4.7 15.8 37.2 3.7 0.8 0.2 0.2 0.4 0.2 0.8 1.4

　１８～２９才 59 86.4 8.5 0.0 8.5 18.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 15.3 23.7 27.1 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1

　３０～３９才 75 92.0 16.0 1.3 9.3 21.3 1.3 2.7 0.0 1.3 0.0 2.7 14.7 37.3 4.0 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 111 84.7 27.0 7.2 8.1 6.3 0.0 1.8 0.0 0.0 2.7 3.6 12.6 36.0 2.7 0.9 0.0 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9

　５０～５９才 101 88.1 33.7 5.0 5.9 7.9 0.0 1.0 0.0 0.0 6.9 6.9 16.8 36.6 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 2.0 1.0

　６０～６９才 92 88.0 28.3 3.3 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 1.1 12.0 37.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

　７０～７９才 76 86.8 34.2 10.5 5.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 18.4 47.4 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0

銀行利用者（計） 1065 89.9 21.2 7.9 10.0 11.2 0.5 2.1 0.5 1.7 3.8 7.2 16.5 38.3 5.1 1.1 0.5 0.3 0.7 0.4 0.5 0.9

　都市銀行 385 89.4 22.3 7.3 9.6 9.6 0.3 2.6 0.8 1.3 1.6 3.1 9.4 31.2 4.4 0.8 0.3 0.0 1.0 0.5 0.3 1.0

　地方銀行 280 86.1 11.1 4.6 7.5 7.1 0.4 1.1 0.4 1.4 2.9 0.4 10.4 35.7 3.6 1.1 0.4 0.0 0.4 0.7 0.7 2.1

　第二地方銀行 28 78.6 17.9 17.9 7.1 14.3 3.6 0.0 0.0 3.6 7.1 0.0 10.7 35.7 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 359 94.4 28.1 10.3 12.8 16.2 0.6 2.5 0.3 2.2 7.0 17.8 29.5 48.2 7.0 1.4 0.8 0.8 0.6 0.0 0.6 0.0

　その他の銀行 10 80.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 261 87.7 22.2 3.1 6.1 8.0 0.0 1.1 0.4 0.4 2.3 5.7 16.1 33.3 2.3 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 1.1 0.8

　信用金庫・信用組合 41 95.1 19.5 2.4 4.9 4.9 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4 9.8 22.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 12 91.7 16.7 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 198 85.9 24.2 2.5 5.6 8.6 0.0 1.0 0.5 0.5 3.0 7.1 18.2 37.4 3.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 1.5 1.0

　その他の金融機関 10 90.0 0.0 10.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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1-6．個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的

その他の銀行

Q 個人預貯金口座を持つ金融機関の利用目的
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全体 141 84.4 34.8 9.2 7.8 3.5 2.1 1.4 0.7 1.4 2.1 9.2 9.2 36.2 7.1 3.5 1.4 0.0 1.4 0.7 0.0 2.8

男性（計） 80 91.3 28.8 10.0 11.3 6.3 1.3 2.5 1.3 1.3 2.5 7.5 13.8 36.3 5.0 3.8 1.3 0.0 2.5 1.3 0.0 1.3

　１８～２９才 11 81.8 18.2 9.1 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 27.3 18.2 18.2 9.1 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0

　３０～３９才 11 90.9 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

　４０～４９才 18 100.0 50.0 11.1 16.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 16.7 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 13 76.9 30.8 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　６０～６９才 14 92.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 13 100.0 38.5 15.4 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 23.1 30.8 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性（計） 61 75.4 42.6 8.2 3.3 0.0 3.3 0.0 0.0 1.6 1.6 11.5 3.3 36.1 9.8 3.3 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9

　１８～２９才 10 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

　３０～３９才 4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 13 84.6 30.8 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

　５０～５９才 7 71.4 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　６０～６９才 13 76.9 69.2 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 38.5 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

　７０～７９才 14 85.7 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行利用者（計） 109 85.3 34.9 11.9 9.2 4.6 1.8 0.9 0.9 1.8 1.8 7.3 9.2 33.9 8.3 3.7 0.9 0.0 1.8 0.9 0.0 2.8

　都市銀行 32 81.3 43.8 25.0 15.6 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 31.3 15.6 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1

　地方銀行 28 82.1 14.3 7.1 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0 3.6 7.1 3.6 0.0 25.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　第二地方銀行 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 21 85.7 33.3 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 33.3 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8

　その他の銀行 26 92.3 42.3 7.7 15.4 11.5 3.8 3.8 0.0 3.8 0.0 26.9 26.9 50.0 7.7 11.5 0.0 0.0 3.8 3.8 0.0 3.8

銀行以外（計） 31 83.9 35.5 0.0 3.2 0.0 3.2 3.2 0.0 0.0 3.2 16.1 9.7 45.2 3.2 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫・信用組合 4 75.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 25 84.0 24.0 0.0 4.0 0.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 16.0 12.0 44.0 4.0 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　その他の金融機関 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの



第2章．銀行チャネルについて

－66－



－67－

2-1．銀行チャネルの利用頻度

Q あなたは以下のような場所や方法で、銀行をどの程度利用していますか。
それぞれについて、あてはまるものをお知らせください。

 チャネルの利用状況は、「店舗窓口(計)」は7割半ば、「銀行内ATM(計)」は9割弱。 週１回以上の利用頻度で見
ると、「店舗窓口」は4％、「銀行内ATM」は10％。

 店舗窓口については、「住宅街」での利用が高く、利用率は56.1％。次いで「繁華街」が31.3％。

 ATMについては、「銀行店舗内」での利用が高く、利用率は86.6％。次いで「銀行の無人ATM」58.1％、「コンビ
ニエンスストアにあるATM」47.0％の順。

 インターネットバンキングについては、「PCから」の利用が高く、利用率は46.5％。「スマートフォン（アプリ）から」
の利用率は32.8％。

(%)

※小計は、各チャネルの合成による試算値

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

利

用

し

て

い

な

い

利

用

率

（
計

）

前

回

（
2

0

1

8

年

）

　

利

用

率

（
計

）

前

々

回

（
2

0

1

5

年

）

　

利

用

率

（
計

）

店舗窓口（計） 4.0 20.3 20.1 31.3 24.4 75.6 75.8 89.3

住宅街の店舗窓口 2.5 15.0 14.6 24.0 43.9 56.1 55.7

繁華街の店舗窓口 1.2 5.1 6.8 18.1 68.7 31.3 34.4

ターミナル駅・主要駅の中、駅近くの店舗窓口 1.1 4.5 6.1 17.0 71.3 28.7 28.8

上記以外の駅の中、駅の近くの店舗窓口 0.7 3.0 3.9 13.2 79.2 20.8 20.7

ショッピング街や飲食街にある店舗窓口 1.1 4.3 4.7 12.8 77.1 22.9 23.4

その他の場所にある店舗窓口 0.7 3.3 4.4 11.9 79.7 20.3 19.0

ATM（計） 14.2 62.1 16.4 4.3 3.1 96.9 97.2

銀行内ＡＴＭ（計） 10.0 50.9 18.9 9.6 10.5 89.5 91.1 96.2

銀行店舗内のATMコーナー 7.8 44.7 20.9 13.2 13.4 86.6 87.7

銀行の無人ATM 5.3 26.3 14.4 12.1 41.9 58.1 57.9

商業施設内のATM（計） 7.2 29.6 17.3 11.4 34.5 65.5 64.4 64.1

コンビニエンスストアにあるATM 4.8 18.1 12.7 11.5 53.0 47.0 48.2

スーパーマーケットにあるATM 3.0 14.9 10.3 11.4 60.4 39.6 39.9

コンビニ、スーパー以外の商業施設にあるATM 1.9 7.5 8.5 14.8 67.3 32.7 31.6

その他の場所のATM（計） 2.9 12.8 10.7 16.5 57.2 42.8 43.5

ターミナル駅・主要駅の中、駅近くのATM 2.1 9.8 9.2 15.5 63.3 36.7 38.0

上記以外の駅の中、駅近くにあるATM 1.4 5.8 6.9 13.5 72.4 27.6 27.8

オフィスビル内のATM 0.7 2.4 2.9 9.1 84.8 15.2 16.0

その他の場所にあるATM 0.8 2.9 2.7 9.2 84.4 15.6 15.8

ネットバンキング（計） 12.0 27.2 13.3 9.1 38.4 61.6 60.3 61.1

パソコンからブラウザを使ったネットバンキング 7.2 19.4 11.7 8.3 53.5 46.5 54.3

スマートフォン向けバンキング（計） 7.4 15.2 6.9 6.0 64.5 35.5 20.8 11.0

スマートフォンからアプリを使ったネットバンキング 6.8 14.0 6.5 5.6 67.2 32.8 18.0

スマートフォンからブラウザを使ったネットバンキング 3.1 5.6 3.1 5.2 82.9 17.1 12.9

モバイルバンキング（スマートフォン以外）（計） 1.9 2.4 1.7 4.1 89.9 10.1 8.8 8.9

タブレットからアプリを使ったネットバンキング 1.3 2.0 1.4 3.2 92.1 7.9 6.6

タブレットからブラウザを使ったネットバンキング 1.3 1.4 1.3 3.0 93.0 7.0 6.8

その他の方法によるネットバンキング 0.8 1.2 1.1 3.3 93.6 6.4 5.5

テレフォンバンキング 0.4 0.7 1.0 2.8 95.1 4.9 4.5 5.5

外回りの営業担当者 0.4 1.0 1.4 2.7 94.6 5.4 5.5 8.6

その他 0.2 0.4 0.2 1.2 98.1 1.9 1.6 1.9

（基数：銀行利用者 N=3080）
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2-1．銀行チャネルの利用頻度

1.住宅街の店舗窓口 2.繁華街の店舗窓口

店舗窓口

Q 銀行チャネルの利用頻度

銀行利用者の【店舗窓口】利用の属性別の特徴は、以下のとおり。

• 店舗窓口の中で最も利用率が高かった「住宅街の店舗窓口」は 、シニア層の利用が多い。ただし、利用頻
度はあまり高くない。

• 繁華街はじめ、その他の店舗窓口については、性年代別による顕著な差は見られない。

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 2.5 15.0 14.6 24.0 43.9

男性（計） 1555 3.2 13.8 12.4 24.7 45.9

　１８～２９才 256 7.4 10.9 12.5 22.3 46.9

　３０～３９才 227 2.6 15.0 11.9 23.3 47.1

　４０～４９才 308 1.9 8.8 9.7 25.6 53.9

　５０～５９才 271 1.8 11.8 10.0 29.9 46.5

　６０～６９才 252 2.0 14.3 15.1 26.2 42.5

　７０～７９才 241 3.3 24.1 16.2 19.9 36.5

女性（計） 1525 1.9 16.3 16.8 23.2 41.8

　１８～２９才 253 1.6 15.4 11.5 24.1 47.4

　３０～３９才 217 1.4 11.5 16.1 25.8 45.2

　４０～４９才 285 1.4 11.9 11.9 29.8 44.9

　５０～５９才 257 0.8 12.5 18.3 23.0 45.5

　６０～６９才 254 4.7 23.6 19.7 17.7 34.3

　７０～７９才 259 1.5 22.4 23.6 18.5 34.0

銀行利用者（計） 2377 2.2 12.4 13.8 24.0 47.5

　都市銀行 1004 2.5 10.9 10.2 21.8 54.7

　地方銀行 905 2.3 14.7 19.6 25.5 37.9

　第二地方銀行 76 3.9 13.2 14.5 38.2 30.3

　インターネット専業銀行 359 0.8 10.3 9.2 24.2 55.4

　その他の銀行 26 3.8 15.4 15.4 11.5 53.8

銀行以外（計） 699 3.6 24.0 17.2 23.7 31.5

　信用金庫・信用組合 111 3.6 22.5 21.6 26.1 26.1

　農協・漁協 31 3.2 16.1 22.6 22.6 35.5

　ゆうちょ銀行 535 3.4 25.4 16.6 22.8 31.8

　その他の金融機関 22 9.1 9.1 0.0 36.4 45.5

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 1.2 5.1 6.8 18.1 68.7

男性（計） 1555 1.9 5.3 6.4 19.4 67.1

　１８～２９才 256 5.9 4.7 9.4 17.2 62.9

　３０～３９才 227 2.6 6.2 5.7 16.7 68.7

　４０～４９才 308 0.6 4.5 5.8 21.4 67.5

　５０～５９才 271 1.1 4.8 5.2 21.0 67.9

　６０～６９才 252 0.8 5.2 6.3 19.0 68.7

　７０～７９才 241 0.4 7.1 5.8 19.9 66.8

女性（計） 1525 0.6 4.9 7.1 16.9 70.4

　１８～２９才 253 1.2 7.1 5.9 14.6 71.1

　３０～３９才 217 0.0 3.2 6.0 18.9 71.9

　４０～４９才 285 1.1 3.5 5.6 21.4 68.4

　５０～５９才 257 0.0 5.1 8.6 14.8 71.6

　６０～６９才 254 1.2 5.9 7.9 15.0 70.1

　７０～７９才 259 0.0 4.6 8.9 16.6 69.9

銀行利用者（計） 2377 1.3 5.3 6.6 18.3 68.4

　都市銀行 1004 1.7 6.1 7.6 19.8 64.8

　地方銀行 905 0.9 5.1 7.0 16.1 70.9

　第二地方銀行 76 1.3 6.6 3.9 28.9 59.2

　インターネット専業銀行 359 1.1 3.9 3.3 17.8 73.8

　その他の銀行 26 3.8 0.0 11.5 19.2 65.4

銀行以外（計） 699 1.0 4.4 7.3 17.5 69.8

　信用金庫・信用組合 111 2.7 1.8 6.3 18.9 70.3

　農協・漁協 31 0.0 0.0 3.2 6.5 90.3

　ゆうちょ銀行 535 0.7 4.7 8.0 17.8 68.8

　その他の金融機関 22 0.0 18.2 0.0 18.2 63.6

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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2-1．銀行チャネルの利用頻度

店舗窓口

5.ショッピング街や
飲食街にある
店舗窓口

6.その他の場所に
ある店舗窓口

3.ターミナル駅・
主要駅の中、

駅近くの店舗窓口

4.上記以外の駅の中、
駅の近くの店舗窓口

Q 銀行チャネルの利用頻度

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 1.1 4.5 6.1 17.0 71.3

男性（計） 1555 1.5 5.1 5.9 16.6 70.9

　１８～２９才 256 5.9 7.0 7.8 19.9 59.4

　３０～３９才 227 0.9 4.8 9.7 17.2 67.4

　４０～４９才 308 1.3 4.2 4.2 20.1 70.1

　５０～５９才 271 0.7 4.1 4.1 17.3 73.8

　６０～６９才 252 0.0 4.4 4.4 14.3 77.0

　７０～７９才 241 0.4 6.2 6.2 9.5 77.6

女性（計） 1525 0.7 3.9 6.3 17.4 71.7

　１８～２９才 253 1.2 8.3 5.5 15.8 69.2

　３０～３９才 217 1.4 2.8 7.4 24.9 63.6

　４０～４９才 285 0.4 3.5 3.5 21.8 70.9

　５０～５９才 257 0.8 3.5 6.2 16.0 73.5

　６０～６９才 254 0.0 3.1 8.3 14.6 74.0

　７０～７９才 259 0.8 2.3 7.3 12.0 77.6

銀行利用者（計） 2377 1.4 4.9 6.1 17.4 70.2

　都市銀行 1004 2.0 7.1 8.5 24.1 58.4

　地方銀行 905 0.7 3.3 5.0 11.2 79.9

　第二地方銀行 76 1.3 3.9 2.6 21.1 71.1

　インターネット専業銀行 359 1.4 3.3 3.1 13.6 78.6

　その他の銀行 26 3.8 0.0 7.7 23.1 65.4

銀行以外（計） 699 0.3 3.3 6.0 15.5 75.0

　信用金庫・信用組合 111 0.9 0.9 4.5 13.5 80.2

　農協・漁協 31 0.0 0.0 0.0 9.7 90.3

　ゆうちょ銀行 535 0.2 4.1 6.5 16.1 73.1

　その他の金融機関 22 0.0 0.0 9.1 18.2 72.7

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 0.7 3.0 3.9 13.2 79.2

男性（計） 1555 0.9 3.5 4.1 13.1 78.5

　１８～２９才 256 4.3 7.0 4.3 16.0 68.4

　３０～３９才 227 0.4 6.2 5.3 12.3 75.8

　４０～４９才 308 0.3 2.3 4.5 14.0 78.9

　５０～５９才 271 0.0 2.2 2.6 13.3 81.9

　６０～６９才 252 0.4 1.6 3.2 11.9 82.9

　７０～７９才 241 0.0 2.5 4.6 10.4 82.6

女性（計） 1525 0.5 2.4 3.7 13.4 80.0

　１８～２９才 253 1.2 5.5 4.3 14.2 74.7

　３０～３９才 217 0.9 1.8 3.2 17.5 76.5

　４０～４９才 285 0.4 2.5 3.5 14.4 79.3

　５０～５９才 257 0.0 1.6 2.7 12.1 83.7

　６０～６９才 254 0.4 1.6 5.5 12.2 80.3

　７０～７９才 259 0.4 1.5 2.7 10.4 84.9

銀行利用者（計） 2377 0.8 2.7 4.2 13.2 79.2

　都市銀行 1004 1.2 3.5 5.4 15.2 74.7

　地方銀行 905 0.3 2.1 4.2 10.6 82.8

　第二地方銀行 76 0.0 1.3 1.3 15.8 81.6

　インターネット専業銀行 359 0.8 2.5 1.4 13.4 81.9

　その他の銀行 26 3.8 0.0 3.8 15.4 76.9

銀行以外（計） 699 0.4 4.0 2.9 13.3 79.4

　信用金庫・信用組合 111 0.0 0.9 1.8 9.9 87.4

　農協・漁協 31 0.0 6.5 0.0 6.5 87.1

　ゆうちょ銀行 535 0.6 4.5 2.8 14.6 77.6

　その他の金融機関 22 0.0 4.5 13.6 9.1 72.7

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 1.1 4.3 4.7 12.8 77.1

男性（計） 1555 1.4 4.2 4.3 12.8 77.3

　１８～２９才 256 4.7 5.5 5.9 14.5 69.5

　３０～３９才 227 1.3 4.8 7.0 10.1 76.7

　４０～４９才 308 1.0 3.9 2.3 14.6 78.2

　５０～５９才 271 0.4 1.5 4.1 12.5 81.5

　６０～６９才 252 0.4 3.2 3.2 13.5 79.8

　７０～７９才 241 0.4 7.1 4.1 10.8 77.6

女性（計） 1525 0.9 4.3 5.1 12.7 76.9

　１８～２９才 253 1.6 6.3 4.0 15.8 72.3

　３０～３９才 217 0.0 4.6 8.8 13.8 72.8

　４０～４９才 285 1.4 4.6 3.2 14.0 76.8

　５０～５９才 257 0.0 3.9 4.3 11.7 80.2

　６０～６９才 254 2.0 3.5 5.5 11.0 78.0

　７０～７９才 259 0.4 3.1 5.8 10.0 80.7

銀行利用者（計） 2377 1.2 4.1 4.5 12.6 77.6

　都市銀行 1004 1.1 3.3 4.9 13.0 77.7

　地方銀行 905 1.2 5.7 4.1 11.9 77.0

　第二地方銀行 76 1.3 2.6 7.9 15.8 72.4

　インターネット専業銀行 359 1.1 2.8 4.2 12.5 79.4

　その他の銀行 26 3.8 0.0 3.8 11.5 80.8

銀行以外（計） 699 1.0 5.0 5.3 13.2 75.5

　信用金庫・信用組合 111 0.9 4.5 2.7 8.1 83.8

　農協・漁協 31 0.0 3.2 0.0 9.7 87.1

　ゆうちょ銀行 535 0.9 5.2 5.8 14.8 73.3

　その他の金融機関 22 4.5 4.5 13.6 4.5 72.7

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 0.7 3.3 4.4 11.9 79.7

男性（計） 1555 1.0 3.9 4.7 12.6 77.9

　１８～２９才 256 3.9 7.0 6.6 11.3 71.1

　３０～３９才 227 0.9 3.1 7.9 11.0 77.1

　４０～４９才 308 0.3 3.6 2.6 13.6 79.9

　５０～５９才 271 0.0 1.1 4.4 12.2 82.3

　６０～６９才 252 0.4 3.6 3.2 15.1 77.8

　７０～７９才 241 0.4 5.0 4.1 12.0 78.4

女性（計） 1525 0.5 2.8 4.0 11.2 81.5

　１８～２９才 253 0.0 4.0 4.0 12.6 79.4

　３０～３９才 217 0.0 3.2 5.1 12.0 79.7

　４０～４９才 285 0.7 2.1 3.5 11.9 81.8

　５０～５９才 257 0.4 3.9 2.7 9.7 83.3

　６０～６９才 254 1.2 0.8 5.5 11.0 81.5

　７０～７９才 259 0.4 3.1 3.5 10.0 83.0

銀行利用者（計） 2377 0.8 3.1 3.9 11.7 80.5

　都市銀行 1004 0.9 2.4 3.9 11.0 81.9

　地方銀行 905 0.7 4.6 4.4 11.8 78.5

　第二地方銀行 76 0.0 1.3 6.6 13.2 78.9

　インターネット専業銀行 359 0.8 1.4 2.2 13.1 82.5

　その他の銀行 26 3.8 0.0 3.8 19.2 73.1

銀行以外（計） 699 0.4 4.3 5.9 12.4 77.0

　信用金庫・信用組合 111 1.8 2.7 3.6 7.2 84.7

　農協・漁協 31 0.0 3.2 9.7 16.1 71.0

　ゆうちょ銀行 535 0.2 4.7 6.0 12.7 76.4

　その他の金融機関 22 0.0 4.5 9.1 27.3 59.1

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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2-1．銀行チャネルの利用頻度

7.銀行店舗内の
ATMコーナー

8.銀行の無人ATM

ATM

Q 銀行チャネルの利用頻度

銀行利用者の【ATM】利用の属性別の特徴は、以下のとおり。

• 「銀行店舗内のATM」は、店舗窓口の利用頻度の高かったシニア層での利用が高く、「月１以上週１回未満」
の利用者は、男性70代、女性50-70代では、半数を超える。

• 「銀行の無人ATM」は、性年代別に見て顕著な差は見られないが、男性18-29才での利用が高め。

• 「ターミナル・主要駅／その他の駅にあるATM」は、男女とも18-29才の若い世代での利用が高い。

• 「コンビニエンスストアのATM」は、女性に比べ男性の利用が高く、特に男性18-29才では4割が「月1回以上」
利用している。

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 7.8 44.7 20.9 13.2 13.4

男性（計） 1555 8.2 41.2 21.2 13.8 15.5

　１８～２９才 256 12.5 36.7 18.8 13.7 18.4

　３０～３９才 227 8.4 35.7 21.1 11.5 23.3

　４０～４９才 308 5.8 40.6 19.5 16.9 17.2

　５０～５９才 271 8.9 42.8 25.1 11.8 11.4

　６０～６９才 252 6.3 37.3 25.4 16.7 14.3

　７０～７９才 241 7.9 54.4 17.4 11.6 8.7

女性（計） 1525 7.3 48.3 20.5 12.5 11.3

　１８～２９才 253 5.5 42.7 17.8 15.0 19.0

　３０～３９才 217 8.8 41.0 22.1 13.8 14.3

　４０～４９才 285 8.8 44.9 20.7 15.1 10.5

　５０～５９才 257 5.4 50.6 23.3 13.2 7.4

　６０～６９才 254 7.9 55.1 19.7 9.1 8.3

　７０～７９才 259 7.7 54.4 19.7 8.9 9.3

銀行利用者（計） 2377 7.4 42.7 21.2 14.4 14.2

　都市銀行 1004 7.4 42.5 21.4 15.7 12.9

　地方銀行 905 9.7 46.2 21.0 10.9 12.2

　第二地方銀行 76 5.3 56.6 18.4 14.5 5.3

　インターネット専業銀行 359 1.7 33.4 22.3 18.7 24.0

　その他の銀行 26 7.7 26.9 15.4 23.1 26.9

銀行以外（計） 699 9.3 51.5 19.7 8.9 10.6

　信用金庫・信用組合 111 11.7 54.1 16.2 8.1 9.9

　農協・漁協 31 3.2 51.6 19.4 16.1 9.7

　ゆうちょ銀行 535 9.5 51.2 20.4 8.4 10.5

　その他の金融機関 22 0.0 45.5 22.7 13.6 18.2

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 5.3 26.3 14.4 12.1 41.9

男性（計） 1555 5.9 24.3 14.0 13.0 42.8

　１８～２９才 256 10.9 29.3 14.1 9.8 35.9

　３０～３９才 227 5.7 24.2 13.7 11.0 45.4

　４０～４９才 308 4.2 23.1 14.3 15.3 43.2

　５０～５９才 271 5.5 23.6 13.3 15.5 42.1

　６０～６９才 252 5.2 19.0 16.7 14.3 44.8

　７０～７９才 241 3.7 27.0 12.0 11.2 46.1

女性（計） 1525 4.7 28.3 14.8 11.1 41.0

　１８～２９才 253 6.7 31.2 13.4 8.3 40.3

　３０～３９才 217 6.5 30.0 18.9 12.4 32.3

　４０～４９才 285 4.9 27.4 13.3 15.1 39.3

　５０～５９才 257 5.8 27.6 14.4 12.1 40.1

　６０～６９才 254 2.8 26.0 15.7 7.9 47.6

　７０～７９才 259 1.9 28.2 13.5 10.8 45.6

銀行利用者（計） 2377 5.5 26.0 15.1 12.6 40.8

　都市銀行 1004 6.2 28.4 17.8 12.0 35.7

　地方銀行 905 6.2 27.1 11.9 10.7 44.1

　第二地方銀行 76 3.9 23.7 21.1 13.2 38.2

　インターネット専業銀行 359 2.2 17.3 14.5 18.7 47.4

　その他の銀行 26 3.8 26.9 15.4 15.4 38.5

銀行以外（計） 699 4.7 27.2 11.9 10.4 45.8

　信用金庫・信用組合 111 5.4 24.3 11.7 10.8 47.7

　農協・漁協 31 0.0 38.7 6.5 6.5 48.4

　ゆうちょ銀行 535 4.9 27.5 11.8 10.7 45.2

　その他の金融機関 22 4.5 18.2 22.7 9.1 45.5

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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2-1．銀行チャネルの利用頻度

ATM

11.コンビニエンススト
アにあるATM

12.スーパーマーケット
にあるATM

9.ターミナル駅・主要駅
の中、駅近くのATM

10.上記以外の駅の中、
駅近くにあるATM

Q 銀行チャネルの利用頻度

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 2.1 9.8 9.2 15.5 63.3

男性（計） 1555 2.8 9.8 8.9 14.9 63.6

　１８～２９才 256 7.8 17.6 14.8 13.3 46.5

　３０～３９才 227 4.0 9.7 10.1 13.7 62.6

　４０～４９才 308 1.3 8.8 9.1 15.9 64.9

　５０～５９才 271 1.8 9.2 6.3 19.6 63.1

　６０～６９才 252 1.2 4.8 6.3 17.1 70.6

　７０～７９才 241 0.8 9.1 7.1 8.7 74.3

女性（計） 1525 1.5 9.8 9.4 16.1 63.1

　１８～２９才 253 4.0 22.1 11.5 11.1 51.4

　３０～３９才 217 0.9 12.9 13.8 18.4 53.9

　４０～４９才 285 1.8 8.4 10.9 20.4 58.6

　５０～５９才 257 0.4 5.1 9.7 21.8 63.0

　６０～６９才 254 0.8 5.9 5.1 14.6 73.6

　７０～７９才 259 1.2 5.4 6.2 10.4 76.8

銀行利用者（計） 2377 2.2 10.3 9.2 15.7 62.6

　都市銀行 1004 3.2 13.1 12.2 17.3 54.2

　地方銀行 905 1.3 7.4 6.1 14.7 70.5

　第二地方銀行 76 1.3 6.6 11.8 14.5 65.8

　インターネット専業銀行 359 1.7 10.3 8.4 14.2 65.5

　その他の銀行 26 3.8 7.7 7.7 15.4 65.4

銀行以外（計） 699 2.0 8.4 9.2 14.7 65.7

　信用金庫・信用組合 111 1.8 2.7 8.1 12.6 74.8

　農協・漁協 31 0.0 6.5 0.0 6.5 87.1

　ゆうちょ銀行 535 2.2 9.9 9.7 16.1 62.1

　その他の金融機関 22 0.0 4.5 13.6 4.5 77.3

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 1.4 5.8 6.9 13.5 72.4

男性（計） 1555 2.0 5.1 6.6 14.1 72.2

　１８～２９才 256 5.5 10.5 11.7 14.5 57.8

　３０～３９才 227 3.1 4.8 8.4 10.1 73.6

　４０～４９才 308 1.9 6.8 7.1 14.3 69.8

　５０～５９才 271 0.7 4.1 5.5 18.8 70.8

　６０～６９才 252 0.8 0.4 4.0 17.1 77.8

　７０～７９才 241 0.0 3.7 2.5 8.7 85.1

女性（計） 1525 0.7 6.4 7.3 13.0 72.6

　１８～２９才 253 2.0 16.6 9.5 9.9 62.1

　３０～３９才 217 0.9 6.0 9.7 17.5 65.9

　４０～４９才 285 1.1 4.9 8.8 14.4 70.9

　５０～５９才 257 0.0 3.1 7.0 17.5 72.4

　６０～６９才 254 0.0 4.7 5.1 9.4 80.7

　７０～７９才 259 0.4 3.5 3.9 9.7 82.6

銀行利用者（計） 2377 1.5 5.8 7.0 13.8 72.0

　都市銀行 1004 1.8 7.4 9.2 15.3 66.3

　地方銀行 905 1.2 4.4 5.2 11.7 77.5

　第二地方銀行 76 1.3 2.6 3.9 17.1 75.0

　インターネット専業銀行 359 1.4 5.0 6.1 14.2 73.3

　その他の銀行 26 3.8 7.7 3.8 11.5 73.1

銀行以外（計） 699 0.9 5.9 6.7 12.7 73.8

　信用金庫・信用組合 111 0.0 2.7 7.2 14.4 75.7

　農協・漁協 31 0.0 3.2 0.0 9.7 87.1

　ゆうちょ銀行 535 1.1 6.7 6.7 12.9 72.5

　その他の金融機関 22 0.0 4.5 13.6 4.5 77.3

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 4.8 18.1 12.7 11.5 53.0

男性（計） 1555 6.5 22.2 14.6 10.9 45.8

　１８～２９才 256 12.9 27.3 16.4 9.0 34.4

　３０～３９才 227 9.7 22.0 15.0 11.9 41.4

　４０～４９才 308 6.8 25.6 17.2 11.7 38.6

　５０～５９才 271 5.9 25.1 12.9 12.5 43.5

　６０～６９才 252 2.4 15.9 11.9 9.1 60.7

　７０～７９才 241 1.2 15.8 13.7 11.2 58.1

女性（計） 1525 3.1 13.8 10.7 12.1 60.3

　１８～２９才 253 5.5 19.4 17.8 15.0 42.3

　３０～３９才 217 3.7 21.2 17.1 15.7 42.4

　４０～４９才 285 3.9 14.4 10.5 11.9 59.3

　５０～５９才 257 2.7 12.8 7.4 13.2 63.8

　６０～６９才 254 2.4 9.4 5.1 10.2 72.8

　７０～７９才 259 0.4 6.9 7.3 7.3 78.0

銀行利用者（計） 2377 5.0 18.9 13.0 11.4 51.7

　都市銀行 1004 4.0 16.6 13.4 13.3 52.6

　地方銀行 905 4.3 14.6 10.3 9.7 61.1

　第二地方銀行 76 7.9 14.5 17.1 9.2 51.3

　インターネット専業銀行 359 9.2 36.2 17.5 11.1 25.9

　その他の銀行 26 3.8 26.9 15.4 11.5 42.3

銀行以外（計） 699 4.0 15.2 11.7 11.9 57.2

　信用金庫・信用組合 111 0.9 19.8 9.9 9.9 59.5

　農協・漁協 31 3.2 16.1 3.2 6.5 71.0

　ゆうちょ銀行 535 3.9 13.8 12.7 12.3 57.2

　その他の金融機関 22 22.7 22.7 9.1 18.2 27.3

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 3.0 14.9 10.3 11.4 60.4

男性（計） 1555 3.1 13.2 9.8 12.0 61.9

　１８～２９才 256 5.5 16.0 12.1 12.1 54.3

　３０～３９才 227 3.5 15.0 10.1 9.3 62.1

　４０～４９才 308 2.9 12.7 9.1 14.0 61.4

　５０～５９才 271 1.8 12.5 7.7 14.4 63.5

　６０～６９才 252 1.2 12.3 12.7 11.1 62.7

　７０～７９才 241 3.7 11.2 7.5 10.0 67.6

女性（計） 1525 3.0 16.6 10.8 10.8 58.9

　１８～２９才 253 2.8 11.9 11.9 11.5 62.1

　３０～３９才 217 3.2 18.0 11.1 15.2 52.5

　４０～４９才 285 3.2 16.1 9.8 10.2 60.7

　５０～５９才 257 1.9 17.9 7.0 11.7 61.5

　６０～６９才 254 4.3 18.9 14.2 9.4 53.1

　７０～７９才 259 2.3 17.0 11.2 7.3 62.2

銀行利用者（計） 2377 3.2 14.9 10.2 11.3 60.5

　都市銀行 1004 2.8 9.4 7.7 11.7 68.5

　地方銀行 905 4.3 19.7 11.8 10.6 53.6

　第二地方銀行 76 2.6 28.9 18.4 7.9 42.1

　インターネット専業銀行 359 1.1 15.9 11.4 12.3 59.3

　その他の銀行 26 7.7 11.5 11.5 15.4 53.8

銀行以外（計） 699 2.6 14.9 10.9 11.4 60.2

　信用金庫・信用組合 111 2.7 15.3 9.0 14.4 58.6

　農協・漁協 31 0.0 22.6 16.1 3.2 58.1

　ゆうちょ銀行 535 2.8 14.6 10.7 11.0 60.9

　その他の金融機関 22 0.0 9.1 18.2 18.2 54.5

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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2-1．銀行チャネルの利用頻度

ATM

15.その他の場所に
あるATM

14.オフィスビル内の
ATM

Q 銀行チャネルの利用頻度

13.コンビニ・スーパー以外

の商業施設（デパート、ファッ

ションビル、駅ビル等）にある
ATM

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 1.9 7.5 8.5 14.8 67.3

男性（計） 1555 2.6 6.6 8.7 14.5 67.7

　１８～２９才 256 7.4 10.5 11.7 15.2 55.1

　３０～３９才 227 3.5 10.1 9.3 9.3 67.8

　４０～４９才 308 1.9 6.8 8.8 16.9 65.6

　５０～５９才 271 2.2 5.2 6.3 18.5 67.9

　６０～６９才 252 0.4 2.8 9.1 15.5 72.2

　７０～７９才 241 0.0 4.1 7.5 10.0 78.4

女性（計） 1525 1.2 8.4 8.3 15.1 67.0

　１８～２９才 253 3.2 12.3 13.0 14.6 56.9

　３０～３９才 217 2.3 9.2 9.7 18.0 60.8

　４０～４９才 285 0.4 11.9 8.8 16.1 62.8

　５０～５９才 257 0.8 10.1 7.0 16.7 65.4

　６０～６９才 254 1.2 3.9 5.5 13.0 76.4

　７０～７９才 259 0.0 2.7 5.8 12.7 78.8

銀行利用者（計） 2377 1.9 7.1 8.4 14.4 68.2

　都市銀行 1004 1.7 6.2 7.3 14.3 70.5

　地方銀行 905 2.3 7.3 8.4 14.6 67.4

　第二地方銀行 76 2.6 11.8 6.6 15.8 63.2

　インターネット専業銀行 359 1.1 7.5 11.7 13.9 65.7

　その他の銀行 26 3.8 7.7 11.5 15.4 61.5

銀行以外（計） 699 2.0 8.9 9.0 16.0 64.1

　信用金庫・信用組合 111 0.9 6.3 8.1 16.2 68.5

　農協・漁協 31 0.0 3.2 0.0 6.5 90.3

　ゆうちょ銀行 535 2.1 10.1 9.3 16.6 61.9

　その他の金融機関 22 9.1 0.0 18.2 13.6 59.1

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 0.7 2.4 2.9 9.1 84.8

男性（計） 1555 1.2 3.2 3.7 10.2 81.7

　１８～２９才 256 5.1 6.6 6.3 14.1 68.0

　３０～３９才 227 1.3 4.8 6.2 9.3 78.4

　４０～４９才 308 0.0 2.9 2.9 13.6 80.5

　５０～５９才 271 0.7 2.2 2.6 11.4 83.0

　６０～６９才 252 0.4 1.6 3.2 7.5 87.3

　７０～７９才 241 0.0 0.8 1.2 4.1 93.8

女性（計） 1525 0.3 1.6 2.2 8.0 87.9

　１８～２９才 253 0.8 2.0 4.7 9.1 83.4

　３０～３９才 217 0.5 2.8 1.8 13.4 81.6

　４０～４９才 285 0.0 2.5 1.1 8.8 87.7

　５０～５９才 257 0.0 1.9 2.7 7.4 87.9

　６０～６９才 254 0.4 0.4 1.6 5.5 92.1

　７０～７９才 259 0.0 0.4 1.2 4.6 93.8

銀行利用者（計） 2377 0.8 2.7 3.1 9.1 84.3

　都市銀行 1004 1.2 2.9 4.8 10.3 80.9

　地方銀行 905 0.4 2.3 1.3 8.0 88.0

　第二地方銀行 76 0.0 2.6 0.0 7.9 89.5

　インターネット専業銀行 359 0.6 2.8 3.3 9.2 84.1

　その他の銀行 26 3.8 7.7 3.8 11.5 73.1

銀行以外（計） 699 0.6 1.4 2.4 9.2 86.4

　信用金庫・信用組合 111 0.0 0.9 3.6 9.0 86.5

　農協・漁協 31 0.0 3.2 0.0 6.5 90.3

　ゆうちょ銀行 535 0.7 1.5 2.2 9.3 86.2

　その他の金融機関 22 0.0 0.0 4.5 9.1 86.4

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 0.8 2.9 2.7 9.2 84.4

男性（計） 1555 1.1 3.9 3.3 9.8 81.9

　１８～２９才 256 3.9 8.2 6.6 11.7 69.5

　３０～３９才 227 1.8 5.7 4.4 10.6 77.5

　４０～４９才 308 0.3 2.6 2.6 12.0 82.5

　５０～５９才 271 0.4 2.6 2.2 9.6 85.2

　６０～６９才 252 0.4 2.4 2.0 9.9 85.3

　７０～７９才 241 0.0 2.1 2.5 4.1 91.3

女性（計） 1525 0.5 1.9 2.0 8.6 87.0

　１８～２９才 253 0.8 2.8 2.4 11.9 82.2

　３０～３９才 217 0.9 1.8 2.3 11.1 83.9

　４０～４９才 285 0.4 2.5 2.1 9.8 85.3

　５０～５９才 257 0.0 1.2 3.1 7.4 88.3

　６０～６９才 254 0.4 1.2 1.6 6.7 90.2

　７０～７９才 259 0.4 1.9 0.8 5.0 91.9

銀行利用者（計） 2377 0.9 3.1 2.8 9.1 84.2

　都市銀行 1004 1.3 3.1 3.6 8.6 83.5

　地方銀行 905 0.6 3.8 1.8 8.1 85.9

　第二地方銀行 76 0.0 0.0 2.6 14.5 82.9

　インターネット専業銀行 359 0.6 1.7 3.3 12.0 82.5

　その他の銀行 26 3.8 7.7 0.0 11.5 76.9

銀行以外（計） 699 0.4 2.3 2.4 9.6 85.3

　信用金庫・信用組合 111 0.0 3.6 2.7 8.1 85.6

　農協・漁協 31 0.0 3.2 3.2 3.2 90.3

　ゆうちょ銀行 535 0.6 1.9 2.2 9.9 85.4

　その他の金融機関 22 0.0 4.5 4.5 18.2 72.7

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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2-1．銀行チャネルの利用頻度

16.パソコンから
ブラウザを使った
ネットバンキング

17.スマートフォンから
アプリを使った
ネットバンキング

ネットバンキング

Q 銀行チャネルの利用頻度

銀行利用者の【ネットバンキング】利用の属性別の特徴は、以下のとおり。

• 「パソコンから（ブラウザ）」は、男性の利用が高く、男性40-60代では4割が「月1回以上」利用者。

• 「スマートフォンから（アプリ）」は、男性の利用が高く、男性20-30代では、3割以上が「月１回以上」利用者。

• 「スマートフォンから（ブラウザ）」は、アプリ同様、男性20-30代の利用が高めだが、アプリ利用より、利用率
や頻度は落ちる。

• その他「タブレット」は、まだ利用率も低く、属性別の顕著な差は見られない。

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 7.2 19.4 11.7 8.3 53.5

男性（計） 1555 11.1 24.1 13.4 8.6 42.9

　１８～２９才 256 11.7 15.6 10.2 8.2 54.3

　３０～３９才 227 7.0 18.9 8.4 9.7 55.9

　４０～４９才 308 11.0 27.9 12.0 9.7 39.3

　５０～５９才 271 11.4 29.5 15.5 10.0 33.6

　６０～６９才 252 14.3 27.8 18.7 7.5 31.7

　７０～７９才 241 10.4 22.8 15.8 5.8 45.2

女性（計） 1525 3.3 14.6 9.9 8.0 64.3

　１８～２９才 253 1.2 4.3 5.9 5.9 82.6

　３０～３９才 217 1.8 12.9 5.5 4.6 75.1

　４０～４９才 285 3.2 15.1 8.8 9.5 63.5

　５０～５９才 257 5.4 14.4 12.1 9.3 58.8

　６０～６９才 254 4.3 21.7 12.2 11.4 50.4

　７０～７９才 259 3.5 18.5 14.3 6.6 57.1

銀行利用者（計） 2377 7.8 20.2 12.3 7.9 51.8

　都市銀行 1004 6.9 20.5 13.8 8.8 50.0

　地方銀行 905 4.8 13.9 10.5 7.3 63.5

　第二地方銀行 76 2.6 13.2 10.5 10.5 63.2

　インターネット専業銀行 359 18.4 36.5 13.9 6.7 24.5

　その他の銀行 26 11.5 23.1 3.8 0.0 61.5

銀行以外（計） 699 5.3 16.6 9.6 9.7 58.8

　信用金庫・信用組合 111 4.5 18.9 10.8 9.0 56.8

　農協・漁協 31 6.5 9.7 9.7 16.1 58.1

　ゆうちょ銀行 535 4.9 17.0 9.3 9.5 59.3

　その他の金融機関 22 18.2 4.5 9.1 9.1 59.1

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 6.8 14.0 6.5 5.6 67.2

男性（計） 1555 9.6 16.3 7.6 5.9 60.6

　１８～２９才 256 16.8 21.1 9.0 7.8 45.3

　３０～３９才 227 11.9 19.4 13.2 4.8 50.7

　４０～４９才 308 8.8 23.1 7.1 7.5 53.6

　５０～５９才 271 10.0 15.1 7.7 6.6 60.5

　６０～６９才 252 6.3 11.5 4.4 7.1 70.6

　７０～７９才 241 3.7 5.8 4.6 0.8 85.1

女性（計） 1525 3.9 11.6 5.3 5.2 74.0

　１８～２９才 253 8.3 16.6 7.5 4.7 62.8

　３０～３９才 217 6.0 22.6 7.4 5.5 58.5

　４０～４９才 285 3.2 14.4 8.1 7.0 67.4

　５０～５９才 257 3.1 8.9 5.4 7.8 74.7

　６０～６９才 254 2.8 5.1 3.1 4.3 84.6

　７０～７９才 259 0.8 3.5 0.4 1.5 93.8

銀行利用者（計） 2377 7.5 15.0 7.3 5.8 64.4

　都市銀行 1004 8.0 15.9 8.0 6.0 62.2

　地方銀行 905 3.3 9.0 5.3 5.0 77.5

　第二地方銀行 76 5.3 9.2 5.3 10.5 69.7

　インターネット専業銀行 359 17.0 29.2 11.1 6.4 36.2

　その他の銀行 26 7.7 15.4 3.8 7.7 65.4

銀行以外（計） 699 4.3 10.4 3.7 4.7 76.8

　信用金庫・信用組合 111 1.8 4.5 4.5 5.4 83.8

　農協・漁協 31 3.2 0.0 0.0 3.2 93.5

　ゆうちょ銀行 535 4.5 11.8 3.9 4.9 75.0

　その他の金融機関 22 13.6 22.7 0.0 0.0 63.6

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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2-1．銀行チャネルの利用頻度

ネットバンキング

20.タブレットから
ブラウザを使った
ネットバンキング

21.その他の方法に
よるネットバンキング

18.スマートフォンから
ブラウザを使った
ネットバンキング

19.タブレットから
アプリを使った
ネットバンキング

Q 銀行チャネルの利用頻度

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 3.1 5.6 3.1 5.2 82.9

男性（計） 1555 4.7 7.3 3.9 6.0 78.1

　１８～２９才 256 9.4 10.5 7.0 7.8 65.2

　３０～３９才 227 7.0 10.6 5.7 7.9 68.7

　４０～４９才 308 3.9 9.7 3.6 6.8 76.0

　５０～５９才 271 3.3 8.5 2.6 6.6 79.0

　６０～６９才 252 3.2 2.4 3.2 5.2 86.1

　７０～７９才 241 1.7 1.7 1.2 1.2 94.2

女性（計） 1525 1.5 3.9 2.4 4.4 87.8

　１８～２９才 253 3.2 5.5 4.3 5.5 81.4

　３０～３９才 217 1.4 7.4 4.6 6.0 80.6

　４０～４９才 285 1.8 5.3 2.8 5.3 84.9

　５０～５９才 257 1.2 3.1 0.8 5.8 89.1

　６０～６９才 254 0.8 2.4 0.8 2.4 93.7

　７０～７９才 259 0.8 0.4 1.2 1.5 96.1

銀行利用者（計） 2377 3.6 6.1 3.4 5.0 81.9

　都市銀行 1004 3.7 6.3 3.4 5.1 81.6

　地方銀行 905 1.9 4.2 2.2 4.3 87.4

　第二地方銀行 76 2.6 6.6 0.0 6.6 84.2

　インターネット専業銀行 359 7.0 10.0 7.8 6.4 68.8

　その他の銀行 26 3.8 11.5 0.0 3.8 80.8

銀行以外（計） 699 1.6 4.1 2.0 5.9 86.4

　信用金庫・信用組合 111 0.9 1.8 1.8 9.0 86.5

　農協・漁協 31 3.2 0.0 0.0 6.5 90.3

　ゆうちょ銀行 535 1.3 5.0 2.2 5.4 86.0

　その他の金融機関 22 9.1 0.0 0.0 0.0 90.9

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 1.3 2.0 1.4 3.2 92.1

男性（計） 1555 2.1 2.9 1.7 4.1 89.2

　１８～２９才 256 6.6 6.3 3.5 6.6 77.0

　３０～３９才 227 4.0 4.0 3.5 4.0 84.6

　４０～４９才 308 0.6 2.3 1.3 3.6 92.2

　５０～５９才 271 1.1 1.5 0.7 5.2 91.5

　６０～６９才 252 0.4 3.2 1.2 3.2 92.1

　７０～７９才 241 0.4 0.4 0.4 1.7 97.1

女性（計） 1525 0.5 1.1 1.0 2.4 95.0

　１８～２９才 253 0.8 2.8 2.0 5.1 89.3

　３０～３９才 217 0.0 1.4 1.8 2.3 94.5

　４０～４９才 285 0.4 1.1 1.1 0.4 97.2

　５０～５９才 257 0.8 0.8 0.4 2.7 95.3

　６０～６９才 254 0.8 0.4 0.4 2.4 96.1

　７０～７９才 259 0.0 0.4 0.8 1.5 97.3

銀行利用者（計） 2377 1.5 2.4 1.5 3.0 91.6

　都市銀行 1004 1.8 2.0 2.3 3.1 90.8

　地方銀行 905 0.7 2.3 0.9 2.7 93.5

　第二地方銀行 76 0.0 0.0 0.0 3.9 96.1

　インターネット専業銀行 359 2.5 3.9 1.4 3.3 88.9

　その他の銀行 26 3.8 3.8 0.0 7.7 84.6

銀行以外（計） 699 0.6 0.9 1.0 3.9 93.7

　信用金庫・信用組合 111 0.0 0.0 0.9 3.6 95.5

　農協・漁協 31 0.0 0.0 0.0 6.5 93.5

　ゆうちょ銀行 535 0.7 1.1 0.9 3.9 93.3

　その他の金融機関 22 0.0 0.0 4.5 0.0 95.5

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 1.3 1.4 1.3 3.0 93.0

男性（計） 1555 2.1 1.9 1.7 3.6 90.6

　１８～２９才 256 6.6 3.9 4.3 6.3 78.9

　３０～３９才 227 3.5 2.2 3.1 3.1 88.1

　４０～４９才 308 0.6 1.6 1.3 3.9 92.5

　５０～５９才 271 1.5 1.8 0.4 4.1 92.3

　６０～６９才 252 0.4 2.0 1.2 2.8 93.7

　７０～７９才 241 0.4 0.0 0.4 1.2 97.9

女性（計） 1525 0.5 0.9 0.9 2.4 95.3

　１８～２９才 253 0.4 1.2 2.4 4.3 91.7

　３０～３９才 217 0.9 1.4 0.5 3.2 94.0

　４０～４９才 285 0.4 1.4 1.1 0.7 96.5

　５０～５９才 257 0.4 0.8 0.8 3.5 94.6

　６０～６９才 254 0.8 0.4 0.0 1.6 97.2

　７０～７９才 259 0.0 0.0 0.8 1.5 97.7

銀行利用者（計） 2377 1.6 1.6 1.4 2.9 92.5

　都市銀行 1004 2.5 1.3 2.0 2.9 91.3

　地方銀行 905 0.3 1.9 1.1 2.4 94.3

　第二地方銀行 76 0.0 0.0 0.0 3.9 96.1

　インターネット専業銀行 359 1.9 1.9 1.1 3.3 91.6

　その他の銀行 26 3.8 3.8 0.0 7.7 84.6

銀行以外（計） 699 0.3 0.7 1.0 3.6 94.4

　信用金庫・信用組合 111 0.9 0.0 0.9 2.7 95.5

　農協・漁協 31 0.0 0.0 0.0 6.5 93.5

　ゆうちょ銀行 535 0.2 0.9 1.1 3.7 94.0

　その他の金融機関 22 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 0.8 1.2 1.1 3.3 93.6

男性（計） 1555 1.5 1.5 1.4 3.9 91.7

　１８～２９才 256 5.1 4.3 3.5 5.9 81.3

　３０～３９才 227 3.1 1.8 2.6 4.0 88.5

　４０～４９才 308 0.3 0.3 1.0 4.9 93.5

　５０～５９才 271 0.4 1.1 0.0 3.7 94.8

　６０～６９才 252 0.4 1.2 0.8 3.2 94.4

　７０～７９才 241 0.0 0.4 0.8 1.7 97.1

女性（計） 1525 0.1 0.9 0.9 2.7 95.5

　１８～２９才 253 0.0 2.0 1.2 5.1 91.7

　３０～３９才 217 0.0 1.4 0.5 2.8 95.4

　４０～４９才 285 0.0 1.4 1.4 1.1 96.1

　５０～５９才 257 0.0 0.4 0.4 3.1 96.1

　６０～６９才 254 0.4 0.0 0.8 2.4 96.5

　７０～７９才 259 0.0 0.4 0.8 1.9 96.9

銀行利用者（計） 2377 0.9 1.4 1.3 3.1 93.3

　都市銀行 1004 1.4 1.3 1.6 2.9 92.8

　地方銀行 905 0.4 1.7 1.1 3.0 93.8

　第二地方銀行 76 0.0 0.0 1.3 5.3 93.4

　インターネット専業銀行 359 0.8 1.1 0.8 3.3 93.9

　その他の銀行 26 3.8 3.8 0.0 7.7 84.6

銀行以外（計） 699 0.3 0.6 0.7 4.0 94.4

　信用金庫・信用組合 111 0.9 0.0 0.9 4.5 93.7

　農協・漁協 31 0.0 0.0 0.0 9.7 90.3

　ゆうちょ銀行 535 0.2 0.7 0.7 3.7 94.6

　その他の金融機関 22 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの



2-1．銀行チャネルの利用頻度

その他

24.その他

22.テレフォン
バンキング

23.外回りの
営業担当者

Q 銀行チャネルの利用頻度

－75－

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 0.4 0.7 1.0 2.8 95.1

男性（計） 1555 0.6 1.0 1.4 2.8 94.2

　１８～２９才 256 3.1 3.1 3.1 4.7 85.9

　３０～３９才 227 0.4 1.3 3.5 2.6 92.1

　４０～４９才 308 0.0 0.6 0.3 3.9 95.1

　５０～５９才 271 0.0 0.4 0.4 3.0 96.3

　６０～６９才 252 0.0 0.0 0.4 0.8 98.8

　７０～７９才 241 0.4 0.4 0.8 1.7 96.7

女性（計） 1525 0.1 0.5 0.7 2.8 95.9

　１８～２９才 253 0.0 0.8 0.8 4.3 94.1

　３０～３９才 217 0.0 1.4 0.0 0.9 97.7

　４０～４９才 285 0.0 0.0 0.7 2.5 96.8

　５０～５９才 257 0.0 0.0 1.6 2.3 96.1

　６０～６９才 254 0.4 0.0 0.4 3.9 95.3

　７０～７９才 259 0.0 1.2 0.4 2.7 95.8

銀行利用者（計） 2377 0.4 0.8 1.1 2.5 95.2

　都市銀行 1004 0.6 1.0 1.4 2.6 94.4

　地方銀行 905 0.2 0.6 1.0 2.3 95.9

　第二地方銀行 76 0.0 0.0 0.0 1.3 98.7

　インターネット専業銀行 359 0.3 0.8 0.8 3.1 95.0

　その他の銀行 26 3.8 0.0 3.8 3.8 88.5

銀行以外（計） 699 0.1 0.7 0.6 3.9 94.7

　信用金庫・信用組合 111 0.0 0.0 0.0 4.5 95.5

　農協・漁協 31 3.2 3.2 0.0 3.2 90.3

　ゆうちょ銀行 535 0.0 0.7 0.7 3.6 95.0

　その他の金融機関 22 0.0 0.0 0.0 9.1 90.9

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 0.4 1.0 1.4 2.7 94.6

男性（計） 1555 0.6 1.0 1.6 2.8 94.0

　１８～２９才 256 3.1 3.9 2.3 4.3 86.3

　３０～３９才 227 0.4 0.9 3.5 1.8 93.4

　４０～４９才 308 0.0 0.6 1.0 2.3 96.1

　５０～５９才 271 0.0 0.0 0.4 3.0 96.7

　６０～６９才 252 0.0 0.0 0.4 4.0 95.6

　７０～７９才 241 0.4 0.4 2.5 1.2 95.4

女性（計） 1525 0.1 1.0 1.1 2.7 95.1

　１８～２９才 253 0.0 1.2 0.8 2.8 95.3

　３０～３９才 217 0.5 0.5 0.0 0.9 98.2

　４０～４９才 285 0.0 0.4 0.4 1.1 98.2

　５０～５９才 257 0.0 0.0 0.8 3.1 96.1

　６０～６９才 254 0.0 2.4 3.1 3.5 90.9

　７０～７９才 259 0.0 1.5 1.5 4.6 92.3

銀行利用者（計） 2377 0.4 1.0 1.4 2.5 94.7

　都市銀行 1004 0.7 0.9 1.4 2.6 94.4

　地方銀行 905 0.2 1.2 1.9 2.7 94.0

　第二地方銀行 76 0.0 0.0 1.3 1.3 97.4

　インターネット専業銀行 359 0.0 1.1 0.6 1.7 96.7

　その他の銀行 26 3.8 0.0 0.0 3.8 92.3

銀行以外（計） 699 0.1 0.9 1.1 3.6 94.3

　信用金庫・信用組合 111 0.9 1.8 2.7 5.4 89.2

　農協・漁協 31 0.0 3.2 3.2 6.5 87.1

　ゆうちょ銀行 535 0.0 0.6 0.7 3.2 95.5

　その他の金融機関 22 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

半

年

に

1

回

未

満

非

利

用

(N)

全体 3080 0.2 0.4 0.2 1.2 98.1

男性（計） 1555 0.3 0.5 0.3 1.0 97.8

　１８～２９才 256 1.2 1.6 1.2 2.0 94.1

　３０～３９才 227 0.9 0.9 0.4 1.8 96.0

　４０～４９才 308 0.0 0.0 0.3 0.6 99.0

　５０～５９才 271 0.0 0.0 0.0 1.1 98.9

　６０～６９才 252 0.0 0.8 0.0 0.4 98.8

　７０～７９才 241 0.0 0.0 0.0 0.4 99.6

女性（計） 1525 0.0 0.3 0.1 1.3 98.3

　１８～２９才 253 0.0 0.8 0.4 2.4 96.4

　３０～３９才 217 0.0 0.5 0.0 0.5 99.1

　４０～４９才 285 0.0 0.4 0.4 1.1 98.2

　５０～５９才 257 0.0 0.0 0.0 1.6 98.4

　６０～６９才 254 0.0 0.0 0.0 1.2 98.8

　７０～７９才 259 0.0 0.0 0.0 1.2 98.8

銀行利用者（計） 2377 0.2 0.5 0.3 1.1 98.0

　都市銀行 1004 0.2 0.5 0.4 1.1 97.8

　地方銀行 905 0.1 0.3 0.2 1.4 97.9

　第二地方銀行 76 0.0 0.0 0.0 1.3 98.7

　インターネット専業銀行 359 0.3 0.8 0.0 0.3 98.6

　その他の銀行 26 0.0 0.0 0.0 3.8 96.2

銀行以外（計） 699 0.1 0.1 0.1 1.3 98.3

　信用金庫・信用組合 111 0.9 0.9 0.0 1.8 96.4

　農協・漁協 31 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　ゆうちょ銀行 535 0.0 0.0 0.2 1.3 98.5

　その他の金融機関 22 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（基数：銀行利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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2-2．銀行チャネルの利用意向

Q 銀行の商品・サービスを利用する際、あなたは今後、以下のような場所や方法を利用したいと思いますか。
それぞれについて、あてはまるものをお知らせください。

各チャネル別での今後の利用意向の特徴は、以下のとおり。

 店舗窓口については、「住宅街の店舗窓口」の利用意向が最も高く、「まあ利用したい」も含めた意向の合計は
68.2％。

 ATMについては、利用意向が高いのは「銀行店舗内のATMコーナー」（85.7％）「銀行の無人ATM」（76.6％）。

 インターネットバンキングについては、「PCから」の利用意向が最も高く、5割弱。「スマートフォンから」は3-4割、
「タブレットから」は2割程度の利用意向となる。

• 属性別で見ると、「店舗窓口」および「銀行内のATM」は、男性より女性の意向が高い。

• 「コンビニエンスストアのATM」および「オフィス内のATM」については男性の意向が高い。

• 「ネットバンキング」についても、男性の意向が高い。「PC」のみならず、「スマートフォン」や「タブレット」での
利用についても若年男性層を中心に高い意向が示されている。

利用

したい

(計)

利用し

たいとは

思わな

い(計)

住宅街の店舗窓口 68.2 31.8 

繁華街の店舗窓口 45.2 54.8 

ターミナル駅・主要駅の中、
駅近くの店舗窓口 43.8 56.2 

上記以外の駅の中、
駅の近くの店舗窓口 40.6 59.4 

ショッピング街や飲食街にある店舗窓口 44.4 55.6 

その他の場所にある店舗窓口 39.1 60.9 

銀行店舗内のATMコーナー 85.7 14.3 

銀行の無人ATM 76.6 23.4 

ターミナル駅・主要駅の中、
駅近くのATM 56.5 43.5 

上記以外の駅の中、駅近くにあるATM 51.9 48.1 

コンビニエンスストアにあるATM 53.6 46.4 

スーパーマーケットにあるATM 58.2 41.8 

コンビニ、スーパー以外の
商業施設にあるATM 52.4 47.6 

オフィスビル内のATM 38.6 61.4 

その他の場所にあるATM 38.2 61.8 

パソコンからブラウザを使った
ネットバンキング 49.5 50.5 

スマートフォンからアプリを使った
ネットバンキング 39.5 60.5 

スマートフォンからブラウザを使った
ネットバンキング 30.9 69.1 

タブレットからアプリを使った
ネットバンキング 20.9 79.1 

タブレットからブラウザを使った
ネットバンキング 20.2 79.8 

その他の方法によるネットバンキング 17.8 82.2 

テレフォンバンキング 9.5 90.5 

外回りの営業担当者 9.7 90.3 

その他 7.2 92.8 

（基数：一般生活者 N=3400）

店

舗

窓

口

A

T

M

ネ
ッ

ト

バ

ン

キ

ン

グ

そ

の

他

27.6

12.8

12.7

10.2

11.7

8.9

44.1

35.1

20.7

17.9

22.9

22.6

17.7

10.9

10.5

26.7

19.4

12.1

6.8

6.2

5.4

2.3

2.5

1.5

40.6

32.4

31.1

30.5

32.7

30.2

41.6

41.6

35.8

34.1

30.6

35.6

34.7

27.7

27.7

22.8

20.1

18.8

14.1

14.0

12.3

7.1

7.2

5.7

17.6

30.8

29.2

30.8

29.1

31.9

7.5

11.8

22.4

25.0

22.8

21.3

24.1

28.9

28.5

19.5

22.8

26.5

29.3

29.5

29.9

26.6

26.1

25.3

14.1

24.1

26.9

28.6

26.5

29.0

6.8

11.6

21.1

23.1

23.6

20.5

23.4

32.6

33.3

30.9

37.7

42.6

49.8

50.3

52.4

64.0

64.1

67.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい まあ利用したい

あまり利用したいとは思わない 利用したいとは思わない
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2-2．銀行チャネルの利用意向

店舗窓口

ATM

Q 銀行チャネルの利用意向 -（利用意向（計））

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

住

宅

街

の

店

舗

窓

口

繁

華

街

の

店

舗

窓

口

タ
ー

ミ

ナ

ル

駅

・

主

要

駅

の

中

、
駅

近

く

の

店

舗

窓

口 上

記

以

外

の

駅

の

中

、
駅

の

近

く

の

店

舗

窓

口

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

街

や

飲

食

街

に

あ

る

店

舗

窓

口

そ

の

他

の

場

所

に

あ

る

店

舗

窓

口

(N)

全体 3400 68.2 45.2 43.8 40.6 44.4 39.1

男性（計） 1687 64.1 46.5 43.1 39.4 41.1 38.1

　１８～２９才 324 64.2 52.5 50.3 49.1 49.7 47.2

　３０～３９才 246 61.0 45.1 46.3 43.5 40.7 41.1

　４０～４９才 320 64.1 53.1 50.3 44.4 47.2 44.7

　５０～５９才 278 66.2 48.2 42.8 41.7 39.9 37.1

　６０～６９才 269 62.1 39.4 34.6 29.4 35.3 31.6

　７０～７９才 250 67.2 37.6 30.8 24.8 30.0 23.2

女性（計） 1713 72.3 43.8 44.5 41.9 47.8 40.2

　１８～２９才 304 66.4 44.4 54.3 47.0 54.3 45.4

　３０～３９才 241 75.1 56.4 58.5 55.2 62.2 51.5

　４０～４９才 313 71.2 45.4 45.4 44.4 46.6 41.9

　５０～５９才 277 72.6 40.8 43.7 44.8 47.7 41.2

　６０～６９才 285 75.8 44.6 41.8 37.9 47.4 38.9

　７０～７９才 293 73.4 33.4 25.6 23.9 30.7 23.9

銀行利用者（計） 2377 66.1 46.3 44.3 41.1 43.2 38.8

　都市銀行 1004 65.3 53.0 55.1 50.0 47.5 42.0

　地方銀行 905 72.6 42.1 36.9 35.1 41.7 37.9

　第二地方銀行 76 78.9 55.3 50.0 50.0 50.0 48.7

　インターネット専業銀行 359 49.9 35.9 31.5 30.1 34.5 30.1

　その他の銀行 26 65.4 50.0 46.2 38.5 42.3 42.3

銀行以外（計） 1000 74.1 43.0 43.3 40.1 47.7 40.6

　信用金庫・信用組合 157 74.5 36.9 33.1 31.2 40.1 37.6

　農協・漁協 41 68.3 31.7 26.8 19.5 36.6 31.7

　ゆうちょ銀行 757 75.2 44.9 46.1 42.5 49.7 41.0

　その他の金融機関 45 60.0 42.2 46.7 48.9 51.1 53.3

（基数：一般生活者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

利用意向（計）

(%)

銀

行

店

舗

内

の

A

T

M

コ
ー

ナ
ー

銀

行

の

無

人

A

T

M

タ
ー

ミ

ナ

ル

駅

・

主

要

駅

の

中

、
駅

近

く

の

A

T

M

上

記

以

外

の

駅

の

中

、
駅

近

く

に

あ

る

A

T

M

コ

ン

ビ

ニ

エ

ン

ス

ス

ト

ア

に

あ

る

A

T

M

ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト

に

あ

る

A

T

M

デ

パ
ー

ト

、
フ
ァ

ッ

シ
ョ

ン

ビ

ル

、
駅

ビ

ル

な

ど

に

あ

る

A

T

M

オ

フ
ィ

ス

ビ

ル

内

の

A

T

M

そ

の

他

の

場

所

に

あ

る

A

T

M

(N)

全体 3400 85.7 76.6 56.5 51.9 53.6 58.2 52.4 38.6 38.2

男性（計） 1687 82.5 75.0 54.9 50.6 58.2 56.3 50.7 41.7 41.1

　１８～２９才 324 79.0 75.6 61.7 57.4 66.4 63.0 59.3 52.8 49.7

　３０～３９才 246 76.4 72.0 55.3 52.0 56.9 52.8 48.8 40.7 43.1

　４０～４９才 320 80.9 77.5 61.3 56.9 63.8 59.7 57.8 49.4 47.8

　５０～５９才 278 88.1 80.6 61.5 58.3 65.5 61.9 55.4 45.7 43.9

　６０～６９才 269 84.0 74.3 50.2 45.0 46.5 51.7 48.0 37.5 37.2

　７０～７９才 250 86.8 68.4 35.6 30.0 46.0 45.6 30.4 18.8 20.8

女性（計） 1713 89.0 78.3 58.0 53.2 49.0 60.1 54.1 35.5 35.3

　１８～２９才 304 83.2 78.9 67.8 61.8 60.5 62.5 62.5 48.0 47.7

　３０～３９才 241 88.4 82.6 70.1 62.7 65.6 66.8 67.2 49.0 48.1

　４０～４９才 313 87.5 82.7 62.9 58.8 51.1 59.7 59.1 40.9 39.0

　５０～５９才 277 93.1 82.3 62.5 57.4 48.4 62.1 58.8 38.6 38.6

　６０～６９才 285 91.6 76.5 47.4 43.5 40.4 62.1 43.9 26.3 26.0

　７０～７９才 293 90.4 67.2 38.6 36.2 30.4 48.8 34.5 11.6 14.0

銀行利用者（計） 2377 84.9 76.9 58.1 53.0 55.0 58.9 53.4 39.7 38.5

　都市銀行 1004 86.2 80.9 66.8 59.5 54.6 54.2 53.7 44.4 41.5

　地方銀行 905 88.6 77.0 51.5 48.0 48.4 62.2 52.5 34.0 34.8

　第二地方銀行 76 94.7 81.6 60.5 59.2 57.9 72.4 60.5 40.8 38.2

　インターネット専業銀行 359 72.1 66.0 51.3 47.6 72.1 62.1 54.3 40.7 40.1

　その他の銀行 26 57.7 65.4 38.5 38.5 61.5 53.8 50.0 42.3 34.6

銀行以外（計） 1000 88.8 77.0 53.3 50.1 50.4 57.4 50.5 36.3 37.8

　信用金庫・信用組合 157 87.9 69.4 41.4 37.6 40.1 54.1 40.1 26.8 29.9

　農協・漁協 41 87.8 78.0 19.5 22.0 34.1 48.8 24.4 17.1 22.0

　ゆうちょ銀行 757 89.2 78.2 57.7 54.2 52.4 58.7 53.8 38.6 39.6

　その他の金融機関 45 86.7 82.2 51.1 51.1 66.7 55.6 55.6 48.9 48.9

（基数：一般生活者）

利用意向（計）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関
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2-2．銀行チャネルの利用意向

ネットバンキング

その他

Q 銀行チャネルの利用意向 -（利用意向（計））

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

パ

ソ

コ

ン

か

ら

ブ

ラ

ウ

ザ

を

使
っ

た

ネ
ッ

ト

バ

ン

キ

ン

グ

ス

マ
ー

ト

フ
ォ

ン

か

ら

ア

プ

リ

を

使
っ

た

ネ
ッ

ト

バ

ン

キ

ン

グ

ス

マ
ー

ト

フ
ォ

ン

か

ら

ブ

ラ

ウ

ザ

を

使
っ

た

ネ
ッ

ト

バ

ン

キ

ン

グ

タ

ブ

レ
ッ

ト

か

ら

ア

プ

リ

を

使
っ

た

ネ
ッ

ト

バ

ン

キ

ン

グ

タ

ブ

レ
ッ

ト

か

ら

ブ

ラ

ウ

ザ

を

使
っ

た

ネ
ッ

ト

バ

ン

キ

ン

グ

そ

の

他

の

方

法

に

よ

る

ネ
ッ

ト

バ

ン

キ

ン

グ

(N)

全体 3400 49.5 39.5 30.9 20.9 20.2 17.8

男性（計） 1687 59.6 46.9 37.9 26.1 25.5 23.0

　１８～２９才 324 53.4 59.6 51.2 41.0 39.8 39.2

　３０～３９才 246 49.6 54.5 46.7 32.5 31.3 29.3

　４０～４９才 320 62.2 54.1 42.8 28.4 28.4 25.6

　５０～５９才 278 67.6 51.1 39.6 24.1 24.5 19.8

　６０～６９才 269 70.3 38.7 29.4 17.5 17.8 14.5

　７０～７９才 250 53.6 18.4 12.8 8.8 7.2 5.2

女性（計） 1713 39.6 32.2 24.0 15.9 14.9 12.6

　１８～２９才 304 28.9 44.1 35.9 24.0 22.0 21.1

　３０～３９才 241 39.4 55.2 40.7 24.9 22.4 20.7

　４０～４９才 313 41.5 38.3 30.0 20.1 19.5 14.1

　５０～５９才 277 43.7 32.5 20.9 15.2 14.8 12.6

　６０～６９才 285 46.0 18.9 13.3 8.4 8.8 5.6

　７０～７９才 293 38.9 7.2 4.8 3.4 2.4 2.4

銀行利用者（計） 2377 53.9 43.2 33.7 23.0 22.2 19.1

　都市銀行 1004 57.4 45.7 37.0 24.9 24.6 20.4

　地方銀行 905 41.0 30.2 23.5 16.1 15.2 13.9

　第二地方銀行 76 43.4 42.1 30.3 19.7 21.1 19.7

　インターネット専業銀行 359 79.4 69.9 51.3 36.2 33.4 29.2

　その他の銀行 26 46.2 38.5 30.8 15.4 19.2 15.4

銀行以外（計） 1000 40.0 31.4 24.6 16.3 15.5 14.7

　信用金庫・信用組合 157 37.6 21.7 14.6 12.1 13.4 12.1

　農協・漁協 41 29.3 7.3 4.9 2.4 2.4 2.4

　ゆうちょ銀行 757 40.6 34.2 27.3 17.3 16.1 15.2

　その他の金融機関 45 48.9 40.0 31.1 26.7 24.4 26.7

（基数：一般生活者）

利用意向（計）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

テ

レ

フ
ォ

ン

バ

ン

キ

ン

グ

外

回

り

の

営

業

担

当

者

そ

の

他

(N)

全体 3400 9.5 9.7 7.2

男性（計） 1687 11.2 11.3 9.4

　１８～２９才 324 20.1 19.4 20.4

　３０～３９才 246 17.9 16.7 15.0

　４０～４９才 320 8.8 9.4 8.1

　５０～５９才 278 8.3 7.6 5.4

　６０～６９才 269 6.3 6.7 3.3

　７０～７９才 250 4.8 7.2 2.4

女性（計） 1713 7.8 8.2 5.0

　１８～２９才 304 12.5 11.2 11.2

　３０～３９才 241 7.1 5.8 5.0

　４０～４９才 313 7.0 5.4 4.8

　５０～５９才 277 9.0 7.9 5.1

　６０～６９才 285 7.0 11.2 3.2

　７０～７９才 293 3.8 7.2 0.7

銀行利用者（計） 2377 9.5 9.5 7.4

　都市銀行 1004 11.2 10.4 8.9

　地方銀行 905 7.3 9.5 6.5

　第二地方銀行 76 2.6 6.6 1.3

　インターネット専業銀行 359 12.0 7.5 7.2

　その他の銀行 26 15.4 7.7 7.7

銀行以外（計） 1000 9.4 10.4 6.7

　信用金庫・信用組合 157 8.3 16.6 8.3

　農協・漁協 41 12.2 17.1 4.9

　ゆうちょ銀行 757 9.1 8.6 6.3

　その他の金融機関 45 15.6 13.3 8.9

（基数：一般生活者）

利用意向（計）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関
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2-3．メインバンクの立地に関する評価

Q 最もよくお使いになっているとお答えの金融機関の「店舗」や「ATM」についてお伺いします。
あなたは【主利用金融機関】を最もよくお使いとのことですが、その銀行の「店舗」や「ＡＴＭ」は、
利用していて十分だとお感じでしょうか。それぞれについてあてはまるものをお知らせください。

 メインバンクの立地や店舗数については、概ね好意的に評価されており、「十分ではないと思う」は1-2割程
度。

 評価の高いものとしては、「自宅近くの店舗の数」（64.9％）「自宅近くのATMの設置数」（53.9％）があり、自
宅近くの環境について高評価を得ている。

十分だ

と思う

（計）

十分で

はないと

思う

（計）

自宅近くの店舗の数 64.9 16.7 

職場の近くの店舗の数 45.7 15.2 

よく利用する駅の中・
近くの店舗の数

48.1 14.3 

ショッピング街や
飲食街の店舗の数

47.4 13.7 

旅行先での店舗の数 33.5 20.4 

自宅近くのATMの設置数 53.9 18.1 

職場の近くのATMの設置数 41.0 15.3 

よく利用する駅の中・
近くのATMの設置数

44.3 14.3 

ショッピング街や
飲食街のATMの設置数

44.5 13.7 

旅行先でのATMの設置数 31.7 20.2 

銀行の店舗の数 46.3 15.2 

銀行店舗の営業時間 43.5 19.8 

ATMの営業時間 53.4 15.5 

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人 N=3377）

23.7

15.2

15.2

14.2

10.2

17.4

13.2

13.4

13.0

9.5

13.9

12.7

16.1

41.2

30.4

32.9

33.2

23.3

36.5

27.8

30.9

31.5

22.2

32.4

30.8

37.3

18.4

39.1

37.6

38.9

46.1

28.0

43.7

41.3

41.8

48.1

38.5

36.7

31.1

10.6

9.0

8.6

8.3

11.5

11.3

8.6

8.3

8.1

11.4

9.5

12.3

9.7

6.1

6.2

5.7

5.4

9.0

6.8

6.6

6.0

5.7

8.8

5.7

7.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分が利用

する上では、

十分だと思う

まあ十分

だと思う

どちらとも

いえない

あまり十分

ではないと思う

自分が利用

する上で、十分

ではないと思う
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2-3．メインバンクの立地に関する評価

Q メインバンクの立地に関する評価 -（十分だと思う（計））

属性別の特徴は、以下のとおり。

• 全般的に、男女とも若い世代での評価が高い。

• 60代以上のシニア層では、「自宅近くの店舗数」については、十分と評価している。

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

自

宅

近

く

の

店

舗

の

数

職

場

の

近

く

の

店

舗

の

数

よ

く

利

用

す

る

駅

の

中

・

近

く

の

店

舗

の

数

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

街

や

飲

食

街

の

店

舗

の

数

旅

行

先

で

の

店

舗

の

数

自

宅

近

く

の

A

T

M

の

設

置

数

職

場

の

近

く

の

A

T

M

の

設

置

数 よ

く

利

用

す

る

駅

の

中

・

近

く

の

A

T

M

の

設

置

数

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

街

や

飲

食

街

の

A

T

M

の

設

置

数

旅

行

先

で

の

A

T

M

の

設

置

数

銀

行

の

店

舗

の

数

銀

行

店

舗

の

営

業

時

間

A

T

M

の

営

業

時

間

(N)

全体 3377 64.9 45.7 48.1 47.4 33.5 53.9 41.0 44.3 44.5 31.7 46.3 43.5 53.4

男性（計） 1678 63.3 47.3 46.7 44.0 32.9 52.4 42.3 42.8 42.0 31.9 44.5 40.0 49.8

　１８～２９才 318 70.1 56.9 56.0 55.0 45.9 61.9 53.8 56.6 54.7 47.2 54.1 51.3 57.9

　３０～３９才 245 57.1 44.5 48.2 45.3 38.4 49.4 43.7 42.9 44.1 36.7 44.5 40.8 51.4

　４０～４９才 318 60.4 50.3 46.9 42.5 32.1 50.6 45.3 45.0 41.5 31.4 42.5 32.4 45.3

　５０～５９才 278 60.1 51.8 49.3 43.2 29.1 50.4 45.0 43.2 40.3 27.0 43.2 37.4 45.7

　６０～６９才 269 59.9 44.2 39.0 38.7 25.7 48.3 36.8 34.6 36.1 24.9 39.0 34.2 46.8

　７０～７９才 250 71.6 32.4 38.8 37.6 24.0 52.0 25.2 31.2 32.8 21.2 42.4 43.6 51.6

女性（計） 1699 66.4 44.0 49.4 50.7 34.0 55.4 39.8 45.8 47.0 31.5 48.1 47.0 56.9

　１８～２９才 299 67.2 53.8 58.9 56.5 44.5 54.5 51.2 56.2 54.5 40.5 53.2 47.5 57.9

　３０～３９才 240 68.3 47.9 52.9 57.5 41.3 55.0 45.8 50.8 55.4 39.2 50.8 47.5 57.1

　４０～４９才 310 58.7 46.8 48.1 51.3 35.2 49.7 41.3 43.9 43.9 33.2 45.5 43.9 50.6

　５０～５９才 277 62.8 44.8 51.6 51.6 33.2 53.4 43.3 46.2 48.0 28.9 49.8 45.5 55.6

　６０～６９才 283 71.4 42.8 48.4 50.9 29.3 58.7 35.7 42.4 46.3 28.6 49.5 50.9 58.7

　７０～７９才 290 70.7 28.3 37.2 37.6 21.4 61.7 22.4 35.9 35.2 19.3 40.3 46.9 62.1

銀行利用者（計） 2377 61.8 45.9 49.8 48.2 31.7 52.3 41.9 46.1 45.1 29.7 44.7 42.0 53.0

　都市銀行 1004 54.2 42.3 52.0 45.6 33.7 48.0 39.4 46.8 42.1 31.6 42.1 40.5 51.0

　地方銀行 905 71.2 49.4 48.5 51.5 26.5 54.5 42.3 43.5 46.1 24.3 48.8 44.1 52.2

　第二地方銀行 76 56.6 47.4 48.7 44.7 26.3 46.1 39.5 39.5 40.8 25.0 38.2 35.5 50.0

　インターネット専業銀行 359 61.8 47.6 48.2 48.5 40.4 60.4 48.7 52.9 52.1 39.3 44.3 42.9 61.6

　その他の銀行 26 53.8 42.3 46.2 46.2 34.6 53.8 42.3 34.6 46.2 30.8 34.6 38.5 53.8

銀行以外（計） 1000 72.1 45.1 44.0 45.6 37.7 57.8 39.0 40.2 43.1 36.4 50.1 47.0 54.4

　信用金庫・信用組合 157 74.5 46.5 36.3 38.2 22.9 58.0 35.7 31.8 33.1 22.9 42.0 43.3 52.2

　農協・漁協 41 56.1 34.1 29.3 31.7 19.5 53.7 36.6 26.8 29.3 24.4 36.6 41.5 48.8

　ゆうちょ銀行 757 73.4 45.7 47.0 48.1 42.1 58.5 39.8 42.5 45.7 39.8 53.0 48.2 54.8

　その他の金融機関 45 55.6 40.0 33.3 42.2 31.1 48.9 40.0 42.2 46.7 37.8 42.2 44.4 60.0

（基数：各金融機関に預貯金口座のある人）

十分だと思う（計）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関
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2-4．新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

Q コロナウイルス感染症の流行により、あなたが以下のような場所や方法で、銀行を利用する頻度に変化は
ありましたか。それぞれについて、あてはまるものをご回答ください。

 コロナ禍における銀行利用状況の変化を見ると、いずれのチャネルでも「変わらない」との回答が多くを占
め、「頻度が減った」との回答は「店舗窓口」「ATM」で2割弱見られた。

 一方、「頻度が増えた」との回答はPCやスマートフォンを利用したインターネットバンキングの利用者で比較
的高い。

住宅街の店舗窓口

繁華街の店舗窓口

ターミナル駅・主要駅の中、
駅近くの店舗窓口

上記以外の駅の中、
駅の近くの店舗窓口

ショッピング街や飲食街にある店舗窓口

その他の場所にある店舗窓口

銀行店舗内のATMコーナー

銀行の無人ATM

ターミナル駅・主要駅の中、
駅近くのATM

上記以外の駅の中、駅近くにあるATM

コンビニエンスストアにあるATM

スーパーマーケットにあるATM

コンビニ、スーパー以外の
商業施設にあるATM

オフィスビル内のATM

その他の場所にあるATM

パソコンからブラウザを使った
ネットバンキング

スマートフォンからアプリを使った
ネットバンキング

スマートフォンからブラウザを使った
ネットバンキング

タブレットからアプリを使った
ネットバンキング

タブレットからブラウザを使った
ネットバンキング

その他の方法によるネットバンキング

テレフォンバンキング

外回りの営業担当者

その他

（基数：銀行利用者 N=3080）

店

舗

窓

口

A

T

M

ネ
ッ

ト

バ

ン

キ

ン

グ

そ

の

他

2.0

1.2

1.5

0.7

1.0

0.8

3.2

3.3

2.1

1.8

4.7

2.8

2.1

1.1

1.1

7.7

8.0

4.1

2.2

1.7

1.7

0.9

0.6

0.7

57.3

40.2

36.9

35.7

36.5

36.0

70.7

59.4

40.8

38.9

45.9

47.5

40.9

31.1

33.4

45.8

33.8

29.6

22.3

22.5

22.1

18.2

18.1

17.1

16.6

16.7

16.4

14.6

15.9

13.9

18.7

15.6

17.2

15.7

14.2

12.8

15.8

11.3

10.4

6.3

4.9

4.8

3.9

4.0

4.3

3.7

4.3

3.0

2.4

4.3

4.3

4.4

4.3

4.1

1.1

1.7

2.6

2.8

1.9

1.9

2.4

2.6

2.8

0.6

0.9

1.0

1.1

1.0

0.9

1.1

1.2

1.1

21.7

37.7

40.9

44.6

42.3

45.2

6.2

20.0

37.3

40.9

33.3

35.0

38.8

53.9

52.2

39.6

52.4

60.5

70.6

70.8

71.0

76.1

75.8

78.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

頻度が増えた 変わらない 頻度が減った

利用しなくなった 元々利用していない
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2-4．新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

店舗窓口

1.住宅街の店舗窓口 2.繁華街の店舗窓口
3.ターミナル駅・
主要駅の中、

駅近くの店舗窓口

Q 新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

頻

度

が

増

え

た

変

わ

ら

な

い

頻

度

が

減
っ

た

利

用

し

な

く

な
っ

た

元

々

利

用

し

て

い

な

い

頻

度

が

増

え

た

変

わ

ら

な

い

頻

度

が

減
っ

た

利

用

し

な

く

な
っ

た

元

々

利

用

し

て

い

な

い

頻

度

が

増

え

た

変

わ

ら

な

い

頻

度

が

減
っ

た

利

用

し

な

く

な
っ

た

元

々

利

用

し

て

い

な

い

(N)

全体 3080 2.0 57.3 16.6 2.4 21.7 1.2 40.2 16.7 4.3 37.7 1.5 36.9 16.4 4.3 40.9

北海道 126 1.6 61.9 19.0 3.2 14.3 0.8 46.8 18.3 4.8 29.4 0.0 39.7 18.3 5.6 36.5

東北 208 1.9 67.3 12.5 1.9 16.3 1.0 44.2 16.8 4.3 33.7 1.0 34.1 16.8 6.3 41.8

関東 1102 1.9 52.6 17.2 3.0 25.2 1.5 39.6 18.1 3.8 37.0 1.5 40.7 19.2 3.8 34.8

北陸 120 0.8 66.7 15.0 0.0 17.5 0.8 43.3 17.5 1.7 36.7 0.0 36.7 11.7 3.3 48.3

中部 421 2.1 55.6 16.9 1.7 23.8 1.0 37.5 14.5 4.5 42.5 1.7 33.0 16.2 4.3 44.9

近畿 494 2.0 58.7 16.0 3.0 20.2 1.4 40.5 14.8 5.3 38.1 1.8 38.7 13.6 4.5 41.5

中国 174 2.9 60.9 15.5 1.7 19.0 0.6 39.7 13.8 6.3 39.7 1.7 35.1 10.9 5.2 47.1

四国 93 3.2 68.8 12.9 1.1 14.0 0.0 40.9 17.2 4.3 37.6 1.1 30.1 16.1 4.3 48.4

九州 342 1.8 56.7 19.0 1.8 20.8 1.2 38.9 17.8 3.8 38.3 2.0 30.7 14.9 4.1 48.2

男性（計） 1555 2.4 58.3 14.9 2.0 22.4 1.6 44.0 14.9 3.8 35.7 1.7 40.4 14.7 3.6 39.5

　１８～２９才 256 7.4 52.3 15.6 0.0 24.6 6.6 44.9 14.8 1.6 32.0 7.0 43.4 16.8 1.2 31.6

　３０～３９才 227 2.6 52.9 16.7 2.2 25.6 1.8 40.5 15.9 2.2 39.6 3.1 40.5 13.7 2.2 40.5

　４０～４９才 308 1.3 53.9 18.2 3.6 23.1 1.0 44.2 17.2 5.5 32.1 0.3 42.5 16.9 3.9 36.4

　５０～５９才 271 1.5 62.0 12.2 3.0 21.4 0.4 49.1 12.2 4.1 34.3 0.4 45.4 13.3 3.7 37.3

　６０～６９才 252 0.8 65.1 13.5 1.2 19.4 0.0 43.3 15.1 3.6 38.1 0.0 39.7 13.9 4.0 42.5

　７０～７９才 241 1.2 64.3 12.4 1.7 20.3 0.0 41.1 14.1 5.4 39.4 0.0 29.5 13.3 6.6 50.6

女性（計） 1525 1.5 56.3 18.4 2.8 21.0 0.7 36.3 18.5 4.8 39.7 1.2 33.4 18.0 5.0 42.3

　１８～２９才 253 2.8 47.4 15.0 4.0 30.8 1.6 33.6 15.8 3.6 45.5 2.4 35.2 16.6 3.6 42.3

　３０～３９才 217 1.8 54.8 22.6 3.7 17.1 0.5 39.2 24.0 6.5 30.0 1.8 35.0 23.5 7.8 31.8

　４０～４９才 285 1.8 58.2 15.8 2.1 22.1 0.7 42.5 15.4 4.2 37.2 0.7 43.5 14.0 3.9 37.9

　５０～５９才 257 0.8 55.3 19.8 4.3 19.8 0.8 33.1 17.9 5.8 42.4 1.2 30.4 21.0 5.1 42.4

　６０～６９才 254 1.6 62.6 18.1 2.0 15.7 0.4 39.0 18.5 4.3 37.8 0.8 33.1 17.7 5.1 43.3

　７０～７９才 259 0.4 59.1 20.1 0.8 19.7 0.4 30.1 20.5 4.6 44.4 0.4 22.8 16.6 5.4 54.8

銀行利用者（計） 2377 1.9 55.5 16.5 2.6 23.4 1.2 40.8 16.9 4.5 36.7 1.5 38.4 16.2 4.8 39.2

　都市銀行 1004 2.5 50.8 17.6 3.8 25.3 1.7 40.8 19.9 5.2 32.4 2.1 43.5 19.8 5.1 29.5

　地方銀行 905 1.4 62.4 15.7 1.4 19.0 0.8 41.7 14.7 3.8 39.1 1.1 34.7 13.0 4.5 46.6

　第二地方銀行 76 1.3 64.5 15.8 0.0 18.4 1.3 44.7 19.7 2.6 31.6 0.0 40.8 17.1 3.9 38.2

　インターネット専業銀行 359 1.7 50.4 15.9 2.8 29.2 0.8 38.7 12.8 4.7 42.9 1.4 33.7 13.1 4.5 47.4

　その他の銀行 26 3.8 38.5 15.4 3.8 38.5 3.8 30.8 19.2 3.8 42.3 0.0 34.6 23.1 7.7 34.6

銀行以外（計） 699 2.1 63.7 17.0 1.6 15.6 1.0 38.2 16.2 3.7 40.9 1.3 32.0 17.2 2.9 46.6

　信用金庫・信用組合 111 0.9 72.1 10.8 1.8 14.4 2.7 35.1 13.5 3.6 45.0 2.7 27.0 12.6 4.5 53.2

　農協・漁協 31 0.0 64.5 12.9 0.0 22.6 0.0 29.0 6.5 3.2 61.3 0.0 25.8 6.5 0.0 67.7

　ゆうちょ銀行 535 2.6 61.9 18.9 1.7 15.0 0.7 38.7 17.6 3.9 39.1 1.1 32.9 19.1 2.8 44.1

　その他の金融機関 22 0.0 63.6 9.1 0.0 27.3 0.0 54.5 9.1 0.0 36.4 0.0 45.5 9.1 0.0 45.5

（基数：銀行利用者）
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2-4．新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

店舗窓口

4.上記以外の駅の中、
駅の近くの店舗窓口

Q 新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

5.ショッピング街や
飲食街にある
店舗窓口

6.その他の場所に
ある店舗窓口

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3080 0.7 35.7 14.6 4.4 44.6 1.0 36.5 15.9 4.3 42.3 0.8 36.0 13.9 4.1 45.2

北海道 126 0.0 38.1 16.7 5.6 39.7 0.8 41.3 18.3 4.8 34.9 0.0 40.5 15.1 7.1 37.3

東北 208 0.5 34.1 13.9 6.7 44.7 0.5 41.3 15.4 5.8 37.0 0.5 37.5 15.4 5.3 41.3

関東 1102 0.8 38.4 17.2 4.1 39.6 1.0 35.6 17.7 4.4 41.4 0.7 35.8 14.5 4.1 44.8

北陸 120 0.0 36.7 10.8 2.5 50.0 0.8 44.2 11.7 2.5 40.8 0.0 45.8 10.8 0.0 43.3

中部 421 0.7 33.5 12.1 4.3 49.4 0.7 35.6 14.5 4.0 45.1 1.2 34.7 11.9 3.6 48.7

近畿 494 1.0 36.0 13.4 3.4 46.2 1.2 35.2 12.8 4.0 46.8 1.0 34.0 12.8 3.6 48.6

中国 174 0.6 33.3 12.1 5.7 48.3 1.7 35.1 12.6 5.2 45.4 0.6 36.8 13.2 4.6 44.8

四国 93 0.0 33.3 12.9 4.3 49.5 0.0 36.6 21.5 2.2 39.8 0.0 39.8 19.4 4.3 36.6

九州 342 1.2 30.7 13.7 4.7 49.7 1.5 36.0 17.3 4.7 40.6 1.5 33.6 14.9 4.7 45.3

男性（計） 1555 0.9 38.6 13.3 3.7 43.4 1.5 38.5 13.9 3.9 42.2 1.2 38.7 12.5 3.3 44.2

　１８～２９才 256 3.1 43.4 14.8 1.2 37.5 5.1 41.0 17.2 1.2 35.5 3.9 42.6 14.1 1.2 38.3

　３０～３９才 227 1.8 38.3 14.1 3.1 42.7 2.6 35.7 14.1 2.6 44.9 1.8 36.1 12.8 2.6 46.7

　４０～４９才 308 0.3 39.6 16.2 4.9 39.0 0.6 40.6 14.6 5.8 38.3 1.0 39.9 14.0 4.2 40.9

　５０～５９才 271 0.4 44.6 10.7 3.7 40.6 0.4 41.0 11.4 4.4 42.8 0.4 41.3 10.3 3.7 44.3

　６０～６９才 252 0.0 36.9 12.7 4.0 46.4 0.0 39.3 13.5 3.6 43.7 0.0 40.5 13.5 3.6 42.5

　７０～７９才 241 0.0 27.8 10.8 5.4 56.0 0.4 32.4 12.4 5.4 49.4 0.4 30.7 10.4 4.1 54.4

女性（計） 1525 0.6 32.7 15.9 5.0 45.9 0.5 34.5 17.9 4.7 42.4 0.4 33.2 15.3 4.9 46.1

　１８～２９才 253 1.6 33.2 15.8 3.2 46.2 1.2 36.8 19.4 2.4 40.3 1.2 34.4 14.6 3.2 46.6

　３０～３９才 217 0.9 34.1 19.8 8.3 36.9 0.5 35.5 23.5 7.4 33.2 0.9 32.7 20.7 8.3 37.3

　４０～４９才 285 0.4 39.6 12.3 2.8 44.9 0.7 40.0 13.3 3.2 42.8 0.4 38.2 14.4 2.5 44.6

　５０～５９才 257 0.0 32.3 16.3 7.4 44.0 0.4 32.3 18.3 6.2 42.8 0.0 33.1 14.4 7.0 45.5

　６０～６９才 254 0.4 31.1 17.3 4.7 46.5 0.4 37.0 17.3 5.1 40.2 0.0 36.6 14.2 5.1 44.1

　７０～７９才 259 0.4 25.1 14.7 4.2 55.6 0.0 25.1 17.0 4.6 53.3 0.0 23.9 14.7 4.2 57.1

銀行利用者（計） 2377 0.8 36.9 14.5 4.6 43.3 0.9 37.2 15.5 4.8 41.6 0.8 36.6 13.2 4.6 44.7

　都市銀行 1004 1.0 39.1 17.3 4.6 37.9 1.4 36.8 16.7 5.5 39.6 1.4 35.2 14.2 5.5 43.7

　地方銀行 905 0.6 35.6 12.3 4.2 47.4 0.7 39.1 14.1 4.1 42.0 0.4 39.0 12.3 4.2 44.1

　第二地方銀行 76 0.0 36.8 15.8 5.3 42.1 0.0 38.2 22.4 2.6 36.8 0.0 39.5 15.8 2.6 42.1

　インターネット専業銀行 359 0.6 34.8 11.1 5.3 48.2 0.6 34.5 14.2 4.7 46.0 0.3 34.8 12.0 3.9 49.0

　その他の銀行 26 3.8 26.9 23.1 7.7 38.5 0.0 26.9 19.2 7.7 46.2 0.0 34.6 19.2 3.8 42.3

銀行以外（計） 699 0.7 31.8 15.0 3.6 48.9 1.3 34.2 17.2 2.9 44.5 0.9 33.9 16.5 2.3 46.5

　信用金庫・信用組合 111 0.9 25.2 12.6 4.5 56.8 1.8 29.7 10.8 4.5 53.2 2.7 26.1 10.8 3.6 56.8

　農協・漁協 31 0.0 29.0 3.2 0.0 67.7 3.2 32.3 3.2 0.0 61.3 0.0 38.7 9.7 0.0 51.6

　ゆうちょ銀行 535 0.7 32.5 16.4 3.7 46.5 1.1 34.0 19.6 2.8 42.4 0.6 34.0 18.3 2.2 44.9

　その他の金融機関 22 0.0 50.0 9.1 0.0 40.9 0.0 63.6 9.1 0.0 27.3 0.0 63.6 9.1 0.0 27.3

（基数：銀行利用者）
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2-4．新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

ATM 7.銀行店舗内の
ATMコーナー

8.銀行の無人ATM

Q 新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

9.ターミナル駅・主要駅
の中、駅近くのATM

10.上記以外の駅の中、
駅近くにあるATM

11.コンビニエンスストア
にあるATM

12.スーパーマーケット
にあるATM

－84－

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3080 3.2 70.7 18.7 1.1 6.2 3.3 59.4 15.6 1.7 20.0 2.1 40.8 17.2 2.6 37.3

北海道 126 2.4 77.0 15.9 1.6 3.2 3.2 59.5 13.5 1.6 22.2 0.8 42.9 21.4 3.2 31.7

東北 208 1.9 78.4 14.4 1.0 4.3 0.5 68.8 9.6 1.9 19.2 1.9 38.5 16.3 3.8 39.4

関東 1102 3.1 67.1 23.0 1.1 5.8 2.9 58.9 19.5 1.4 17.3 2.3 44.4 19.1 2.3 31.9

北陸 120 2.5 77.5 11.7 2.5 5.8 3.3 65.0 10.8 2.5 18.3 0.8 38.3 10.8 0.8 49.2

中部 421 3.3 68.2 19.2 1.2 8.1 3.1 55.1 14.5 2.9 24.5 1.9 36.1 16.2 3.6 42.3

近畿 494 4.3 71.1 17.4 0.6 6.7 4.3 60.5 14.2 0.8 20.2 2.2 44.1 14.8 2.4 36.4

中国 174 2.3 74.1 17.2 0.6 5.7 4.0 56.9 12.6 3.4 23.0 1.7 37.4 17.2 1.7 42.0

四国 93 2.2 75.3 14.0 2.2 6.5 3.2 59.1 16.1 2.2 19.4 0.0 33.3 17.2 2.2 47.3

九州 342 4.4 72.8 14.6 1.2 7.0 5.0 58.2 14.0 1.5 21.3 3.2 35.4 17.3 2.6 41.5

男性（計） 1555 3.7 71.9 16.1 1.0 7.3 3.6 61.5 14.0 1.5 19.4 2.5 44.6 14.6 2.2 36.1

　１８～２９才 256 7.8 63.3 18.0 0.0 10.9 8.6 57.8 16.0 1.2 16.4 6.3 50.4 18.8 0.8 23.8

　３０～３９才 227 4.8 70.0 13.2 1.8 10.1 3.5 60.8 11.9 0.9 22.9 4.8 47.1 11.9 0.9 35.2

　４０～４９才 308 1.9 68.5 20.1 1.9 7.5 1.9 61.0 16.2 3.2 17.5 1.3 46.8 15.6 3.2 33.1

　５０～５９才 271 1.8 78.6 14.0 0.7 4.8 3.3 68.6 12.9 1.1 14.0 1.8 50.2 14.0 2.6 31.4

　６０～６９才 252 2.0 74.2 16.3 0.8 6.7 2.4 63.1 12.7 1.2 20.6 0.8 42.1 15.1 1.6 40.5

　７０～７９才 241 4.6 77.2 14.1 0.4 3.7 2.1 56.8 13.3 1.2 26.6 0.4 29.9 11.6 3.7 54.4

女性（計） 1525 2.8 69.5 21.4 1.2 5.1 3.0 57.2 17.3 1.9 20.5 1.6 36.9 19.9 3.0 38.6

　１８～２９才 253 3.6 61.3 24.5 2.0 8.7 5.5 51.0 19.4 2.4 21.7 4.3 40.7 20.6 2.4 32.0

　３０～３９才 217 2.3 64.5 25.3 1.4 6.5 2.3 57.1 24.9 1.8 13.8 1.4 40.6 27.2 3.2 27.6

　４０～４９才 285 3.5 72.3 18.6 1.4 4.2 4.6 60.7 15.1 1.4 18.2 1.4 45.3 16.5 2.1 34.7

　５０～５９才 257 1.6 72.0 22.6 0.4 3.5 1.9 60.3 16.3 1.6 19.8 0.8 35.4 23.0 1.6 39.3

　６０～６９才 254 2.0 71.7 20.9 1.6 3.9 1.6 58.3 15.4 2.8 22.0 0.8 33.1 17.7 5.1 43.3

　７０～７９才 259 3.5 74.1 17.4 0.8 4.2 1.9 55.6 14.3 1.5 26.6 1.2 25.9 16.2 3.5 53.3

銀行利用者（計） 2377 3.2 69.9 19.1 1.3 6.5 3.5 58.8 16.1 1.9 19.7 2.1 42.2 16.9 2.7 36.1

　都市銀行 1004 3.8 65.1 24.4 1.2 5.5 3.6 57.5 21.2 1.8 15.9 2.5 46.4 19.9 2.6 28.6

　地方銀行 905 3.3 76.8 13.1 0.9 5.9 3.5 61.2 10.9 1.3 23.0 1.5 39.6 13.5 2.7 42.8

　第二地方銀行 76 2.6 80.3 13.2 1.3 2.6 6.6 65.8 7.9 1.3 18.4 0.0 39.5 19.7 2.6 38.2

　インターネット専業銀行 359 1.7 65.2 18.9 2.8 11.4 2.2 55.7 15.9 3.6 22.6 2.8 38.7 15.6 3.3 39.6

　その他の銀行 26 3.8 46.2 34.6 3.8 11.5 7.7 46.2 23.1 3.8 19.2 0.0 38.5 26.9 0.0 34.6

銀行以外（計） 699 3.3 73.8 17.6 0.3 5.0 2.7 61.7 14.0 1.1 20.5 2.1 35.9 18.5 2.0 41.5

　信用金庫・信用組合 111 3.6 80.2 9.9 0.0 6.3 3.6 61.3 10.8 1.8 22.5 1.8 33.3 11.7 1.8 51.4

　農協・漁協 31 6.5 80.6 9.7 0.0 3.2 3.2 61.3 12.9 0.0 22.6 6.5 22.6 3.2 0.0 67.7

　ゆうちょ銀行 535 3.2 71.8 20.0 0.4 4.7 2.6 61.3 15.1 1.1 19.8 2.1 36.6 21.1 2.2 37.9

　その他の金融機関 22 0.0 81.8 9.1 0.0 9.1 0.0 72.7 4.5 0.0 22.7 0.0 50.0 9.1 0.0 40.9

（基数：銀行利用者）
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全体 3080 1.8 38.9 15.7 2.8 40.9 4.7 45.9 14.2 1.9 33.3 2.8 47.5 12.8 1.9 35.0

北海道 126 1.6 41.3 16.7 1.6 38.9 5.6 49.2 11.9 2.4 31.0 4.0 62.7 12.7 1.6 19.0

東北 208 1.9 37.5 16.8 3.8 39.9 3.4 53.4 12.0 3.4 27.9 2.4 57.2 14.9 2.4 23.1

関東 1102 1.3 42.4 18.3 2.5 35.5 5.2 45.5 17.6 1.4 30.4 2.1 41.7 12.7 2.2 41.4

北陸 120 1.7 37.5 10.8 0.8 49.2 3.3 50.0 8.3 3.3 35.0 2.5 55.8 8.3 2.5 30.8

中部 421 1.9 33.3 13.3 3.8 47.7 3.6 47.5 14.3 1.7 33.0 2.9 50.6 13.8 2.1 30.6

近畿 494 2.0 42.1 14.0 2.8 39.1 4.0 43.5 10.1 2.2 40.1 2.6 44.7 10.3 1.6 40.7

中国 174 2.3 39.1 13.8 2.3 42.5 6.9 47.7 11.5 2.9 31.0 3.4 55.2 15.5 1.7 24.1

四国 93 1.1 34.4 14.0 2.2 48.4 2.2 35.5 15.1 2.2 45.2 4.3 57.0 12.9 1.1 24.7

九州 342 2.6 31.9 14.6 2.9 48.0 5.8 43.9 14.3 1.5 34.5 4.4 45.6 14.3 1.5 34.2

男性（計） 1555 2.4 41.8 13.8 2.6 39.4 5.1 54.0 13.4 1.7 25.9 2.9 49.3 11.0 2.1 34.7

　１８～２９才 256 8.2 47.3 14.8 0.8 28.9 9.8 57.0 16.8 1.2 15.2 7.8 50.4 12.5 2.3 27.0

　３０～３９才 227 2.6 40.5 14.1 1.8 41.0 4.0 55.9 15.4 1.3 23.3 4.0 47.6 9.7 1.8 37.0

　４０～４９才 308 1.3 43.5 16.6 3.2 35.4 6.2 57.5 14.9 1.3 20.1 2.9 47.1 13.0 2.6 34.4

　５０～５９才 271 1.5 49.8 12.9 2.2 33.6 3.0 62.4 10.0 2.2 22.5 0.7 54.2 9.6 1.8 33.6

　６０～６９才 252 0.8 41.3 14.3 3.2 40.5 5.6 49.6 8.3 0.8 35.7 0.4 54.8 9.9 1.2 33.7

　７０～７９才 241 0.4 26.6 9.1 4.6 59.3 1.7 39.4 15.4 3.3 40.2 1.7 41.5 10.8 2.5 43.6

女性（計） 1525 1.0 36.0 17.6 2.9 42.4 4.3 37.8 15.0 2.2 40.9 2.7 45.6 14.6 1.8 35.2

　１８～２９才 253 2.8 39.1 17.8 3.2 37.2 7.5 43.5 22.9 1.6 24.5 3.6 45.1 13.8 2.0 35.6

　３０～３９才 217 0.9 41.0 23.0 2.8 32.3 7.4 47.0 19.4 1.4 24.9 3.2 52.1 19.4 1.4 24.0

　４０～４９才 285 1.4 42.1 13.7 3.2 39.6 5.6 42.1 12.3 3.2 36.8 5.3 47.0 12.6 2.1 33.0

　５０～５９才 257 0.8 37.7 19.8 0.8 40.9 1.9 38.5 14.8 1.2 43.6 0.4 46.3 16.7 1.9 34.6

　６０～６９才 254 0.4 31.9 15.7 4.7 47.2 1.6 31.5 13.8 2.8 50.4 1.6 46.5 16.5 0.8 34.6

　７０～７９才 259 0.0 24.3 17.0 2.7 56.0 1.9 25.1 7.7 2.7 62.5 1.9 37.8 9.7 2.7 47.9

銀行利用者（計） 2377 1.5 40.4 15.6 2.9 39.5 4.8 47.2 14.3 1.9 31.8 2.7 48.2 12.7 2.1 34.3

　都市銀行 1004 1.6 43.2 18.5 3.1 33.6 4.8 44.0 17.2 2.0 32.0 2.4 41.4 14.0 2.5 39.6

　地方銀行 905 1.3 37.8 13.3 2.5 45.1 3.5 44.3 11.2 1.9 39.1 2.7 53.4 11.2 1.2 31.6

　第二地方銀行 76 0.0 40.8 15.8 1.3 42.1 2.6 52.6 13.2 2.6 28.9 5.3 55.3 14.5 0.0 25.0

　インターネット専業銀行 359 1.9 40.4 12.5 3.6 41.5 8.1 62.4 14.2 1.1 14.2 3.1 53.2 12.5 3.6 27.6

　その他の銀行 26 0.0 34.6 23.1 3.8 38.5 3.8 50.0 23.1 3.8 19.2 0.0 50.0 11.5 3.8 34.6

銀行以外（計） 699 2.7 33.9 16.0 2.1 45.2 4.4 41.8 13.7 2.1 37.9 3.1 45.2 13.2 1.4 37.1

　信用金庫・信用組合 111 1.8 31.5 10.8 1.8 54.1 4.5 41.4 8.1 1.8 44.1 1.8 48.6 9.9 2.7 36.9

　農協・漁協 31 3.2 25.8 3.2 0.0 67.7 3.2 35.5 3.2 0.0 58.1 6.5 48.4 3.2 0.0 41.9

　ゆうちょ銀行 535 3.0 34.2 18.1 2.4 42.2 4.1 41.3 15.7 2.4 36.4 3.2 43.7 14.6 1.3 37.2

　その他の金融機関 22 0.0 50.0 9.1 0.0 40.9 13.6 63.6 9.1 0.0 13.6 4.5 59.1 9.1 0.0 27.3

（基数：銀行利用者）
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2-4．新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

ATM

Q 新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

14.オフィスビル内の
ATM

15.その他の場所に
あるATM

13.コンビニ・スーパー以外

の商業施設（デパート、ファッ

ションビル、駅ビル等）にある
ATM

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3080 2.1 40.9 15.8 2.4 38.8 1.1 31.1 11.3 2.6 53.9 1.1 33.4 10.4 2.8 52.2

北海道 126 0.8 50.0 15.1 2.4 31.7 0.8 34.1 10.3 1.6 53.2 0.0 36.5 8.7 1.6 53.2

東北 208 1.9 47.6 17.3 2.9 30.3 0.5 32.7 12.5 3.4 51.0 1.4 37.5 11.5 4.8 44.7

関東 1102 2.4 39.1 16.8 2.5 39.3 0.7 33.6 13.3 2.7 49.6 1.4 34.1 12.0 2.6 49.9

北陸 120 0.8 46.7 12.5 1.7 38.3 0.8 28.3 9.2 2.5 59.2 0.8 36.7 9.2 0.8 52.5

中部 421 1.9 39.9 15.0 2.9 40.4 2.1 27.1 9.3 2.9 58.7 1.2 31.4 7.8 2.6 57.0

近畿 494 2.4 38.7 13.4 2.2 43.3 1.0 32.0 9.3 2.0 55.7 1.4 31.8 9.7 3.0 54.0

中国 174 2.3 42.0 17.8 2.3 35.6 1.1 29.9 9.8 1.1 58.0 0.0 35.1 8.6 1.7 54.6

四国 93 1.1 43.0 14.0 2.2 39.8 0.0 29.0 10.8 3.2 57.0 0.0 32.3 11.8 3.2 52.7

九州 342 2.0 40.4 17.5 2.3 37.7 1.8 27.2 11.1 3.5 56.4 1.2 31.0 10.5 3.5 53.8

男性（計） 1555 2.5 44.6 12.9 2.2 37.9 1.7 36.3 11.2 2.4 48.4 1.7 38.0 10.0 2.4 47.9

　１８～２９才 256 6.3 48.8 15.2 1.6 28.1 5.5 42.2 13.7 1.2 37.5 5.1 43.4 12.1 2.0 37.5

　３０～３９才 227 4.8 42.7 10.6 1.8 40.1 2.2 37.9 11.9 1.3 46.7 3.1 36.6 9.7 0.9 49.8

　４０～４９才 308 1.6 48.4 14.0 3.6 32.5 1.6 36.7 13.3 2.3 46.1 1.3 37.0 12.7 2.9 46.1

　５０～５９才 271 0.7 50.9 11.4 1.8 35.1 1.1 40.6 10.7 4.1 43.5 0.7 42.4 8.5 3.7 44.6

　６０～６９才 252 0.8 46.0 11.5 2.0 39.7 0.0 38.1 9.9 2.0 50.0 0.0 42.1 8.7 2.4 46.8

　７０～７９才 241 1.2 28.2 14.1 2.1 54.4 0.0 21.6 7.1 3.3 68.0 0.0 25.7 7.9 2.1 64.3

女性（計） 1525 1.6 37.1 18.9 2.7 39.7 0.4 25.8 11.3 2.9 59.5 0.6 28.8 10.8 3.2 56.6

　１８～２９才 253 5.5 40.3 19.8 2.0 32.4 0.4 32.4 14.2 2.4 50.6 1.2 32.8 14.6 4.0 47.4

　３０～３９才 217 1.4 43.8 23.0 2.8 29.0 0.0 31.3 16.1 2.3 50.2 0.9 30.9 17.1 2.8 48.4

　４０～４９才 285 1.8 45.6 15.8 2.5 34.4 1.4 32.3 10.5 4.2 51.6 1.1 35.1 9.1 4.2 50.5

　５０～５９才 257 0.8 34.6 23.0 1.9 39.7 0.0 23.3 13.2 3.9 59.5 0.4 26.8 10.9 3.9 58.0

　６０～６９才 254 0.0 33.9 16.5 3.1 46.5 0.4 21.7 10.6 2.8 64.6 0.0 27.2 10.2 2.8 59.8

　７０～７９才 259 0.4 24.7 16.2 3.9 54.8 0.0 14.3 4.2 1.5 79.9 0.0 19.7 4.2 1.5 74.5

銀行利用者（計） 2377 2.1 41.8 15.1 2.7 38.2 1.1 32.4 11.5 2.8 52.2 1.2 34.2 10.9 3.1 50.7

　都市銀行 1004 2.6 38.7 16.0 3.3 39.3 1.3 32.7 13.7 2.9 49.4 1.7 33.7 11.7 3.3 49.7

　地方銀行 905 1.4 43.3 14.8 1.9 38.6 0.8 31.6 9.2 2.3 56.1 0.6 34.7 9.5 2.5 52.7

　第二地方銀行 76 2.6 47.4 15.8 0.0 34.2 1.3 32.9 10.5 0.0 55.3 0.0 31.6 11.8 1.3 55.3

　インターネット専業銀行 359 2.2 46.0 12.8 3.9 35.1 1.1 34.3 11.4 4.2 49.0 1.1 36.2 12.3 3.9 46.5

　その他の銀行 26 3.8 42.3 15.4 3.8 34.6 0.0 34.6 15.4 3.8 46.2 7.7 26.9 11.5 3.8 50.0

銀行以外（計） 699 1.9 37.8 18.6 1.4 40.3 1.1 26.8 10.4 2.0 59.7 1.0 30.9 8.9 1.9 57.4

　信用金庫・信用組合 111 1.8 41.4 10.8 1.8 44.1 2.7 25.2 5.4 2.7 64.0 1.8 29.7 5.4 0.9 62.2

　農協・漁協 31 3.2 19.4 6.5 0.0 71.0 3.2 16.1 3.2 0.0 77.4 3.2 25.8 0.0 0.0 71.0

　ゆうちょ銀行 535 1.9 37.2 21.1 1.5 38.3 0.7 27.1 11.8 2.1 58.3 0.7 30.3 10.1 2.2 56.6

　その他の金融機関 22 0.0 59.1 13.6 0.0 27.3 0.0 40.9 13.6 0.0 45.5 0.0 59.1 9.1 0.0 31.8

（基数：銀行利用者）
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2-4．新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

ネットバンキング

16.パソコンから
ブラウザを使った
ネットバンキング

17.スマートフォンから
アプリを使った
ネットバンキング

Q 新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

18.スマートフォンから
ブラウザを使った
ネットバンキング

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3080 7.7 45.8 6.3 0.6 39.6 8.0 33.8 4.9 0.9 52.4 4.1 29.6 4.8 1.0 60.5

北海道 126 5.6 39.7 4.8 0.0 50.0 4.0 28.6 4.0 0.0 63.5 1.6 25.4 3.2 0.0 69.8

東北 208 3.4 49.0 7.7 0.5 39.4 5.8 33.7 7.2 1.0 52.4 3.4 26.4 7.2 1.0 62.0

関東 1102 8.9 48.3 6.7 0.5 35.6 9.3 34.9 5.5 0.8 49.4 4.6 31.6 5.4 1.2 57.3

北陸 120 8.3 45.0 4.2 0.8 41.7 8.3 33.3 3.3 1.7 53.3 5.0 30.8 2.5 0.8 60.8

中部 421 7.1 45.6 6.7 1.0 39.7 7.4 34.2 4.0 0.7 53.7 3.8 29.9 3.6 0.7 62.0

近畿 494 7.5 47.0 5.3 0.4 39.9 8.3 35.6 5.1 1.2 49.8 3.4 30.4 4.9 1.2 60.1

中国 174 6.9 45.4 4.6 0.6 42.5 8.0 33.9 1.7 0.6 55.7 5.2 28.7 2.9 1.7 61.5

四国 93 8.6 39.8 8.6 1.1 41.9 7.5 29.0 4.3 0.0 59.1 3.2 29.0 4.3 0.0 63.4

九州 342 8.2 38.9 6.4 0.9 45.6 7.0 30.4 5.3 1.2 56.1 4.7 25.4 5.3 1.2 63.5

男性（計） 1555 10.1 54.9 6.2 0.3 28.6 9.4 40.1 5.2 1.0 44.3 5.9 35.8 4.6 1.2 52.6

　１８～２９才 256 13.7 46.1 9.4 0.4 30.5 19.1 44.1 9.0 0.8 27.0 11.7 44.1 6.3 1.6 36.3

　３０～３９才 227 10.1 44.5 7.9 0.0 37.4 10.6 43.6 9.3 0.0 36.6 6.2 41.4 7.5 0.9 44.1

　４０～４９才 308 10.4 58.1 6.2 0.6 24.7 11.4 46.1 4.9 1.3 36.4 6.8 39.9 5.5 1.6 46.1

　５０～５９才 271 8.9 67.5 4.1 0.7 18.8 5.9 48.3 2.2 1.5 42.1 4.4 41.3 2.6 1.1 50.6

　６０～６９才 252 11.1 62.3 4.8 0.0 21.8 7.1 35.7 4.0 1.2 52.0 4.4 31.0 3.6 0.4 60.7

　７０～７９才 241 6.2 47.7 5.0 0.0 41.1 1.7 19.9 2.5 1.2 74.7 1.2 14.9 2.5 1.2 80.1

女性（計） 1525 5.2 36.6 6.4 0.9 50.9 6.6 27.4 4.7 0.7 60.6 2.4 23.3 4.9 0.9 68.5

　１８～２９才 253 4.0 25.7 6.3 2.8 61.3 13.8 27.3 8.7 1.2 49.0 6.7 26.1 7.1 2.0 58.1

　３０～３９才 217 6.0 31.8 9.7 0.5 52.1 9.7 41.9 6.9 0.9 40.6 3.7 33.2 10.1 0.5 52.5

　４０～４９才 285 6.0 37.2 6.3 0.7 49.8 7.7 34.7 3.2 0.4 54.0 1.8 29.5 4.2 0.4 64.2

　５０～５９才 257 2.7 42.0 7.0 0.0 48.2 5.1 27.2 4.3 0.8 62.6 0.4 21.0 3.5 1.6 73.5

　６０～６９才 254 7.5 42.5 5.5 1.2 43.3 2.8 21.7 4.7 1.2 69.7 2.0 20.1 3.1 1.2 73.6

　７０～７９才 259 5.4 39.4 3.9 0.4 51.0 1.2 13.1 0.8 0.0 84.9 0.0 11.2 2.3 0.0 86.5

銀行利用者（計） 2377 8.5 47.3 5.8 0.7 37.7 9.1 35.2 4.9 0.9 49.9 4.5 30.8 4.9 1.2 58.6

　都市銀行 1004 8.5 49.7 6.5 1.0 34.4 9.5 35.3 5.5 1.2 48.6 4.1 31.0 5.4 1.2 58.4

　地方銀行 905 6.1 40.1 4.8 0.6 48.5 5.2 30.3 3.6 0.8 60.1 3.5 25.9 3.6 0.9 66.1

　第二地方銀行 76 6.6 36.8 6.6 1.3 48.7 7.9 27.6 5.3 0.0 59.2 1.3 28.9 6.6 1.3 61.8

　インターネット専業銀行 359 14.5 61.8 7.0 0.3 16.4 17.0 49.9 7.0 0.6 25.6 8.9 42.3 6.7 1.9 40.1

　その他の銀行 26 15.4 34.6 0.0 0.0 50.0 19.2 30.8 0.0 0.0 50.0 3.8 38.5 0.0 0.0 57.7

銀行以外（計） 699 5.0 41.1 7.9 0.3 45.8 4.4 29.2 5.0 0.9 60.5 2.7 25.9 4.4 0.6 66.4

　信用金庫・信用組合 111 7.2 43.2 8.1 0.9 40.5 0.9 27.0 3.6 1.8 66.7 2.7 24.3 2.7 0.9 69.4

　農協・漁協 31 0.0 48.4 9.7 0.0 41.9 0.0 29.0 3.2 0.0 67.7 0.0 32.3 0.0 0.0 67.7

　ゆうちょ銀行 535 5.0 39.4 8.0 0.2 47.3 5.2 28.6 5.6 0.7 59.8 3.0 25.0 5.2 0.6 66.2

　その他の金融機関 22 0.0 59.1 0.0 0.0 40.9 9.1 54.5 0.0 0.0 36.4 0.0 45.5 0.0 0.0 54.5

（基数：銀行利用者）
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2-4．新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

ネットバンキング

Q 新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

19.タブレットから
アプリを使った
ネットバンキング

20.タブレットから
ブラウザを使った
ネットバンキング

21.その他の方法に
よるネットバンキング

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3080 2.2 22.3 3.9 1.1 70.6 1.7 22.5 4.0 1.0 70.8 1.7 22.1 4.3 0.9 71.0

北海道 126 2.4 20.6 4.0 0.0 73.0 0.0 22.2 4.0 0.0 73.8 0.8 23.8 2.4 0.0 73.0

東北 208 2.4 21.2 4.3 1.0 71.2 1.4 21.6 5.3 0.5 71.2 1.9 21.6 5.3 1.0 70.2

関東 1102 1.9 23.0 4.7 1.4 69.0 1.8 23.9 4.1 1.1 69.1 1.5 22.7 4.8 0.9 70.1

北陸 120 2.5 24.2 1.7 0.8 70.8 1.7 24.2 2.5 0.8 70.8 0.0 26.7 1.7 0.8 70.8

中部 421 1.7 21.9 3.6 1.0 72.0 1.2 21.9 4.0 1.2 71.7 1.4 21.6 4.5 0.7 71.7

近畿 494 3.0 20.9 3.6 1.6 70.9 1.8 21.7 3.8 1.4 71.3 1.8 21.5 4.0 1.6 71.1

中国 174 0.6 26.4 1.1 0.6 71.3 1.7 24.1 1.1 0.6 72.4 1.1 23.6 1.7 0.6 73.0

四国 93 3.2 24.7 4.3 0.0 67.7 2.2 22.6 5.4 0.0 69.9 3.2 22.6 6.5 0.0 67.7

九州 342 2.9 20.2 3.8 0.6 72.5 2.6 19.6 4.7 0.9 72.2 3.2 18.7 4.7 0.6 72.8

男性（計） 1555 3.0 27.9 4.1 1.1 63.9 2.6 28.2 3.8 1.0 64.4 2.4 27.3 4.5 0.9 64.9

　１８～２９才 256 8.2 35.9 7.8 1.2 46.9 7.8 37.9 5.9 0.8 47.7 7.0 35.9 7.0 1.2 48.8

　３０～３９才 227 3.1 31.3 6.6 0.0 59.0 3.5 30.4 5.7 0.0 60.4 3.5 30.4 5.7 0.0 60.4

　４０～４９才 308 2.6 28.9 4.5 1.6 62.3 1.6 29.5 4.5 1.6 62.7 1.6 28.2 5.5 1.3 63.3

　５０～５９才 271 1.5 31.7 1.8 1.5 63.5 1.1 32.1 1.8 1.5 63.5 1.1 30.6 1.5 1.5 65.3

　６０～６９才 252 2.4 27.0 2.4 0.8 67.5 1.6 27.4 2.4 0.8 67.9 1.2 25.8 4.0 0.4 68.7

　７０～７９才 241 0.4 11.6 1.7 1.2 85.1 0.0 10.8 2.5 0.8 85.9 0.0 12.0 3.3 0.8 83.8

女性（計） 1525 1.4 16.5 3.7 1.0 77.4 0.9 16.7 4.2 1.0 77.2 1.0 16.7 4.1 0.9 77.2

　１８～２９才 253 4.0 19.0 6.3 1.2 69.6 2.4 19.0 6.7 1.6 70.4 2.8 18.2 7.9 1.2 70.0

　３０～３９才 217 1.4 20.7 6.5 1.8 69.6 1.4 20.7 7.4 0.9 69.6 2.3 21.2 6.0 1.4 69.1

　４０～４９才 285 1.4 19.6 3.5 0.4 75.1 0.7 20.0 4.2 0.4 74.7 1.1 20.0 3.9 0.4 74.7

　５０～５９才 257 0.8 14.4 1.9 1.9 80.9 0.4 14.8 3.1 1.9 79.8 0.0 14.8 2.3 1.6 81.3

　６０～６９才 254 0.4 17.3 2.4 1.2 78.7 0.4 17.3 2.4 1.2 78.7 0.4 16.9 2.8 0.8 79.1

　７０～７９才 259 0.4 8.5 1.9 0.0 89.2 0.0 8.9 1.9 0.0 89.2 0.0 9.7 2.3 0.0 88.0

銀行利用者（計） 2377 2.5 23.0 3.8 1.3 69.4 1.9 23.4 3.9 1.2 69.6 1.9 23.0 4.2 1.1 69.8

　都市銀行 1004 2.6 21.5 4.8 1.7 69.4 2.0 22.5 4.6 1.5 69.4 1.4 21.6 5.1 1.5 70.4

　地方銀行 905 1.5 22.0 2.7 0.9 72.9 1.2 21.8 3.3 0.8 72.9 1.4 21.9 3.4 0.8 72.5

　第二地方銀行 76 1.3 19.7 3.9 0.0 75.0 1.3 19.7 3.9 0.0 75.0 2.6 23.7 2.6 0.0 71.1

　インターネット専業銀行 359 4.2 30.6 4.2 1.9 59.1 3.1 30.9 3.9 1.7 60.4 4.2 29.5 4.7 1.1 60.4

　その他の銀行 26 7.7 23.1 0.0 0.0 69.2 7.7 23.1 0.0 0.0 69.2 3.8 26.9 0.0 0.0 69.2

銀行以外（計） 699 1.3 19.9 4.3 0.1 74.4 1.0 19.7 4.3 0.3 74.7 1.1 19.0 4.6 0.1 75.1

　信用金庫・信用組合 111 1.8 20.7 2.7 0.0 74.8 1.8 18.0 4.5 0.0 75.7 1.8 18.0 5.4 0.0 74.8

　農協・漁協 31 0.0 25.8 0.0 0.0 74.2 0.0 25.8 0.0 0.0 74.2 0.0 22.6 3.2 0.0 74.2

　ゆうちょ銀行 535 1.1 18.7 5.0 0.2 75.0 0.9 18.7 4.7 0.4 75.3 1.1 18.1 4.7 0.2 75.9

　その他の金融機関 22 4.5 36.4 0.0 0.0 59.1 0.0 45.5 0.0 0.0 54.5 0.0 40.9 0.0 0.0 59.1

（基数：銀行利用者）
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2-4．新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

その他

22.テレフォン
バンキング

23.外回りの
営業担当者

Q 新型コロナウイルス感染症による銀行利用変化

24.その他

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3080 0.9 18.2 3.7 1.1 76.1 0.6 18.1 4.3 1.2 75.8 0.7 17.1 3.0 1.1 78.1

北海道 126 0.0 15.9 3.2 0.0 81.0 0.8 13.5 2.4 0.8 82.5 0.0 14.3 1.6 0.0 84.1

東北 208 1.0 15.9 5.3 1.0 76.9 0.5 17.3 4.3 1.4 76.4 0.5 17.3 3.8 1.4 76.9

関東 1102 0.9 18.9 4.0 1.6 74.6 0.8 18.1 4.9 1.4 74.9 1.0 17.4 3.1 1.5 77.0

北陸 120 0.8 18.3 1.7 0.8 78.3 0.0 19.2 4.2 0.0 76.7 0.0 20.0 2.5 1.7 75.8

中部 421 0.5 18.5 3.6 1.0 76.5 0.5 19.5 3.1 1.2 75.8 0.2 16.9 2.9 0.7 79.3

近畿 494 1.4 19.2 3.6 1.4 74.3 0.8 17.6 5.3 1.8 74.5 1.0 17.0 3.4 1.4 77.1

中国 174 1.1 16.1 3.4 0.6 78.7 0.6 20.7 2.3 0.0 76.4 0.0 19.0 0.6 0.6 79.9

四国 93 1.1 22.6 3.2 0.0 73.1 0.0 22.6 4.3 0.0 73.1 0.0 19.4 5.4 0.0 75.3

九州 342 0.6 16.1 2.9 0.6 79.8 0.3 16.1 3.8 1.5 78.4 0.9 14.6 2.9 0.9 80.7

男性（計） 1555 1.4 21.5 3.7 1.2 72.2 1.1 21.2 4.1 1.4 72.2 0.8 20.6 3.0 1.5 74.0

　１８～２９才 256 4.7 29.3 7.8 1.2 57.0 3.9 29.3 7.8 1.6 57.4 3.5 28.1 6.3 2.7 59.4

　３０～３９才 227 2.2 22.0 7.5 0.0 68.3 1.8 22.0 6.2 0.4 69.6 0.9 23.3 5.7 0.4 69.6

　４０～４９才 308 1.0 21.8 2.6 2.3 72.4 1.0 21.1 2.9 1.6 73.4 0.6 21.1 1.9 1.3 75.0

　５０～５９才 271 0.0 24.0 1.8 1.5 72.7 0.0 23.6 1.8 1.8 72.7 0.0 23.2 1.5 1.1 74.2

　６０～６９才 252 0.4 17.9 1.2 0.8 79.8 0.0 18.7 2.8 1.6 77.0 0.0 17.5 2.0 1.6 79.0

　７０～７９才 241 0.4 13.7 2.1 0.8 83.0 0.0 11.6 3.7 1.2 83.4 0.0 9.5 1.2 2.1 87.1

女性（計） 1525 0.3 14.8 3.6 1.1 80.2 0.1 14.9 4.4 1.0 79.5 0.5 13.5 3.0 0.7 82.3

　１８～２９才 253 1.2 14.2 6.3 1.2 77.1 0.8 15.4 5.5 1.2 77.1 2.0 15.0 5.1 1.6 76.3

　３０～３９才 217 0.9 17.5 4.6 1.4 75.6 0.0 17.1 5.5 1.4 76.0 0.9 17.1 4.1 0.9 77.0

　４０～４９才 285 0.0 15.1 3.5 0.7 80.7 0.0 14.7 2.5 0.4 82.5 0.0 14.4 2.8 0.4 82.5

　５０～５９才 257 0.0 13.6 3.1 1.9 81.3 0.0 12.8 2.7 1.6 82.9 0.4 11.3 2.3 0.8 85.2

　６０～６９才 254 0.0 16.5 2.4 1.6 79.5 0.0 17.7 5.5 1.2 75.6 0.0 15.0 1.2 0.8 83.1

　７０～７９才 259 0.0 12.0 1.9 0.0 86.1 0.0 12.0 5.0 0.8 82.2 0.0 8.9 2.3 0.0 88.8

銀行利用者（計） 2377 0.9 18.4 3.5 1.4 75.8 0.7 18.2 4.0 1.5 75.6 0.7 17.6 3.0 1.2 77.5

　都市銀行 1004 1.2 17.8 4.7 1.7 74.6 1.1 16.9 5.1 1.5 75.4 1.2 16.9 3.7 1.3 76.9

　地方銀行 905 0.6 18.6 2.4 0.9 77.6 0.3 20.2 3.3 1.0 75.1 0.1 19.0 2.8 0.9 77.2

　第二地方銀行 76 0.0 14.5 2.6 0.0 82.9 1.3 13.2 2.6 1.3 81.6 0.0 11.8 2.6 0.0 85.5

　インターネット専業銀行 359 0.8 20.3 3.3 2.5 73.0 0.6 18.1 3.1 2.2 76.0 0.6 17.8 2.2 1.9 77.4

　その他の銀行 26 3.8 19.2 0.0 0.0 76.9 0.0 19.2 0.0 3.8 76.9 7.7 11.5 0.0 0.0 80.8

銀行以外（計） 699 0.9 17.6 4.3 0.1 77.1 0.3 17.6 5.2 0.4 76.5 0.6 15.5 2.9 0.9 80.3

　信用金庫・信用組合 111 0.9 23.4 4.5 0.0 71.2 0.0 25.2 8.1 0.0 66.7 0.9 16.2 4.5 0.9 77.5

　農協・漁協 31 0.0 22.6 0.0 0.0 77.4 0.0 22.6 3.2 0.0 74.2 0.0 12.9 0.0 0.0 87.1

　ゆうちょ銀行 535 0.9 15.3 4.5 0.2 79.1 0.4 15.1 4.9 0.6 79.1 0.6 14.8 2.8 0.9 80.9

　その他の金融機関 22 0.0 36.4 4.5 0.0 59.1 0.0 31.8 0.0 0.0 68.2 0.0 31.8 0.0 0.0 68.2

（基数：銀行利用者）
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2-5．銀行が行った新型コロナウイルス感染症対策についての不満・要望

Q 新型コロナウイルス感染症に対する銀行の活動についてお伺いします。
銀行による対策が足りないと感じること、強化してほしいと思うことをご回答ください。

 銀行が実施したコロナ対策についての不満・要望について、最も多い回答は「あてはまるものはない」
（66％）であった。

 その他の具体的な不満・要望としては、「店舗内の換気の徹底」「インターネットバンキングの利用促進」「店
舗内のソーシャルディスタンスを考慮した設備配置などの工夫」などが1割程度挙がっている。

店舗内の換気の徹底

インターネットバンキングの利用促進

店舗内のソーシャルディスタンスを考慮した設備配置などの

工夫

従業員等が罹患した場合の公表

窓口でのパーテーションの設置

来店客分散の工夫（非対面取引の案内、来店整理券の

配布、予約制の導入など）

店舗混雑の予想日カレンダーの配布

個人信用情報の取扱いについて、新型コロナウイルス感染

症により影響を受けた人が不利益を被らないための配慮

緊急融資制度の設置

来店時の注意事項に関する情報発信

新規融資についての対応

その他

あてはまるものはない

（基数：一般生活者 N=3400）
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2-5．銀行が行った新型コロナウイルス感染症対策についての不満・要望

Q 銀行が行った新型コロナウイルス感染症対策についての不満・要望

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3400 3.4 4.1 6.2 8.0 13.6 10.3 7.8 11.3 4.1 6.3 8.6 1.0 66.0

北海道 143 3.5 6.3 7.0 7.0 11.2 7.0 9.1 15.4 7.0 8.4 9.1 0.7 63.6

東北 230 3.9 3.5 7.8 9.1 10.0 8.7 9.6 10.4 4.3 7.0 11.3 0.4 67.0

関東 1195 3.1 4.1 5.8 7.4 14.3 11.0 8.9 11.8 3.8 6.9 9.8 1.3 64.3

北陸 137 0.7 2.2 3.6 8.8 16.8 10.2 3.6 10.9 5.1 6.6 11.7 0.0 70.1

中部 479 3.3 4.0 6.9 7.1 13.2 9.8 7.5 11.3 5.0 6.7 7.7 1.0 66.6

近畿 555 4.0 3.6 6.5 8.3 14.1 11.7 7.0 12.4 4.3 5.8 7.2 1.6 66.1

中国 190 2.1 5.3 4.7 7.4 10.5 7.4 5.8 12.6 2.1 3.7 4.2 0.0 68.4

四国 99 4.0 3.0 3.0 9.1 11.1 6.1 4.0 4.0 4.0 2.0 6.1 1.0 72.7

九州 372 4.3 5.4 7.5 10.5 15.1 11.3 7.5 8.3 3.5 5.9 8.1 0.3 66.1

男性（計） 1687 4.9 5.6 6.7 8.2 11.6 8.7 6.5 14.1 4.4 5.9 6.4 0.9 66.7

　１８～２９才 324 10.5 9.0 10.2 10.2 11.4 9.6 4.9 18.2 8.0 6.2 3.4 0.3 60.8

　３０～３９才 246 9.8 5.7 7.3 6.9 9.3 6.5 5.7 15.4 3.7 7.3 3.7 0.8 65.4

　４０～４９才 320 2.2 4.4 6.3 6.9 9.4 6.9 5.0 12.5 2.5 7.2 7.8 0.3 69.7

　５０～５９才 278 4.0 7.6 5.4 6.1 9.0 9.0 8.3 12.2 4.0 4.3 6.5 1.1 71.2

　６０～６９才 269 1.5 3.3 4.8 8.9 11.5 9.7 7.1 16.0 2.6 5.6 6.3 1.9 66.5

　７０～７９才 250 0.8 2.8 5.6 10.0 20.0 10.8 8.4 9.6 5.2 4.4 11.2 1.2 67.2

女性（計） 1713 1.9 2.7 5.7 7.9 15.5 11.8 9.0 8.5 3.9 6.8 10.8 1.1 65.2

　１８～２９才 304 3.3 4.3 5.9 5.9 7.9 6.3 7.9 10.5 4.6 6.9 5.3 0.7 66.8

　３０～３９才 241 2.5 3.3 5.8 7.5 13.7 11.2 8.3 11.6 4.1 6.6 10.8 2.1 64.3

　４０～４９才 313 2.6 2.6 4.8 8.6 15.7 13.7 9.3 8.9 2.9 7.0 9.6 1.6 64.9

　５０～５９才 277 1.8 2.5 6.9 6.5 17.0 10.5 7.9 9.4 2.9 7.2 12.3 1.8 60.3

　６０～６９才 285 0.7 2.5 5.3 8.8 19.3 13.0 10.9 6.3 3.9 7.0 11.6 0.4 66.7

　７０～７９才 293 0.3 1.4 5.8 9.9 19.5 16.0 9.9 4.8 5.1 5.8 15.7 0.3 67.9

銀行利用者（計） 2377 3.7 4.6 6.2 8.0 13.0 10.5 8.0 12.9 4.4 6.8 8.7 1.2 65.0

　都市銀行 1004 4.6 4.6 7.1 8.7 14.7 12.6 9.1 13.8 5.0 8.4 9.5 1.4 61.8

　地方銀行 905 3.0 4.5 5.2 7.7 11.2 9.1 6.0 8.5 3.6 5.0 7.6 0.9 70.4

　第二地方銀行 76 1.3 3.9 6.6 13.2 22.4 11.8 17.1 13.2 7.9 11.8 17.1 1.3 61.8

　インターネット専業銀行 359 3.3 4.2 5.3 6.1 11.1 8.1 7.8 20.9 3.6 5.6 7.2 1.1 61.8

　その他の銀行 26 7.7 15.4 23.1 7.7 11.5 11.5 15.4 19.2 7.7 11.5 11.5 0.0 50.0

銀行以外（計） 1000 2.6 3.2 6.2 8.2 15.2 9.9 7.4 7.8 3.6 5.3 8.7 0.6 67.8

　信用金庫・信用組合 157 2.5 3.2 7.6 8.3 12.7 8.3 5.1 2.5 3.8 3.8 7.6 0.6 71.3

　農協・漁協 41 2.4 0.0 9.8 12.2 14.6 9.8 9.8 9.8 2.4 4.9 7.3 0.0 70.7

　ゆうちょ銀行 757 2.4 3.2 5.8 7.7 16.0 10.3 7.8 8.7 3.4 5.7 9.2 0.7 66.6

　その他の金融機関 45 6.7 6.7 4.4 13.3 11.1 8.9 6.7 8.9 6.7 4.4 4.4 0.0 73.3

（基数：一般生活者）
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3-1．インターネットバンキング利用メリットの認知・魅力度

Q (1)インターネットバンキング（モバイルバンキング及びスマートフォン向けバンキング含む）を利用するメリット
として、あなたがご存知のことを、すべてお知らせください。

(2)あなたが魅力を感じる「インターネットバンキング」のメリットを、すべてお知らせください。

 認知されているメリットとしては、「24時間いつでも利用できる」「わざわざ銀行に行かなくてもよい」「残高照
会・取引明細が簡単に確認できる」が上位。「預金・借入金が有利」「定期預金・外貨預金の預け入れ」「公
共料金の支払い」「投資信託の申し込み」などサービス内容の認知は、3割以下に留まっている。

 魅力に感じるメリットも同傾向であるが、「振込手数料が安い（あるいは無料）」の魅力度は、認知の順位よ
りも上位に挙がっている。

• 金融資産を多く保有している人ほど、メリットの認知やその魅力度の評価が高い。（50-60代中心）

• 一方、男女とも若い世代では、全般的に認知は低め。

認知 魅力

24時間いつでも利用できる

わざわざ銀行（店舗やＡＴＭ）に行かなくてもよい

残高照会・取引明細が簡単に確認できる

振込・振替が簡単にできる

振込手数料が安い（あるいは無料）

預金・借入金利が有利

インターネットバンキングの利用手数料が安い（あるいは無

料）

定期預金・外貨預金が手軽に預け入れできる

投資信託などの申し込みが簡単にできる

住宅ローンの返済管理ができ、繰上返済の手数料が安い

（あるいは無料）

わざわざコンビニに行かなくても公共料金の払込票などの支

払いができる

その他

特にない

（基数：一般生活者 N=3400）
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3-1．インターネットバンキング利用メリットの認知・魅力度

Q インターネットバンキング利用メリットの認知

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3400 80.0 75.8 68.8 61.4 55.5 29.1 45.0 28.2 21.9 15.0 28.2 0.2 13.7

男性（計） 1687 80.4 73.7 67.7 61.3 56.8 30.3 47.0 29.1 23.2 17.0 28.9 0.4 14.3

　１８～２９才 324 73.1 62.0 52.2 48.1 42.9 23.1 32.7 21.3 20.4 16.4 24.1 0.6 19.1

　３０～３９才 246 76.4 65.0 56.5 47.2 47.2 24.4 35.0 21.1 17.9 12.6 17.9 0.4 17.9

　４０～４９才 320 80.0 74.4 69.1 60.6 57.2 31.6 47.8 31.3 22.5 17.8 26.9 0.3 13.1

　５０～５９才 278 88.1 81.7 75.9 72.3 66.2 33.8 55.0 31.3 23.7 21.6 32.0 0.4 9.7

　６０～６９才 269 83.3 81.0 77.0 73.2 65.4 38.3 59.9 39.0 29.4 17.8 38.7 0.4 12.6

　７０～７９才 250 82.4 80.0 78.0 68.0 64.4 31.6 53.6 31.2 25.6 15.2 34.4 0.0 12.8

女性（計） 1713 79.6 77.8 69.9 61.6 54.2 27.8 43.0 27.3 20.7 13.0 27.6 0.1 13.1

　１８～２９才 304 74.0 70.7 61.2 50.0 39.1 17.4 28.6 17.1 15.5 9.5 22.4 0.3 18.1

　３０～３９才 241 82.2 78.8 67.6 56.8 49.4 18.3 38.6 20.7 17.4 10.8 26.6 0.0 8.7

　４０～４９才 313 83.1 78.3 67.4 62.0 53.4 27.2 40.9 24.3 18.5 12.5 22.7 0.0 10.2

　５０～５９才 277 83.0 84.1 77.3 69.0 66.1 36.8 54.9 37.2 27.1 14.8 33.2 0.0 10.1

　６０～６９才 285 78.9 78.2 74.7 66.3 58.6 35.8 47.0 31.6 22.1 15.4 30.9 0.0 13.0

　７０～７９才 293 77.1 77.1 71.7 65.5 59.4 31.1 48.5 33.1 23.5 14.7 30.7 0.3 17.4

銀行利用者（計） 2377 83.7 79.1 72.8 64.7 59.0 30.5 48.5 30.9 24.0 16.5 29.9 0.2 10.7

　都市銀行 1004 85.8 80.2 73.8 67.8 59.7 27.2 48.5 30.6 23.3 17.5 29.2 0.1 9.4

　地方銀行 905 77.2 74.1 67.1 55.5 49.7 25.4 38.9 23.8 20.0 12.9 26.4 0.3 15.6

　第二地方銀行 76 81.6 86.8 77.6 67.1 59.2 26.3 50.0 31.6 22.4 15.8 34.2 1.3 10.5

　インターネット専業銀行 359 94.2 86.9 83.3 77.7 79.4 52.9 71.6 49.0 35.4 22.0 38.2 0.0 2.2

　その他の銀行 26 84.6 76.9 65.4 69.2 65.4 38.5 57.7 38.5 34.6 30.8 42.3 0.0 11.5

銀行以外（計） 1000 72.5 68.9 60.6 54.6 48.3 26.3 37.4 22.3 17.3 11.5 24.6 0.3 19.6

　信用金庫・信用組合 157 73.9 70.1 65.6 56.7 49.0 26.8 36.3 26.1 17.8 10.8 23.6 0.0 17.2

　農協・漁協 41 53.7 51.2 46.3 36.6 34.1 26.8 31.7 14.6 14.6 4.9 19.5 0.0 36.6

　ゆうちょ銀行 757 72.9 70.3 60.5 55.4 48.5 25.9 37.8 21.4 16.8 11.5 24.8 0.3 19.3

　その他の金融機関 45 77.8 57.8 57.8 51.1 55.6 31.1 40.0 31.1 26.7 20.0 28.9 2.2 17.8

400万円未満 1014 81.0 77.5 71.9 62.6 55.1 26.4 43.5 25.2 20.1 11.9 28.1 0.4 12.5

400～600万円未満 668 84.6 78.6 71.1 63.9 58.5 30.1 46.1 28.9 22.8 15.1 28.7 0.0 9.6

600～1000万円未満 638 86.1 82.6 75.1 67.7 64.6 37.3 52.4 37.3 28.8 20.7 33.4 0.3 8.8

1000～1500万円未満 195 92.3 82.1 77.9 72.3 67.7 40.5 60.0 41.5 30.8 25.6 35.9 0.0 3.1

1500万円以上 72 81.9 80.6 72.2 72.2 75.0 40.3 65.3 43.1 30.6 22.2 29.2 0.0 11.1

5000万円未満（計） 2129 84.5 79.9 73.0 64.5 60.2 31.6 48.6 30.5 24.1 16.5 29.5 0.2 9.4

2000万円未満（計） 1884 83.8 78.7 71.5 62.7 58.0 29.9 46.1 28.2 22.5 15.6 28.2 0.2 9.9

300万円未満 977 79.0 76.6 68.9 58.3 50.2 23.0 38.0 21.4 16.6 11.8 25.5 0.3 12.7

300～500万円未満 315 87.6 77.8 68.9 62.5 60.3 31.7 47.9 30.8 28.9 21.6 30.8 0.0 7.9

500～1000万円未満 340 89.1 81.2 75.0 66.8 67.9 37.1 56.8 34.1 25.3 16.5 30.3 0.0 7.1

1000～2000万円未満 252 90.5 84.9 80.2 74.2 72.2 44.4 60.7 43.3 33.3 21.4 32.9 0.0 5.6

2000～5000万円未満 245 90.2 89.4 84.5 78.4 76.7 44.5 68.2 48.2 36.7 23.7 39.6 0.4 5.7

5000万円以上（計） 112 91.1 87.5 83.0 80.4 75.0 50.0 70.5 58.0 42.9 24.1 37.5 0.0 6.3

5000万円～1億円未満 74 93.2 89.2 82.4 79.7 74.3 51.4 70.3 58.1 41.9 20.3 36.5 0.0 5.4

１億円以上 38 86.8 84.2 84.2 81.6 76.3 47.4 71.1 57.9 44.7 31.6 39.5 0.0 7.9

（基数：一般生活者）
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3-1．インターネットバンキング利用メリットの認知・魅力度

Q インターネットバンキング利用メリットの魅力度

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3400 58.1 47.2 38.6 33.5 38.8 18.4 27.5 12.4 9.1 8.5 15.4 0.4 21.9

男性（計） 1687 60.9 47.6 38.8 34.3 37.6 18.2 27.9 12.2 8.7 8.2 13.6 0.5 21.1

　１８～２９才 324 56.5 44.8 33.6 30.2 35.5 17.0 21.9 11.7 12.3 11.4 16.4 0.9 21.3

　３０～３９才 246 62.6 45.5 37.8 28.9 31.7 17.1 23.2 13.8 10.2 9.8 13.0 0.0 24.0

　４０～４９才 320 62.5 52.2 43.1 39.1 46.9 22.2 33.4 15.6 11.3 8.8 14.1 0.0 18.8

　５０～５９才 278 71.6 50.4 42.4 38.1 39.6 20.5 34.2 13.3 6.8 9.0 16.2 0.7 14.7

　６０～６９才 269 56.9 49.4 37.5 34.9 41.3 19.3 31.6 8.9 6.3 6.3 12.3 0.7 24.9

　７０～７９才 250 55.2 42.4 38.0 34.0 28.4 12.0 22.4 8.8 3.6 3.2 8.8 0.4 24.0

女性（計） 1713 55.3 46.8 38.4 32.6 39.9 18.6 27.1 12.7 9.6 8.7 17.0 0.2 22.7

　１８～２９才 304 57.2 46.7 41.1 30.9 38.5 15.5 26.0 12.8 12.2 13.2 20.1 0.7 21.1

　３０～３９才 241 65.1 56.4 45.2 33.6 41.1 15.8 29.5 11.2 9.5 10.0 17.4 0.0 11.6

　４０～４９才 313 61.0 51.8 38.3 38.0 44.4 19.2 31.0 12.5 9.9 8.3 17.9 0.0 17.9

　５０～５９才 277 54.5 48.0 41.2 36.8 47.7 24.9 32.5 15.2 10.8 8.7 22.4 0.0 21.3

　６０～６９才 285 48.1 41.1 34.0 28.8 35.1 19.6 23.2 12.3 8.4 7.0 13.7 0.4 27.4

　７０～７９才 293 46.8 37.9 31.7 27.6 32.8 16.4 20.8 12.3 6.5 5.1 10.9 0.3 35.2

銀行利用者（計） 2377 60.5 49.3 41.1 35.5 40.3 18.9 28.8 12.7 9.5 9.0 15.3 0.4 19.4

　都市銀行 1004 62.8 50.6 42.5 36.9 40.2 16.6 28.1 13.3 9.3 10.1 15.5 0.1 18.0

　地方銀行 905 51.4 43.5 34.8 29.0 33.4 16.4 22.3 8.7 8.7 8.2 14.3 0.8 26.1

　第二地方銀行 76 50.0 43.4 40.8 35.5 39.5 14.5 31.6 18.4 11.8 10.5 18.4 0.0 28.9

　インターネット専業銀行 359 78.3 61.6 52.6 47.4 57.7 32.0 45.4 19.5 12.0 7.5 16.7 0.3 4.2

　その他の銀行 26 73.1 53.8 46.2 50.0 42.3 26.9 42.3 15.4 3.8 11.5 15.4 0.0 19.2

銀行以外（計） 1000 53.1 42.8 33.5 29.1 35.5 17.4 24.9 12.0 8.2 7.2 15.5 0.3 27.0

　信用金庫・信用組合 157 49.7 33.8 27.4 26.1 35.0 14.0 21.7 6.4 5.7 6.4 10.8 0.0 29.9

　農協・漁協 41 34.1 22.0 22.0 22.0 19.5 22.0 22.0 14.6 9.8 7.3 7.3 0.0 43.9

　ゆうちょ銀行 757 54.2 46.0 35.1 29.7 35.8 17.8 26.0 12.7 8.3 7.3 16.9 0.4 25.4

　その他の金融機関 45 64.4 40.0 37.8 35.6 46.7 17.8 20.0 17.8 13.3 8.9 15.6 0.0 28.9

400万円未満 1014 58.4 48.3 40.9 32.9 38.0 16.9 28.5 12.0 8.8 6.1 15.1 0.8 21.8

400～600万円未満 668 61.4 47.9 38.6 36.1 40.7 19.2 25.7 11.4 10.2 8.4 14.8 0.3 17.5

600～1000万円未満 638 63.2 52.2 42.9 37.8 45.0 22.7 32.1 16.9 10.0 13.0 18.2 0.3 15.4

1000～1500万円未満 195 73.3 57.4 45.1 47.2 50.3 23.1 37.9 16.4 13.3 13.8 21.0 0.0 9.7

1500万円以上 72 63.9 59.7 48.6 43.1 55.6 30.6 40.3 19.4 9.7 11.1 12.5 0.0 16.7

5000万円未満（計） 2129 62.0 50.6 41.8 35.7 42.0 20.5 30.3 13.2 9.9 9.1 16.6 0.5 17.2

2000万円未満（計） 1884 61.7 50.3 41.5 34.9 41.0 19.7 29.4 12.6 10.1 9.0 17.0 0.5 17.4

300万円未満 977 60.4 49.5 41.4 33.8 38.7 17.3 28.2 11.7 9.7 8.5 17.1 0.6 19.5

300～500万円未満 315 62.5 49.2 41.9 38.1 42.2 21.0 27.0 13.0 11.1 9.2 16.5 0.3 16.5

500～1000万円未満 340 63.8 52.4 41.5 32.9 43.2 22.6 32.6 11.8 9.4 10.6 17.9 0.6 12.6

1000～2000万円未満 252 63.1 51.6 41.3 37.7 45.2 23.4 32.1 16.7 11.1 8.7 16.3 0.4 16.7

2000～5000万円未満 245 64.5 53.5 44.1 42.4 50.2 26.9 37.6 18.4 8.2 9.4 13.5 0.4 15.5

5000万円以上（計） 112 72.3 59.8 51.8 53.6 49.1 24.1 37.5 26.8 11.6 8.0 17.0 0.0 10.7

5000万円～1億円未満 74 70.3 55.4 51.4 52.7 48.6 25.7 41.9 27.0 13.5 9.5 16.2 0.0 12.2

１億円以上 38 76.3 68.4 52.6 55.3 50.0 21.1 28.9 26.3 7.9 5.3 18.4 0.0 7.9

（基数：一般生活者）
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3-2．インターネットバンキングの非利用理由

Q あなたがインターネットバンキング（モバイルバンキング及びスマートフォン向けバンキング含む）を利用していない
のは、どのような理由からですか。次の中からあてはまるものを、すべてお知らせください。

 最も多い非利用理由は「セキュリティ面の不安」。次いで「必要性を感じない」が3割半ば。
以下、「申し込みが煩雑そうで面倒」「パスワード設定が面倒そう」「ネットバンキング犯罪が増えている」など
手続きの煩わしさやセキュリティに対する不安が挙げられている。

• シニア層では「必要を感じない」とする人が多数見られる。

• 女性40-60代では「パスワード設定が面倒」「セキュリティ面の不安」、女性60-70代では「問題発生時に相談
しずらい」「店舗・ATMの方が便利」「対面取引の方が安心」などのスコアが高い。

インターネットで取引することにセキュリティ面で不安

を感じるから

必要性を感じないから

申し込み手続きが煩雑そうで面倒だから

パスワードなどの設定が面倒だから

ネットバンキング犯罪が増えているから

インターネットバンキングだと何か問題があった時に

相談しづらいから

インターネットでの操作だと確実に取引できているか

不安だから

店舗・ＡＴＭで取引した方が便利だから

行員と対面で取引した方が安心だから

申し込み手続きに時間がかかりそうだから

インターネットでの取引は数字だけの入力で現実味

に欠けるから

取引している銀行では、インターネットバンキングが

利用できないから

その他

（基数：インターネットバンキング非利用者 N=1182）

42.2

35.9

28.9

24.9

24.1

16.8

16.8

15.7

11.0

10.8

7.5

1.1

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%



－96－

3-2．インターネットバンキングの非利用理由

Q インターネットバンキングの非利用理由

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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(N)

全体 1182 28.9 10.8 24.9 42.2 16.8 7.5 16.8 15.7 11.0 1.1 24.1 35.9 1.8

男性（計） 472 27.5 12.3 22.2 34.7 11.2 3.6 11.2 13.8 7.4 0.6 20.6 39.8 2.1

　１８～２９才 84 33.3 17.9 17.9 26.2 3.6 2.4 2.4 9.5 2.4 2.4 11.9 42.9 1.2

　３０～３９才 80 36.3 20.0 28.8 23.8 7.5 1.3 11.3 10.0 6.3 0.0 17.5 33.8 1.3

　４０～４９才 81 30.9 9.9 17.3 35.8 11.1 2.5 4.9 9.9 4.9 1.2 16.0 37.0 1.2

　５０～５９才 63 25.4 9.5 23.8 31.7 15.9 6.3 12.7 12.7 9.5 0.0 22.2 31.7 1.6

　６０～６９才 65 16.9 6.2 12.3 41.5 15.4 7.7 12.3 9.2 10.8 0.0 21.5 47.7 1.5

　７０～７９才 99 21.2 9.1 30.3 47.5 15.2 3.0 22.2 27.3 11.1 0.0 32.3 44.4 5.1

女性（計） 710 29.9 9.9 26.6 47.2 20.4 10.1 20.6 16.9 13.4 1.4 26.5 33.2 1.5

　１８～２９才 138 45.7 18.1 19.6 35.5 22.5 12.3 11.6 13.0 9.4 1.4 21.7 21.0 1.4

　３０～３９才 92 34.8 10.9 22.8 47.8 20.7 15.2 14.1 10.9 13.0 1.1 25.0 26.1 0.0

　４０～４９才 123 27.6 7.3 31.7 55.3 17.9 9.8 20.3 10.6 8.9 3.3 26.0 24.4 0.8

　５０～５９才 111 28.8 9.9 31.5 47.7 18.0 7.2 23.4 15.3 13.5 0.0 28.8 30.6 0.9

　６０～６９才 112 28.6 10.7 34.8 55.4 23.2 9.8 30.4 23.2 17.9 0.9 33.0 40.2 1.8

　７０～７９才 134 14.2 2.2 20.9 44.0 20.1 7.5 23.9 26.9 17.9 1.5 25.4 55.2 3.7

銀行利用者（計） 850 28.8 11.2 25.6 41.9 16.5 7.8 15.6 13.6 11.2 0.8 24.1 36.6 1.5

　都市銀行 324 28.7 10.8 25.9 46.3 16.0 7.4 16.0 11.7 10.5 0.9 24.7 34.3 1.9

　地方銀行 476 29.2 11.8 25.6 38.4 17.2 8.2 15.3 14.9 11.8 0.6 23.3 37.4 1.5

　第二地方銀行 37 24.3 5.4 27.0 48.6 13.5 8.1 13.5 8.1 8.1 2.7 29.7 43.2 0.0

　インターネット専業銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　その他の銀行 11 36.4 18.2 18.2 36.4 9.1 0.0 27.3 36.4 18.2 0.0 27.3 45.5 0.0

銀行以外（計） 328 29.3 10.1 23.2 43.0 17.4 7.0 19.8 20.4 10.4 1.8 24.1 33.5 2.4

　信用金庫・信用組合 54 31.5 7.4 27.8 37.0 18.5 7.4 27.8 24.1 13.0 5.6 20.4 40.7 0.0

　農協・漁協 16 37.5 18.8 25.0 50.0 31.3 6.3 37.5 25.0 18.8 6.3 12.5 50.0 0.0

　ゆうちょ銀行 249 28.1 10.4 22.1 45.0 16.9 7.2 17.3 19.7 9.2 0.8 25.3 29.7 2.8

　その他の金融機関 9 33.3 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 33.3 66.7 11.1

400万円未満 368 29.1 9.5 26.6 42.7 17.7 7.6 17.4 19.0 10.6 1.1 22.8 35.6 2.2

400～600万円未満 231 28.6 12.1 29.0 45.5 19.5 5.6 19.0 15.2 13.0 0.4 22.1 34.2 1.3

600～1000万円未満 172 39.0 15.1 24.4 40.1 15.1 10.5 18.0 12.8 12.2 1.2 20.3 32.6 0.6

1000～1500万円未満 41 14.6 0.0 19.5 46.3 22.0 7.3 22.0 14.6 9.8 0.0 34.1 29.3 4.9

1500万円以上 14 7.1 0.0 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 14.3 64.3 0.0

5000万円未満（計） 654 30.1 10.9 24.9 42.8 16.8 8.3 17.0 17.4 11.8 1.2 22.8 34.9 2.1

2000万円未満（計） 604 31.1 11.3 25.0 42.7 16.9 8.4 16.9 17.1 11.4 1.0 23.3 33.9 2.0

300万円未満 348 32.5 11.5 23.9 41.1 17.0 10.3 15.2 14.1 10.6 1.1 21.8 34.5 2.0

300～500万円未満 107 34.6 9.3 26.2 45.8 18.7 2.8 15.9 22.4 13.1 0.0 23.4 32.7 2.8

500～1000万円未満 84 27.4 15.5 33.3 41.7 13.1 7.1 22.6 23.8 14.3 1.2 22.6 32.1 1.2

1000～2000万円未満 65 23.1 7.7 18.5 47.7 18.5 9.2 20.0 15.4 9.2 1.5 32.3 35.4 1.5

2000～5000万円未満 50 18.0 6.0 24.0 44.0 16.0 6.0 18.0 22.0 16.0 4.0 16.0 46.0 4.0

5000万円以上（計） 21 33.3 9.5 38.1 42.9 28.6 9.5 33.3 9.5 23.8 0.0 38.1 23.8 4.8

5000万円～1億円未満 17 29.4 5.9 47.1 47.1 35.3 11.8 41.2 11.8 29.4 0.0 47.1 23.5 5.9

１億円以上 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

（基数：インターネットバンキング非利用者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

世

帯

年

収

保

有

金

融

資

産



－97－

3-3．日常の決済手段 利用有無・今後の利用意向

Q あなたは普段、以下に挙げるような決済方法（お金のやり取りをする方法）を利用していますか。
また、今後も増やしたい・減らしたいものはありますか。
それぞれについてあてはまるものをすべてお知らせください。

 【現利用】： 日常の決済手段としては、「現金」に次いで、「クレジットカード」（78.2％）「金券・ポイント」
（58.0％）「銀行振込」（49.2％）の順。

 【今後増やしたい】：利用を増やしたいものは、「クレジットカード」（34.2％）が最も多い。

 【今後減らしたい】：利用を減らしたいものは、過半数が「あてはまるものはない」としているが、「現
金」を減らしたいとする人も35％見られる。

• 属性別での特徴を見ると、「現利用」では、「銀行振込」「口座振替引落」は男性60-70代での利用が高く、「金
券・ポイント」「電子マネー（交通・流通）」の利用は、特に女性50代で高くなっている。

• 「利用を増やしたい」ものについては、女性20-30代では「金券・ポイント」が高い。また、年収や保有金融資産
の高い人ほど「クレジットカード」の利用意向が高く、「現金」決済の削減を考えている。

現在利用しているもの
今後利用を

増やしたいもの
今後利用を

減らしたいもの

現金

金券・ポイント

クレジットカード

デビットカード

交通系電子マネー

流通系電子マネー

プリペイドカード

銀行振込

口座振替引落

仮想通貨

その他

あてはまるものはない

（基数：一般生活者 N=3400）
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3-3．日常の決済手段 利用有無・今後の利用意向

Q 日常の決済手段 利用有無

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

現

金

金

券

・

ポ

イ

ン

ト

ク

レ

ジ
ッ

ト

カ
ー

ド

デ

ビ
ッ

ト

カ
ー

ド

交

通

系

電

子

マ

ネ
ー

（
S

u

i

c

a

や

P

a

s

m

o

、

I

c

o

c

a

な

ど

）

流

通

系

電

子

マ

ネ
ー

（
楽

天

E

D

Y

や

W

A

O

N

、

n

a

n

a

c

o

、
P

o

n

t

a

な

ど

）

プ

リ

ペ

イ

ド

カ
ー

ド
(

電

子

マ

ネ
ー

は

除

く

）

銀

行

振

込

口

座

振

替

引

落

（
P

a

y

-

e

a

s

y

含

む

）

仮

想

通

貨

（
ビ
ッ

ト

コ

イ

ン

な

ど

）

そ

の

他

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

電

子

マ

ネ
ー

計

(N)

全体 3400 94.2 58.0 78.2 12.6 45.4 44.3 13.1 49.2 26.9 3.1 1.5 2.7 62.3

男性（計） 1687 93.5 52.1 76.9 14.9 45.9 43.4 14.6 51.5 28.7 5.1 1.4 3.3 61.2

　１８～２９才 324 91.7 43.5 63.0 19.1 48.5 32.4 16.7 33.0 15.7 7.7 2.2 3.7 54.9

　３０～３９才 246 89.0 46.7 70.3 12.2 44.3 36.6 12.2 39.8 21.1 7.7 0.4 5.3 55.3

　４０～４９才 320 93.8 57.2 75.9 15.0 45.9 48.8 9.7 49.7 27.8 6.9 0.6 4.4 62.2

　５０～５９才 278 95.0 60.1 80.9 16.2 45.0 51.8 11.9 60.4 31.7 4.7 2.5 2.2 65.5

　６０～６９才 269 95.5 59.5 87.0 12.3 43.9 52.8 19.7 65.4 42.8 1.9 1.5 1.9 68.0

　７０～７９才 250 96.0 45.2 87.6 13.6 47.2 38.0 18.0 64.0 35.6 0.8 0.8 2.0 61.6

女性（計） 1713 94.9 63.7 79.4 10.2 45.0 45.2 11.7 47.1 25.1 1.1 1.7 2.1 63.5

　１８～２９才 304 93.8 54.3 66.4 17.8 50.3 37.2 11.5 38.5 20.1 2.0 1.0 3.3 63.2

　３０～３９才 241 96.3 65.6 80.5 11.2 41.1 43.6 8.3 36.9 20.7 2.5 0.4 1.7 59.8

　４０～４９才 313 93.0 66.1 79.9 8.6 42.8 46.0 8.6 44.4 24.9 1.0 2.6 2.2 61.3

　５０～５９才 277 96.8 71.1 85.6 10.1 51.6 56.7 16.6 52.7 26.4 1.4 2.2 1.4 72.6

　６０～６９才 285 96.8 68.1 84.9 6.3 45.6 44.2 11.9 54.4 27.0 0.0 2.1 0.7 64.6

　７０～７９才 293 93.2 58.4 80.2 7.2 38.2 44.0 13.0 54.6 31.1 0.0 1.7 3.1 59.4

銀行利用者（計） 2377 94.4 59.4 81.6 14.5 49.0 47.2 13.8 53.2 28.3 3.5 1.6 2.1 65.9

　都市銀行 1004 94.4 58.8 83.9 15.6 62.9 46.0 14.7 57.0 29.1 3.9 2.1 2.1 72.7

　地方銀行 905 94.8 57.2 77.3 8.7 33.4 45.9 11.9 49.3 25.6 2.7 1.3 2.5 57.2

　第二地方銀行 76 93.4 60.5 85.5 6.6 35.5 55.3 15.8 52.6 28.9 2.6 0.0 0.0 61.8

　インターネット専業銀行 359 93.3 66.3 85.5 27.9 51.0 52.1 15.0 51.8 32.0 4.7 1.4 1.4 68.5

　その他の銀行 26 100.0 61.5 76.9 11.5 61.5 42.3 15.4 61.5 30.8 3.8 0.0 0.0 73.1

銀行以外（計） 1000 94.5 55.2 71.5 8.2 37.6 38.0 11.7 40.7 24.2 2.2 1.4 3.4 54.5

　信用金庫・信用組合 157 93.0 56.1 79.0 7.6 29.9 42.0 10.2 45.9 27.4 1.9 0.6 3.2 51.6

　農協・漁協 41 97.6 46.3 80.5 4.9 19.5 43.9 19.5 34.1 24.4 0.0 0.0 2.4 46.3

　ゆうちょ銀行 757 94.6 55.6 69.2 8.7 40.6 37.1 11.6 39.5 23.9 2.5 1.7 3.4 56.1

　その他の金融機関 45 95.6 53.3 75.6 4.4 31.1 33.3 11.1 48.9 17.8 0.0 0.0 4.4 44.4

400万円未満 1014 95.1 56.2 73.8 16.1 39.3 42.0 12.8 50.1 29.1 3.0 2.0 2.0 58.2

400～600万円未満 668 95.8 57.9 83.5 10.6 45.1 46.0 12.6 50.1 27.1 3.4 1.5 1.5 63.3

600～1000万円未満 638 95.3 64.3 87.3 11.0 55.6 49.1 15.0 54.7 32.1 3.6 0.9 2.7 69.4

1000～1500万円未満 195 94.4 65.6 90.8 12.8 65.6 57.9 14.4 64.1 26.2 8.7 2.1 0.5 76.9

1500万円以上 72 94.4 75.0 91.7 25.0 63.9 52.8 22.2 56.9 29.2 2.8 1.4 1.4 77.8

5000万円未満（計） 2129 95.4 60.1 81.2 13.5 47.7 46.1 13.6 51.9 28.6 4.1 1.8 1.8 64.5

2000万円未満（計） 1884 95.4 58.7 79.8 14.0 47.0 44.8 13.0 50.2 26.5 4.2 1.6 1.9 63.5

300万円未満 977 95.1 53.5 70.9 14.8 41.2 42.4 10.8 44.5 22.7 3.8 1.8 2.3 58.9

300～500万円未満 315 94.6 62.9 87.6 13.3 47.9 44.1 13.3 50.8 27.0 4.8 1.6 1.6 63.5

500～1000万円未満 340 96.5 62.4 87.6 12.4 53.8 47.1 16.8 55.3 32.9 4.7 0.9 1.5 67.6

1000～2000万円未満 252 96.0 68.7 94.0 13.9 58.7 52.0 15.9 64.3 32.1 4.4 2.0 1.2 76.2

2000～5000万円未満 245 95.5 70.6 91.4 9.8 53.1 56.3 18.0 65.3 44.5 3.7 2.9 1.6 71.8

5000万円以上（計） 112 97.3 69.6 93.8 14.3 64.3 57.1 23.2 75.9 42.0 4.5 0.9 0.0 75.9

5000万円～1億円未満 74 95.9 66.2 93.2 13.5 60.8 60.8 14.9 77.0 41.9 5.4 1.4 0.0 74.3

１億円以上 38 100.0 76.3 94.7 15.8 71.1 50.0 39.5 73.7 42.1 2.6 0.0 0.0 78.9

（基数：一般生活者）
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3-3．日常の決済手段 利用有無・今後の利用意向

Q 日常の決済手段 今後の利用意向 -増やしたいもの

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 3400 9.3 17.4 34.2 6.2 13.9 20.5 4.0 4.2 4.3 2.5 1.1 41.1 27.2

男性（計） 1687 9.8 16.5 36.0 7.0 15.4 20.8 4.0 4.6 4.5 3.4 1.1 40.1 27.6

　１８～２９才 324 16.7 20.4 40.4 11.7 20.7 20.4 7.4 8.3 6.2 6.2 2.5 31.5 30.9

　３０～３９才 246 10.6 21.1 39.0 6.5 17.9 24.4 5.3 4.5 3.7 4.1 0.4 35.0 29.7

　４０～４９才 320 8.8 16.6 34.7 7.5 18.1 21.3 2.8 2.2 3.8 4.4 0.3 40.0 29.4

　５０～５９才 278 8.3 17.3 34.2 6.8 11.5 20.1 2.5 4.0 3.6 1.8 1.4 43.2 24.8

　６０～６９才 269 5.6 11.5 38.3 4.1 10.4 21.6 3.0 4.5 5.9 2.2 0.7 42.0 28.3

　７０～７９才 250 7.6 11.2 28.8 4.0 12.0 17.2 2.8 4.0 3.6 0.8 0.8 51.2 21.6

女性（計） 1713 8.8 18.3 32.3 5.4 12.4 20.3 4.0 3.8 4.0 1.6 1.2 42.1 26.9

　１８～２９才 304 9.9 24.3 39.1 7.9 19.7 19.7 5.6 6.6 3.9 3.3 0.3 30.3 30.6

　３０～３９才 241 12.4 29.9 40.7 5.4 16.6 24.5 3.3 2.9 4.6 2.5 0.4 31.1 32.8

　４０～４９才 313 9.6 16.0 31.9 6.4 10.5 22.4 4.2 3.8 3.5 1.9 2.2 41.2 27.2

　５０～５９才 277 7.2 18.1 28.5 5.1 12.3 20.9 4.7 3.2 4.3 1.8 1.4 46.9 27.4

　６０～６９才 285 7.4 14.4 26.0 3.9 10.2 17.5 2.8 2.1 4.6 0.4 1.4 49.1 23.9

　７０～７９才 293 6.5 8.9 28.7 3.4 5.5 17.1 3.1 3.8 3.4 0.0 1.4 53.2 20.1

銀行利用者（計） 2377 8.5 17.8 36.6 7.2 14.7 21.5 3.9 4.4 4.4 2.8 1.3 38.9 28.4

　都市銀行 1004 8.6 17.8 37.8 7.9 19.0 21.0 4.3 4.3 4.1 2.7 1.6 38.4 30.4

　地方銀行 905 10.1 17.0 30.9 5.1 9.8 20.7 3.4 4.1 4.9 2.0 1.2 42.7 25.3

　第二地方銀行 76 5.3 13.2 28.9 3.9 9.2 25.0 7.9 1.3 2.6 3.9 0.0 46.1 28.9

　インターネット専業銀行 359 5.3 21.7 49.0 11.1 15.6 24.8 3.1 5.6 4.5 4.5 0.8 29.8 30.9

　その他の銀行 26 7.7 11.5 30.8 11.5 15.4 15.4 3.8 11.5 3.8 3.8 0.0 30.8 23.1

銀行以外（計） 1000 11.1 16.5 29.2 3.8 12.1 18.6 4.2 3.8 4.0 1.9 0.9 45.7 24.9

　信用金庫・信用組合 157 9.6 15.9 28.7 1.3 7.6 17.2 3.2 3.2 2.5 1.3 0.0 49.0 21.7

　農協・漁協 41 14.6 7.3 9.8 0.0 4.9 14.6 7.3 4.9 2.4 0.0 0.0 68.3 14.6

　ゆうちょ銀行 757 11.5 17.3 30.1 4.5 13.3 19.6 4.2 4.0 4.1 2.0 1.2 43.6 26.6

　その他の金融機関 45 6.7 13.3 33.3 4.4 13.3 11.1 4.4 2.2 8.9 4.4 0.0 48.9 17.8

400万円未満 1014 9.9 16.2 29.6 7.8 10.5 20.5 4.2 4.1 4.0 2.8 1.4 42.7 25.4

400～600万円未満 668 8.2 16.3 37.3 5.1 14.4 21.0 3.1 3.1 3.3 2.2 0.9 39.1 28.1

600～1000万円未満 638 7.5 21.6 44.5 6.4 17.4 23.8 4.5 4.9 6.3 3.6 0.8 34.2 32.6

1000～1500万円未満 195 6.7 23.1 46.7 5.6 21.0 25.6 3.6 5.6 3.6 3.6 2.1 31.3 32.3

1500万円以上 72 9.7 18.1 56.9 9.7 20.8 22.2 1.4 0.0 1.4 1.4 0.0 29.2 33.3

5000万円未満（計） 2129 8.2 18.3 37.6 6.8 14.9 22.3 3.8 4.4 4.3 2.9 1.2 37.8 29.3

2000万円未満（計） 1884 8.4 18.8 37.2 6.7 15.3 22.5 4.0 4.6 4.1 3.1 1.1 37.6 29.7

300万円未満 977 10.2 17.7 31.3 7.8 13.3 21.8 4.0 4.8 4.3 3.3 1.2 39.9 28.4

300～500万円未満 315 6.7 24.1 41.3 7.3 17.5 20.0 3.2 6.0 4.1 4.4 1.0 36.2 28.3

500～1000万円未満 340 8.8 19.7 40.9 4.4 16.8 25.3 5.0 3.8 4.1 1.8 0.3 34.4 31.8

1000～2000万円未満 252 2.8 15.1 50.0 5.2 18.7 24.2 3.6 3.2 3.6 2.8 2.0 34.9 34.1

2000～5000万円未満 245 6.9 14.3 40.4 6.9 11.8 21.2 2.4 2.9 5.7 1.2 1.6 38.8 26.1

5000万円以上（計） 112 6.3 15.2 47.3 7.1 14.3 17.9 2.7 5.4 4.5 4.5 0.9 36.6 24.1

5000万円～1億円未満 74 8.1 13.5 47.3 9.5 9.5 14.9 2.7 5.4 5.4 5.4 1.4 33.8 21.6

１億円以上 38 2.6 18.4 47.4 2.6 23.7 23.7 2.6 5.3 2.6 2.6 0.0 42.1 28.9

（基数：一般生活者）
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3-3．日常の決済手段 利用有無・今後の利用意向

Q 日常の決済手段 今後の利用意向 -減らしたいもの

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

現

金

金

券

・

ポ

イ

ン

ト

ク

レ
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ッ

ト

カ
ー

ド

デ

ビ
ッ

ト
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ー
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、
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ど

）
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、
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ど

）
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リ

ペ

イ

ド

カ
ー

ド
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電

子

マ

ネ
ー

は

除

く

）

銀

行

振

込

口

座

振

替

引

落

（
P

a

y

-

e

a

s

y

含

む

）

仮

想

通

貨

（
ビ
ッ

ト

コ

イ

ン

な

ど

）

そ

の

他

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

電

子

マ

ネ
ー

計

(N)

全体 3400 35.0 2.8 5.3 4.0 3.0 2.0 3.3 8.9 4.3 3.7 0.4 55.3 3.8

男性（計） 1687 37.2 3.6 4.7 4.3 3.0 2.3 3.3 9.9 4.9 3.5 0.4 53.7 4.1

　１８～２９才 324 35.8 4.9 6.2 7.4 5.6 4.9 6.8 11.4 8.6 5.6 1.2 49.1 7.7

　３０～３９才 246 40.7 4.5 4.9 4.9 4.9 1.6 2.4 8.1 5.7 3.3 0.4 51.2 5.3

　４０～４９才 320 39.4 2.5 5.0 4.1 1.9 1.9 2.5 9.7 3.4 2.8 0.0 53.4 3.1

　５０～５９才 278 36.0 2.5 4.7 2.2 1.1 1.4 1.8 10.8 4.0 3.2 0.0 56.5 1.8

　６０～６９才 269 44.2 3.3 2.6 4.5 3.0 1.1 3.7 8.2 3.3 3.0 0.7 50.2 3.7

　７０～７９才 250 26.8 3.6 4.4 2.4 1.6 2.4 2.0 10.8 4.0 2.8 0.0 63.2 2.4

女性（計） 1713 32.7 2.0 6.0 3.7 2.9 1.6 3.3 7.8 3.7 3.9 0.3 56.9 3.6

　１８～２９才 304 37.8 2.6 6.9 6.9 3.9 3.6 4.9 9.9 5.3 6.3 1.0 45.4 5.9

　３０～３９才 241 36.9 1.7 6.6 5.0 4.1 2.5 5.0 10.4 5.4 5.0 0.4 51.5 5.4

　４０～４９才 313 29.7 2.9 5.4 3.8 3.5 1.3 3.8 9.3 4.5 4.2 0.3 59.4 3.8

　５０～５９才 277 33.9 2.5 6.1 2.2 1.8 0.7 3.6 10.1 3.6 2.5 0.0 57.0 1.8

　６０～６９才 285 28.8 0.0 4.9 1.1 1.8 1.1 1.1 3.2 1.4 2.5 0.0 64.9 1.8

　７０～７９才 293 30.0 2.4 5.8 3.1 2.4 0.7 1.7 4.4 2.4 2.7 0.0 62.5 2.7

銀行利用者（計） 2377 37.2 3.0 5.1 4.0 2.9 1.9 3.5 9.6 4.5 3.5 0.3 53.1 3.9

　都市銀行 1004 37.5 2.6 3.8 2.6 2.3 1.4 2.8 10.8 4.5 3.1 0.3 53.2 3.1

　地方銀行 905 30.8 3.0 6.7 5.4 3.0 1.8 3.9 7.4 3.5 3.8 0.4 58.3 3.6

　第二地方銀行 76 23.7 2.6 3.9 2.6 2.6 1.3 1.3 9.2 3.9 2.6 0.0 61.8 3.9

　インターネット専業銀行 359 55.2 3.3 5.0 4.5 5.0 3.6 4.7 12.5 6.7 4.2 0.0 37.9 6.7

　その他の銀行 26 42.3 7.7 3.8 3.8 0.0 3.8 7.7 3.8 7.7 7.7 3.8 53.8 3.8

銀行以外（計） 1000 30.3 2.4 5.7 4.1 3.1 2.1 2.8 7.2 4.0 4.0 0.4 59.8 3.7

　信用金庫・信用組合 157 26.8 1.3 3.8 5.1 3.8 1.9 1.9 8.9 3.2 4.5 0.0 63.7 3.8

　農協・漁協 41 17.1 0.0 7.3 0.0 2.4 2.4 0.0 9.8 4.9 2.4 0.0 75.6 2.4

　ゆうちょ銀行 757 31.2 2.4 5.8 4.2 2.9 2.1 3.2 6.2 4.1 4.2 0.5 58.5 3.7

　その他の金融機関 45 40.0 8.9 8.9 2.2 4.4 2.2 2.2 15.6 4.4 0.0 0.0 53.3 4.4

400万円未満 1014 33.1 2.7 5.6 4.3 3.1 2.3 3.4 7.4 4.1 3.6 0.3 57.2 4.1

400～600万円未満 668 38.0 2.8 5.8 3.6 3.0 1.6 3.6 9.0 4.9 3.3 0.4 52.2 3.7

600～1000万円未満 638 42.5 3.6 4.4 3.8 2.5 1.9 3.0 11.9 4.5 3.6 0.2 46.6 3.4

1000～1500万円未満 195 46.2 1.5 1.5 0.5 3.1 0.5 3.1 11.8 2.6 2.1 0.0 47.7 3.1

1500万円以上 72 50.0 2.8 2.8 2.8 4.2 2.8 2.8 9.7 2.8 2.8 1.4 43.1 4.2

5000万円未満（計） 2129 38.8 2.6 4.9 3.7 3.0 1.9 3.1 9.5 4.2 3.3 0.3 51.6 3.9

2000万円未満（計） 1884 38.2 2.6 5.2 3.9 2.9 1.8 3.2 9.6 4.4 3.5 0.3 51.8 3.8

300万円未満 977 31.9 2.4 6.0 3.8 3.2 2.5 3.5 8.2 4.1 3.4 0.5 57.8 4.4

300～500万円未満 315 43.5 1.9 2.9 5.7 3.5 1.9 4.4 12.1 6.3 4.1 0.0 47.0 4.1

500～1000万円未満 340 42.1 4.4 5.9 3.8 2.1 0.9 1.8 10.6 3.5 3.5 0.3 45.6 2.6

1000～2000万円未満 252 50.8 2.0 4.0 2.4 2.4 0.4 2.4 10.3 4.4 2.8 0.0 42.9 2.8

2000～5000万円未満 245 43.3 2.9 2.4 2.0 3.3 2.4 2.9 9.4 2.4 2.0 0.0 50.2 4.1

5000万円以上（計） 112 47.3 6.3 2.7 1.8 1.8 3.6 3.6 9.8 6.3 2.7 0.0 45.5 3.6

5000万円～1億円未満 74 48.6 8.1 2.7 1.4 2.7 4.1 1.4 10.8 5.4 2.7 0.0 41.9 4.1

１億円以上 38 44.7 2.6 2.6 2.6 0.0 2.6 7.9 7.9 7.9 2.6 0.0 52.6 2.6

（基数：一般生活者）
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3-4．日常の決済手段 利用頻度

Q あなたは普段、先ほど「利用する」とお答えいただいた決済方法（お金のやり取りをする方法）を、
どれくらいの頻度で利用していますか。それぞれについてあてはまるものをひとつお知らせください。

 各決済方法利用者の決済利用頻度を「週１回以上」の区分で見ると、利用の高いものは、「現金」に次いで、
「クレジットカード」（60.5％） 「流通系電子マネー」（59.3％）「交通系電子マネー」（41.5％）「デビットカード」
（33.7％）の順。

• 属性別での特徴としては、週1回以上の頻度で見ると、「クレジットカード」は男性30代、「デビッドカード」は男性
20代、「交通系・流通系の電子マネー」は男性20-40代を中心によく利用されている。

(%)

(N)

週

に

6
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上
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に

4
～

5
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ら

い
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に
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1
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2
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3

週
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回

く

ら

い

月

に

1

回

く

ら

い

2
～

3
ヶ

月

に

1

回

く

ら

い

半

年

に

1

回

く

ら

い

1

年

に

1

回

く

ら

い

そ

れ

以

下

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

現金 (3202) 11.0 11.7 24.0 23.7 12.2 12.6 2.9 0.7 0.4 0.6 70.5 24.7 3.7 1.0

金券・ポイント (1971) 1.4 3.0 8.2 18.1 16.3 27.0 12.8 7.0 2.5 3.7 30.7 43.3 19.8 6.2

クレジットカード (2658) 4.8 9.0 23.2 23.5 17.2 16.0 3.7 1.4 0.5 0.8 60.5 33.1 5.0 1.4

デビットカード (427) 1.4 4.2 14.8 13.3 14.8 17.8 8.2 6.8 4.2 14.5 33.7 32.6 15.0 18.7

交通系電子マネー (1545) 4.1 6.7 13.2 17.4 11.6 19.5 11.1 8.7 2.8 4.8 41.5 31.1 19.8 7.6

流通系電子マネー (1506) 3.8 9.3 22.6 23.6 13.1 14.6 6.4 2.1 1.1 3.4 59.3 27.8 8.5 4.4

プリペイドカード (446) 1.6 2.5 10.5 15.2 11.7 17.0 15.0 9.9 4.7 11.9 29.8 28.7 24.9 16.6

銀行振込 (1674) 0.1 0.5 1.0 3.6 8.6 36.0 16.4 17.7 7.8 8.5 5.1 44.6 34.1 16.2

口座振替引落 (914) 0.7 0.7 3.3 8.6 16.5 44.5 7.3 6.2 3.3 8.9 13.2 61.1 13.6 12.1

仮想通貨 (105) 3.8 1.9 5.7 13.3 3.8 16.2 10.5 5.7 5.7 33.3 24.8 20.0 16.2 39.0

その他 (52) 13.5 13.5 30.8 23.1 7.7 1.9 1.9 - 1.9 5.8 80.8 9.6 1.9 7.7

（基数：利用決済手段あり）



3-4．日常の決済手段 利用頻度

3.クレジットカード 4.デビットカード

1.現金 2.金券・ポイント

Q 日常の決済手段 利用頻度
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 3202 70.5 24.7 3.7 1.0

男性（計） 1577 68.6 26.2 3.9 1.3

　１８～２９才 297 72.1 21.9 3.7 2.4

　３０～３９才 219 70.3 24.2 3.2 2.3

　４０～４９才 300 72.7 22.3 4.0 1.0

　５０～５９才 264 74.2 23.1 1.9 0.8

　６０～６９才 257 66.1 28.0 5.4 0.4

　７０～７９才 240 54.2 39.6 5.4 0.8

女性（計） 1625 72.4 23.3 3.4 0.8

　１８～２９才 285 74.4 20.7 3.5 1.4

　３０～３９才 232 73.7 22.8 3.0 0.4

　４０～４９才 291 74.2 19.9 4.5 1.4

　５０～５９才 268 73.9 23.9 1.9 0.4

　６０～６９才 276 72.5 23.6 3.6 0.4

　７０～７９才 273 65.9 29.3 4.0 0.7

銀行利用者（計） 2245 71.4 24.0 3.9 0.8

　都市銀行 948 75.1 21.2 3.1 0.6

　地方銀行 858 72.6 23.7 2.8 0.9

　第二地方銀行 71 66.2 29.6 4.2 0.0

　インターネット専業銀行 335 58.5 31.3 9.0 1.2

　その他の銀行 26 73.1 23.1 3.8 0.0

銀行以外（計） 945 68.9 26.3 3.3 1.5

　信用金庫・信用組合 146 66.4 31.5 2.1 0.0

　農協・漁協 40 70.0 20.0 7.5 2.5

　ゆうちょ銀行 716 68.6 26.1 3.5 1.8

　その他の金融機関 43 81.4 18.6 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）
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週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回
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満
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年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 1971 30.7 43.3 19.8 6.2

男性（計） 879 32.0 42.9 18.9 6.3

　１８～２９才 141 36.9 41.1 14.9 7.1

　３０～３９才 115 34.8 46.1 13.0 6.1

　４０～４９才 183 33.3 38.8 20.8 7.1

　５０～５９才 167 32.9 41.3 23.4 2.4

　６０～６９才 160 26.9 48.1 18.8 6.3

　７０～７９才 113 26.5 43.4 20.4 9.7

女性（計） 1092 29.7 43.7 20.5 6.1

　１８～２９才 165 37.0 43.0 12.7 7.3

　３０～３９才 158 34.8 39.2 20.3 5.7

　４０～４９才 207 30.0 45.9 19.8 4.3

　５０～５９才 197 29.4 42.6 21.3 6.6

　６０～６９才 194 27.8 40.7 25.8 5.7

　７０～７９才 171 19.9 50.3 22.2 7.6

銀行利用者（計） 1413 31.1 43.3 19.3 6.2

　都市銀行 590 29.7 43.1 20.2 7.1

　地方銀行 518 32.2 41.3 20.5 6.0

　第二地方銀行 46 30.4 41.3 21.7 6.5

　インターネット専業銀行 238 31.5 48.3 15.5 4.6

　その他の銀行 16 43.8 50.0 6.3 0.0

銀行以外（計） 552 29.7 43.5 20.7 6.2

　信用金庫・信用組合 88 29.5 46.6 20.5 3.4

　農協・漁協 19 26.3 47.4 10.5 15.8

　ゆうちょ銀行 421 29.5 43.5 20.9 6.2

　その他の金融機関 24 37.5 29.2 25.0 8.3

（基数：利用決済手段あり）
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用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 2658 60.5 33.1 5.0 1.4

男性（計） 1298 60.4 33.5 5.1 1.0

　１８～２９才 204 61.8 30.9 6.4 1.0

　３０～３９才 173 67.1 27.7 3.5 1.7

　４０～４９才 243 60.9 32.1 5.8 1.2

　５０～５９才 225 58.2 35.1 5.8 0.9

　６０～６９才 234 59.4 36.8 3.8 0.0

　７０～７９才 219 56.6 37.0 5.0 1.4

女性（計） 1360 60.5 32.8 5.0 1.7

　１８～２９才 202 63.9 29.2 3.5 3.5

　３０～３９才 194 60.3 32.5 5.2 2.1

　４０～４９才 250 62.4 33.2 4.0 0.4

　５０～５９才 237 61.2 30.8 6.8 1.3

　６０～６９才 242 55.8 38.0 4.5 1.7

　７０～７９才 235 60.0 32.3 6.0 1.7

銀行利用者（計） 1940 62.0 32.0 4.7 1.3

　都市銀行 842 65.6 29.2 4.3 1.0

　地方銀行 700 54.4 38.0 5.6 2.0

　第二地方銀行 65 43.1 41.5 13.8 1.5

　インターネット専業銀行 307 73.0 23.8 2.3 1.0

　その他の銀行 20 70.0 30.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 715 56.4 36.2 6.0 1.4

　信用金庫・信用組合 124 57.3 37.1 5.6 0.0

　農協・漁協 33 45.5 48.5 6.1 0.0

　ゆうちょ銀行 524 56.5 36.3 5.5 1.7

　その他の金融機関 34 61.8 20.6 14.7 2.9

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 427 33.7 32.6 15.0 18.7

男性（計） 252 35.3 36.1 13.1 15.5

　１８～２９才 62 46.8 32.3 11.3 9.7

　３０～３９才 30 40.0 36.7 3.3 20.0

　４０～４９才 48 33.3 31.3 16.7 18.8

　５０～５９才 45 35.6 35.6 8.9 20.0

　６０～６９才 33 18.2 39.4 21.2 21.2

　７０～７９才 34 29.4 47.1 17.6 5.9

女性（計） 175 31.4 27.4 17.7 23.4

　１８～２９才 54 37.0 31.5 7.4 24.1

　３０～３９才 27 18.5 18.5 14.8 48.1

　４０～４９才 27 25.9 33.3 25.9 14.8

　５０～５９才 28 32.1 21.4 21.4 25.0

　６０～６９才 18 27.8 50.0 22.2 0.0

　７０～７９才 21 42.9 9.5 28.6 19.0

銀行利用者（計） 345 36.2 31.0 15.1 17.7

　都市銀行 157 38.2 30.6 15.3 15.9

　地方銀行 79 35.4 24.1 15.2 25.3

　第二地方銀行 5 0.0 40.0 40.0 20.0

　インターネット専業銀行 100 34.0 37.0 14.0 15.0

　その他の銀行 3 66.7 33.3 0.0 0.0

銀行以外（計） 82 23.2 39.0 14.6 23.2

　信用金庫・信用組合 12 8.3 41.7 25.0 25.0

　農協・漁協 2 0.0 50.0 50.0 0.0

　ゆうちょ銀行 66 27.3 39.4 10.6 22.7

　その他の金融機関 2 0.0 0.0 50.0 50.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関



3-4．日常の決済手段 利用頻度

7.プリペイドカード 8.銀行振込

5.交通系電子マネー 6.流通系電子マネー

Q 日常の決済手段 利用頻度

－103－

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 1545 41.5 31.1 19.8 7.6

男性（計） 774 47.2 30.7 15.9 6.2

　１８～２９才 157 60.5 27.4 7.6 4.5

　３０～３９才 109 56.9 26.6 11.9 4.6

　４０～４９才 147 55.8 22.4 17.0 4.8

　５０～５９才 125 44.8 28.0 19.2 8.0

　６０～６９才 118 33.9 39.0 20.3 6.8

　７０～７９才 118 25.4 44.1 21.2 9.3

女性（計） 771 35.8 31.4 23.7 9.1

　１８～２９才 153 49.0 24.8 15.0 11.1

　３０～３９才 99 39.4 27.3 22.2 11.1

　４０～４９才 134 35.1 25.4 32.8 6.7

　５０～５９才 143 32.9 35.0 22.4 9.8

　６０～６９才 130 30.8 36.2 23.1 10.0

　７０～７９才 112 25.0 41.1 28.6 5.4

銀行利用者（計） 1165 43.1 30.6 19.0 7.3

　都市銀行 632 49.4 29.1 15.8 5.7

　地方銀行 302 32.1 32.8 23.8 11.3

　第二地方銀行 27 29.6 40.7 22.2 7.4

　インターネット専業銀行 183 39.9 32.2 20.8 7.1

　その他の銀行 16 56.3 18.8 25.0 0.0

銀行以外（計） 376 36.4 32.4 22.3 8.8

　信用金庫・信用組合 47 31.9 36.2 23.4 8.5

　農協・漁協 8 37.5 12.5 37.5 12.5

　ゆうちょ銀行 307 37.5 31.9 21.5 9.1

　その他の金融機関 14 28.6 42.9 28.6 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 1506 59.3 27.8 8.5 4.4

男性（計） 732 58.9 27.6 9.3 4.2

　１８～２９才 105 61.9 29.5 5.7 2.9

　３０～３９才 90 67.8 22.2 7.8 2.2

　４０～４９才 156 64.7 18.6 12.2 4.5

　５０～５９才 144 60.4 22.9 9.7 6.9

　６０～６９才 142 50.7 36.6 9.2 3.5

　７０～７９才 95 47.4 38.9 9.5 4.2

女性（計） 774 59.7 27.9 7.8 4.7

　１８～２９才 113 55.8 29.2 6.2 8.8

　３０～３９才 105 57.1 24.8 9.5 8.6

　４０～４９才 144 65.3 27.8 6.3 0.7

　５０～５９才 157 61.1 26.8 7.6 4.5

　６０～６９才 126 62.7 31.0 5.6 0.8

　７０～７９才 129 54.3 27.9 11.6 6.2

銀行利用者（計） 1121 59.9 27.7 7.8 4.6

　都市銀行 462 61.5 27.9 6.1 4.5

　地方銀行 415 59.0 27.5 8.9 4.6

　第二地方銀行 42 66.7 14.3 14.3 4.8

　インターネット専業銀行 187 57.8 28.3 8.6 5.3

　その他の銀行 11 36.4 63.6 0.0 0.0

銀行以外（計） 380 57.9 27.4 10.8 3.9

　信用金庫・信用組合 66 57.6 28.8 13.6 0.0

　農協・漁協 18 44.4 38.9 11.1 5.6

　ゆうちょ銀行 281 59.8 26.3 8.9 5.0

　その他の金融機関 15 40.0 26.7 33.3 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)
週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 446 29.8 28.7 24.9 16.6

男性（計） 246 31.3 29.3 24.4 15.0

　１８～２９才 54 35.2 31.5 29.6 3.7

　３０～３９才 30 33.3 23.3 16.7 26.7

　４０～４９才 31 22.6 32.3 29.0 16.1

　５０～５９才 33 27.3 30.3 27.3 15.2

　６０～６９才 53 32.1 24.5 24.5 18.9

　７０～７９才 45 33.3 33.3 17.8 15.6

女性（計） 200 28.0 28.0 25.5 18.5

　１８～２９才 35 22.9 42.9 11.4 22.9

　３０～３９才 20 20.0 20.0 40.0 20.0

　４０～４９才 27 25.9 33.3 25.9 14.8

　５０～５９才 46 21.7 21.7 32.6 23.9

　６０～６９才 34 44.1 23.5 17.6 14.7

　７０～７９才 38 31.6 26.3 28.9 13.2

銀行利用者（計） 327 30.0 28.7 23.5 17.7

　都市銀行 148 27.0 27.0 27.0 18.9

　地方銀行 108 37.0 25.9 18.5 18.5

　第二地方銀行 12 41.7 8.3 33.3 16.7

　インターネット専業銀行 54 18.5 42.6 24.1 14.8

　その他の銀行 4 50.0 50.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 117 29.9 27.4 29.1 13.7

　信用金庫・信用組合 16 37.5 12.5 31.3 18.8

　農協・漁協 8 25.0 37.5 25.0 12.5

　ゆうちょ銀行 88 29.5 29.5 28.4 12.5

　その他の金融機関 5 20.0 20.0 40.0 20.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 1674 5.1 44.6 34.1 16.2

男性（計） 868 6.9 47.5 33.3 12.3

　１８～２９才 107 15.9 50.5 22.4 11.2

　３０～３９才 98 11.2 48.0 24.5 16.3

　４０～４９才 159 5.0 53.5 27.7 13.8

　５０～５９才 168 6.0 49.4 36.3 8.3

　６０～６９才 176 4.5 47.2 36.9 11.4

　７０～７９才 160 3.8 37.5 44.4 14.4

女性（計） 806 3.2 41.4 34.9 20.5

　１８～２９才 117 6.0 44.4 24.8 24.8

　３０～３９才 89 5.6 49.4 30.3 14.6

　４０～４９才 139 3.6 43.9 35.3 17.3

　５０～５９才 146 0.7 42.5 31.5 25.3

　６０～６９才 155 3.9 39.4 33.5 23.2

　７０～７９才 160 1.3 33.8 48.8 16.3

銀行利用者（計） 1265 5.3 45.3 34.0 15.4

　都市銀行 572 5.1 43.7 37.1 14.2

　地方銀行 446 5.4 41.0 35.0 18.6

　第二地方銀行 40 5.0 35.0 45.0 15.0

　インターネット専業銀行 186 5.4 61.3 21.0 12.4

　その他の銀行 16 12.5 50.0 31.3 6.3

銀行以外（計） 407 4.7 42.3 34.2 18.9

　信用金庫・信用組合 72 2.8 38.9 40.3 18.1

　農協・漁協 14 0.0 50.0 35.7 14.3

　ゆうちょ銀行 299 5.4 41.8 33.1 19.7

　その他の金融機関 22 4.5 54.5 27.3 13.6

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関



3-4．日常の決済手段 利用頻度

11.その他

9.口座振替引落 10.仮想通貨

Q 日常の決済手段 利用頻度

－104－

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 914 13.2 61.1 13.6 12.1

男性（計） 484 15.5 61.4 12.4 10.7

　１８～２９才 51 27.5 51.0 11.8 9.8

　３０～３９才 52 21.2 59.6 11.5 7.7

　４０～４９才 89 10.1 62.9 15.7 11.2

　５０～５９才 88 14.8 59.1 12.5 13.6

　６０～６９才 115 18.3 64.3 7.8 9.6

　７０～７９才 89 7.9 65.2 15.7 11.2

女性（計） 430 10.7 60.7 14.9 13.7

　１８～２９才 61 6.6 52.5 27.9 13.1

　３０～３９才 50 6.0 62.0 20.0 12.0

　４０～４９才 78 10.3 64.1 10.3 15.4

　５０～５９才 73 9.6 61.6 13.7 15.1

　６０～６９才 77 14.3 61.0 13.0 11.7

　７０～７９才 91 14.3 61.5 9.9 14.3

銀行利用者（計） 672 14.0 59.7 13.4 12.9

　都市銀行 292 15.1 58.9 13.7 12.3

　地方銀行 232 15.5 59.9 12.1 12.5

　第二地方銀行 22 4.5 59.1 4.5 31.8

　インターネット専業銀行 115 9.6 62.6 16.5 11.3

　その他の銀行 8 25.0 37.5 12.5 25.0

銀行以外（計） 242 11.2 64.9 14.0 9.9

　信用金庫・信用組合 43 16.3 58.1 16.3 9.3

　農協・漁協 10 10.0 70.0 10.0 10.0

　ゆうちょ銀行 181 10.5 65.7 14.4 9.4

　その他の金融機関 8 0.0 75.0 0.0 25.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 105 24.8 20.0 16.2 39.0

男性（計） 86 26.7 19.8 16.3 37.2

　１８～２９才 25 40.0 24.0 12.0 24.0

　３０～３９才 19 42.1 10.5 10.5 36.8

　４０～４９才 22 9.1 36.4 27.3 27.3

　５０～５９才 13 15.4 7.7 7.7 69.2

　６０～６９才 5 20.0 0.0 40.0 40.0

　７０～７９才 2 0.0 0.0 0.0 100.0

女性（計） 19 15.8 21.1 15.8 47.4

　１８～２９才 6 0.0 33.3 0.0 66.7

　３０～３９才 6 16.7 0.0 33.3 50.0

　４０～４９才 3 66.7 0.0 0.0 33.3

　５０～５９才 4 0.0 50.0 25.0 25.0

　６０～６９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行利用者（計） 83 25.3 22.9 14.5 37.3

　都市銀行 39 25.6 30.8 15.4 28.2

　地方銀行 24 29.2 8.3 20.8 41.7

　第二地方銀行 2 50.0 0.0 0.0 50.0

　インターネット専業銀行 17 11.8 29.4 5.9 52.9

　その他の銀行 1 100.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 22 22.7 9.1 22.7 45.5

　信用金庫・信用組合 3 0.0 33.3 0.0 66.7

　農協・漁協 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 19 26.3 5.3 26.3 42.1

　その他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

週

1

回

以

上

月

1

回

以

上

週

1

回

未

満

半

年

に

1

回

以

上

月

1

回

未

満

年

に

1

回

以

下

(N)

全体 52 80.8 9.6 1.9 7.7

男性（計） 23 73.9 8.7 4.3 13.0

　１８～２９才 7 57.1 28.6 14.3 0.0

　３０～３９才 1 0.0 0.0 0.0 100.0

　４０～４９才 2 100.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 7 85.7 0.0 0.0 14.3

　６０～６９才 4 75.0 0.0 0.0 25.0

　７０～７９才 2 100.0 0.0 0.0 0.0

女性（計） 29 86.2 10.3 0.0 3.4

　１８～２９才 3 66.7 0.0 0.0 33.3

　３０～３９才 1 100.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 8 100.0 0.0 0.0 0.0

　５０～５９才 6 83.3 16.7 0.0 0.0

　６０～６９才 6 100.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 5 60.0 40.0 0.0 0.0

銀行利用者（計） 38 78.9 13.2 2.6 5.3

　都市銀行 21 85.7 14.3 0.0 0.0

　地方銀行 12 58.3 16.7 8.3 16.7

　第二地方銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 5 100.0 0.0 0.0 0.0

　その他の銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 14 85.7 0.0 0.0 14.3

　信用金庫・信用組合 1 100.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 13 84.6 0.0 0.0 15.4

　その他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関



－105－

3-5．日常の決済手段 利用金額

Q あなたは普段、先ほど「利用する」とお答えいただいた決済方法（お金のやり取りをする方法）を利用する時に、
1回あたりいくらくらいの金額を利用していますか。
クレジットカードやプリペイドカードは、月あたりの引き落とし金額やチャージ金額ではなく、1回あたりの支払いを
行う金額をお答えください。その時々によって違う場合は、あてはまるものをすべてお選びください。

 決済手段別の１回あたりの利用金額を見ると、「クレジットカード」は3千円-1万円（55.8％）が最も多いほか、比
較的高額な決済での利用が多い。一方、「電子マネー（交通・流通）」「プリペイドカード」「金券・ポイント」は3千
円未満の少額決済時に利用されている。5万円以上の高額な決済手段は、「銀行振込」や「クレジットカード」の
利用が多い。

• 属性別では、「クレジットカード」は年齢が高くなるほど高額利用の傾向が見られるが、「電子マネー（交通・流
通）」「デビットカード」は3千円未満の少額決済での利用が多い。

(%)

(N)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

現金 (3202) 36.3 45.7 30.0 11.5 3.9 4.4

金券・ポイント (1971) 55.0 41.3 15.4 4.1 1.0 0.6

クレジットカード (2658) 15.3 36.0 55.8 36.1 20.2 18.1

デビットカード (427) 34.2 39.6 36.8 19.7 6.3 5.6

交通系電子マネー (1545) 62.1 38.9 16.1 3.8 0.8 0.5

流通系電子マネー (1506) 49.8 51.0 27.3 6.6 1.9 1.0

プリペイドカード (446) 52.7 43.5 23.3 4.9 2.0 1.3

銀行振込 (1674) 8.3 18.8 40.5 37.2 19.7 23.4

口座振替引落 (914) 14.8 24.7 45.7 33.7 15.6 13.3

仮想通貨 (105) 41.9 23.8 22.9 21.0 10.5 17.1

その他 (52) 50.0 59.6 36.5 15.4 3.8 5.8

（基数：利用決済手段あり）



－106－

3-5．日常の決済手段 利用金額

3.クレジットカード 4.デビットカード

1.現金 2.金券・ポイント

Q 日常の決済手段 利用金額

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 3202 36.3 45.7 30.0 11.5 3.9 4.4

男性（計） 1577 38.8 45.9 27.6 13.4 5.0 5.5

　１８～２９才 297 43.1 51.5 25.9 9.1 3.7 3.0

　３０～３９才 219 42.0 53.9 29.2 11.9 4.6 5.0

　４０～４９才 300 53.0 48.3 26.3 13.3 4.7 3.3

　５０～５９才 264 37.5 46.2 23.5 16.3 2.7 4.5

　６０～６９才 257 34.2 43.2 29.2 14.4 6.6 6.6

　７０～７９才 240 19.2 31.3 32.5 16.3 8.3 11.7

女性（計） 1625 33.9 45.5 32.4 9.7 2.8 3.4

　１８～２９才 285 34.7 46.7 31.6 8.4 1.4 1.1

　３０～３９才 232 36.6 50.0 36.6 7.3 2.6 3.9

　４０～４９才 291 37.8 48.5 33.0 12.0 1.7 2.1

　５０～５９才 268 37.7 45.5 32.5 8.6 3.7 2.6

　６０～６９才 276 30.8 46.0 30.8 9.1 4.0 4.3

　７０～７９才 273 26.0 37.0 30.4 12.1 3.7 6.6

銀行利用者（計） 2245 38.5 46.1 30.1 11.4 4.1 5.0

　都市銀行 948 41.1 45.8 31.5 12.3 5.3 5.1

　地方銀行 858 31.5 45.3 31.0 11.3 3.6 5.2

　第二地方銀行 71 43.7 38.0 31.0 18.3 5.6 14.1

　インターネット専業銀行 335 49.0 51.3 23.6 7.2 2.4 2.7

　その他の銀行 26 30.8 42.3 26.9 19.2 0.0 0.0

銀行以外（計） 945 31.0 45.1 29.8 11.9 3.3 3.1

　信用金庫・信用組合 146 28.1 42.5 30.1 13.7 2.7 2.7

　農協・漁協 40 12.5 50.0 20.0 20.0 5.0 2.5

　ゆうちょ銀行 716 32.3 46.1 29.6 11.0 3.5 3.4

　その他の金融機関 43 37.2 32.6 41.9 11.6 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 1971 55.0 41.3 15.4 4.1 1.0 0.6

男性（計） 879 55.9 39.5 17.2 4.7 1.0 0.7

　１８～２９才 141 52.5 36.9 19.9 6.4 3.5 0.7

　３０～３９才 115 53.0 42.6 19.1 7.0 0.9 1.7

　４０～４９才 183 65.6 39.9 15.8 5.5 1.1 1.1

　５０～５９才 167 61.1 39.5 11.4 1.8 0.0 0.6

　６０～６９才 160 51.9 34.4 20.6 5.0 0.0 0.0

　７０～７９才 113 45.1 46.0 17.7 2.7 0.9 0.0

女性（計） 1092 54.3 42.9 14.0 3.7 0.9 0.5

　１８～２９才 165 60.6 33.3 13.3 7.3 0.6 0.6

　３０～３９才 158 58.2 39.9 15.8 4.4 1.9 1.3

　４０～４９才 207 62.3 38.2 11.6 1.4 0.5 0.0

　５０～５９才 197 59.9 44.2 12.2 3.6 1.0 1.0

　６０～６９才 194 42.3 52.1 17.5 3.1 1.0 0.0

　７０～７９才 171 42.1 48.5 14.0 2.9 0.6 0.0

銀行利用者（計） 1413 56.2 40.1 15.9 4.5 1.2 0.7

　都市銀行 590 58.0 40.5 15.3 5.8 1.7 1.2

　地方銀行 518 51.7 40.9 16.2 2.9 0.8 0.2

　第二地方銀行 46 56.5 37.0 15.2 10.9 2.2 2.2

　インターネット専業銀行 238 63.9 37.0 16.4 3.4 0.8 0.4

　その他の銀行 16 25.0 56.3 12.5 6.3 0.0 0.0

銀行以外（計） 552 52.4 44.4 13.9 3.3 0.4 0.2

　信用金庫・信用組合 88 47.7 47.7 12.5 3.4 0.0 0.0

　農協・漁協 19 36.8 52.6 10.5 5.3 5.3 0.0

　ゆうちょ銀行 421 53.7 44.2 14.0 3.1 0.2 0.2

　その他の金融機関 24 58.3 29.2 20.8 4.2 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 2658 15.3 36.0 55.8 36.1 20.2 18.1

男性（計） 1298 17.5 35.4 53.9 37.5 22.0 20.2

　１８～２９才 204 15.7 38.2 54.4 33.8 13.7 10.3

　３０～３９才 173 23.1 42.8 56.6 41.0 22.5 22.5

　４０～４９才 243 25.5 42.8 56.4 36.2 22.2 21.0

　５０～５９才 225 17.3 40.9 51.1 39.1 24.4 22.2

　６０～６９才 234 13.7 29.9 50.9 36.3 26.5 23.9

　７０～７９才 219 10.0 18.7 54.8 39.3 21.9 20.5

女性（計） 1360 13.2 36.6 57.6 34.8 18.4 16.0

　１８～２９才 202 14.9 36.1 54.5 36.1 13.4 10.9

　３０～３９才 194 15.5 42.3 61.3 36.6 21.6 21.1

　４０～４９才 250 17.2 40.4 60.8 35.6 18.0 16.0

　５０～５９才 237 14.8 38.8 57.4 34.6 20.3 16.9

　６０～６９才 242 7.0 30.6 61.6 36.4 16.5 16.1

　７０～７９才 235 10.6 32.3 50.2 29.8 20.4 15.3

銀行利用者（計） 1940 16.0 36.9 56.1 36.8 21.4 19.4

　都市銀行 842 16.0 38.5 56.4 39.0 23.2 21.4

　地方銀行 700 12.0 30.4 55.0 33.1 17.9 14.7

　第二地方銀行 65 9.2 35.4 47.7 35.4 24.6 24.6

　インターネット専業銀行 307 27.0 47.6 58.6 39.7 24.4 23.8

　その他の銀行 20 15.0 35.0 75.0 35.0 20.0 15.0

銀行以外（計） 715 13.1 33.6 55.1 34.4 16.8 14.4

　信用金庫・信用組合 124 7.3 39.5 47.6 35.5 16.1 13.7

　農協・漁協 33 6.1 30.3 45.5 21.2 9.1 12.1

　ゆうちょ銀行 524 15.1 32.6 57.8 35.1 16.6 14.7

　その他の金融機関 34 11.8 29.4 50.0 32.4 29.4 14.7

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 427 34.2 39.6 36.8 19.7 6.3 5.6

男性（計） 252 32.9 42.5 38.5 20.6 7.5 6.3

　１８～２９才 62 33.9 40.3 48.4 27.4 8.1 4.8

　３０～３９才 30 33.3 46.7 26.7 10.0 10.0 10.0

　４０～４９才 48 50.0 50.0 33.3 14.6 10.4 8.3

　５０～５９才 45 33.3 44.4 33.3 17.8 4.4 6.7

　６０～６９才 33 21.2 36.4 36.4 30.3 6.1 6.1

　７０～７９才 34 17.6 35.3 47.1 20.6 5.9 2.9

女性（計） 175 36.0 35.4 34.3 18.3 4.6 4.6

　１８～２９才 54 37.0 27.8 33.3 24.1 3.7 3.7

　３０～３９才 27 55.6 37.0 33.3 14.8 7.4 7.4

　４０～４９才 27 22.2 40.7 37.0 22.2 11.1 3.7

　５０～５９才 28 46.4 39.3 35.7 14.3 3.6 3.6

　６０～６９才 18 22.2 44.4 38.9 11.1 0.0 5.6

　７０～７９才 21 23.8 33.3 28.6 14.3 0.0 4.8

銀行利用者（計） 345 36.2 40.0 36.5 20.9 7.2 6.1

　都市銀行 157 35.0 40.1 32.5 24.8 10.2 7.6

　地方銀行 79 32.9 29.1 36.7 16.5 3.8 3.8

　第二地方銀行 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 100 43.0 47.0 43.0 19.0 6.0 6.0

　その他の銀行 3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

銀行以外（計） 82 25.6 37.8 37.8 14.6 2.4 3.7

　信用金庫・信用組合 12 0.0 33.3 50.0 25.0 8.3 0.0

　農協・漁協 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 66 28.8 39.4 34.8 13.6 1.5 3.0

　その他の金融機関 2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関
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3-5．日常の決済手段 利用金額

7.プリペイドカード 8.銀行振込

5.交通系電子マネー 6.流通系電子マネー

Q 日常の決済手段 利用金額

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 1545 62.1 38.9 16.1 3.8 0.8 0.5

男性（計） 774 62.3 40.8 16.9 5.0 0.9 0.4

　１８～２９才 157 54.1 36.3 22.3 7.0 1.3 0.6

　３０～３９才 109 65.1 39.4 17.4 9.2 1.8 0.9

　４０～４９才 147 79.6 40.8 13.6 5.4 1.4 0.7

　５０～５９才 125 66.4 45.6 12.0 3.2 0.8 0.0

　６０～６９才 118 55.1 43.2 16.9 1.7 0.0 0.0

　７０～７９才 118 51.7 40.7 18.6 3.4 0.0 0.0

女性（計） 771 62.0 37.0 15.3 2.6 0.8 0.5

　１８～２９才 153 68.6 32.0 5.9 3.9 0.0 0.7

　３０～３９才 99 72.7 33.3 13.1 3.0 3.0 1.0

　４０～４９才 134 68.7 39.6 12.7 0.7 1.5 0.7

　５０～５９才 143 59.4 37.1 16.8 2.8 0.7 0.0

　６０～６９才 130 50.8 40.0 25.4 3.1 0.0 0.8

　７０～７９才 112 51.8 40.2 19.6 1.8 0.0 0.0

銀行利用者（計） 1165 62.5 40.0 16.4 4.2 1.1 0.4

　都市銀行 632 64.1 40.0 16.9 4.9 1.6 0.6

　地方銀行 302 57.6 40.7 15.2 1.3 0.3 0.3

　第二地方銀行 27 59.3 33.3 11.1 0.0 3.7 0.0

　インターネット専業銀行 183 66.7 39.9 17.5 7.1 0.5 0.0

　その他の銀行 16 62.5 25.0 12.5 6.3 0.0 0.0

銀行以外（計） 376 61.2 35.6 15.2 2.7 0.0 0.5

　信用金庫・信用組合 47 51.1 48.9 10.6 4.3 0.0 0.0

　農協・漁協 8 75.0 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 307 61.9 33.9 16.3 2.3 0.0 0.7

　その他の金融機関 14 71.4 28.6 7.1 7.1 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 1506 49.8 51.0 27.3 6.6 1.9 1.0

男性（計） 732 55.5 48.9 22.8 6.3 1.5 1.4

　１８～２９才 105 49.5 47.6 28.6 6.7 2.9 1.9

　３０～３９才 90 57.8 60.0 25.6 11.1 1.1 2.2

　４０～４９才 156 71.8 44.2 17.3 7.7 3.8 2.6

　５０～５９才 144 59.7 47.9 20.1 4.2 0.0 0.0

　６０～６９才 142 47.9 51.4 19.0 4.9 0.0 1.4

　７０～７９才 95 37.9 45.3 32.6 4.2 1.1 0.0

女性（計） 774 44.4 53.0 31.5 7.0 2.2 0.6

　１８～２９才 113 56.6 51.3 21.2 3.5 1.8 0.0

　３０～３９才 105 59.0 49.5 27.6 8.6 3.8 2.9

　４０～４９才 144 45.1 54.9 33.3 7.6 2.8 0.0

　５０～５９才 157 48.4 52.9 33.8 8.3 2.5 0.6

　６０～６９才 126 30.2 54.0 39.7 6.3 2.4 0.0

　７０～７９才 129 30.2 54.3 31.0 7.0 0.0 0.8

銀行利用者（計） 1121 53.0 50.4 26.0 6.6 2.1 1.1

　都市銀行 462 56.3 49.1 24.7 7.1 2.4 1.9

　地方銀行 415 44.1 51.3 27.5 5.8 2.2 0.7

　第二地方銀行 42 54.8 40.5 21.4 7.1 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 187 64.7 54.0 27.3 7.0 1.6 0.0

　その他の銀行 11 54.5 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0

銀行以外（計） 380 40.8 52.4 31.6 6.8 1.3 0.8

　信用金庫・信用組合 66 27.3 59.1 25.8 4.5 0.0 0.0

　農協・漁協 18 38.9 61.1 33.3 5.6 5.6 0.0

　ゆうちょ銀行 281 43.4 50.5 32.7 7.5 1.1 0.7

　その他の金融機関 15 53.3 46.7 33.3 6.7 6.7 6.7

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 446 52.7 43.5 23.3 4.9 2.0 1.3

男性（計） 246 52.8 46.7 23.2 3.7 2.4 1.2

　１８～２９才 54 40.7 44.4 40.7 9.3 9.3 1.9

　３０～３９才 30 46.7 53.3 20.0 0.0 0.0 3.3

　４０～４９才 31 67.7 58.1 16.1 6.5 3.2 0.0

　５０～５９才 33 66.7 42.4 12.1 3.0 0.0 0.0

　６０～６９才 53 52.8 41.5 18.9 1.9 0.0 1.9

　７０～７９才 45 51.1 46.7 22.2 0.0 0.0 0.0

女性（計） 200 52.5 39.5 23.5 6.5 1.5 1.5

　１８～２９才 35 48.6 42.9 20.0 5.7 0.0 2.9

　３０～３９才 20 55.0 50.0 30.0 10.0 5.0 5.0

　４０～４９才 27 63.0 37.0 18.5 3.7 0.0 0.0

　５０～５９才 46 73.9 23.9 10.9 2.2 2.2 0.0

　６０～６９才 34 23.5 50.0 32.4 11.8 0.0 0.0

　７０～７９才 38 47.4 42.1 34.2 7.9 2.6 2.6

銀行利用者（計） 327 53.8 44.6 25.1 4.9 2.4 1.2

　都市銀行 148 57.4 41.2 21.6 5.4 3.4 0.7

　地方銀行 108 45.4 51.9 31.5 4.6 0.9 0.9

　第二地方銀行 12 50.0 25.0 25.0 8.3 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 54 63.0 42.6 22.2 3.7 3.7 3.7

　その他の銀行 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 117 50.4 39.3 18.8 5.1 0.9 1.7

　信用金庫・信用組合 16 62.5 31.3 6.3 6.3 0.0 0.0

　農協・漁協 8 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 88 48.9 39.8 21.6 5.7 1.1 2.3

　その他の金融機関 5 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 1674 8.3 18.8 40.5 37.2 19.7 23.4

男性（計） 868 8.3 18.4 40.9 37.3 21.1 26.3

　１８～２９才 107 11.2 24.3 38.3 35.5 15.0 12.1

　３０～３９才 98 10.2 20.4 49.0 35.7 21.4 25.5

　４０～４９才 159 11.3 23.3 45.9 39.6 23.3 25.8

　５０～５９才 168 7.7 17.3 36.9 40.5 22.0 29.2

　６０～６９才 176 8.5 18.8 40.9 34.7 20.5 28.4

　７０～７９才 160 2.5 9.4 36.9 36.9 22.5 31.3

女性（計） 806 8.3 19.2 40.1 37.1 18.1 20.3

　１８～２９才 117 13.7 26.5 36.8 34.2 11.1 13.7

　３０～３９才 89 16.9 23.6 50.6 34.8 21.3 18.0

　４０～４９才 139 6.5 27.3 43.2 40.3 19.4 20.1

　５０～５９才 146 8.9 17.8 41.1 29.5 12.3 24.0

　６０～６９才 155 3.2 11.6 39.4 38.7 21.3 25.8

　７０～７９才 160 5.6 13.1 33.8 43.1 22.5 18.1

銀行利用者（計） 1265 8.9 19.4 39.6 36.1 20.2 24.7

　都市銀行 572 9.4 18.9 41.1 37.6 21.5 27.4

　地方銀行 446 7.8 17.5 37.0 34.1 16.6 18.4

　第二地方銀行 40 2.5 17.5 30.0 30.0 27.5 27.5

　インターネット専業銀行 186 11.8 25.3 44.1 37.6 23.7 30.1

　その他の銀行 16 6.3 25.0 37.5 43.8 12.5 25.0

銀行以外（計） 407 6.4 17.0 43.2 40.8 17.9 19.4

　信用金庫・信用組合 72 5.6 12.5 38.9 44.4 15.3 27.8

　農協・漁協 14 7.1 14.3 28.6 50.0 21.4 7.1

　ゆうちょ銀行 299 6.7 18.4 44.8 39.8 17.7 17.7

　その他の金融機関 22 4.5 13.6 45.5 36.4 27.3 22.7

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関
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3-5．日常の決済手段 利用金額

11.その他

9.口座振替引落 10.仮想通貨

Q 日常の決済手段 利用金額

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 914 14.8 24.7 45.7 33.7 15.6 13.3

男性（計） 484 14.0 24.0 44.2 34.1 15.9 15.5

　１８～２９才 51 19.6 25.5 43.1 27.5 7.8 13.7

　３０～３９才 52 15.4 28.8 42.3 38.5 17.3 17.3

　４０～４９才 89 16.9 29.2 42.7 34.8 18.0 20.2

　５０～５９才 88 15.9 27.3 45.5 35.2 15.9 21.6

　６０～６９才 115 14.8 20.9 46.1 33.9 13.9 13.0

　７０～７９才 89 4.5 15.7 43.8 33.7 20.2 7.9

女性（計） 430 15.6 25.6 47.4 33.3 15.3 10.9

　１８～２９才 61 24.6 29.5 41.0 27.9 14.8 9.8

　３０～３９才 50 20.0 26.0 54.0 40.0 22.0 18.0

　４０～４９才 78 14.1 30.8 42.3 37.2 15.4 12.8

　５０～５９才 73 16.4 27.4 49.3 27.4 17.8 16.4

　６０～６９才 77 9.1 15.6 53.2 29.9 9.1 6.5

　７０～７９才 91 13.2 25.3 46.2 37.4 15.4 5.5

銀行利用者（計） 672 15.2 25.4 45.4 33.2 17.0 13.8

　都市銀行 292 17.1 25.3 46.9 35.3 21.6 17.5

　地方銀行 232 10.8 22.0 44.8 32.3 11.6 7.3

　第二地方銀行 22 22.7 9.1 45.5 22.7 4.5 4.5

　インターネット専業銀行 115 17.4 36.5 45.2 32.2 18.3 18.3

　その他の銀行 8 25.0 12.5 25.0 12.5 0.0 25.0

銀行以外（計） 242 13.6 22.7 46.7 35.1 12.0 12.0

　信用金庫・信用組合 43 9.3 25.6 46.5 41.9 9.3 11.6

　農協・漁協 10 10.0 30.0 30.0 20.0 20.0 10.0

　ゆうちょ銀行 181 15.5 22.1 47.5 33.7 12.2 11.6

　その他の金融機関 8 0.0 12.5 50.0 50.0 12.5 25.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 105 41.9 23.8 22.9 21.0 10.5 17.1

男性（計） 86 39.5 24.4 23.3 23.3 10.5 15.1

　１８～２９才 25 24.0 32.0 28.0 20.0 16.0 12.0

　３０～３９才 19 36.8 21.1 31.6 26.3 10.5 10.5

　４０～４９才 22 45.5 36.4 18.2 18.2 9.1 27.3

　５０～５９才 13 69.2 7.7 15.4 23.1 7.7 0.0

　６０～６９才 5 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0

　７０～７９才 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

女性（計） 19 52.6 21.1 21.1 10.5 10.5 26.3

　１８～２９才 6 83.3 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7

　３０～３９才 6 50.0 16.7 16.7 16.7 33.3 50.0

　４０～４９才 3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

　５０～５９才 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

　６０～６９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行利用者（計） 83 45.8 24.1 21.7 20.5 13.3 16.9

　都市銀行 39 41.0 28.2 23.1 20.5 15.4 23.1

　地方銀行 24 37.5 20.8 25.0 29.2 12.5 4.2

　第二地方銀行 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 17 70.6 17.6 11.8 11.8 11.8 23.5

　その他の銀行 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 22 27.3 22.7 27.3 22.7 0.0 18.2

　信用金庫・信用組合 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

　農協・漁協 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 19 31.6 26.3 31.6 21.1 0.0 10.5

　その他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

千

円

未

満

千

円
～

3

千

円

未

満

3

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

(N)

全体 52 50.0 59.6 36.5 15.4 3.8 5.8

男性（計） 23 60.9 52.2 39.1 21.7 4.3 4.3

　１８～２９才 7 57.1 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

　３０～３９才 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　４０～４９才 2 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

　５０～５９才 7 57.1 57.1 57.1 14.3 14.3 14.3

　６０～６９才 4 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

　７０～７９才 2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

女性（計） 29 41.4 65.5 34.5 10.3 3.4 6.9

　１８～２９才 3 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

　３０～３９才 1 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

　４０～４９才 8 25.0 75.0 25.0 12.5 12.5 25.0

　５０～５９才 6 66.7 66.7 66.7 16.7 0.0 0.0

　６０～６９才 6 16.7 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0

銀行利用者（計） 38 50.0 57.9 42.1 18.4 5.3 7.9

　都市銀行 21 57.1 71.4 38.1 23.8 4.8 9.5

　地方銀行 12 33.3 33.3 33.3 8.3 0.0 0.0

　第二地方銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 5 60.0 60.0 80.0 20.0 20.0 20.0

　その他の銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 14 50.0 64.3 21.4 7.1 0.0 0.0

　信用金庫・信用組合 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　農協・漁協 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 13 53.8 69.2 15.4 7.7 0.0 0.0

　その他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関
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3-6．日常の決済手段 利用目的

Q あなたは普段、先ほど「利用する」とお答えいただいた決済方法（お金のやり取りをする方法）を、
どのような時に利用していますか。あてはまるものをすべてお選びください。

 決済手段の利用目的としては、「個人間での日常的なお金のやりとり」「冠婚葬祭やお賽銭など」は「現金」
が主流だが、「小売店での支払い」には「流通系電子マネー」が8割で最も多い他、「プリペイドカード」「交通
系電子マネー」「金券・ポイント」「現金」「クレジットカード」「デビットカード」など多様な手段を利用。

 「オンラインショッピングの支払い」によく使われるのは「クレジットカード」で8割弱。その他「デビットカード」
「金券・ポイント」なども4割前後と比較的多く利用されている。

• 属性別に見ると、女性50代以上は「冠婚葬祭やお賽銭など」に「現金」、女性70代は「公共料金」の支払いに
「クレジットカード」、男性40-50代は「オンラインショッピングの支払い」に「デビッドカード」、男性50-60代は
「小売店」の支払いに「電子マネー」を使うケースが多い。

(%)

(N)

個

人

間

で

の

日

常

的

な

お

金

の

や

り

取

り
（

割

り

勘
、

仕

送

り

な

ど
）

冠

婚

葬

祭

や

お

賽

銭

な

ど

法

人

間

の

お

金

の

や

り

取

り

公

共

料

金

・

携

帯

電

話

料

金

等

の

支

払

い

小

売

店
（

実

店

舗
）

で

の

モ

ノ

や

サ
ー

ビ

ス

の

支

払

い

オ

ン

ラ

イ

ン

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

の

支

払

い そ

の

他

現金 (3202) 64.2 46.5 6.8 12.5 63.4 6.8 1.9

金券・ポイント (1971) 13.9 1.6 1.5 2.9 63.7 38.8 0.7

クレジットカード (2658) 9.6 1.4 3.8 48.6 57.6 77.9 0.6

デビットカード (427) 11.0 2.8 6.1 10.1 54.6 44.5 2.3

交通系電子マネー (1545) 15.3 1.4 2.0 8.5 66.0 6.9 10.5

流通系電子マネー (1506) 13.2 0.9 1.1 5.6 81.6 13.3 1.0

プリペイドカード (446) 14.6 2.7 3.1 4.3 69.5 15.7 1.6

銀行振込 (1674) 21.9 2.4 13.4 37.5 14.8 29.2 4.6

口座振替引落 (914) 9.3 1.0 5.9 58.3 15.3 22.9 3.5

仮想通貨 (105) 31.4 4.8 8.6 6.7 18.1 27.6 14.3

その他 (52) 25.0 1.9 1.9 13.5 80.8 46.2 5.8

（基数：利用決済手段あり）



3-6．日常の決済手段 利用目的

3.クレジットカード 4.デビットカード

1.現金 2.金券・ポイント

Q 日常の決済手段 利用目的

－110－

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

個

人

間

で

の

日

常

的

な

お

金

の

や

り

取

り

冠

婚

葬

祭

や

お

賽

銭

な

ど

法

人

間

の

お

金

の

や

り

取

り

公

共

料

金

・

携

帯

電

話

料

金

等

の

支

払

い

小

売

店

（
実

店

舗

）
で

の

モ

ノ

や

サ
ー

ビ

ス

の

支

払

い

オ

ン

ラ

イ

ン

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

の

支

払

い

そ

の

他

(N)

全体 3202 64.2 46.5 6.8 12.5 63.4 6.8 1.9

男性（計） 1577 63.5 41.8 6.8 12.3 61.3 6.3 1.7

　１８～２９才 297 59.9 25.3 11.1 14.1 52.9 11.4 0.7

　３０～３９才 219 64.4 33.3 8.2 15.5 58.9 8.2 1.4

　４０～４９才 300 66.7 45.7 7.3 9.3 62.3 6.7 2.0

　５０～５９才 264 65.9 50.0 7.6 15.5 68.9 4.2 2.3

　６０～６９才 257 65.8 53.3 4.3 9.7 64.2 2.7 2.3

　７０～７９才 240 57.9 43.8 1.7 10.0 60.8 3.8 1.7

女性（計） 1625 64.9 51.1 6.8 12.7 65.5 7.3 2.0

　１８～２９才 285 68.4 32.6 8.8 16.8 55.8 10.5 2.1

　３０～３９才 232 77.2 46.6 9.1 15.1 59.5 9.5 0.9

　４０～４９才 291 63.2 45.7 6.5 10.7 72.9 8.9 0.3

　５０～５９才 268 63.8 60.8 6.3 11.6 69.0 4.5 2.6

　６０～６９才 276 60.5 62.0 6.5 13.0 68.1 4.7 2.5

　７０～７９才 273 58.2 59.3 3.7 9.2 66.7 5.9 3.7

銀行利用者（計） 2245 65.2 48.6 7.0 12.7 64.4 6.2 2.0

　都市銀行 948 66.9 48.6 7.3 13.0 65.2 6.6 1.2

　地方銀行 858 63.4 50.5 7.5 13.2 63.3 6.2 2.2

　第二地方銀行 71 76.1 47.9 7.0 12.7 69.0 7.0 0.0

　インターネット専業銀行 335 62.4 43.9 4.8 9.9 64.2 4.8 4.2

　その他の銀行 26 65.4 46.2 11.5 23.1 69.2 7.7 3.8

銀行以外（計） 945 61.9 41.9 6.3 12.1 61.2 8.1 1.6

　信用金庫・信用組合 146 65.8 52.1 4.8 8.9 56.8 8.2 1.4

　農協・漁協 40 72.5 40.0 10.0 20.0 67.5 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 716 61.5 40.5 6.4 12.4 61.7 8.4 1.7

　その他の金融機関 43 46.5 32.6 7.0 9.3 60.5 11.6 2.3

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

個

人

間

で

の

日

常

的

な

お

金

の

や

り

取

り

冠

婚

葬

祭

や

お

賽

銭

な

ど

法

人

間

の

お

金

の

や

り

取

り

公

共

料

金

・

携

帯

電

話

料

金

等

の

支

払

い

小

売

店

（
実

店

舗

）
で

の

モ

ノ

や

サ
ー

ビ

ス

の

支

払

い

オ

ン

ラ

イ

ン

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

の

支

払

い

そ

の

他

(N)

全体 1971 13.9 1.6 1.5 2.9 63.7 38.8 0.7

男性（計） 879 14.7 2.0 2.0 3.8 60.2 39.9 0.6

　１８～２９才 141 16.3 6.4 5.0 7.1 52.5 36.9 0.7

　３０～３９才 115 15.7 5.2 3.5 4.3 56.5 42.6 0.0

　４０～４９才 183 17.5 0.0 1.1 2.2 61.2 47.5 1.6

　５０～５９才 167 13.2 0.6 0.6 4.2 66.5 39.5 0.0

　６０～６９才 160 13.8 0.6 1.3 3.1 60.6 38.8 0.0

　７０～７９才 113 10.6 0.9 1.8 1.8 61.9 31.0 0.9

女性（計） 1092 13.2 1.2 1.1 2.3 66.5 37.8 0.7

　１８～２９才 165 19.4 0.6 1.2 3.6 61.2 33.9 0.0

　３０～３９才 158 20.3 1.9 0.0 2.5 62.7 45.6 0.0

　４０～４９才 207 10.6 1.0 1.0 1.9 66.2 44.4 0.0

　５０～５９才 197 12.2 0.5 2.0 1.5 68.0 37.1 1.5

　６０～６９才 194 7.2 1.5 1.5 3.1 70.6 33.5 1.5

　７０～７９才 171 11.7 1.8 0.6 1.2 69.0 32.2 1.2

銀行利用者（計） 1413 12.5 1.8 1.6 3.2 63.5 39.8 0.6

　都市銀行 590 12.9 2.7 2.2 3.7 64.4 38.0 1.0

　地方銀行 518 12.2 1.4 1.4 2.7 62.9 40.9 0.2

　第二地方銀行 46 15.2 0.0 0.0 4.3 60.9 41.3 0.0

　インターネット専業銀行 238 10.1 0.0 0.4 2.9 62.6 44.5 0.8

　その他の銀行 16 25.0 12.5 6.3 0.0 75.0 12.5 0.0

銀行以外（計） 552 17.2 1.1 1.4 2.4 64.7 35.7 0.7

　信用金庫・信用組合 88 25.0 1.1 3.4 2.3 61.4 29.5 0.0

　農協・漁協 19 26.3 0.0 0.0 0.0 68.4 26.3 0.0

　ゆうちょ銀行 421 14.7 1.2 1.2 2.1 64.8 37.5 0.7

　その他の金融機関 24 25.0 0.0 0.0 8.3 70.8 33.3 4.2

（基数：利用決済手段あり）
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全体 2658 9.6 1.4 3.8 48.6 57.6 77.9 0.6

男性（計） 1298 10.8 1.6 4.4 49.0 57.4 78.0 0.5

　１８～２９才 204 18.6 5.4 6.9 38.7 43.6 72.1 0.0

　３０～３９才 173 16.2 1.7 8.1 52.6 52.6 74.6 0.0

　４０～４９才 243 9.1 0.8 2.9 52.7 59.3 80.7 1.2

　５０～５９才 225 6.7 0.4 3.1 54.2 58.7 81.3 0.4

　６０～６９才 234 9.8 0.9 4.3 46.6 67.1 84.6 0.0

　７０～７９才 219 6.4 0.9 2.3 48.9 60.3 72.6 0.9

女性（計） 1360 8.4 1.1 3.2 48.2 57.7 77.9 0.7

　１８～２９才 202 14.9 1.5 3.0 40.1 50.0 78.7 0.0

　３０～３９才 194 10.8 1.0 2.1 46.4 57.2 85.1 0.0

　４０～４９才 250 5.2 0.8 2.4 45.2 56.0 80.8 0.0

　５０～５９才 237 10.1 0.8 3.8 45.1 66.2 78.5 1.3

　６０～６９才 242 4.5 1.7 5.0 52.1 55.8 77.3 1.7

　７０～７９才 235 6.4 0.9 3.0 58.7 60.0 68.1 0.9

銀行利用者（計） 1940 9.3 1.3 4.0 49.0 59.2 79.3 0.5

　都市銀行 842 12.0 1.8 5.1 50.5 61.4 79.2 0.7

　地方銀行 700 7.3 0.9 3.6 47.4 54.3 76.9 0.3

　第二地方銀行 65 6.2 1.5 4.6 46.2 50.8 75.4 0.0

　インターネット専業銀行 307 7.8 0.7 1.3 49.5 67.4 85.0 0.3

　その他の銀行 20 5.0 5.0 10.0 40.0 50.0 85.0 0.0

銀行以外（計） 715 10.2 1.5 3.4 47.6 53.1 74.3 0.8

　信用金庫・信用組合 124 12.1 2.4 4.0 49.2 56.5 69.4 1.6

　農協・漁協 33 15.2 0.0 0.0 45.5 45.5 72.7 0.0

　ゆうちょ銀行 524 9.0 1.5 3.6 47.1 52.9 76.5 0.6

　その他の金融機関 34 17.6 0.0 0.0 50.0 52.9 58.8 2.9

（基数：利用決済手段あり）
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全体 427 11.0 2.8 6.1 10.1 54.6 44.5 2.3

男性（計） 252 9.9 3.2 6.3 13.9 53.2 48.8 1.6

　１８～２９才 62 19.4 9.7 17.7 16.1 41.9 50.0 1.6

　３０～３９才 30 10.0 3.3 10.0 23.3 43.3 46.7 0.0

　４０～４９才 48 8.3 0.0 2.1 16.7 58.3 60.4 0.0

　５０～５９才 45 4.4 0.0 2.2 11.1 48.9 57.8 6.7

　６０～６９才 33 12.1 3.0 0.0 12.1 63.6 36.4 0.0

　７０～７９才 34 0.0 0.0 0.0 2.9 70.6 32.4 0.0

女性（計） 175 12.6 2.3 5.7 4.6 56.6 38.3 3.4

　１８～２９才 54 20.4 3.7 11.1 3.7 48.1 37.0 3.7

　３０～３９才 27 18.5 3.7 3.7 3.7 44.4 37.0 3.7

　４０～４９才 27 3.7 3.7 7.4 3.7 51.9 55.6 0.0

　５０～５９才 28 7.1 0.0 3.6 3.6 57.1 46.4 7.1

　６０～６９才 18 11.1 0.0 0.0 5.6 83.3 27.8 0.0

　７０～７９才 21 4.8 0.0 0.0 9.5 76.2 19.0 4.8

銀行利用者（計） 345 11.9 2.6 6.4 9.3 54.2 44.1 2.3

　都市銀行 157 15.3 4.5 7.6 8.9 54.8 39.5 1.3

　地方銀行 79 7.6 2.5 8.9 7.6 53.2 38.0 6.3

　第二地方銀行 5 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0

　インターネット専業銀行 100 9.0 0.0 1.0 10.0 57.0 57.0 1.0

　その他の銀行 3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

銀行以外（計） 82 7.3 3.7 4.9 13.4 56.1 46.3 2.4

　信用金庫・信用組合 12 8.3 8.3 8.3 16.7 41.7 41.7 0.0

　農協・漁協 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 66 7.6 3.0 4.5 13.6 57.6 48.5 3.0

　その他の金融機関 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）
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3-6．日常の決済手段 利用目的

7.プリペイドカード 8.銀行振込

5.交通系電子マネー 6.流通系電子マネー

Q 日常の決済手段 利用目的

－111－

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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全体 1545 15.3 1.4 2.0 8.5 66.0 6.9 10.5

男性（計） 774 15.9 1.8 2.7 9.2 68.0 8.4 7.4

　１８～２９才 157 18.5 7.0 6.4 15.3 58.6 8.9 2.5

　３０～３９才 109 18.3 2.8 4.6 9.2 69.7 11.0 6.4

　４０～４９才 147 15.6 0.0 2.7 5.4 70.7 13.6 8.8

　５０～５９才 125 8.8 0.0 0.8 5.6 78.4 4.8 8.0

　６０～６９才 118 14.4 0.0 0.8 7.6 76.3 6.8 5.1

　７０～７９才 118 19.5 0.0 0.0 11.0 55.9 4.2 14.4

女性（計） 771 14.7 0.9 1.3 7.8 64.1 5.3 13.6

　１８～２９才 153 21.6 1.3 2.6 13.7 55.6 9.2 10.5

　３０～３９才 99 25.3 1.0 0.0 8.1 61.6 4.0 6.1

　４０～４９才 134 13.4 2.2 2.2 5.2 66.4 4.5 12.7

　５０～５９才 143 9.1 0.7 2.1 4.9 69.2 7.0 15.4

　６０～６９才 130 7.7 0.0 0.0 6.2 70.0 5.4 14.6

　７０～７９才 112 12.5 0.0 0.0 8.0 61.6 0.0 22.3

銀行利用者（計） 1165 14.8 1.4 2.0 8.2 67.9 7.3 9.7

　都市銀行 632 15.7 1.4 1.9 9.2 67.2 6.8 9.3

　地方銀行 302 14.9 1.7 3.0 6.6 67.9 7.3 9.9

　第二地方銀行 27 25.9 0.0 0.0 18.5 44.4 0.0 11.1

　インターネット専業銀行 183 10.4 1.1 1.1 4.9 74.9 10.9 9.3

　その他の銀行 16 12.5 0.0 0.0 18.8 56.3 0.0 18.8

銀行以外（計） 376 16.8 1.3 2.1 9.0 60.4 5.6 13.0

　信用金庫・信用組合 47 19.1 2.1 2.1 8.5 61.7 0.0 10.6

　農協・漁協 8 25.0 0.0 12.5 0.0 50.0 0.0 12.5

　ゆうちょ銀行 307 16.6 1.3 2.0 9.8 60.3 6.8 12.7

　その他の金融機関 14 7.1 0.0 0.0 0.0 64.3 0.0 28.6

（基数：利用決済手段あり）
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全体 1506 13.2 0.9 1.1 5.6 81.6 13.3 1.0

男性（計） 732 13.4 1.2 1.9 6.7 82.1 14.9 0.5

　１８～２９才 105 23.8 5.7 6.7 13.3 71.4 18.1 0.0

　３０～３９才 90 14.4 1.1 6.7 7.8 75.6 23.3 1.1

　４０～４９才 156 14.1 0.6 0.0 9.0 78.2 20.5 1.3

　５０～５９才 144 11.1 0.0 0.7 3.5 87.5 8.3 0.7

　６０～６９才 142 9.2 0.7 0.0 4.9 89.4 12.7 0.0

　７０～７９才 95 9.5 0.0 0.0 2.1 87.4 7.4 0.0

女性（計） 774 13.0 0.5 0.4 4.7 81.1 11.9 1.4

　１８～２９才 113 23.9 1.8 0.0 6.2 69.0 17.7 0.9

　３０～３９才 105 19.0 1.0 1.0 8.6 75.2 11.4 0.0

　４０～４９才 144 9.7 0.7 0.0 5.6 83.3 12.5 0.0

　５０～５９才 157 12.7 0.0 1.3 3.8 79.6 10.8 3.2

　６０～６９才 126 6.3 0.0 0.0 1.6 88.9 14.3 0.8

　７０～７９才 129 9.3 0.0 0.0 3.1 88.4 5.4 3.1

銀行利用者（計） 1121 12.3 0.9 1.4 5.9 82.3 14.3 0.8

　都市銀行 462 13.2 1.5 1.9 6.1 80.7 12.6 1.1

　地方銀行 415 11.6 0.5 1.0 5.3 83.4 15.7 1.0

　第二地方銀行 42 16.7 2.4 2.4 7.1 76.2 16.7 0.0

　インターネット専業銀行 187 11.2 0.0 1.1 5.9 85.6 14.4 0.0

　その他の銀行 11 9.1 0.0 0.0 18.2 72.7 27.3 0.0

銀行以外（計） 380 15.5 0.8 0.3 5.0 79.7 10.8 1.6

　信用金庫・信用組合 66 16.7 0.0 0.0 3.0 78.8 7.6 0.0

　農協・漁協 18 11.1 0.0 0.0 0.0 88.9 5.6 0.0

　ゆうちょ銀行 281 15.7 1.1 0.4 5.7 79.0 12.5 1.8

　その他の金融機関 15 13.3 0.0 0.0 6.7 86.7 0.0 6.7

（基数：利用決済手段あり）
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全体 446 14.6 2.7 3.1 4.3 69.5 15.7 1.6

男性（計） 246 16.7 2.8 4.5 4.5 64.2 19.9 1.2

　１８～２９才 54 18.5 11.1 16.7 13.0 31.5 44.4 0.0

　３０～３９才 30 26.7 0.0 3.3 3.3 60.0 23.3 0.0

　４０～４９才 31 22.6 3.2 3.2 6.5 61.3 16.1 3.2

　５０～５９才 33 12.1 0.0 0.0 0.0 69.7 15.2 3.0

　６０～６９才 53 11.3 0.0 0.0 1.9 84.9 7.5 0.0

　７０～７９才 45 13.3 0.0 0.0 0.0 80.0 8.9 2.2

女性（計） 200 12.0 2.5 1.5 4.0 76.0 10.5 2.0

　１８～２９才 35 14.3 5.7 5.7 14.3 62.9 14.3 0.0

　３０～３９才 20 15.0 0.0 0.0 0.0 65.0 20.0 0.0

　４０～４９才 27 22.2 7.4 0.0 0.0 66.7 25.9 0.0

　５０～５９才 46 17.4 0.0 2.2 0.0 76.1 4.3 4.3

　６０～６９才 34 2.9 2.9 0.0 5.9 79.4 8.8 5.9

　７０～７９才 38 2.6 0.0 0.0 2.6 97.4 0.0 0.0

銀行利用者（計） 327 12.8 2.8 4.0 5.2 72.2 15.3 1.2

　都市銀行 148 12.2 4.1 5.4 6.1 70.9 14.9 2.0

　地方銀行 108 12.0 2.8 4.6 3.7 75.0 13.9 0.0

　第二地方銀行 12 16.7 0.0 0.0 8.3 58.3 25.0 0.0

　インターネット専業銀行 54 14.8 0.0 0.0 3.7 72.2 18.5 1.9

　その他の銀行 4 25.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 117 18.8 2.6 0.9 1.7 63.2 16.2 2.6

　信用金庫・信用組合 16 25.0 0.0 0.0 0.0 56.3 12.5 6.3

　農協・漁協 8 12.5 0.0 0.0 0.0 87.5 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 88 17.0 3.4 1.1 2.3 62.5 19.3 2.3

　その他の金融機関 5 40.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）
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全体 1674 21.9 2.4 13.4 37.5 14.8 29.2 4.6

男性（計） 868 21.5 2.4 16.5 37.7 15.7 30.4 3.2

　１８～２９才 107 20.6 4.7 15.0 37.4 16.8 29.9 2.8

　３０～３９才 98 27.6 3.1 15.3 40.8 15.3 23.5 1.0

　４０～４９才 159 23.9 1.9 18.2 28.3 16.4 34.6 3.1

　５０～５９才 168 15.5 1.8 20.8 38.1 16.7 32.1 4.8

　６０～６９才 176 21.6 1.1 14.2 46.0 9.1 29.5 3.4

　７０～７９才 160 22.5 3.1 14.4 35.6 20.6 30.0 3.1

女性（計） 806 22.2 2.4 10.0 37.3 13.8 27.8 6.1

　１８～２９才 117 27.4 3.4 8.5 35.9 14.5 28.2 1.7

　３０～３９才 89 20.2 1.1 9.0 46.1 11.2 28.1 2.2

　４０～４９才 139 21.6 0.7 11.5 38.8 10.8 28.1 6.5

　５０～５９才 146 25.3 1.4 11.0 34.9 13.7 29.5 7.5

　６０～６９才 155 16.1 3.2 9.0 37.4 18.7 28.4 7.7

　７０～７９才 160 23.1 3.8 10.6 34.4 12.5 25.0 8.1

銀行利用者（計） 1265 23.0 2.4 13.6 37.4 15.5 28.1 4.8

　都市銀行 572 24.7 2.6 12.6 36.7 15.7 28.1 4.5

　地方銀行 446 19.3 2.2 14.3 41.5 15.2 26.9 4.9

　第二地方銀行 40 32.5 0.0 15.0 27.5 10.0 35.0 0.0

　インターネット専業銀行 186 25.3 1.6 14.0 32.3 16.1 31.2 4.8

　その他の銀行 16 25.0 12.5 18.8 31.3 18.8 6.3 12.5

銀行以外（計） 407 18.2 2.5 12.8 37.8 12.5 32.7 3.9

　信用金庫・信用組合 72 11.1 1.4 15.3 44.4 12.5 27.8 4.2

　農協・漁協 14 14.3 0.0 21.4 28.6 14.3 35.7 0.0

　ゆうちょ銀行 299 20.7 2.7 12.4 36.1 12.4 34.1 4.3

　その他の金融機関 22 9.1 4.5 4.5 45.5 13.6 27.3 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関



3-6．日常の決済手段 利用目的

11.その他

9.口座振替引落 10.仮想通貨

Q 日常の決済手段 利用目的
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

個

人

間

で

の

日

常

的

な

お

金

の

や

り

取

り

冠

婚

葬

祭

や

お

賽

銭

な

ど

法

人

間

の

お

金

の

や

り

取

り

公

共

料

金

・

携

帯

電

話

料

金

等

の

支

払

い

小

売

店

（
実

店

舗

）
で

の

モ

ノ

や

サ
ー

ビ

ス

の

支

払

い

オ

ン

ラ

イ

ン

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

の

支

払

い

そ

の

他

(N)

全体 914 9.3 1.0 5.9 58.3 15.3 22.9 3.5

男性（計） 484 10.3 1.9 6.8 61.0 15.5 19.0 3.7

　１８～２９才 51 19.6 7.8 9.8 37.3 19.6 23.5 5.9

　３０～３９才 52 11.5 1.9 9.6 63.5 23.1 15.4 1.9

　４０～４９才 89 9.0 1.1 7.9 61.8 11.2 16.9 4.5

　５０～５９才 88 5.7 1.1 6.8 73.9 10.2 14.8 5.7

　６０～６９才 115 7.8 1.7 4.3 61.7 14.8 21.7 3.5

　７０～７９才 89 13.5 0.0 5.6 58.4 19.1 21.3 1.1

女性（計） 430 8.1 0.0 4.9 55.3 15.1 27.2 3.3

　１８～２９才 61 9.8 0.0 9.8 42.6 9.8 34.4 4.9

　３０～３９才 50 6.0 0.0 6.0 54.0 8.0 36.0 2.0

　４０～４９才 78 9.0 0.0 5.1 55.1 15.4 28.2 5.1

　５０～５９才 73 8.2 0.0 5.5 57.5 16.4 15.1 5.5

　６０～６９才 77 7.8 0.0 3.9 58.4 16.9 22.1 2.6

　７０～７９才 91 7.7 0.0 1.1 60.4 19.8 30.8 0.0

銀行利用者（計） 672 9.1 1.0 6.7 58.0 15.0 22.2 3.7

　都市銀行 292 8.6 1.0 7.9 57.9 15.1 22.3 4.1

　地方銀行 232 5.6 0.0 5.2 62.1 15.9 23.3 3.4

　第二地方銀行 22 9.1 0.0 0.0 59.1 13.6 22.7 0.0

　インターネット専業銀行 115 16.5 2.6 7.8 50.4 13.0 20.9 3.5

　その他の銀行 8 25.0 12.5 12.5 37.5 12.5 0.0 12.5

銀行以外（計） 242 9.9 0.8 3.7 59.1 16.1 24.8 2.9

　信用金庫・信用組合 43 4.7 0.0 2.3 62.8 16.3 11.6 4.7

　農協・漁協 10 10.0 0.0 0.0 60.0 30.0 20.0 0.0

　ゆうちょ銀行 181 11.6 1.1 4.4 57.5 15.5 27.6 2.8

　その他の金融機関 8 0.0 0.0 0.0 75.0 12.5 37.5 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

個

人

間

で

の

日

常

的

な

お

金

の

や

り

取

り

冠

婚

葬

祭

や

お

賽

銭

な

ど

法

人

間

の

お

金

の

や

り

取

り

公

共

料

金

・

携

帯

電

話

料

金

等

の

支

払

い

小

売

店

（
実

店

舗

）
で

の

モ

ノ

や

サ
ー

ビ

ス

の

支

払

い

オ

ン

ラ

イ

ン

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

の

支

払

い

そ

の

他

(N)

全体 105 31.4 4.8 8.6 6.7 18.1 27.6 14.3

男性（計） 86 30.2 4.7 9.3 5.8 18.6 27.9 16.3

　１８～２９才 25 36.0 8.0 12.0 16.0 12.0 28.0 12.0

　３０～３９才 19 26.3 10.5 15.8 5.3 42.1 10.5 15.8

　４０～４９才 22 36.4 0.0 9.1 0.0 9.1 36.4 9.1

　５０～５９才 13 15.4 0.0 0.0 0.0 23.1 30.8 30.8

　６０～６９才 5 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0

　７０～７９才 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

女性（計） 19 36.8 5.3 5.3 10.5 15.8 26.3 5.3

　１８～２９才 6 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

　３０～３９才 6 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0

　４０～４９才 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

　５０～５９才 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　６０～６９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　７０～７９才 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行利用者（計） 83 27.7 2.4 10.8 6.0 20.5 30.1 13.3

　都市銀行 39 38.5 5.1 10.3 10.3 23.1 25.6 7.7

　地方銀行 24 12.5 0.0 8.3 4.2 20.8 41.7 16.7

　第二地方銀行 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 17 29.4 0.0 5.9 0.0 11.8 29.4 23.5

　その他の銀行 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 22 45.5 13.6 0.0 9.1 9.1 18.2 18.2

　信用金庫・信用組合 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

　農協・漁協 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 19 47.4 15.8 0.0 10.5 10.5 15.8 15.8

　その他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関

(%)

個

人

間

で

の

日

常

的

な

お

金

の

や

り

取

り

冠

婚

葬

祭

や

お

賽

銭

な

ど

法

人

間

の

お

金

の

や

り

取

り

公

共

料

金

・

携

帯

電

話

料

金

等

の

支

払

い

小

売

店

（
実

店

舗

）
で

の

モ

ノ

や

サ
ー

ビ

ス

の

支

払

い

オ

ン

ラ

イ

ン

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

の

支

払

い

そ

の

他

(N)

全体 52 25.0 1.9 1.9 13.5 80.8 46.2 5.8

男性（計） 23 26.1 4.3 4.3 13.0 82.6 43.5 13.0

　１８～２９才 7 42.9 0.0 0.0 14.3 85.7 28.6 14.3

　３０～３９才 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

　４０～４９才 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0

　５０～５９才 7 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 57.1 0.0

　６０～６９才 4 25.0 0.0 0.0 25.0 75.0 25.0 0.0

　７０～７９才 2 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0

女性（計） 29 24.1 0.0 0.0 13.8 79.3 48.3 0.0

　１８～２９才 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

　３０～３９才 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

　４０～４９才 8 25.0 0.0 0.0 25.0 75.0 75.0 0.0

　５０～５９才 6 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0 66.7 0.0

　６０～６９才 6 16.7 0.0 0.0 16.7 100.0 0.0 0.0

　７０～７９才 5 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0

銀行利用者（計） 38 21.1 2.6 2.6 18.4 84.2 47.4 7.9

　都市銀行 21 23.8 0.0 0.0 19.0 85.7 57.1 9.5

　地方銀行 12 16.7 8.3 8.3 16.7 83.3 33.3 8.3

　第二地方銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　インターネット専業銀行 5 20.0 0.0 0.0 20.0 80.0 40.0 0.0

　その他の銀行 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 14 35.7 0.0 0.0 0.0 71.4 42.9 0.0

　信用金庫・信用組合 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

　農協・漁協 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　ゆうちょ銀行 13 38.5 0.0 0.0 0.0 69.2 38.5 0.0

　その他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：利用決済手段あり）

性

×

年

代

主

利

用

金

融

機

関
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3-7．新しい決済サービスの利用意向

Q あなたは、先ほどお答えいただいたような銀行やFintech企業などが提供する新たな決済サービスについて、
今後利用したいと思いますか。次の中からあてはまるものをお知らせください。

 銀行やFintech企業などが提供する「新たな決済サービス」を、「利用したい」とする人は22.1％。一方、「利用し
たくない」は41.4％。「わからない」とする人も36.5％。

• 属性別に見ると、男性20代や年収1500万円以上の層の利用意向が高く、4割以上が利用したいとしている。

利用

したい

(計)

利用し

たくない

(計)

22.1 41.4 

（基数：一般生活者 N=3400）

4.4 17.7 24.2 17.2 36.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても利用したい やや利用したい あまり利用したくない

まったく利用したくない わからない



－114－

3-7．新しい決済サービスの利用意向

Q 新しい決済サービスの利用意向

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

と

て

も

利

用

し

た

い

や

や

利

用

し

た

い

あ

ま

り

利

用

し

た

く

な

い

ま
っ

た

く

利

用

し

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

利

用

し

た

い

（
計

）

利

用

し

た

く

な

い

（
計

）

(N)

全体 3400 4.4 17.7 24.2 17.2 36.5 22.1 41.4

男性（計） 1687 6.1 21.2 21.8 15.5 35.4 27.3 37.3

　１８～２９才 324 11.1 29.3 16.0 10.8 32.7 40.4 26.9

　３０～３９才 246 8.9 20.7 13.4 20.3 36.6 29.7 33.7

　４０～４９才 320 4.1 21.6 18.1 14.7 41.6 25.6 32.8

　５０～５９才 278 5.0 18.7 21.6 17.6 37.1 23.7 39.2

　６０～６９才 269 3.0 18.6 27.5 15.6 35.3 21.6 43.1

　７０～７９才 250 4.0 16.0 36.0 15.6 28.4 20.0 51.6

女性（計） 1713 2.6 14.4 26.6 18.9 37.5 17.0 45.5

　１８～２９才 304 3.0 23.0 22.4 15.1 36.5 26.0 37.5

　３０～３９才 241 2.1 18.7 19.5 17.8 41.9 20.7 37.3

　４０～４９才 313 3.5 11.2 24.6 20.8 39.9 14.7 45.4

　５０～５９才 277 3.6 12.6 24.2 19.5 40.1 16.2 43.7

　６０～６９才 285 1.8 12.3 30.9 19.6 35.4 14.0 50.5

　７０～７９才 293 1.7 8.9 36.9 20.5 32.1 10.6 57.3

銀行利用者（計） 2377 4.9 18.7 23.7 16.8 35.9 23.6 40.5

　都市銀行 1004 5.4 20.7 21.6 17.0 35.3 26.1 38.6

　地方銀行 905 3.2 16.6 25.7 16.9 37.6 19.8 42.7

　第二地方銀行 76 6.6 10.5 32.9 17.1 32.9 17.1 50.0

　インターネット専業銀行 359 7.8 21.2 21.7 14.8 34.5 29.0 36.5

　その他の銀行 26 3.8 3.8 34.6 26.9 30.8 7.7 61.5

銀行以外（計） 1000 3.1 15.8 25.6 18.1 37.4 18.9 43.7

　信用金庫・信用組合 157 1.9 12.1 26.8 20.4 38.9 14.0 47.1

　農協・漁協 41 4.9 7.3 36.6 17.1 34.1 12.2 53.7

　ゆうちょ銀行 757 3.3 16.8 24.4 17.4 38.0 20.1 41.9

　その他の金融機関 45 2.2 20.0 31.1 22.2 24.4 22.2 53.3

400万円未満 1014 4.3 17.0 25.2 18.9 34.5 21.3 44.2

400～600万円未満 668 3.3 19.6 28.3 18.4 30.4 22.9 46.7

600～1000万円未満 638 6.0 21.9 25.5 14.7 31.8 27.9 40.3

1000～1500万円未満 195 9.2 27.2 22.1 16.4 25.1 36.4 38.5

1500万円以上 72 13.9 31.9 13.9 13.9 26.4 45.8 27.8

5000万円未満（計） 2129 5.4 20.9 25.4 17.3 31.0 26.3 42.7

2000万円未満（計） 1884 5.3 21.2 25.0 17.1 31.4 26.4 42.1

300万円未満 977 4.5 21.2 22.4 17.5 34.4 25.7 39.9

300～500万円未満 315 4.4 23.5 23.8 19.0 29.2 27.9 42.9

500～1000万円未満 340 6.8 20.3 27.1 18.2 27.6 27.1 45.3

1000～2000万円未満 252 7.1 19.4 33.7 11.9 27.8 26.6 45.6

2000～5000万円未満 245 6.9 18.4 28.2 18.8 27.8 25.3 46.9

5000万円以上（計） 112 8.9 17.9 33.0 11.6 28.6 26.8 44.6

5000万円～1億円未満 74 9.5 14.9 36.5 9.5 29.7 24.3 45.9

１億円以上 38 7.9 23.7 26.3 15.8 26.3 31.6 42.1

（基数：一般生活者）

性

×

年

代

主

利

用

金

融
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世

帯

年

収

保

有

金

融

資

産
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3-8．新しい決済サービスの非利用意向理由

Q あなたが銀行やFintech企業などが提供する新たな決済サービスを利用しないのは、
どのような理由からでしょうか。次の中からあてはまるものを、すべてお知らせください。

 新しい決済サービスを「利用したくない」とした人の非利用意向の理由としては、「セキュリティに不安があ
る」が49.0％と最も高い。次いで「現状に不満がない」38.4％であり、「金銭感覚が麻痺しそう」が22.4％で続く。

• 属性別では、「セキュリティに不安」を感じているのは、男性60代や女性30-40代で多い。「現状に不満がな
い」のは女性60-70代のシニア層。

セキュリティに不安があるから

現状に不満がないから

お金の感覚が麻痺しそうだから

使える場所が限られているから

複雑でわかりづらいから

浪費しそうだから

サービスがあることを知らない（知らなかった）から

ITに親しみがないから

お金のありがたみがなくなりそうだから

その他

（基数：新しい決済サービス利用非意向者 N=1408）

49.0

38.4

22.4

21.9

21.2

19.4

16.4

11.0

9.7

4.0

0% 20% 40% 60%
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3-8．新しい決済サービスの非利用意向理由

Q 新しい決済サービスの非利用意向理由

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

セ

キ
ュ

リ

テ
ィ

に

不

安

が

あ

る

か

ら

使

え

る

場

所

が

限

ら

れ

て

い

る

か

ら

サ
ー

ビ

ス

が

あ

る

こ

と

を

知

ら

な

い

（
知

ら

な

か
っ

た

）
か

ら

お

金

の

感

覚

が

麻

痺

し

そ

う

だ

か

ら

お

金

の

あ

り

が

た

み

が

な

く

な

り

そ

う

だ

か

ら

浪

費

し

そ

う

だ

か

ら

複

雑

で

わ

か

り

づ

ら

い

か

ら

現

状

に

不

満

が

な

い

か

ら

I

T

に

親

し

み

が

な

い

か

ら

そ

の

他

(N)

全体 1408 49.0 21.9 16.4 22.4 9.7 19.4 21.2 38.4 11.0 4.0

男性（計） 629 46.7 22.7 16.4 20.7 8.4 16.2 18.9 36.1 7.0 4.1

　１８～２９才 87 42.5 21.8 18.4 24.1 6.9 13.8 19.5 28.7 6.9 1.1

　３０～３９才 83 37.3 26.5 13.3 13.3 4.8 18.1 18.1 32.5 6.0 4.8

　４０～４９才 105 40.0 21.0 20.0 18.1 10.5 16.2 11.4 27.6 5.7 7.6

　５０～５９才 109 50.5 19.3 16.5 22.9 7.3 17.4 20.2 39.4 8.3 4.6

　６０～６９才 116 56.0 22.4 13.8 17.2 8.6 14.7 18.1 43.1 7.8 3.4

　７０～７９才 129 49.6 25.6 16.3 26.4 10.9 17.1 24.8 41.1 7.0 3.1

女性（計） 779 50.8 21.3 16.4 23.9 10.8 22.0 23.0 40.3 14.2 4.0

　１８～２９才 114 48.2 20.2 25.4 21.1 10.5 21.9 16.7 26.3 5.3 1.8

　３０～３９才 90 54.4 23.3 13.3 28.9 4.4 28.9 21.1 21.1 20.0 4.4

　４０～４９才 142 54.9 23.2 11.3 19.7 10.6 18.3 20.4 35.2 9.9 4.2

　５０～５９才 121 50.4 20.7 22.3 22.3 8.3 18.2 25.6 44.6 18.2 4.1

　６０～６９才 144 51.4 18.8 10.4 25.7 12.5 26.4 22.9 49.3 15.3 4.2

　７０～７９才 168 47.0 22.0 17.3 26.2 14.9 20.2 28.6 53.6 17.3 4.8

銀行利用者（計） 962 49.0 21.5 15.6 22.1 9.0 18.1 20.9 37.3 10.8 4.7

　都市銀行 388 53.4 20.6 14.9 22.9 8.2 15.7 23.2 39.7 9.8 3.9

　地方銀行 386 49.5 19.7 17.4 24.9 10.9 22.3 19.4 35.2 13.2 2.8

　第二地方銀行 38 47.4 26.3 10.5 26.3 15.8 23.7 21.1 47.4 7.9 13.2

　インターネット専業銀行 131 32.8 28.2 13.7 10.7 3.8 13.0 19.1 35.1 9.2 10.7

　その他の銀行 16 68.8 25.0 18.8 18.8 6.3 6.3 12.5 25.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 437 49.4 22.9 18.5 22.7 11.0 22.0 21.7 40.7 11.0 2.7

　信用金庫・信用組合 74 47.3 23.0 14.9 23.0 8.1 21.6 17.6 41.9 9.5 4.1

　農協・漁協 22 63.6 31.8 22.7 31.8 31.8 31.8 22.7 40.9 9.1 0.0

　ゆうちょ銀行 317 48.9 22.7 18.3 23.7 10.7 22.7 23.3 41.3 11.7 2.2

　その他の金融機関 24 50.0 16.7 29.2 0.0 4.2 4.2 12.5 29.2 8.3 8.3

400万円未満 448 48.0 25.0 17.6 23.4 12.1 20.1 25.0 40.6 10.7 3.3

400～600万円未満 312 46.2 18.9 16.7 23.7 9.6 20.5 19.6 37.5 9.9 4.5

600～1000万円未満 257 51.0 26.1 14.0 17.5 6.2 16.3 19.8 40.5 10.5 5.1

1000～1500万円未満 75 50.7 17.3 20.0 21.3 8.0 13.3 10.7 28.0 9.3 2.7

1500万円以上 20 45.0 20.0 20.0 20.0 5.0 15.0 30.0 55.0 5.0 5.0

5000万円未満（計） 909 47.4 23.2 17.9 21.3 9.8 18.7 21.6 38.9 10.9 4.0

2000万円未満（計） 794 48.7 23.9 18.6 22.2 9.7 19.5 21.9 36.8 11.0 3.9

300万円未満 390 48.2 24.1 19.2 23.8 9.7 19.5 21.5 33.6 13.8 2.8

300～500万円未満 135 52.6 22.2 21.5 18.5 13.3 19.3 23.0 38.5 10.4 5.9

500～1000万円未満 154 46.1 26.0 18.8 20.1 7.8 18.8 20.8 37.7 7.8 6.5

1000～2000万円未満 115 49.6 22.6 13.0 23.5 7.8 20.9 23.5 44.3 6.1 1.7

2000～5000万円未満 115 38.3 18.3 13.0 15.7 10.4 13.0 19.1 53.9 10.4 4.3

5000万円以上（計） 50 60.0 26.0 14.0 30.0 12.0 14.0 24.0 50.0 8.0 6.0

5000万円～1億円未満 34 58.8 26.5 11.8 35.3 14.7 17.6 29.4 58.8 8.8 5.9

１億円以上 16 62.5 25.0 18.8 18.8 6.3 6.3 12.5 31.3 6.3 6.3

（基数：新しい決済サービス利用非意向者）
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3-9．銀行振込と個人間送金サービスのどちらを使いたいか

Q あなたは、個人間で決済（送金）を行う際、銀行振込と銀行以外の事業者による送金サービスとでは、
どちらを使いたいと思いますか。次の中からあてはまるものをお知らせください。

 銀行振込と個人間の送金サービスを比較した場合の利用意向は、「銀行振込」の利用意向者が48.7％であ
り、「銀行以外の個人間送金サービス」の利用意向者（12.9％）を大きく上回っている。

• 属性別では、男女とも60代以上のシニア層や保有金融資産の高い層ほど「銀行振込」の利用意向が高い。

銀行振

込を利

用した

い(計)

送金

サービス

を利用

したい

(計)

48.7 12.9 

（基数：一般生活者 N=3400）

26.1 22.7 38.4 8.4 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

銀行振込を利用したい
どちらかというと銀行振込を利用したい
どちらともいえない
どちらかというと銀行以外の事業者による送金サービスを利用したい
銀行以外の事業者による送金サービスを利用したい
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3-9．銀行振込と個人間送金サービスのどちらを使いたいか

Q 銀行振込と個人間送金サービスのどちらを使いたいか

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

銀

行

振

込

を

利

用

し

た

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

銀

行

振

込

を

利

用

し

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い
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と

銀
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外

の

事

業

者
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よ

る

送

金

サ
ー

ビ

ス

を

利
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し

た

い

銀

行

以

外

の

事

業

者

に

よ

る

送

金

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

し

た

い

銀

行

振

込

を

利

用

し

た

い

（
計

）

送

金

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

し

た

い

（
計

）

(N)

全体 3400 26.1 22.7 38.4 8.4 4.5 48.7 12.9

男性（計） 1687 25.7 20.5 40.7 8.9 4.2 46.2 13.1

　１８～２９才 324 19.8 21.9 37.7 15.1 5.6 41.7 20.7

　３０～３９才 246 22.8 17.5 44.3 8.9 6.5 40.2 15.4

　４０～４９才 320 17.8 18.1 49.1 10.0 5.0 35.9 15.0

　５０～５９才 278 23.7 16.9 48.6 6.5 4.3 40.6 10.8

　６０～６９才 269 30.9 23.4 36.4 7.8 1.5 54.3 9.3

　７０～７９才 250 42.8 25.6 26.4 3.2 2.0 68.4 5.2

女性（計） 1713 26.4 24.8 36.0 7.9 4.8 51.3 12.7

　１８～２９才 304 23.0 23.4 32.2 14.1 7.2 46.4 21.4

　３０～３９才 241 16.2 22.0 41.5 12.4 7.9 38.2 20.3

　４０～４９才 313 19.8 23.3 42.5 9.6 4.8 43.1 14.4

　５０～５９才 277 19.1 26.7 43.0 6.1 5.1 45.8 11.2

　６０～６９才 285 34.4 27.4 32.6 2.1 3.5 61.8 5.6

　７０～７９才 293 44.7 25.9 25.3 3.1 1.0 70.6 4.1

銀行利用者（計） 2377 26.1 22.2 38.0 8.9 4.8 48.3 13.7

　都市銀行 1004 27.2 22.8 36.2 8.7 5.2 50.0 13.8

　地方銀行 905 28.5 22.7 39.0 6.2 3.6 51.2 9.8

　第二地方銀行 76 18.4 35.5 40.8 2.6 2.6 53.9 5.3

　インターネット専業銀行 359 16.4 17.3 40.7 18.4 7.2 33.7 25.6

　その他の銀行 26 46.2 15.4 34.6 0.0 3.8 61.5 3.8

銀行以外（計） 1000 26.2 24.0 38.9 7.3 3.6 50.2 10.9

　信用金庫・信用組合 157 28.0 27.4 31.8 10.2 2.5 55.4 12.7

　農協・漁協 41 39.0 14.6 43.9 2.4 0.0 53.7 2.4

　ゆうちょ銀行 757 25.6 23.9 39.6 7.0 3.8 49.5 10.8

　その他の金融機関 45 17.8 22.2 46.7 6.7 6.7 40.0 13.3

400万円未満 1014 31.7 22.2 36.6 6.1 3.5 53.8 9.6

400～600万円未満 668 26.6 26.9 33.8 8.5 4.0 53.6 12.6

600～1000万円未満 638 21.0 21.5 37.3 13.5 6.7 42.5 20.2

1000～1500万円未満 195 19.0 23.6 37.9 12.3 7.2 42.6 19.5

1500万円以上 72 15.3 23.6 40.3 13.9 6.9 38.9 20.8

5000万円未満（計） 2129 25.4 23.9 35.7 9.8 5.2 49.3 15.0

2000万円未満（計） 1884 24.4 23.8 36.4 10.1 5.3 48.2 15.4

300万円未満 977 25.7 23.6 36.4 8.8 5.4 49.3 14.2

300～500万円未満 315 21.3 24.1 40.0 9.8 4.8 45.4 14.6

500～1000万円未満 340 23.2 25.0 35.3 12.1 4.4 48.2 16.5

1000～2000万円未満 252 25.0 22.2 32.9 13.1 6.7 47.2 19.8

2000～5000万円未満 245 33.1 24.5 30.6 7.3 4.5 57.6 11.8

5000万円以上（計） 112 39.3 22.3 31.3 4.5 2.7 61.6 7.1

5000万円～1億円未満 74 40.5 20.3 36.5 1.4 1.4 60.8 2.7

１億円以上 38 36.8 26.3 21.1 10.5 5.3 63.2 15.8

（基数：一般生活者）
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3-10．銀行振込を利用したい理由

Q あなたが銀行以外の事業者による送金サービスではなく、銀行振込を利用する理由は何ですか。
次の中からあてはまるものをお知らせください。

 「銀行振込」を利用したい理由としては、（銀行以外の事業者による送金サービスは）「情報管理・サービス
の安全性が不安」が62.9％と、安全性への信頼感に対する理由が最も多い。

• 属性別では、「銀行振込」の意向が高いシニア層では「情報管理・サービスの安全性が不安」が多く挙がる。
そのほか、男女とも20-30代の若い世代では「お金のありがたみが無くなる」「浪費しそう」などが比較的多く
挙げられている。

情報管理が不安・サービスの安全性が不安

新しいサービスを開始するのが面倒

浪費しそう

お金のありがたみが無くなる

支払い相手が個人間送金サービスを利用していない

スマートフォンを持っていない

多額の金額を送金できない

その他

（基数：銀行振込利用意向者 N=1657）

62.9

26.4

18.8

14.1

10.7

7.6

7.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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3-10．銀行振込を利用したい理由

Q 銀行振込を利用したい理由

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

情

報

管

理

が

不

安

、
銀

行

以

外
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事

業

者
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よ
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金

サ
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ビ

ス
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安

全

性
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不

安

お

金

の

あ

り

が

た
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な

る

浪

費

し

そ

う

多

額

の

金

額

を

送

金

で

き

な

い

支

払

い

相

手

が

個

人

間

送

金

サ
ー

ビ

ス

を
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用

し

て

い

な

い

新

し

い

サ
ー

ビ

ス

を

開

始

す

る

の

が

面

倒

ス

マ
ー

ト

フ
ォ

ン

を

持
っ

て

い

な

い そ

の

他

(N)

全体 1657 62.9 14.1 18.8 7.1 10.7 26.4 7.6 1.3

男性（計） 779 63.9 14.8 17.2 8.5 11.4 23.5 8.2 1.9

　１８～２９才 135 54.8 28.9 24.4 14.8 15.6 14.8 4.4 0.0

　３０～３９才 99 46.5 27.3 24.2 9.1 11.1 21.2 7.1 1.0

　４０～４９才 115 60.9 16.5 25.2 7.8 10.4 22.6 7.8 1.7

　５０～５９才 113 72.6 8.0 13.3 8.0 15.0 28.3 7.1 1.8

　６０～６９才 146 67.1 8.2 11.6 5.5 11.6 26.0 7.5 5.5

　７０～７９才 171 74.9 5.3 9.4 6.4 6.4 26.9 13.5 1.2

女性（計） 878 62.0 13.4 20.2 5.8 10.1 29.0 7.1 0.7

　１８～２９才 141 51.8 22.0 31.2 7.8 6.4 24.1 0.0 0.7

　３０～３９才 92 54.3 21.7 40.2 5.4 8.7 26.1 5.4 1.1

　４０～４９才 135 60.0 17.8 24.4 6.7 8.9 33.3 5.2 1.5

　５０～５９才 127 74.8 7.9 11.8 6.3 11.0 27.6 7.1 0.0

　６０～６９才 176 63.6 7.4 15.3 4.5 13.1 31.3 7.4 0.6

　７０～７９才 207 64.3 9.7 10.1 4.8 11.1 30.0 13.5 0.5

銀行利用者（計） 1148 64.0 13.6 18.6 7.6 10.8 26.5 7.2 1.2

　都市銀行 502 68.1 13.7 17.9 9.2 11.4 27.5 7.0 1.0

　地方銀行 463 62.2 14.3 19.4 5.4 9.5 26.1 7.1 1.3

　第二地方銀行 41 61.0 17.1 17.1 7.3 9.8 31.7 7.3 2.4

　インターネット専業銀行 121 57.0 9.1 19.8 8.3 12.4 24.0 6.6 1.7

　その他の銀行 16 56.3 12.5 12.5 18.8 18.8 18.8 12.5 0.0

銀行以外（計） 502 60.0 14.9 19.1 6.0 10.8 26.5 8.6 1.4

　信用金庫・信用組合 87 56.3 12.6 16.1 5.7 14.9 26.4 11.5 1.1

　農協・漁協 22 59.1 4.5 13.6 0.0 9.1 27.3 9.1 0.0

　ゆうちょ銀行 375 61.6 16.5 20.0 6.7 9.6 25.3 8.0 1.6

　その他の金融機関 18 44.4 5.6 22.2 0.0 16.7 50.0 5.6 0.0

400万円未満 546 61.9 15.2 17.8 6.0 11.7 25.8 9.7 2.0

400～600万円未満 358 58.9 13.4 21.8 6.1 11.7 24.6 7.0 0.6

600～1000万円未満 271 67.5 16.2 18.5 8.9 13.7 29.2 5.9 0.7

1000～1500万円未満 83 66.3 10.8 15.7 19.3 15.7 27.7 4.8 1.2

1500万円以上 28 64.3 17.9 7.1 21.4 7.1 28.6 3.6 0.0

5000万円未満（計） 1049 62.3 15.2 19.5 8.5 12.2 27.6 7.7 1.4

2000万円未満（計） 908 61.2 16.1 21.0 7.8 11.2 26.8 7.3 1.3

300万円未満 482 58.1 18.5 24.1 7.7 10.0 26.3 7.5 1.7

300～500万円未満 143 59.4 16.1 23.8 7.0 10.5 19.6 7.7 0.7

500～1000万円未満 164 66.5 15.2 15.9 9.8 13.4 30.5 5.5 1.8

1000～2000万円未満 119 68.9 7.6 12.6 6.7 14.3 31.9 8.4 0.0

2000～5000万円未満 141 69.5 9.2 9.9 12.8 18.4 33.3 10.6 2.1

5000万円以上（計） 69 73.9 8.7 11.6 8.7 8.7 24.6 14.5 2.9

5000万円～1億円未満 45 80.0 8.9 8.9 11.1 8.9 24.4 11.1 4.4

１億円以上 24 62.5 8.3 16.7 4.2 8.3 25.0 20.8 0.0

（基数：銀行振込利用意向者）
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4-1．自動車税・固定資産税の支払チャネルの利用状況

Q あなたは、「自動車税」や「固定資産税」を納める際、どのような場所や方法を利用していますか。
それぞれについて、直近での支払い方法としてあてはまるものをご回答ください。

 自動車税の支払いチャネルは「コンビニ」が多く26.4％。固定資産税は「口座振替」利用者が多い。

• 属性別に見ると、男女ともシニア層では、「自動車税」は郵便局や銀行の窓口支払い、「固定資産税」は
口座振替を利用する人が多い。

納税者

自動車税 65.6 

固定資産税 59.5 

（基数：一般生活者 N=3400）

3.6

3.9

14.4

13.5

26.4

15.1

8.9

20.2

5.9

2.6

1.2

0.6

4.8

3.0

0.4

0.6

34 .4

40 .5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

各市区町村役場の窓口
郵便局・銀行などの金融機関窓口
コンビニエンスストア
口座振替
クレジットカード
Pay-easy（ペイジー）
電子マネー（waon、nanaco、FamiPay、PayPay、LINE Payなど）
その他
自動車税／固定資産税は納税していない
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4-1．自動車税・固定資産税の支払チャネルの利用状況

Q 自動車税・固定資産税の支払チャネルの利用状況（自動車税）

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

各

市

区

町

村

役

場

の

窓

口

郵

便

局

・

銀

行

な

ど

の

金

融

機

関

窓

口

コ

ン

ビ

ニ

エ

ン

ス

ス

ト

ア

口

座

振

替

ク

レ

ジ
ッ

ト

カ
ー

ド

P

a

y

-

e

a

s

y

（
ペ

イ

ジ
ー

）

電

子

マ

ネ
ー

そ

の

他

自

動

車

税

／

固

定

資

産

税

は

納

税

し

て

い

な

い

納

税

者

(N)

全体 3400 3.6 14.4 26.4 8.9 5.9 1.2 4.8 0.4 34.4 65.6

北海道 143 1.4 21.7 32.2 4.9 4.9 0.0 1.4 0.7 32.9 67.1

東北 230 5.7 17.8 33.9 9.1 7.8 0.9 2.2 0.0 22.6 77.4

関東 1195 2.5 9.9 22.2 6.4 5.7 1.7 4.7 0.3 46.7 53.3

北陸 137 2.9 16.1 33.6 16.8 5.8 1.5 5.8 0.7 16.8 83.2

中部 479 3.1 14.0 32.8 10.4 7.5 1.7 6.5 0.8 23.2 76.8

近畿 555 3.6 13.9 23.8 8.8 5.0 0.9 4.7 0.5 38.7 61.3

中国 190 5.3 25.8 26.3 13.7 4.7 0.5 2.1 0.5 21.1 78.9

四国 99 11.1 17.2 20.2 18.2 3.0 0.0 6.1 0.0 24.2 75.8

九州 372 4.8 18.3 27.4 8.9 6.7 0.5 6.5 0.0 26.9 73.1

男性（計） 1687 4.2 14.0 27.4 9.0 7.6 1.5 5.4 0.5 30.2 69.8

　１８～２９才 324 6.5 4.6 15.7 5.2 5.9 0.0 3.4 0.0 58.6 41.4

　３０～３９才 246 4.9 6.5 29.3 4.1 10.6 1.6 8.5 0.0 34.6 65.4

　４０～４９才 320 3.8 11.3 29.4 9.1 10.3 1.3 5.6 0.9 28.4 71.6

　５０～５９才 278 2.5 18.0 35.3 7.2 8.3 1.4 5.8 0.7 20.9 79.1

　６０～６９才 269 3.0 19.0 33.1 14.5 5.2 3.0 7.1 0.4 14.9 85.1

　７０～７９才 250 4.4 27.6 23.2 14.8 5.6 2.4 2.4 1.2 18.4 81.6

女性（計） 1713 3.0 14.8 25.3 8.9 4.3 0.8 4.1 0.2 38.5 61.5

　１８～２９才 304 3.9 6.3 18.4 3.6 5.3 0.7 3.0 0.0 58.9 41.1

　３０～３９才 241 4.6 8.3 32.0 3.7 4.6 0.0 8.7 0.0 38.2 61.8

　４０～４９才 313 2.6 10.9 32.9 8.6 5.4 0.6 5.4 0.6 32.9 67.1

　５０～５９才 277 2.5 15.2 27.8 7.6 3.6 2.2 5.1 0.4 35.7 64.3

　６０～６９才 285 2.8 24.9 24.6 13.0 1.4 0.7 2.5 0.4 29.8 70.2

　７０～７９才 293 2.0 22.9 17.4 16.0 5.1 0.7 1.0 0.0 34.8 65.2

銀行利用者（計） 2377 3.7 13.1 27.7 8.1 6.8 1.5 5.0 0.3 33.7 66.3

　都市銀行 1004 3.2 9.6 22.1 7.3 7.1 1.8 4.5 0.3 44.2 55.8

　地方銀行 905 5.0 18.9 33.8 9.7 5.7 1.0 4.5 0.4 20.9 79.1

　第二地方銀行 76 2.6 17.1 35.5 6.6 9.2 1.3 2.6 0.0 25.0 75.0

　インターネット専業銀 359 2.5 8.6 25.3 6.1 8.1 1.7 8.9 0.3 38.4 61.6

　その他の銀行 26 3.8 3.8 34.6 15.4 11.5 0.0 0.0 0.0 30.8 69.2

銀行以外（計） 1000 3.4 17.5 23.5 11.0 3.9 0.5 4.2 0.5 35.5 64.5

　信用金庫・信用組 157 5.1 26.1 25.5 15.3 1.9 0.6 6.4 0.6 18.5 81.5

　農協・漁協 41 7.3 12.2 29.3 31.7 2.4 0.0 0.0 2.4 14.6 85.4

　ゆうちょ銀行 757 2.9 16.6 22.6 8.7 4.5 0.4 3.6 0.3 40.4 59.6

　その他の金融機関 45 2.2 6.7 26.7 15.6 2.2 2.2 11.1 2.2 31.1 68.9

400万円未満 1014 3.7 14.3 24.6 10.4 3.6 0.9 3.3 0.6 38.8 61.2

400～600万円未満 668 3.7 17.2 28.4 7.8 5.7 1.5 6.0 0.1 29.5 70.5

600～1000万円未満 638 3.3 14.4 28.1 9.7 9.7 1.9 7.2 0.3 25.4 74.6

1000～1500万円未 195 3.1 10.8 34.9 7.7 7.7 3.1 8.2 0.0 24.6 75.4

1500万円以上 72 2.8 8.3 27.8 11.1 9.7 2.8 5.6 1.4 30.6 69.4

5000万円未満（計） 2129 3.6 14.3 26.7 9.4 6.2 1.3 5.2 0.3 33.0 67.0

2000万円未満（計） 1884 3.6 13.6 27.1 9.0 6.1 1.2 4.8 0.3 34.2 65.8

300万円未満 977 4.2 12.7 26.8 6.6 4.3 0.6 3.8 0.2 40.8 59.2

300～500万円未満 315 2.9 11.7 34.0 9.8 7.6 0.6 5.1 0.0 28.3 71.7

500～1000万円未満 340 3.5 15.9 25.0 10.9 7.9 2.4 7.4 0.3 26.8 73.2

1000～2000万円未 252 2.4 16.7 22.6 15.1 8.7 2.4 5.2 0.8 26.2 73.8

2000～5000万円未 245 3.3 19.2 23.7 12.7 6.9 2.4 8.2 0.4 23.3 76.7

5000万円以上（計） 112 1.8 11.6 26.8 11.6 6.3 6.3 8.0 0.0 27.7 72.3

5000万円～1億円未 74 2.7 9.5 25.7 13.5 5.4 8.1 5.4 0.0 29.7 70.3

１億円以上 38 0.0 15.8 28.9 7.9 7.9 2.6 13.2 0.0 23.7 76.3

（基数：一般生活者）
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4-1．自動車税・固定資産税の支払チャネルの利用状況

Q 自動車税・固定資産税の支払チャネルの利用状況（固定資産税）

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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(N)

全体 3400 3.9 13.5 15.1 20.2 2.6 0.6 3.0 0.6 40.5 59.5

北海道 143 1.4 17.5 17.5 15.4 2.1 0.0 1.4 2.1 42.7 57.3

東北 230 6.5 16.1 19.6 17.4 2.6 0.0 3.0 0.0 34.8 65.2

関東 1195 3.1 11.8 15.7 19.2 3.3 0.9 3.2 0.4 42.4 57.6

北陸 137 2.9 13.1 17.5 26.3 2.9 0.7 0.7 1.5 34.3 65.7

中部 479 3.3 12.7 17.1 19.8 3.3 0.4 3.1 0.6 39.5 60.5

近畿 555 4.0 15.7 14.1 19.6 1.6 0.5 3.4 0.5 40.5 59.5

中国 190 6.8 17.4 10.0 23.2 1.6 0.5 2.1 0.5 37.9 62.1

四国 99 5.1 12.1 6.1 34.3 2.0 0.0 2.0 0.0 38.4 61.6

九州 372 4.6 12.4 12.4 21.0 2.2 0.5 3.8 0.8 42.5 57.5

男性（計） 1687 4.4 13.9 16.0 20.5 3.0 0.7 3.5 0.7 37.2 62.8

　１８～２９才 324 5.9 5.6 5.9 4.3 1.9 0.6 1.2 0.3 74.4 25.6

　３０～３９才 246 5.3 6.9 20.7 4.9 2.8 0.4 5.3 0.4 53.3 46.7

　４０～４９才 320 4.7 13.1 18.1 15.0 4.7 0.0 3.4 1.3 39.7 60.3

　５０～５９才 278 1.8 18.3 22.3 24.1 4.3 0.0 3.6 0.4 25.2 74.8

　６０～６９才 269 4.5 19.3 15.6 35.3 2.2 1.9 5.6 1.1 14.5 85.5

　７０～７９才 250 4.4 22.0 15.2 44.0 1.6 1.6 2.4 0.8 8.0 92.0

女性（計） 1713 3.3 13.1 14.2 19.9 2.3 0.5 2.5 0.5 43.7 56.3

　１８～２９才 304 3.0 5.6 6.6 2.0 3.3 0.3 2.3 0.0 77.0 23.0

　３０～３９才 241 5.0 5.8 18.7 6.2 1.7 0.4 3.7 0.0 58.5 41.5

　４０～４９才 313 2.6 8.3 16.6 16.3 1.9 0.6 2.6 0.3 50.8 49.2

　５０～５９才 277 2.9 17.0 16.6 18.1 1.4 1.1 2.9 1.1 39.0 61.0

　６０～６９才 285 3.2 22.5 16.8 31.6 2.1 0.4 2.5 0.7 20.4 79.6

　７０～７９才 293 3.4 19.5 10.9 44.0 3.4 0.0 1.4 0.7 16.7 83.3

銀行利用者（計） 2377 4.0 12.9 16.3 20.2 3.2 0.8 3.2 0.6 38.9 61.1

　都市銀行 1004 3.9 12.6 15.2 19.7 4.1 0.7 2.8 0.5 40.4 59.6

　地方銀行 905 4.8 15.0 15.4 23.4 2.0 0.7 2.8 0.7 35.4 64.6

　第二地方銀行 76 2.6 18.4 21.1 14.5 0.0 0.0 0.0 1.3 42.1 57.9

　インターネット専業銀 359 3.1 8.1 19.8 13.6 4.2 1.1 6.4 0.6 43.2 56.8

　その他の銀行 26 3.8 3.8 30.8 23.1 3.8 0.0 0.0 0.0 34.6 65.4

銀行以外（計） 1000 3.5 15.1 12.4 20.7 1.4 0.2 2.6 0.6 43.5 56.5

　信用金庫・信用組 157 4.5 17.8 17.2 32.5 1.3 0.0 3.8 1.3 21.7 78.3

　農協・漁協 41 4.9 19.5 14.6 39.0 2.4 0.0 0.0 2.4 17.1 82.9

　ゆうちょ銀行 757 3.4 14.5 11.2 17.2 1.5 0.3 2.1 0.3 49.5 50.5

　その他の金融機関 45 0.0 11.1 13.3 22.2 0.0 0.0 8.9 2.2 42.2 57.8

400万円未満 1014 3.8 12.5 12.5 21.7 1.9 0.2 2.5 0.7 44.2 55.8

400～600万円未満 668 3.7 16.3 18.1 20.8 1.6 0.7 3.4 0.4 34.7 65.3

600～1000万円未満 638 3.9 13.6 18.2 22.1 3.4 0.9 5.0 0.3 32.4 67.6

1000～1500万円未 195 4.6 13.8 19.5 20.5 7.7 2.6 3.6 0.0 27.7 72.3

1500万円以上 72 4.2 11.1 19.4 26.4 4.2 1.4 4.2 1.4 27.8 72.2

5000万円未満（計） 2129 4.0 13.0 15.7 20.5 2.4 0.7 3.4 0.4 40.0 60.0

2000万円未満（計） 1884 3.9 12.5 15.7 18.0 2.1 0.7 3.1 0.4 43.5 56.5

300万円未満 977 4.4 12.1 13.6 12.2 1.7 0.1 2.6 0.3 53.0 47.0

300～500万円未満 315 3.2 10.8 18.4 19.7 3.8 0.6 3.2 0.6 39.7 60.3

500～1000万円未満 340 2.6 15.6 17.9 23.2 1.2 1.8 3.8 0.3 33.5 66.5

1000～2000万円未 252 4.4 12.3 17.5 31.7 2.8 2.0 4.0 0.4 25.0 75.0

2000～5000万円未 245 4.9 16.3 15.5 39.2 4.9 0.4 5.7 0.4 12.7 87.3

5000万円以上（計） 112 4.5 19.6 14.3 31.3 4.5 1.8 8.0 0.0 16.1 83.9

5000万円～1億円未 74 6.8 20.3 10.8 29.7 4.1 2.7 5.4 0.0 20.3 79.7

１億円以上 38 0.0 18.4 21.1 34.2 5.3 0.0 13.2 0.0 7.9 92.1

（基数：一般生活者）
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4-2．自動車税・固定資産税の支払チャネルの選択理由

Q あなたが前問でお答えいただいた支払方法を利用した理由は何ですか。
次の中から、あてはまるものをすべてお選びください。

自動車税 固定資産税

 納税者の支払いチャネルの選択理由は、「いつでもどこでも、都合のよいときに支払い手続きができる」が最も
多い。その他、「ポイント貯蓄」「継続自動引き落とし可能」なども比較的多い。

• 性年代別に見ると、男性20-30代では「ポイントがたまる」「インターネットで手続きできる」「ATM支払いできる」
ことにメリットを感じている模様。

ポイントを貯めることができる

インターネットで手続きできる

ATMから支払うことができる

いつでもどこでも、都合のよいとき

に支払い手続きができる

納期限を過ぎた場合でも支払い

手続きができる

継続的に自動引き落としが可能

（支払い忘れがないので延滞金

発生などのリスク軽減）

その他

（基数：納税者 N=2230/ N=2023）
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4-2．自動車税・固定資産税の支払チャネルの選択理由

Q 自動車税・固定資産税の支払チャネルの選択理由（自動車税）

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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(N)

全体 2230 20.9 12.8 6.8 58.5 6.6 13.5 3.4

北海道 96 17.7 7.3 5.2 76.0 8.3 10.4 0.0

東北 178 15.7 12.9 7.3 62.9 8.4 11.2 2.8

関東 637 23.2 15.9 7.1 57.5 4.6 11.1 3.6

北陸 114 13.2 11.4 4.4 62.3 7.0 21.9 2.6

中部 368 24.7 12.0 4.1 57.1 8.7 14.4 2.4

近畿 340 21.2 13.5 8.2 55.6 6.8 12.1 3.8

中国 150 13.3 7.3 8.7 54.7 7.3 20.7 4.7

四国 75 17.3 8.0 10.7 46.7 6.7 22.7 6.7

九州 272 22.4 12.9 7.4 61.0 5.9 12.5 3.7

男性（計） 1177 24.7 16.0 7.5 55.9 6.3 11.9 3.2

　１８～２９才 134 45.5 26.9 17.2 47.0 8.2 11.2 1.5

　３０～３９才 161 39.1 23.6 10.6 55.9 3.7 5.6 0.0

　４０～４９才 229 30.1 16.2 7.4 52.4 7.0 11.4 6.1

　５０～５９才 220 18.2 10.9 5.9 60.9 6.4 8.2 4.1

　６０～６９才 229 17.9 13.5 3.1 59.4 5.2 15.3 2.6

　７０～７９才 204 8.3 10.8 5.4 56.4 7.4 18.1 3.4

女性（計） 1053 16.5 9.3 6.1 61.3 6.9 15.4 3.5

　１８～２９才 125 29.6 14.4 13.6 54.4 9.6 12.8 3.2

　３０～３９才 149 25.5 14.1 4.0 67.8 4.7 8.1 4.0

　４０～４９才 210 18.6 9.0 5.2 62.9 8.1 11.0 3.8

　５０～５９才 178 18.5 8.4 3.4 62.9 2.8 15.2 6.7

　６０～６９才 200 6.5 6.5 5.0 66.0 8.0 18.5 1.5

　７０～７９才 191 7.3 6.3 7.3 52.9 8.4 24.6 2.1

銀行利用者（計） 1577 22.0 14.0 7.2 58.1 6.3 12.6 3.8

　都市銀行 560 26.4 19.1 10.0 53.6 5.2 12.9 3.2

　地方銀行 716 15.8 9.5 6.3 61.7 6.0 13.7 4.1

　第二地方銀行 57 17.5 7.0 1.8 70.2 10.5 8.8 5.3

　インターネット専業銀 221 31.7 17.6 4.5 55.2 8.1 9.0 4.1

　その他の銀行 18 33.3 16.7 11.1 50.0 5.6 16.7 5.6

銀行以外（計） 645 18.0 9.9 5.7 59.5 7.0 15.7 2.3

　信用金庫・信用組 128 15.6 4.7 3.1 53.9 8.6 22.7 2.3

　農協・漁協 35 8.6 2.9 0.0 45.7 8.6 34.3 5.7

　ゆうちょ銀行 451 18.6 11.1 6.9 61.9 6.0 12.0 1.8

　その他の金融機関 31 29.0 22.6 6.5 64.5 12.9 19.4 6.5

400万円未満 621 14.2 10.5 6.3 59.3 6.8 16.6 4.0

400～600万円未満 471 23.8 13.6 6.4 58.4 8.1 11.3 2.5

600～1000万円未満 476 25.6 16.0 8.6 58.6 6.5 12.2 2.9

1000～1500万円未 147 25.9 19.0 7.5 57.8 4.8 11.6 4.1

1500万円以上 50 24.0 14.0 14.0 60.0 8.0 18.0 2.0

5000万円未満（計） 1427 21.4 14.2 7.0 59.4 6.4 13.7 3.3

2000万円未満（計） 1239 21.6 13.7 7.1 60.0 6.2 13.3 3.2

300万円未満 578 18.2 11.6 7.6 64.4 8.0 11.1 3.6

300～500万円未満 226 24.3 11.1 4.9 59.3 3.5 13.3 3.1

500～1000万円未満 249 25.7 17.7 7.6 56.2 4.4 15.3 3.2

1000～2000万円未 186 23.7 18.3 7.5 52.7 6.5 17.7 2.2

2000～5000万円未 188 19.7 17.6 6.4 54.8 8.0 16.0 3.7

5000万円以上（計） 81 24.7 18.5 13.6 55.6 4.9 12.3 2.5

5000万円～1億円未 52 25.0 21.2 11.5 53.8 3.8 13.5 1.9

１億円以上 29 24.1 13.8 17.2 58.6 6.9 10.3 3.4

（基数：納税者）
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4-2．自動車税・固定資産税の支払チャネルの選択理由

Q 自動車税・固定資産税の支払チャネルの選択理由（固定資産税）

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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軽

減

）

そ

の

他

(N)

全体 2023 14.5 8.7 6.4 42.3 6.6 32.9 3.6

北海道 82 14.6 6.1 6.1 56.1 7.3 30.5 0.0

東北 150 12.7 4.7 4.7 47.3 10.0 26.7 4.7

関東 688 16.4 11.8 7.3 43.8 4.4 30.7 3.5

北陸 90 10.0 5.6 3.3 42.2 8.9 44.4 0.0

中部 290 16.6 8.6 3.4 39.3 6.9 35.2 2.4

近畿 330 15.5 7.6 8.5 40.9 7.9 29.4 5.2

中国 118 6.8 4.2 3.4 39.8 9.3 39.0 5.9

四国 61 9.8 6.6 11.5 21.3 4.9 49.2 4.9

九州 214 13.1 9.3 7.5 42.5 6.5 34.6 3.3

男性（計） 1059 17.4 11.3 7.4 42.3 5.8 29.9 3.7

　１８～２９才 83 38.6 36.1 24.1 30.1 6.0 15.7 2.4

　３０～３９才 115 37.4 19.1 9.6 47.0 2.6 13.0 0.9

　４０～４９才 193 23.8 10.9 9.3 47.7 8.3 21.2 6.2

　５０～５９才 208 11.5 7.2 5.8 47.1 9.6 26.9 2.9

　６０～６９才 230 11.7 9.6 3.0 40.9 3.9 34.8 3.9

　７０～７９才 230 5.2 4.3 4.3 37.0 3.5 48.7 3.9

女性（計） 964 11.4 5.9 5.4 42.3 7.5 36.1 3.4

　１８～２９才 70 28.6 14.3 17.1 35.7 10.0 18.6 1.4

　３０～３９才 100 18.0 12.0 3.0 57.0 6.0 22.0 4.0

　４０～４９才 154 14.3 5.2 5.8 44.2 7.1 28.6 3.2

　５０～５９才 169 13.6 4.7 5.3 45.0 5.3 30.2 8.3

　６０～６９才 227 5.7 5.3 5.3 44.1 9.3 39.6 1.8

　７０～７９才 244 5.7 2.9 2.9 33.6 7.4 52.5 2.0

銀行利用者（計） 1452 15.4 9.7 6.9 42.4 6.3 31.9 4.1

　都市銀行 598 17.7 12.9 9.0 41.0 5.7 30.8 4.0

　地方銀行 585 11.6 5.1 5.1 42.2 6.7 36.4 3.2

　第二地方銀行 44 4.5 0.0 4.5 56.8 9.1 25.0 13.6

　インターネット専業銀 204 22.1 16.2 5.9 44.6 6.4 23.0 4.4

　その他の銀行 17 17.6 5.9 11.8 41.2 5.9 29.4 5.9

銀行以外（計） 565 12.2 6.4 5.3 41.9 7.3 35.4 2.3

　信用金庫・信用組 123 9.8 4.9 3.3 36.6 5.7 43.9 1.6

　農協・漁協 34 2.9 2.9 2.9 44.1 2.9 38.2 5.9

　ゆうちょ銀行 382 13.6 6.8 6.3 42.7 7.6 32.5 2.4

　その他の金融機関 26 15.4 11.5 3.8 53.8 15.4 34.6 0.0

400万円未満 566 10.4 6.2 5.7 39.9 6.0 38.2 3.5

400～600万円未満 436 14.9 9.6 5.3 46.3 8.0 29.6 2.8

600～1000万円未満 431 16.9 11.4 8.6 45.0 6.3 29.5 3.5

1000～1500万円未 141 18.4 17.7 7.1 39.7 5.7 28.4 3.5

1500万円以上 52 26.9 5.8 9.6 36.5 9.6 38.5 5.8

5000万円未満（計） 1278 14.9 10.0 6.7 43.5 6.6 31.8 3.1

2000万円未満（計） 1064 15.0 10.2 6.8 44.8 6.9 30.0 2.8

300万円未満 459 14.6 7.8 7.8 48.4 9.4 25.3 3.5

300～500万円未満 190 16.3 10.5 4.2 43.7 3.2 33.7 2.6

500～1000万円未満 226 15.5 11.1 7.5 43.4 4.9 32.3 2.2

1000～2000万円未 189 14.3 14.3 5.8 39.2 6.9 34.9 2.1

2000～5000万円未 214 14.0 9.3 6.5 36.9 5.1 41.1 4.7

5000万円以上（計） 94 20.2 12.8 8.5 43.6 5.3 34.0 3.2

5000万円～1億円未 59 20.3 15.3 10.2 42.4 6.8 33.9 1.7

１億円以上 35 20.0 8.6 5.7 45.7 2.9 34.3 5.7

（基数：納税者）
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5-1．銀行（銀行業界）に充実させてほしい点、期待点

Q 以下に挙げる項目のうち、あなたが銀行（銀行業界）に対して、充実させて欲しい点、期待する点はありますか。
次の中からあてはまるものを、すべてお知らせください。

 銀行への期待点について、4割が「特にない」と回答しているものの、「待ち時間の短縮」「金融犯罪の防止
策・対応」「金融トラブル発生時対応」「より便利な決済サービス」「営業時間の延長」に対し2割程度が期待を
寄せている。

• 性年代別に見ると、男性20代では「商品の購入・口座開設の窓口対応」「より便利な決済サービス」、女性50
代では「金融犯罪の防止策・対応」「営業時間の延長」「窓口の待ち時間の短縮」「駐車場等施設の休日開
放」に対するニーズが高い。

• また、年収の高い層ほど「営業時間の延長」への期待が強い。

窓口の待ち時間の短縮

金融犯罪の防止策・対応

金融トラブル発生時の対応

より便利な決済サービス

営業時間の延長

商品の購入・口座開設の窓口対応

駐車場等の施設の休日開放

店舗の増設

資産運用などのアドバイス

金融に関する消費者教育

環境問題への対応

社会貢献活動

その他

特にない

（基数：一般生活者 N=3400）
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18.4
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40.7
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Q 銀行（銀行業界）に充実させてほしい点、期待点

5-1．銀行（銀行業界）に充実させてほしい点、期待点

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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特

に

な

い

(N)

全体 3400 9.5 18.4 18.7 18.8 5.0 8.4 18.2 20.1 8.8 9.2 3.1 3.0 3.6 40.7

男性（計） 1687 10.1 20.7 18.1 17.6 5.0 8.3 17.8 17.4 8.6 9.0 3.6 3.4 3.7 42.4

　１８～２９才 324 17.3 23.8 17.6 17.0 9.6 7.7 16.0 10.5 12.3 8.6 4.0 3.1 2.2 42.9

　３０～３９才 246 11.4 19.5 15.9 14.2 5.7 7.3 15.4 15.0 7.3 8.5 3.3 3.3 2.8 44.3

　４０～４９才 320 10.6 20.9 20.6 15.9 4.1 8.8 21.3 17.2 7.2 7.2 3.4 2.2 4.4 43.1

　５０～５９才 278 6.8 19.4 17.6 18.3 3.6 8.3 22.3 19.8 7.9 11.9 2.5 2.2 4.7 40.6

　６０～６９才 269 7.4 21.9 17.8 16.4 3.7 8.9 20.4 23.8 9.7 10.0 2.2 3.0 3.7 40.9

　７０～７９才 250 5.6 18.0 18.4 24.4 2.8 8.8 10.4 19.2 6.4 8.0 6.4 7.6 4.4 42.8

女性（計） 1713 8.9 16.2 19.3 20.0 5.0 8.6 18.6 22.9 9.0 9.5 2.5 2.6 3.6 38.9

　１８～２９才 304 10.2 19.4 21.4 19.1 6.9 7.2 21.1 20.1 8.9 6.6 1.3 1.6 0.7 38.5

　３０～３９才 241 11.6 22.0 17.4 17.8 5.0 10.8 20.3 24.5 10.0 7.5 2.1 1.7 2.9 36.1

　４０～４９才 313 10.5 17.3 18.5 19.2 4.5 6.7 19.5 24.6 9.9 12.1 1.6 1.9 4.2 38.3

　５０～５９才 277 8.7 16.2 18.8 24.2 6.9 10.1 24.5 26.0 10.8 14.8 3.2 2.9 7.2 33.2

　６０～６９才 285 7.0 12.6 22.1 18.2 3.9 9.8 16.1 23.9 7.7 8.1 2.5 1.8 3.2 38.6

　７０～７９才 293 5.8 10.2 17.1 21.2 2.7 7.5 10.2 18.8 7.2 7.5 4.4 5.5 3.4 48.1

銀行利用者（計） 2377 9.8 19.7 19.1 19.3 5.4 8.5 19.2 21.3 9.1 9.7 3.0 3.1 3.9 38.4

　都市銀行 1004 11.3 20.9 22.4 22.0 5.6 8.8 20.5 23.2 11.5 11.0 4.1 3.6 4.5 33.5

　地方銀行 905 9.0 16.5 16.5 17.5 5.2 8.3 18.2 19.7 7.0 9.9 1.8 2.7 2.7 42.4

　第二地方銀行 76 10.5 17.1 21.1 22.4 6.6 11.8 26.3 26.3 19.7 10.5 1.3 0.0 6.6 36.8

　インターネット専業銀 359 8.1 24.8 16.7 15.3 5.3 6.4 17.5 20.6 5.3 5.8 3.3 2.8 5.3 41.8

　その他の銀行 26 11.5 26.9 19.2 19.2 3.8 15.4 7.7 7.7 19.2 3.8 3.8 7.7 0.0 50.0

銀行以外（計） 1000 8.8 15.6 17.7 17.9 4.1 8.6 16.1 17.6 8.2 8.2 3.1 2.9 3.0 45.1

　信用金庫・信用組 157 7.6 15.9 19.1 18.5 2.5 12.7 14.0 21.0 5.7 11.5 2.5 3.2 2.5 40.8

　農協・漁協 41 14.6 12.2 9.8 7.3 2.4 4.9 4.9 17.1 12.2 9.8 2.4 7.3 0.0 58.5

　ゆうちょ銀行 757 8.5 16.0 18.0 19.0 4.4 8.1 17.4 17.0 8.5 7.9 3.2 2.4 3.0 44.6

　その他の金融機関 45 13.3 11.1 15.6 6.7 6.7 6.7 11.1 15.6 8.9 0.0 4.4 6.7 6.7 55.6

400万円未満 1014 7.2 18.2 19.2 19.1 4.9 7.7 16.1 19.2 7.1 7.0 2.4 2.7 3.6 42.1

400～600万円未満 668 9.1 18.9 18.1 16.8 4.8 7.5 19.3 17.8 8.7 9.4 2.8 3.4 3.7 38.6

600～1000万円未満 638 14.1 22.9 21.9 22.1 7.2 12.9 21.8 26.5 10.8 14.7 4.7 4.2 3.6 33.1

1000～1500万円未 195 15.4 25.1 19.0 20.5 6.7 12.8 23.6 20.0 9.2 10.3 2.1 2.6 4.1 28.7

1500万円以上 72 13.9 19.4 26.4 26.4 9.7 12.5 30.6 23.6 9.7 9.7 6.9 5.6 2.8 30.6

5000万円未満（計） 2129 10.8 21.4 20.2 19.9 6.0 9.8 19.6 21.0 8.8 10.2 3.2 3.5 3.5 36.1

2000万円未満（計） 1884 10.9 21.8 20.0 20.1 6.1 9.5 20.0 21.2 9.1 10.6 3.2 3.5 3.2 36.3

300万円未満 977 11.6 21.0 19.5 19.0 6.3 7.3 20.0 19.3 10.5 9.2 3.3 2.4 3.2 38.8

300～500万円未満 315 9.5 23.2 18.4 21.9 6.7 10.2 19.0 20.3 6.3 11.4 1.9 4.1 3.2 34.0

500～1000万円未満 340 9.4 22.9 17.1 18.2 5.0 10.6 22.4 23.5 8.5 12.9 2.6 3.8 4.1 32.9

1000～2000万円未 252 12.3 21.4 27.8 24.2 6.0 15.9 17.9 26.6 7.5 11.5 5.2 6.7 2.0 33.7

2000～5000万円未 245 9.4 18.8 21.2 18.4 5.3 12.2 16.7 19.2 6.5 7.8 3.7 3.7 5.7 35.1

5000万円以上（計） 112 8.9 22.3 20.5 23.2 8.0 15.2 18.8 17.9 5.4 9.8 4.5 5.4 9.8 33.0

5000万円～1億円未 74 10.8 24.3 24.3 27.0 10.8 14.9 23.0 17.6 6.8 9.5 4.1 4.1 8.1 33.8

１億円以上 38 5.3 18.4 13.2 15.8 2.6 15.8 10.5 18.4 2.6 10.5 5.3 7.9 13.2 31.6

（基数：一般生活者）
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5-2．銀行に今後対応してほしい社会的変化

Q 以下に挙げる社会環境や金融環境の変化・課題について、あなたが、銀行（銀行業界）による対応・対策を
期待するものはどれですか。次の中からあてはまるものを5つお知らせください。

 銀行への対応・対策の期待が高い社会的変化は、「サイバーセキュリティ対策の強化」「コロナ禍で事業へ影
響を受けた顧客の支援」への取組みであり、過半数超が期待を寄せている。その他、「税・公金支払いの効率
化」「少子高齢化・人口減少社会対応」「自然災害対応」「顧客本位の業務運営要請」が3割台で続く。

• 性年代別に見ると、男性20代では「手形・小切手機能の全面的な電子化対応」「決済高度化に向けた対応、
キャッシュレス化のニーズへの対応」、女性30代では「あらゆる世代への金融サポートの必要性の高まり、顧客
本位の業務運営充足の要請」、女性60-70代では「自然災害への対応（業務継続体制の高度化、被災者支援
の拡充）」への期待が特に高まっている。

新型コロナウイルス感染症により事業へ影響を受けた顧客の支援

気候変動への対策や、対応を行う企業への支援

SDGｓ達成、環境・社会・企業統治に配慮した企業への投資推進の動き

あらゆる世代への金融サポートの必要性の高まり、顧客本位の業務運営充足の要請

少子高齢化・人口減少社会への対応

地方創生に向けた対応（コンサルティング機能の発揮、地域商社の設立）

自然災害への対応（業務継続体制の高度化、被災者支援の拡充）

手形・小切手機能の全面的な電子化に向けた対応

税・公金の支払いの効率化（QRコードの活用、電子納付の推進）

決済高度化に向けた対応、キャッシュレス化のニーズへの対応

サイバーセキュリティ対策の強化（不正送金、サイバー攻撃）

中央銀行デジタル通貨（CBDC）への対応

ビッグデータ・パーソナルデータの利活用推進と個人情報保護の強化への対応

金融インフラを巡る競争と協調のあり方

銀行以外の業種による金融サービスへの参入

銀行の収益力低下・コンサル業務や人材派遣・地域商社等の非金利収入割合の増加

銀行側のコスト増加に伴う銀行再編、包括提携、店舗運営の見直し

公的金融のあり方

銀行の業務範囲規制等の更なる見直しに向けた対応

金融危機後の国際金融規制改革（バーゼル規制等）

金利指標改革に向けた対応（LIBORの恒久的な公表停止に向けた対応）

マネー・ローンダリング（資金洗浄）およびテロ資金供与対策の高度化

国内外の税制改正等

（基数：一般生活者 N=3400）

社会構造

の変化・
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デジタライ
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等の変化
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Q 銀行に今後対応してほしい社会的変化

5-2．銀行に今後対応してほしい社会的変化

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)
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税
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等

(N)

全体 3400 50.4 26.2 23.6 33.8 37.8 14.8 34.4 11.3 37.9 17.4 53.1 3.3 13.1 20.0 11.0 12.8 12.9 24.3 15.9 5.8 5.3 16.0 19.1

男性（計） 1687 47.6 25.1 23.6 30.5 33.7 15.6 28.0 13.6 37.6 20.2 51.2 4.5 12.6 22.3 13.6 14.8 13.0 23.1 19.0 6.8 6.2 17.2 20.2

　１８～２９才 324 53.7 26.2 29.9 34.9 30.6 18.5 21.0 23.1 38.6 28.7 36.4 6.5 16.7 16.7 14.8 14.5 9.9 17.3 17.0 9.0 8.6 11.4 16.0

　３０～３９才 246 54.1 26.0 23.6 31.7 29.7 15.9 26.0 19.9 37.8 25.2 47.6 6.9 15.0 19.9 11.0 13.0 13.0 19.1 15.9 4.9 7.7 17.5 18.7

　４０～４９才 320 46.9 19.1 20.0 33.4 32.8 15.0 30.6 8.1 36.9 20.6 57.2 4.4 13.8 24.4 15.9 13.8 11.6 22.8 19.7 6.9 4.7 23.4 18.1

　５０～５９才 278 48.2 24.1 21.2 31.3 36.7 14.0 27.7 12.6 41.0 19.4 54.3 4.0 9.4 20.9 15.1 11.5 12.6 25.2 17.6 6.1 4.0 16.2 27.0

　６０～６９才 269 42.4 25.7 23.8 26.0 34.9 13.0 29.7 10.4 39.4 15.6 53.9 3.3 10.8 24.2 14.9 16.4 15.2 26.4 23.8 7.1 5.9 17.1 20.1

　７０～７９才 250 39.2 31.2 22.4 23.6 38.4 17.2 34.4 6.8 31.6 9.2 59.6 1.6 9.2 29.2 8.8 20.0 16.8 28.8 20.0 6.4 6.0 17.6 22.0

女性（計） 1713 53.1 27.3 23.6 37.0 41.8 13.9 40.6 9.0 38.2 14.7 55.0 2.1 13.5 17.6 8.5 10.8 12.7 25.5 12.8 4.8 4.4 14.9 18.2

　１８～２９才 304 61.8 25.7 29.9 40.5 42.8 14.5 28.9 17.1 38.2 24.7 41.1 2.3 11.8 16.8 8.6 11.8 9.9 18.1 14.8 6.3 6.9 12.5 15.1

　３０～３９才 241 59.3 22.8 24.5 44.8 43.6 15.8 36.1 14.1 41.5 19.9 49.4 3.3 11.6 16.2 7.5 8.7 10.4 20.7 12.9 2.5 3.3 12.9 18.3

　４０～４９才 313 50.8 25.2 19.5 39.9 36.4 13.1 38.7 11.2 42.5 13.7 59.7 1.6 18.8 18.2 9.3 8.3 12.1 21.4 12.5 4.8 6.4 17.9 17.9

　５０～５９才 277 48.7 25.3 19.9 35.7 39.7 13.0 44.0 5.8 38.3 15.9 61.4 2.2 15.5 16.6 7.2 9.0 16.6 30.3 10.8 7.9 1.8 15.9 18.4

　６０～６９才 285 46.0 31.9 25.3 35.1 42.8 13.0 47.7 3.2 39.3 9.1 60.0 2.1 13.3 15.4 8.8 13.0 14.4 30.9 11.6 3.2 3.9 12.6 17.5

　７０～７９才 293 52.2 32.1 22.5 27.0 46.1 14.3 48.5 3.1 29.7 5.5 58.4 1.4 9.6 22.2 9.2 13.7 13.0 31.7 14.0 3.8 3.4 17.1 21.8

銀行利用者（計） 2377 49.9 25.3 22.9 34.0 36.2 13.9 33.2 11.5 38.6 18.6 54.6 3.4 13.3 20.5 11.1 13.6 13.2 22.9 16.3 6.0 5.2 16.8 19.0

　都市銀行 1004 47.5 24.8 21.8 34.4 35.1 9.2 31.6 11.5 39.3 20.2 58.9 3.7 14.4 20.4 10.9 12.8 14.3 22.0 17.3 6.9 5.3 17.2 20.5

　地方銀行 905 54.7 27.3 23.9 34.4 39.8 19.1 38.2 10.1 35.5 14.8 50.5 2.7 12.3 19.1 10.5 14.4 12.3 23.6 13.9 4.8 4.4 14.8 19.1

　第二地方銀行 76 55.3 27.6 15.8 38.2 36.8 18.4 38.2 10.5 47.4 10.5 50.0 1.3 11.8 23.7 13.2 10.5 9.2 25.0 17.1 5.3 2.6 18.4 13.2

　インターネット専業銀 359 43.7 20.3 24.5 32.3 30.6 13.4 25.1 16.2 43.2 25.9 52.9 5.0 13.6 24.2 12.8 13.9 13.4 22.0 17.8 6.7 7.2 19.5 15.6

　その他の銀行 26 57.7 34.6 26.9 23.1 30.8 7.7 26.9 3.8 30.8 15.4 76.9 3.8 11.5 7.7 11.5 15.4 3.8 38.5 26.9 3.8 3.8 23.1 15.4

銀行以外（計） 1000 51.1 27.9 25.2 33.1 41.4 16.8 37.0 10.8 36.7 14.7 49.8 3.0 12.5 18.5 11.2 11.0 12.1 27.7 14.8 5.4 5.6 14.2 19.5

　信用金庫・信用組 157 51.6 24.2 24.2 34.4 45.2 17.8 37.6 7.0 38.9 10.2 52.9 1.9 14.6 15.3 12.1 11.5 13.4 22.9 15.9 5.1 8.3 14.6 20.4

　農協・漁協 41 48.8 34.1 22.0 31.7 51.2 17.1 43.9 12.2 41.5 9.8 39.0 4.9 4.9 14.6 9.8 12.2 17.1 34.1 9.8 4.9 2.4 14.6 19.5

　ゆうちょ銀行 757 51.0 27.9 25.1 32.1 40.3 16.5 37.1 11.8 36.5 15.5 49.7 3.2 12.7 19.8 11.1 11.1 11.6 28.3 15.1 5.3 5.4 14.7 18.5

　その他の金融機関 45 53.3 35.6 33.3 46.7 37.8 17.8 26.7 6.7 28.9 22.2 51.1 2.2 8.9 11.1 11.1 6.7 11.1 28.9 11.1 8.9 2.2 4.4 33.3

400万円未満 1014 49.6 26.3 23.3 33.6 36.7 14.3 34.6 12.3 37.6 15.0 53.9 3.8 13.4 20.9 10.0 14.5 12.0 25.2 17.3 5.0 6.1 16.8 17.7

400～600万円未満 668 49.7 25.3 22.8 34.3 36.5 15.9 32.6 9.4 37.9 19.3 53.7 3.1 13.6 19.3 10.5 13.2 13.2 24.1 16.0 6.1 5.2 16.9 21.3

600～1000万円未満 638 46.2 24.9 23.5 34.3 35.9 15.8 31.0 12.1 42.9 19.7 53.3 3.1 12.7 21.3 13.6 12.9 14.3 20.2 16.6 6.9 5.3 15.8 17.4

1000～1500万円未 195 48.2 20.0 23.6 33.8 41.5 11.8 29.7 14.4 40.0 22.6 52.8 2.6 12.3 16.9 13.3 15.4 14.9 21.5 15.4 9.2 5.1 17.4 17.4

1500万円以上 72 36.1 29.2 20.8 43.1 29.2 13.9 25.0 8.3 38.9 29.2 56.9 1.4 9.7 26.4 8.3 13.9 13.9 30.6 11.1 6.9 2.8 23.6 20.8

5000万円未満（計） 2129 48.2 24.7 23.2 34.8 36.1 15.5 31.7 12.1 39.8 19.2 53.7 3.6 13.0 21.0 11.4 13.0 12.6 23.2 17.2 6.0 5.6 16.4 18.2

2000万円未満（計） 1884 49.4 25.1 23.1 34.7 36.5 15.9 32.1 12.5 39.9 19.3 53.2 3.7 13.1 20.2 11.6 12.7 11.9 22.6 17.0 5.7 5.7 16.1 17.9

300万円未満 977 55.2 25.9 23.2 35.7 36.5 16.5 35.4 13.7 39.5 17.7 51.2 3.1 12.5 18.5 9.2 11.5 10.1 23.3 16.6 4.8 5.4 14.9 19.4

300～500万円未満 315 45.4 27.3 26.0 37.5 38.1 17.5 30.8 13.7 37.8 23.8 49.2 4.4 15.2 16.8 12.4 10.8 10.8 23.5 14.3 8.6 6.0 14.0 16.2

500～1000万円未満 340 42.1 22.9 20.9 32.9 35.0 14.4 28.5 10.9 42.1 21.2 55.6 4.4 12.1 22.9 14.7 16.5 14.4 21.2 18.5 7.1 5.9 19.4 16.5

1000～2000万円未 252 41.7 22.2 21.8 29.4 36.1 13.5 25.4 8.7 41.3 17.5 63.1 4.4 14.3 27.0 15.9 15.1 16.7 20.6 20.2 3.6 6.3 19.0 16.3

2000～5000万円未 245 39.2 21.2 24.1 35.9 33.1 12.7 28.6 9.0 38.8 18.0 57.1 2.4 12.2 27.3 9.4 15.1 18.0 27.8 18.4 8.2 4.9 18.8 20.0

5000万円以上（計） 112 29.5 21.4 25.9 25.0 37.5 12.5 23.2 8.9 39.3 21.4 61.6 1.8 10.7 25.0 15.2 23.2 21.4 22.3 11.6 8.9 6.3 20.5 26.8

5000万円～1億円未 74 27.0 17.6 16.2 29.7 39.2 17.6 24.3 8.1 43.2 21.6 51.4 0.0 10.8 29.7 13.5 23.0 24.3 23.0 12.2 9.5 5.4 20.3 32.4

１億円以上 38 34.2 28.9 44.7 15.8 34.2 2.6 21.1 10.5 31.6 21.1 81.6 5.3 10.5 15.8 18.4 23.7 15.8 21.1 10.5 7.9 7.9 21.1 15.8

（基数：一般生活者）
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社会構造の変化・新たな社会的課題
デジタライゼーション・

金融イノベーションの進展

銀行を取り巻く環境変化

への対応
金融規制等の変化
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Q 銀行のSDGsに関連した活動についてお伺いします。
（1）SDGｓの17の目標のうち、銀行が取り組んでいる活動として、あたながご存知のものをご回答ください
（2）SDGsの17の目標のうち、今後銀行の一層の取り組みを期待する活動があればご回答ください

5-3．銀行が行ったSDGsについての認知・今後の期待

 銀行が行ったSDGｓに関する活動について、4割強が認知。5割強が何らかの活動を期待。

 「貧困をなくそう」については、認知・期待ともに最も高いスコアを獲得している。

 その他、認知活動の上位には「飢餓をゼロに」「エネルギーをみんなに。そしてクリーンに」「ジェンダー平等を
実現しよう」「すべての人に健康と福祉を」など社会的課題に対する活動が挙がる。

• 20代以下の男性若年層において、SDGs活動全体に対する認知が高い。

• 「エネルギーをみんなに。そしてクリーンに」についての認知・期待ともに70代女性が高スコアとなる一方、20代
以下の女性若年層の認知・期待が低スコアとなった。

【貧困をなくそう】貧困問題に取組む団体等への寄付/SDGs・寄

付型私募債/金融経済教育/資産形成支援　等

【飢餓をゼロに】農業者向け融資等支援　等

【すべての人に健康と福祉を】資産形成・承継サポート/認知症

サポーター養成/文化事業・スポーツ振興支援　等

【質の高い教育をみんなに】金融経済教育/奨学金事業/グロー

バル人材育成　等

【ジェンダー平等を実現しよう】ダイバーシティ推進/障害者雇用/

人権啓発　 等

【安全な水とトイレを世界中に】地下水保全活動/河川等清掃

活動　等

【エネルギーをみんなに。そしてクリーンに】再生可能エネルギー等

への支援/太陽光パネル等設置支援/EV化への支援・取組み　等

【働きがいも経済成長も】従業員の健康増進/ワークライフバラン

ス推進　等

【産業と技術革新の基盤を作ろう】経営改善支援/キャッシュレス

普及/ものづくり技術力向上支援　等

【人や国の不平等をなくそう】ダイバーシティ・バリアフリー推進/人権

啓発　等

【住み続けられるまちづくりを】長期優良住宅等へ支援/災害等

に強い街づくりの推進　等

【つくる責任、つかう責任】使い捨てプラスチック包装の削減/リサイ

クル等の推進　等

【気候変動に具体的な対策を】環境負荷低減目標(CO2削減

目標)・サステナブルファイナンス、SDGs/ESG貢献型金融商品

【海の豊かさを守ろう】海の清掃活動/水産業の振興・活性化支

援　等

【陸の豊かさも守ろう】緑化推進活動　等

【平和と公正をすべての人に】コーポレートガバナンスの高度化/反

社会的勢力の排除や社会的不正(金融犯罪・マネロン等)の撲滅

【パートナーシップで目標を達成しよう】自治体等各種団体との

連携/他業態等からの人材受入れ　等

あてはまるものはない

（基数：一般生活者 N=3400）
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5-3．銀行が行ったSDGsについての認知・今後の期待

Q 銀行が行ったSDGsについての認知
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全体 3400 29.2 20.4 19.2 17.4 19.8 16.9 19.9 13.0 10.6 15.1 13.9 14.8 16.7 16.7 13.7 11.9 9.3 57.6

男性（計） 1687 28.2 19.9 19.0 17.0 19.3 15.5 19.3 12.4 11.4 14.9 12.7 12.4 17.2 15.1 12.5 12.9 9.6 59.5

　１８～２９才 324 40.1 29.0 28.4 29.0 29.0 22.8 23.1 19.1 18.2 21.3 17.9 17.9 19.8 17.3 18.5 18.2 15.1 47.8

　３０～３９才 246 32.9 24.0 18.7 18.3 17.9 17.1 17.9 12.2 12.6 13.4 12.2 13.0 15.0 13.8 11.4 11.4 8.1 55.3

　４０～４９才 320 24.4 19.1 15.9 15.3 18.4 14.7 17.8 11.9 10.3 17.8 12.5 11.9 17.5 15.6 13.1 12.5 8.1 65.3

　５０～５９才 278 19.8 14.7 14.4 10.1 12.9 10.8 18.3 11.9 8.6 9.4 12.2 9.7 15.5 11.5 9.0 10.1 10.1 66.5

　６０～６９才 269 23.4 16.0 14.5 13.8 19.0 12.6 17.1 8.9 7.4 10.0 9.3 10.8 16.7 14.1 9.3 10.8 7.4 62.8

　７０～７９才 250 27.6 14.8 20.8 13.6 16.4 13.6 21.2 8.8 10.4 15.6 10.8 10.4 18.4 17.6 12.4 13.2 7.6 60.0

女性（計） 1713 30.2 21.0 19.5 17.7 20.4 18.3 20.4 13.6 9.7 15.4 15.0 17.2 16.2 18.3 14.9 10.9 8.9 55.8

　１８～２９才 304 27.3 21.7 18.1 19.1 19.1 15.5 14.5 14.1 9.9 15.5 13.5 12.2 11.8 13.5 12.2 10.2 9.5 58.9

　３０～３９才 241 28.6 18.3 14.1 14.5 21.2 16.2 16.2 12.0 8.7 11.2 12.4 15.4 12.0 13.3 11.2 9.1 10.8 58.1

　４０～４９才 313 26.5 16.9 17.3 14.4 18.5 14.4 17.6 12.1 7.3 14.1 12.5 13.7 12.5 16.3 12.8 8.3 5.1 61.7

　５０～５９才 277 28.2 18.4 19.9 15.9 21.3 17.3 19.5 14.8 10.5 13.7 14.1 17.3 14.1 17.7 14.4 9.0 6.5 60.3

　６０～６９才 285 37.2 28.8 23.9 21.1 22.5 25.3 23.9 15.8 11.2 18.6 18.6 23.5 21.1 25.3 18.2 14.7 11.6 48.4

　７０～７９才 293 33.4 21.8 23.2 21.2 20.1 21.2 30.4 12.6 10.6 18.4 18.8 21.2 25.6 23.2 20.5 14.0 10.6 47.4

銀行利用者（計） 2377 29.1 20.5 18.9 17.0 20.0 16.7 19.9 13.3 10.5 15.1 13.6 14.7 16.9 16.4 13.5 11.9 9.4 57.1

　都市銀行 1004 31.1 20.8 19.2 18.5 21.3 17.0 20.9 14.1 11.7 15.3 13.5 14.1 17.3 17.2 13.4 12.2 8.9 55.2

　地方銀行 905 26.4 19.7 17.7 14.9 17.3 14.9 18.0 11.4 8.2 13.3 11.9 13.5 15.1 14.3 12.3 10.5 9.0 60.0

　第二地方銀行 76 28.9 14.5 15.8 13.2 21.1 17.1 21.1 14.5 9.2 13.2 10.5 17.1 13.2 13.2 15.8 7.9 7.9 60.5

　インターネット専業銀 359 29.8 22.6 21.4 18.9 22.8 19.5 21.2 15.6 13.4 18.4 18.1 18.7 20.9 19.5 16.4 15.0 12.3 55.4

　その他の銀行 26 34.6 23.1 23.1 19.2 19.2 19.2 26.9 11.5 11.5 23.1 19.2 11.5 15.4 19.2 15.4 19.2 7.7 46.2

銀行以外（計） 1000 29.5 20.4 20.0 18.3 19.6 17.5 19.9 12.3 10.7 15.4 14.6 15.2 16.4 17.6 14.3 11.9 9.2 58.5

　信用金庫・信用組 157 33.1 18.5 17.2 18.5 20.4 16.6 18.5 10.8 8.9 15.3 13.4 10.8 15.9 15.9 12.7 10.8 6.4 56.1

　農協・漁協 41 12.2 24.4 17.1 22.0 14.6 17.1 17.1 7.3 7.3 14.6 14.6 17.1 9.8 9.8 12.2 12.2 9.8 68.3

　ゆうちょ銀行 757 28.9 20.3 20.1 17.3 19.2 17.6 19.6 12.8 10.7 14.8 14.5 15.7 16.4 18.0 14.5 11.5 9.2 59.3

　その他の金融機関 45 42.2 24.4 31.1 31.1 28.9 20.0 33.3 13.3 20.0 26.7 20.0 20.0 24.4 24.4 17.8 22.2 17.8 44.4

400万円未満 1014 29.6 20.8 18.7 15.3 18.4 16.3 18.9 12.0 7.8 13.6 12.2 13.6 15.8 17.4 14.0 9.6 7.4 57.0

400～600万円未満 668 27.4 18.6 18.1 15.3 18.1 14.2 16.8 10.2 9.0 13.0 11.8 13.9 13.0 12.6 10.8 10.8 7.9 59.0

600～1000万円未満 638 33.5 24.0 24.0 23.4 23.5 21.8 26.3 17.1 16.0 19.0 18.7 18.0 23.0 21.6 17.9 16.1 13.5 51.4

1000～1500万円未 195 36.9 28.2 29.2 28.2 31.8 24.6 29.2 23.1 19.0 24.1 24.6 19.5 25.1 22.1 20.5 22.1 14.9 46.2

1500万円以上 72 38.9 31.9 31.9 31.9 30.6 29.2 29.2 27.8 22.2 26.4 23.6 25.0 27.8 22.2 16.7 20.8 15.3 38.9

5000万円未満（計） 2129 31.4 21.7 21.3 19.4 21.2 18.7 21.8 15.0 11.8 16.4 15.3 15.7 18.4 18.5 15.0 12.9 9.9 54.3

2000万円未満（計） 1884 31.6 21.7 20.8 19.3 21.1 18.1 21.4 14.6 11.1 16.3 14.7 15.6 17.8 18.1 14.5 12.1 9.6 54.5

300万円未満 977 29.7 21.0 17.8 16.8 20.3 16.1 18.9 12.9 8.8 15.0 13.8 13.9 14.9 16.5 13.5 9.6 9.2 57.9

300～500万円未満 315 31.7 22.5 22.5 18.4 20.0 16.2 20.0 15.2 11.1 16.8 11.1 16.2 18.1 15.9 13.3 13.0 9.5 54.6

500～1000万円未満 340 35.0 20.6 25.3 24.4 21.5 22.9 25.9 16.5 15.3 17.6 16.8 16.5 21.5 19.7 15.0 14.4 11.5 49.4

1000～2000万円未 252 34.5 25.0 23.8 23.0 25.0 21.8 27.0 17.9 14.7 19.0 19.8 19.8 23.4 25.0 19.0 17.5 8.7 48.0

2000～5000万円未 245 29.8 22.0 25.3 20.4 22.4 23.3 24.5 18.0 16.7 17.1 20.0 17.1 23.3 21.2 19.2 18.8 11.8 52.2

5000万円以上（計） 112 41.1 33.9 28.6 33.0 36.6 27.7 31.3 20.5 23.2 27.7 25.0 25.0 31.3 25.0 20.5 30.4 21.4 42.9

5000万円～1億円未 74 40.5 32.4 27.0 29.7 32.4 23.0 25.7 18.9 23.0 25.7 21.6 23.0 27.0 21.6 17.6 28.4 21.6 41.9

１億円以上 38 42.1 36.8 31.6 39.5 44.7 36.8 42.1 23.7 23.7 31.6 31.6 28.9 39.5 31.6 26.3 34.2 21.1 44.7

（基数：一般生活者）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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5-3．銀行が行ったSDGsについての認知・今後の期待

Q 銀行が行ったSDGsについての今後の期待
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(N)

全体 3400 22.6 11.8 14.7 9.1 6.2 6.9 10.8 6.7 4.1 5.0 6.9 5.6 8.6 6.5 3.9 5.2 2.3 46.6

男性（計） 1687 20.7 11.3 12.3 7.9 5.5 6.3 9.8 6.0 4.6 5.1 4.9 3.6 7.8 4.6 3.1 5.2 2.0 52.0

　１８～２９才 324 26.2 14.2 14.2 10.2 10.2 6.5 6.5 8.3 6.2 6.8 4.0 3.4 4.3 2.5 3.4 3.1 3.1 45.1

　３０～３９才 246 24.4 15.9 12.2 11.8 4.1 8.1 8.5 5.7 4.5 3.7 3.7 2.4 3.3 2.4 0.8 4.9 0.4 51.2

　４０～４９才 320 17.5 8.4 9.4 5.3 6.3 5.6 7.5 6.9 4.7 8.1 4.4 2.8 7.5 5.0 2.2 5.9 1.3 57.2

　５０～５９才 278 16.2 10.1 11.2 5.0 2.5 5.0 10.8 6.8 4.7 2.5 5.0 2.9 8.6 4.0 4.7 4.0 2.2 57.9

　６０～６９才 269 20.4 10.4 11.2 8.6 4.5 6.7 9.3 4.8 4.5 4.8 5.2 5.9 10.0 7.1 3.7 5.2 1.9 52.0

　７０～７９才 250 19.2 9.2 16.0 6.8 4.4 6.4 18.0 2.8 2.8 3.6 7.2 4.4 14.0 7.2 4.0 8.8 2.8 48.4

女性（計） 1713 24.5 12.3 17.2 10.3 6.9 7.4 11.8 7.4 3.5 5.0 8.9 7.5 9.4 8.4 4.6 5.1 2.7 41.4

　１８～２９才 304 24.3 13.2 16.8 10.9 11.8 5.6 4.6 9.9 3.0 6.6 6.9 3.6 4.6 3.9 1.0 3.6 3.3 48.7

　３０～３９才 241 22.8 11.6 11.2 13.3 8.3 6.6 8.3 10.0 2.5 4.1 9.5 5.4 5.8 5.0 2.5 4.1 3.7 44.4

　４０～４９才 313 20.8 9.3 12.5 10.5 6.7 7.7 8.6 9.6 4.5 4.8 5.4 6.4 4.8 8.9 5.1 5.8 1.9 46.6

　５０～５９才 277 29.2 13.7 20.9 10.1 4.7 5.4 12.3 4.7 4.0 2.2 10.1 7.2 7.2 8.7 7.9 5.8 2.9 40.8

　６０～６９才 285 28.1 16.1 21.4 9.1 6.0 9.1 15.4 7.0 2.8 4.2 10.5 11.2 13.0 11.9 4.2 6.3 2.1 33.3

　７０～７９才 293 22.2 9.9 19.8 8.5 3.8 9.9 21.5 3.1 4.1 7.5 11.3 11.3 20.8 11.6 6.8 5.1 2.4 34.1

銀行利用者（計） 2377 22.7 11.9 14.6 9.5 6.1 6.8 11.1 7.3 4.5 5.2 6.3 5.6 9.0 6.6 4.2 5.3 2.2 45.6

　都市銀行 1004 23.1 10.7 14.1 11.2 6.6 7.8 10.5 7.0 4.8 5.6 6.4 4.9 9.0 7.6 4.6 6.1 2.8 44.5

　地方銀行 905 22.9 12.8 15.8 8.3 5.5 6.0 12.0 8.0 3.2 5.0 7.0 6.3 9.2 5.9 3.5 4.2 2.4 46.3

　第二地方銀行 76 25.0 13.2 9.2 2.6 5.3 5.3 14.5 9.2 6.6 6.6 3.9 3.9 6.6 5.3 6.6 6.6 1.3 50.0

　インターネット専業銀 359 19.8 12.3 14.5 9.2 6.7 6.7 9.2 6.1 7.0 4.2 5.3 6.1 9.2 6.1 5.0 5.3 0.6 46.5

　その他の銀行 26 34.6 15.4 11.5 7.7 7.7 3.8 19.2 7.7 3.8 11.5 3.8 0.0 7.7 7.7 0.0 11.5 0.0 38.5

銀行以外（計） 1000 22.5 11.7 15.2 8.5 6.5 7.3 10.3 5.4 3.0 4.7 8.3 5.8 7.7 6.4 3.1 4.8 2.5 48.6

　信用金庫・信用組 157 26.8 12.1 15.9 7.0 6.4 7.6 10.8 7.0 3.8 5.1 7.6 5.1 10.2 7.6 4.5 2.5 1.9 43.9

　農協・漁協 41 9.8 9.8 9.8 4.9 4.9 9.8 2.4 4.9 0.0 2.4 9.8 7.3 2.4 0.0 0.0 7.3 2.4 68.3

　ゆうちょ銀行 757 22.5 11.6 15.1 8.7 6.6 7.4 10.7 5.0 2.9 4.5 8.3 5.8 7.4 6.6 3.0 5.0 2.6 48.9

　その他の金融機関 45 20.0 13.3 20.0 13.3 6.7 2.2 8.9 6.7 4.4 8.9 8.9 6.7 8.9 4.4 2.2 6.7 2.2 42.2

400万円未満 1014 24.4 13.2 15.3 7.6 4.9 6.9 11.3 6.1 3.6 4.2 7.0 6.0 8.9 7.6 4.8 3.9 2.4 46.8

400～600万円未満 668 24.4 12.4 15.9 9.7 6.0 7.8 12.9 6.1 4.2 5.8 8.2 4.6 9.3 5.5 3.1 5.5 3.1 43.9

600～1000万円未満 638 23.8 9.4 15.7 12.1 7.2 8.3 12.5 9.2 5.0 5.6 7.1 6.6 9.1 6.1 4.5 6.7 2.5 40.8

1000～1500万円未 195 21.5 11.3 18.5 13.8 8.2 6.7 11.8 10.3 7.7 5.1 10.8 6.7 13.8 9.7 3.1 9.2 2.1 33.3

1500万円以上 72 31.9 13.9 18.1 15.3 12.5 11.1 8.3 8.3 13.9 5.6 11.1 2.8 11.1 6.9 2.8 8.3 2.8 31.9

5000万円未満（計） 2129 24.4 11.6 15.3 10.2 6.7 7.8 11.7 7.6 4.7 5.2 7.5 5.7 9.3 6.8 4.1 5.2 2.5 43.2

2000万円未満（計） 1884 24.8 12.0 14.9 10.2 6.7 7.9 11.5 7.6 4.4 5.0 7.5 5.5 8.5 6.3 3.6 5.3 2.4 43.9

300万円未満 977 24.8 11.8 14.5 8.6 6.4 6.1 9.8 7.4 3.4 5.0 7.0 5.5 6.4 5.9 3.7 3.8 2.7 48.0

300～500万円未満 315 25.1 14.6 13.7 11.4 6.0 6.7 8.6 6.7 5.7 6.7 6.3 6.3 9.2 4.1 2.9 6.0 2.2 43.5

500～1000万円未満 340 24.7 10.0 16.8 12.6 6.8 12.1 12.4 8.2 4.7 4.1 8.5 5.3 10.6 6.8 4.1 5.6 2.1 40.3

1000～2000万円未 252 25.0 12.3 15.5 11.5 8.7 10.7 20.2 8.7 6.3 4.4 9.5 4.4 13.1 9.9 3.2 9.5 2.4 33.3

2000～5000万円未 245 21.2 8.2 18.0 10.2 6.1 6.9 13.5 7.3 6.5 6.1 7.3 7.8 15.5 10.6 8.2 4.5 2.9 38.0

5000万円以上（計） 112 22.3 14.3 19.6 17.0 5.4 6.3 15.2 5.4 8.0 4.5 9.8 6.3 16.1 5.4 1.8 13.4 4.5 32.1

5000万円～1億円未 74 24.3 17.6 20.3 16.2 4.1 5.4 14.9 5.4 8.1 5.4 12.2 6.8 13.5 5.4 1.4 16.2 5.4 28.4

１億円以上 38 18.4 7.9 18.4 18.4 7.9 7.9 15.8 5.3 7.9 2.6 5.3 5.3 21.1 5.3 2.6 7.9 2.6 39.5

（基数：一般生活者）
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※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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第6章．事業者の金融機関の利用実態と評価
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6-1．取引金融機関

Q (1)あなたが事業に関連して取引をしている金融機関を、すべてお知らせください。（いくつでも）
(2)その中で、あなたが最もよく取引をしている金融機関をお知らせください。

 取引銀行としては、「都市銀行」（51.5％）、「地方銀行」（43.1％）、「ゆうちょ銀行」（26.1％）、「信用金庫」
（24.1％）、「インターネット専業銀行」（20.3％）の順。

 主要取引先としても、概ね取引に準じた順となり、「都市銀行」が最も多い（36.8％）。

　　銀行（計）

都市銀行

地方銀行

第二地方銀行

信託銀行

外国銀行

インターネット専業銀行

その他の銀行

信用金庫

信用組合

農協・漁協

商工組合中央金庫

日本政策金融公庫

ビジネスローン専門会社

ゆうちょ銀行

その他の金融機関

金融機関は利用していない

（基数：事業者全体 N=536)

84.0

51.5

43.1

7.6
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1.9

20.3

2.4
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3.9
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4.9

0.7

26.1

2.2

4.7

71.8

36.8

25.4

2.4

0.4

0.2

6.7

-

11.4

1.5

1.5

0.2

0.2

-

8.2

0.6

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事業に関連して取引している金融機関

最もよく取引している金融機関
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Q 取引のある金融機関

6-1．取引金融機関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)
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い

な
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／

あ
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の

は

な

い

銀

行

計

(N)

全体 536 51.5 43.1 7.6 3.5 1.9 20.3 2.4 24.1 3.9 6.2 2.2 4.9 0.7 26.1 2.2 4.7 84.0

企業経営者 300 58.3 46.7 10.0 5.0 2.0 19.7 2.3 32.3 4.7 6.3 3.7 8.3 1.0 23.7 2.3 2.3 88.3

　従業員5名未満 150 52.7 43.3 7.3 4.0 2.0 20.7 3.3 30.0 6.7 8.0 0.7 7.3 0.7 22.7 2.0 2.7 84.7

　従業員5～300名未満（計） 150 64.0 50.0 12.7 6.0 2.0 18.7 1.3 34.7 2.7 4.7 6.7 9.3 1.3 24.7 2.7 2.0 92.0

　　5～30名未満 99 58.6 43.4 13.1 4.0 1.0 13.1 1.0 35.4 0.0 2.0 2.0 4.0 0.0 22.2 2.0 3.0 89.9

　　30名以上（計） 51 74.5 62.7 11.8 9.8 3.9 29.4 2.0 33.3 7.8 9.8 15.7 19.6 3.9 29.4 3.9 0.0 96.1

自営業・自由業 236 42.8 38.6 4.7 1.7 1.7 21.2 2.5 13.6 3.0 5.9 0.4 0.4 0.4 29.2 2.1 7.6 78.4

5年未満 64 43.8 39.1 3.1 1.6 1.6 26.6 1.6 21.9 4.7 7.8 1.6 3.1 1.6 15.6 3.1 7.8 78.1

5年～10年未満 68 52.9 36.8 5.9 5.9 0.0 19.1 2.9 16.2 0.0 8.8 0.0 1.5 0.0 29.4 2.9 4.4 85.3

10年～20年未満 147 46.9 38.1 4.1 2.0 1.4 19.7 2.0 22.4 2.7 2.0 0.7 4.8 0.0 25.2 0.0 4.1 78.9

20年～30年未満 146 61.0 45.9 11.0 4.8 2.7 22.6 4.1 23.3 5.5 7.5 4.1 4.8 2.1 32.2 4.1 3.4 91.8

30年以上 111 48.6 52.3 11.7 3.6 2.7 15.3 0.9 33.3 5.4 7.2 3.6 8.1 0.0 23.4 1.8 5.4 82.9

5,000万円未満 134 49.3 38.1 7.5 3.7 2.2 21.6 3.0 28.4 6.0 5.2 0.7 4.5 0.7 23.1 1.5 5.2 82.1

5,000万円～1億円未満 57 63.2 45.6 10.5 5.3 1.8 17.5 1.8 31.6 3.5 12.3 0.0 10.5 0.0 24.6 3.5 0.0 89.5

1億円～5億円未満 72 61.1 61.1 12.5 4.2 2.8 18.1 2.8 41.7 2.8 4.2 4.2 8.3 1.4 22.2 4.2 0.0 95.8

5億円以上 37 78.4 51.4 13.5 10.8 0.0 18.9 0.0 29.7 5.4 5.4 18.9 18.9 2.7 27.0 0.0 0.0 94.6

銀行（計） 385 63.4 49.9 8.3 4.7 2.6 22.9 3.1 15.6 3.1 4.4 2.9 4.9 1.0 21.6 2.3 0.0 100.0

　都市銀行 197 100.0 21.3 4.6 4.6 2.5 15.7 2.0 15.7 1.5 3.0 2.5 5.1 0.5 20.3 1.5 0.0 100.0

　地方銀行 136 20.6 100.0 5.9 2.9 0.7 13.2 3.7 16.9 4.4 5.9 2.9 5.1 0.7 19.9 1.5 0.0 100.0

　上記以外の銀行 52 36.5 26.9 28.8 9.6 7.7 75.0 5.8 11.5 5.8 5.8 3.8 3.8 3.8 30.8 7.7 0.0 100.0

銀行以外（計） 126 25.4 31.0 7.1 0.8 0.0 16.7 0.8 54.8 7.1 12.7 0.8 5.6 0.0 45.2 2.4 0.0 51.6

　信用金庫 61 31.1 31.1 9.8 1.6 0.0 18.0 1.6 100.0 0.0 8.2 0.0 8.2 0.0 14.8 0.0 0.0 57.4

　他の金融機関 65 20.0 30.8 4.6 0.0 0.0 15.4 0.0 12.3 13.8 16.9 1.5 3.1 0.0 73.8 4.6 0.0 46.2

銀行との取引あり（計） 450 61.3 51.3 9.1 4.2 2.2 24.2 2.9 22.4 3.8 6.2 2.7 5.1 0.9 25.6 2.0 0.0 100.0

　融資・資金調達あり 61 63.9 72.1 19.7 11.5 3.3 26.2 6.6 37.7 6.6 4.9 13.1 24.6 3.3 19.7 6.6 0.0 100.0

　融資・資金調達なし 389 60.9 48.1 7.5 3.1 2.1 23.9 2.3 20.1 3.3 6.4 1.0 2.1 0.5 26.5 1.3 0.0 100.0

銀行との取引なし（計） 86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.6 4.7 5.8 0.0 3.5 0.0 29.1 3.5 29.1 0.0

（基数：事業者全体)
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Q 最も取引している金融機関

6-1．取引金融機関

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの
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銀

行

計

(N)

全体 536 36.8 25.4 2.4 0.4 0.2 6.7 0.0 11.4 1.5 1.5 0.2 0.2 0.0 8.2 0.6 4.7 71.8

企業経営者 300 40.3 26.0 3.0 0.3 0.3 3.7 0.0 15.0 1.7 1.0 0.3 0.3 0.0 5.3 0.3 2.3 73.7

　従業員5名未満 150 38.7 22.7 3.3 0.7 0.0 3.3 0.0 16.7 3.3 2.0 0.0 0.7 0.0 5.3 0.7 2.7 68.7

　従業員5～300名未満（計） 150 42.0 29.3 2.7 0.0 0.7 4.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 5.3 0.0 2.0 78.7

　　5～30名未満 99 37.4 30.3 3.0 0.0 1.0 3.0 0.0 16.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0 3.0 74.7

　　30名以上（計） 51 51.0 27.5 2.0 0.0 0.0 5.9 0.0 7.8 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 3.9 0.0 0.0 86.3

自営業・自由業 236 32.2 24.6 1.7 0.4 0.0 10.6 0.0 6.8 1.3 2.1 0.0 0.0 0.0 11.9 0.8 7.6 69.5

5年未満 64 26.6 20.3 0.0 0.0 0.0 15.6 0.0 14.1 1.6 3.1 0.0 0.0 0.0 9.4 1.6 7.8 62.5

5年～10年未満 68 42.6 23.5 2.9 0.0 0.0 8.8 0.0 5.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 7.4 1.5 4.4 77.9

10年～20年未満 147 38.1 22.4 2.0 0.0 0.0 7.5 0.0 10.2 1.4 0.7 0.0 0.0 0.0 13.6 0.0 4.1 70.1

20年～30年未満 146 39.7 29.5 3.4 0.7 0.0 4.8 0.0 8.9 1.4 0.7 0.7 0.0 0.0 6.8 0.0 3.4 78.1

30年以上 111 33.3 27.9 2.7 0.9 0.9 1.8 0.0 18.0 2.7 1.8 0.0 0.9 0.0 2.7 0.9 5.4 67.6

5,000万円未満 134 36.6 21.6 3.7 0.7 0.0 3.7 0.0 16.4 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0 6.7 0.7 5.2 66.4

5,000万円～1億円未満 57 36.8 28.1 3.5 0.0 1.8 5.3 0.0 14.0 3.5 0.0 0.0 1.8 0.0 5.3 0.0 0.0 75.4

1億円～5億円未満 72 43.1 30.6 2.8 0.0 0.0 2.8 0.0 18.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 79.2

5億円以上 37 54.1 29.7 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 5.4 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 86.5

銀行との取引あり（計） 450 43.8 30.2 2.9 0.4 0.2 8.0 0.0 7.8 0.9 0.9 0.2 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0 85.6

　融資・資金調達あり 61 41.0 36.1 6.6 1.6 0.0 6.6 0.0 8.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 91.8

　融資・資金調達なし 389 44.2 29.3 2.3 0.3 0.3 8.2 0.0 7.7 1.0 1.0 0.3 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 84.6

銀行との取引なし（計） 86 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.2 4.7 4.7 0.0 1.2 0.0 26.7 3.5 29.1 0.0

（基数：事業者全体)
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Q あなたが事業に関連して取引している金融機関での取引内容を、すべてお知らせください。

6-2．金融機関との取引内容

 金融機関との主な取引内容は、「預金」や「決済」。

 基本はどの金融機関でも「預金」が多いが、都市銀行・地方銀行、インターネット専業銀行、信用金庫を
中心に「決済」も高い。

 信用金庫では、「融資・資金調達」利用比率が銀行に比べて高い。

(%)

(N)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

都市銀行 (276) 96.4 6.2 49.3 11.2 5.8 6.9 0.7

地方銀行 (231) 94.8 1.3 45.0 14.3 4.3 7.8 0.4

第二地方銀行 (41) 92.7 4.9 36.6 19.5 4.9 14.6 2.4

信託銀行 (19) 89.5 10.5 21.1 15.8 10.5 26.3 5.3

外国銀行 (10) 70.0 20.0 50.0 10.0 - 40.0 - 

インターネット専業銀行 (109) 85.3 3.7 44.0 3.7 0.9 12.8 - 

その他の銀行 (13) 69.2 23.1 46.2 23.1 7.7 23.1 7.7

信用金庫 (129) 93.0 0.8 43.4 30.2 11.6 9.3 0.8

信用組合 (21) 95.2 - 33.3 23.8 19.0 19.0 - 

農協・漁協 (33) 90.9 3.0 21.2 - 3.0 12.1 3.0

商工組合中央金庫 (12) 83.3 16.7 33.3 50.0 33.3 25.0 - 

日本政策金融公庫 (26) - - - 88.5 26.9 - - 

ビジネスローン専門会社 (4) - - - 100.0 - - - 

ゆうちょ銀行 (140) 92.9 0.7 20.7 - - 2.9 2.9

その他の金融機関 (12) 66.7 - 25.0 25.0 8.3 8.3 8.3

（基数：各取引金融機関）

1位 2位  3位
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6-2．金融機関との取引内容

都市銀行

Q 金融機関との取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

(N)

全体 276 96.4 6.2 49.3 11.2 5.8 6.9 0.7

企業経営者 175 96.6 8.0 56.6 17.7 9.1 9.1 0.6

　従業員5名未満 79 96.2 6.3 53.2 12.7 3.8 7.6 1.3

　従業員5～300名未満（計） 96 96.9 9.4 59.4 21.9 13.5 10.4 0.0

　　5～30名未満 58 96.6 5.2 56.9 15.5 8.6 3.4 0.0

　　30名以上（計） 38 97.4 15.8 63.2 31.6 21.1 21.1 0.0

自営業・自由業 101 96.0 3.0 36.6 0.0 0.0 3.0 1.0

5年未満 28 92.9 0.0 28.6 10.7 3.6 0.0 3.6

5年～10年未満 36 97.2 5.6 55.6 0.0 0.0 2.8 2.8

10年～20年未満 69 95.7 4.3 53.6 13.0 8.7 7.2 0.0

20年～30年未満 89 96.6 9.0 41.6 11.2 4.5 6.7 0.0

30年以上 54 98.1 7.4 63.0 16.7 9.3 13.0 0.0

5,000万円未満 66 95.5 4.5 60.6 9.1 3.0 4.5 0.0

5,000万円～1億円未満 36 97.2 5.6 44.4 13.9 8.3 5.6 2.8

1億円～5億円未満 44 100.0 4.5 52.3 25.0 13.6 9.1 0.0

5億円以上 29 93.1 24.1 69.0 31.0 17.2 24.1 0.0

銀行（計） 244 96.7 7.0 50.8 11.5 6.6 7.8 0.8

　都市銀行 197 97.5 7.1 52.8 11.2 7.6 8.1 1.0

　地方銀行 28 92.9 7.1 46.4 17.9 3.6 0.0 0.0

　上記以外の銀行 19 94.7 5.3 36.8 5.3 0.0 15.8 0.0

銀行以外（計） 32 93.8 0.0 37.5 9.4 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 19 89.5 0.0 47.4 15.8 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 13 100.0 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 276 96.4 6.2 49.3 11.2 5.8 6.9 0.7

　融資・資金調達あり 39 94.9 17.9 82.1 79.5 28.2 20.5 0.0

　融資・資金調達なし 237 96.6 4.2 43.9 0.0 2.1 4.6 0.8

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）

銀

行

利

用

形

態

事

業

者

規

模

企

業

年

齢

年

商

主

取

引

金

融

機

関



－143－

6-2．金融機関との取引内容

地方銀行

Q 金融機関との取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

(N)

全体 231 94.8 1.3 45.0 14.3 4.3 7.8 0.4

企業経営者 140 95.7 2.1 50.7 21.4 5.7 7.9 0.7

　従業員5名未満 65 93.8 1.5 41.5 12.3 1.5 1.5 1.5

　従業員5～300名未満（計） 75 97.3 2.7 58.7 29.3 9.3 13.3 0.0

　　5～30名未満 43 97.7 0.0 58.1 27.9 4.7 4.7 0.0

　　30名以上（計） 32 96.9 6.3 59.4 31.3 15.6 25.0 0.0

自営業・自由業 91 93.4 0.0 36.3 3.3 2.2 7.7 0.0

5年未満 25 92.0 0.0 44.0 0.0 4.0 4.0 0.0

5年～10年未満 25 88.0 0.0 28.0 12.0 4.0 16.0 4.0

10年～20年未満 56 94.6 1.8 48.2 8.9 3.6 7.1 0.0

20年～30年未満 67 97.0 1.5 52.2 22.4 4.5 7.5 0.0

30年以上 58 96.6 1.7 41.4 17.2 5.2 6.9 0.0

5,000万円未満 51 94.1 0.0 39.2 7.8 0.0 0.0 0.0

5,000万円～1億円未満 26 92.3 3.8 46.2 15.4 3.8 7.7 3.8

1億円～5億円未満 44 100.0 2.3 61.4 36.4 6.8 11.4 0.0

5億円以上 19 94.7 5.3 63.2 31.6 21.1 21.1 0.0

銀行（計） 192 94.3 1.6 50.0 15.6 5.2 8.9 0.5

　都市銀行 42 92.9 2.4 33.3 11.9 11.9 14.3 2.4

　地方銀行 136 95.6 0.7 57.4 16.2 2.9 5.9 0.0

　上記以外の銀行 14 85.7 7.1 28.6 21.4 7.1 21.4 0.0

銀行以外（計） 39 97.4 0.0 20.5 7.7 0.0 2.6 0.0

　信用金庫 19 100.0 0.0 21.1 15.8 0.0 5.3 0.0

　他の金融機関 20 95.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 231 94.8 1.3 45.0 14.3 4.3 7.8 0.4

　融資・資金調達あり 44 95.5 4.5 68.2 75.0 15.9 18.2 0.0

　融資・資金調達なし 187 94.7 0.5 39.6 0.0 1.6 5.3 0.5

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-2．金融機関との取引内容

第二地方銀行

Q 金融機関との取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

(N)

全体 41 92.7 4.9 36.6 19.5 4.9 14.6 2.4

企業経営者 30 93.3 6.7 50.0 23.3 6.7 13.3 3.3

　従業員5名未満 11 90.9 0.0 45.5 18.2 0.0 9.1 9.1

　従業員5～300名未満（計） 19 94.7 10.5 52.6 26.3 10.5 15.8 0.0

　　5～30名未満 13 92.3 0.0 46.2 15.4 0.0 7.7 0.0

　　30名以上（計） 6 100.0 33.3 66.7 50.0 33.3 33.3 0.0

自営業・自由業 11 90.9 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0

5年未満 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

5年～10年未満 4 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

10年～20年未満 6 100.0 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0

20年～30年未満 16 100.0 0.0 25.0 6.3 0.0 6.3 0.0

30年以上 13 92.3 15.4 53.8 46.2 15.4 23.1 0.0

5,000万円未満 10 100.0 0.0 60.0 20.0 0.0 10.0 0.0

5,000万円～1億円未満 6 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

1億円～5億円未満 9 88.9 11.1 55.6 33.3 0.0 11.1 0.0

5億円以上 5 100.0 20.0 60.0 40.0 40.0 40.0 0.0

銀行（計） 32 90.6 6.3 37.5 21.9 6.3 12.5 3.1

　都市銀行 9 88.9 11.1 33.3 22.2 22.2 22.2 11.1

　地方銀行 8 87.5 0.0 50.0 12.5 0.0 12.5 0.0

　上記以外の銀行 15 93.3 6.7 33.3 26.7 0.0 6.7 0.0

銀行以外（計） 9 100.0 0.0 33.3 11.1 0.0 22.2 0.0

　信用金庫 6 100.0 0.0 33.3 16.7 0.0 33.3 0.0

　他の金融機関 3 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 41 92.7 4.9 36.6 19.5 4.9 14.6 2.4

　融資・資金調達あり 12 100.0 16.7 66.7 66.7 16.7 33.3 0.0

　融資・資金調達なし 29 89.7 0.0 24.1 0.0 0.0 6.9 3.4

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-2．金融機関との取引内容

信託銀行

Q 金融機関との取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

(N)

全体 19 89.5 10.5 21.1 15.8 10.5 26.3 5.3

企業経営者 15 93.3 13.3 26.7 20.0 13.3 13.3 6.7

　従業員5名未満 6 83.3 33.3 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7

　従業員5～300名未満（計） 9 100.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0

　　5～30名未満 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　30名以上（計） 5 100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0

自営業・自由業 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

5年～10年未満 4 75.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0

10年～20年未満 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20年～30年未満 7 100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 14.3 0.0

30年以上 4 100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0

5,000万円未満 5 100.0 40.0 60.0 60.0 20.0 20.0 0.0

5,000万円～1億円未満 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

1億円～5億円未満 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5億円以上 4 100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

銀行（計） 18 88.9 11.1 22.2 16.7 11.1 27.8 5.6

　都市銀行 9 88.9 0.0 22.2 0.0 11.1 22.2 11.1

　地方銀行 4 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

　上記以外の銀行 5 80.0 20.0 20.0 40.0 0.0 60.0 0.0

銀行以外（計） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 19 89.5 10.5 21.1 15.8 10.5 26.3 5.3

　融資・資金調達あり 7 100.0 28.6 42.9 42.9 28.6 28.6 0.0

　融資・資金調達なし 12 83.3 0.0 8.3 0.0 0.0 25.0 8.3

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-2．金融機関との取引内容

外国銀行

Q 金融機関との取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

(N)

全体 10 70.0 20.0 50.0 10.0 0.0 40.0 0.0

企業経営者 6 100.0 33.3 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0

　従業員5名未満 3 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

　従業員5～300名未満（計） 3 100.0 33.3 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0

　　5～30名未満 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　30名以上（計） 2 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0

自営業・自由業 4 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

5年～10年未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10年～20年未満 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20年～30年未満 4 75.0 25.0 75.0 25.0 0.0 50.0 0.0

30年以上 3 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

5,000万円未満 3 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

5,000万円～1億円未満 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1億円～5億円未満 2 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0

5億円以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行（計） 10 70.0 20.0 50.0 10.0 0.0 40.0 0.0

　都市銀行 5 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　地方銀行 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　上記以外の銀行 4 75.0 25.0 50.0 25.0 0.0 75.0 0.0

銀行以外（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 10 70.0 20.0 50.0 10.0 0.0 40.0 0.0

　融資・資金調達あり 2 100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 100.0 0.0

　融資・資金調達なし 8 62.5 12.5 37.5 0.0 0.0 25.0 0.0

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-2．金融機関との取引内容

インターネット
専業銀行

Q 金融機関との取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

(N)

全体 109 85.3 3.7 44.0 3.7 0.9 12.8 0.0

企業経営者 59 88.1 1.7 45.8 3.4 1.7 11.9 0.0

　従業員5名未満 31 83.9 3.2 51.6 3.2 3.2 6.5 0.0

　従業員5～300名未満（計） 28 92.9 0.0 39.3 3.6 0.0 17.9 0.0

　　5～30名未満 13 100.0 0.0 38.5 0.0 0.0 23.1 0.0

　　30名以上（計） 15 86.7 0.0 40.0 6.7 0.0 13.3 0.0

自営業・自由業 50 82.0 6.0 42.0 4.0 0.0 14.0 0.0

5年未満 17 82.4 11.8 41.2 11.8 0.0 17.6 0.0

5年～10年未満 13 84.6 0.0 53.8 0.0 0.0 23.1 0.0

10年～20年未満 29 93.1 3.4 34.5 0.0 0.0 6.9 0.0

20年～30年未満 33 81.8 3.0 54.5 6.1 3.0 15.2 0.0

30年以上 17 82.4 0.0 35.3 0.0 0.0 5.9 0.0

5,000万円未満 29 86.2 3.4 51.7 3.4 3.4 3.4 0.0

5,000万円～1億円未満 10 90.0 0.0 30.0 0.0 0.0 20.0 0.0

1億円～5億円未満 13 100.0 0.0 38.5 7.7 0.0 30.8 0.0

5億円以上 7 71.4 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行（計） 88 81.8 4.5 45.5 4.5 1.1 15.9 0.0

　都市銀行 31 77.4 0.0 41.9 0.0 0.0 3.2 0.0

　地方銀行 18 88.9 5.6 38.9 5.6 5.6 16.7 0.0

　上記以外の銀行 39 82.1 7.7 51.3 7.7 0.0 25.6 0.0

銀行以外（計） 21 100.0 0.0 38.1 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 11 100.0 0.0 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 10 100.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 109 85.3 3.7 44.0 3.7 0.9 12.8 0.0

　融資・資金調達あり 16 81.3 12.5 68.8 25.0 6.3 12.5 0.0

　融資・資金調達なし 93 86.0 2.2 39.8 0.0 0.0 12.9 0.0

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-2．金融機関との取引内容

その他の銀行

Q 金融機関との取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

(N)

全体 13 69.2 23.1 46.2 23.1 7.7 23.1 7.7

企業経営者 7 57.1 28.6 71.4 42.9 14.3 28.6 14.3

　従業員5名未満 5 60.0 40.0 80.0 60.0 20.0 40.0 20.0

　従業員5～300名未満（計） 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　5～30名未満 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　30名以上（計） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業・自由業 6 83.3 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

5年～10年未満 2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

10年～20年未満 3 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

20年～30年未満 6 66.7 33.3 66.7 33.3 16.7 33.3 0.0

30年以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5,000万円未満 4 75.0 50.0 100.0 75.0 25.0 50.0 0.0

5,000万円～1億円未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1億円～5億円未満 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5億円以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行（計） 12 75.0 16.7 41.7 25.0 8.3 25.0 8.3

　都市銀行 4 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

　地方銀行 5 80.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

　上記以外の銀行 3 66.7 33.3 66.7 66.7 0.0 66.7 0.0

銀行以外（計） 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 13 69.2 23.1 46.2 23.1 7.7 23.1 7.7

　融資・資金調達あり 4 75.0 25.0 100.0 75.0 25.0 50.0 0.0

　融資・資金調達なし 9 66.7 22.2 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-3．満足している取引内容

Q それぞれの金融機関での取引内容について、あなたが満足しているものを、すべてお知らせください。

 「預金」に関する満足度が最も高く、次いで「決済」。一方、「経営相談」「資産運用」はこれらに比べて低い。

(%)

(N)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

満

足

し

て

い

る

も

の

は

な

い

都市銀行 (276) 65.2 1.8 26.8 7.2 3.6 2.9 - 26.1

地方銀行 (231) 64.9 0.4 29.9 7.8 3.0 5.2 - 24.2

第二地方銀行 (41) 58.5 2.4 19.5 9.8 - 7.3 - 24.4

信託銀行 (19) 63.2 5.3 15.8 10.5 - 15.8 - 26.3

外国銀行 (10) 50.0 10.0 10.0 10.0 - 20.0 - 40.0

インターネット専業銀行 (109) 70.6 3.7 34.9 2.8 0.9 7.3 - 12.8

その他の銀行 (13) 46.2 - 23.1 7.7 7.7 7.7 - 38.5

信用金庫 (129) 67.4 0.8 24.8 18.6 6.2 3.9 1.6 20.9

信用組合 (21) 66.7 - 19.0 14.3 - 9.5 - 14.3

農協・漁協 (33) 69.7 - 12.1 - 3.0 3.0 - 21.2

商工組合中央金庫 (12) 41.7 - 16.7 33.3 25.0 16.7 - 8.3

日本政策金融公庫 (26) - - - 73.1 26.9 - - 11.5

ビジネスローン専門会社 (4) - - - 100.0 - - - - 

ゆうちょ銀行 (140) 74.3 - 14.3 - - 1.4 2.1 17.9

その他の金融機関 (12) 41.7 - 16.7 16.7 8.3 8.3 - 33.3

（基数：各取引金融機関）

1位 2位  3位
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6-3．満足している取引内容

都市銀行

Q 満足している取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

満

足

し

て

い

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 276 65.2 1.8 26.8 7.2 3.6 2.9 0.0 26.1

企業経営者 175 63.4 2.3 29.7 11.4 5.7 3.4 0.0 27.4

　従業員5名未満 79 68.4 1.3 26.6 7.6 1.3 2.5 0.0 26.6

　従業員5～300名未満（計） 96 59.4 3.1 32.3 14.6 9.4 4.2 0.0 28.1

　　5～30名未満 58 62.1 1.7 29.3 10.3 5.2 0.0 0.0 29.3

　　30名以上（計） 38 55.3 5.3 36.8 21.1 15.8 10.5 0.0 26.3

自営業・自由業 101 68.3 1.0 21.8 0.0 0.0 2.0 0.0 23.8

5年未満 28 60.7 0.0 14.3 7.1 3.6 0.0 0.0 32.1

5年～10年未満 36 63.9 2.8 27.8 0.0 0.0 0.0 0.0 27.8

10年～20年未満 69 63.8 2.9 27.5 8.7 5.8 5.8 0.0 27.5

20年～30年未満 89 68.5 2.2 24.7 7.9 3.4 0.0 0.0 22.5

30年以上 54 64.8 0.0 35.2 9.3 3.7 7.4 0.0 25.9

5,000万円未満 66 62.1 0.0 28.8 6.1 1.5 1.5 0.0 30.3

5,000万円～1億円未満 36 77.8 2.8 25.0 8.3 5.6 2.8 0.0 22.2

1億円～5億円未満 44 61.4 2.3 29.5 13.6 6.8 2.3 0.0 27.3

5億円以上 29 51.7 6.9 37.9 24.1 13.8 10.3 0.0 27.6

銀行（計） 244 65.6 2.0 27.5 7.8 4.1 3.3 0.0 25.8

　都市銀行 197 67.0 2.5 28.4 7.6 5.1 4.1 0.0 24.9

　地方銀行 28 60.7 0.0 28.6 10.7 0.0 0.0 0.0 28.6

　上記以外の銀行 19 57.9 0.0 15.8 5.3 0.0 0.0 0.0 31.6

銀行以外（計） 32 62.5 0.0 21.9 3.1 0.0 0.0 0.0 28.1

　信用金庫 19 47.4 0.0 26.3 5.3 0.0 0.0 0.0 42.1

　他の金融機関 13 84.6 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

銀行との取引あり（計） 276 65.2 1.8 26.8 7.2 3.6 2.9 0.0 26.1

　融資・資金調達あり 39 51.3 2.6 33.3 51.3 12.8 7.7 0.0 23.1

　融資・資金調達なし 237 67.5 1.7 25.7 0.0 2.1 2.1 0.0 26.6

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-3．満足している取引内容

地方銀行

Q 満足している取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

満

足

し

て

い

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 231 64.9 0.4 29.9 7.8 3.0 5.2 0.0 24.2

企業経営者 140 60.7 0.7 30.7 12.1 3.6 4.3 0.0 27.9

　従業員5名未満 65 60.0 1.5 24.6 6.2 1.5 1.5 0.0 32.3

　従業員5～300名未満（計） 75 61.3 0.0 36.0 17.3 5.3 6.7 0.0 24.0

　　5～30名未満 43 67.4 0.0 39.5 14.0 2.3 2.3 0.0 23.3

　　30名以上（計） 32 53.1 0.0 31.3 21.9 9.4 12.5 0.0 25.0

自営業・自由業 91 71.4 0.0 28.6 1.1 2.2 6.6 0.0 18.7

5年未満 25 60.0 0.0 32.0 0.0 4.0 4.0 0.0 28.0

5年～10年未満 25 44.0 0.0 20.0 4.0 4.0 4.0 0.0 44.0

10年～20年未満 56 60.7 1.8 32.1 7.1 3.6 7.1 0.0 25.0

20年～30年未満 67 76.1 0.0 34.3 13.4 3.0 6.0 0.0 13.4

30年以上 58 67.2 0.0 25.9 6.9 1.7 3.4 0.0 25.9

5,000万円未満 51 52.9 0.0 23.5 3.9 0.0 0.0 0.0 39.2

5,000万円～1億円未満 26 73.1 3.8 30.8 7.7 3.8 7.7 0.0 15.4

1億円～5億円未満 44 68.2 0.0 36.4 20.5 4.5 4.5 0.0 20.5

5億円以上 19 47.4 0.0 36.8 21.1 10.5 10.5 0.0 31.6

銀行（計） 192 65.1 0.5 32.8 9.4 3.6 5.7 0.0 23.4

　都市銀行 42 61.9 2.4 14.3 7.1 9.5 9.5 0.0 19.0

　地方銀行 136 66.9 0.0 41.2 9.6 1.5 3.7 0.0 24.3

　上記以外の銀行 14 57.1 0.0 7.1 14.3 7.1 14.3 0.0 28.6

銀行以外（計） 39 64.1 0.0 15.4 0.0 0.0 2.6 0.0 28.2

　信用金庫 19 57.9 0.0 15.8 0.0 0.0 5.3 0.0 36.8

　他の金融機関 20 70.0 0.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

銀行との取引あり（計） 231 64.9 0.4 29.9 7.8 3.0 5.2 0.0 24.2

　融資・資金調達あり 44 56.8 0.0 29.5 40.9 9.1 15.9 0.0 25.0

　融資・資金調達なし 187 66.8 0.5 29.9 0.0 1.6 2.7 0.0 24.1

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-3．満足している取引内容

第二地方銀行

Q 満足している取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

満

足

し

て

い

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 41 58.5 2.4 19.5 9.8 0.0 7.3 0.0 24.4

企業経営者 30 50.0 3.3 26.7 13.3 0.0 3.3 0.0 30.0

　従業員5名未満 11 45.5 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 27.3

　従業員5～300名未満（計） 19 52.6 5.3 31.6 10.5 0.0 5.3 0.0 31.6

　　5～30名未満 13 53.8 0.0 30.8 0.0 0.0 7.7 0.0 30.8

　　30名以上（計） 6 50.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

自営業・自由業 11 81.8 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1

5年未満 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

5年～10年未満 4 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

10年～20年未満 6 50.0 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3

20年～30年未満 16 75.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8

30年以上 13 46.2 7.7 23.1 23.1 0.0 7.7 0.0 30.8

5,000万円未満 10 50.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

5,000万円～1億円未満 6 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

1億円～5億円未満 9 33.3 0.0 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0 55.6

5億円以上 5 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

銀行（計） 32 59.4 3.1 21.9 12.5 0.0 3.1 0.0 18.8

　都市銀行 9 66.7 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1

　地方銀行 8 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

　上記以外の銀行 15 60.0 0.0 26.7 20.0 0.0 6.7 0.0 13.3

銀行以外（計） 9 55.6 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 44.4

　信用金庫 6 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

　他の金融機関 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

銀行との取引あり（計） 41 58.5 2.4 19.5 9.8 0.0 7.3 0.0 24.4

　融資・資金調達あり 12 41.7 8.3 33.3 33.3 0.0 8.3 0.0 25.0

　融資・資金調達なし 29 65.5 0.0 13.8 0.0 0.0 6.9 0.0 24.1

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）

事

業

者

規

模

企

業

年

齢

年

商

主

取

引

金

融

機

関

銀

行

利

用

形

態



－153－

6-3．満足している取引内容

信託銀行

Q 満足している取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

満

足

し

て

い

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 19 63.2 5.3 15.8 10.5 0.0 15.8 0.0 26.3

企業経営者 15 60.0 6.7 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 33.3

　従業員5名未満 6 50.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0

　従業員5～300名未満（計） 9 66.7 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2

　　5～30名未満 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

　　30名以上（計） 5 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

自営業・自由業 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

5年～10年未満 4 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0

10年～20年未満 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

20年～30年未満 7 71.4 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6

30年以上 4 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

5,000万円未満 5 80.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0

5,000万円～1億円未満 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

1億円～5億円未満 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

5億円以上 4 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

銀行（計） 18 61.1 5.6 16.7 11.1 0.0 16.7 0.0 27.8

　都市銀行 9 55.6 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 33.3

　地方銀行 4 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　上記以外の銀行 5 80.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 19 63.2 5.3 15.8 10.5 0.0 15.8 0.0 26.3

　融資・資金調達あり 7 57.1 14.3 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6

　融資・資金調達なし 12 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-3．満足している取引内容

外国銀行

Q 満足している取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

満

足

し

て

い

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 10 50.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 40.0

企業経営者 6 66.7 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3

　従業員5名未満 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

　従業員5～300名未満（計） 3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3

　　5～30名未満 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　　30名以上（計） 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0

自営業・自由業 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

5年～10年未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10年～20年未満 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

20年～30年未満 4 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0

30年以上 3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

5,000万円未満 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

5,000万円～1億円未満 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1億円～5億円未満 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0

5億円以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行（計） 10 50.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 40.0

　都市銀行 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

　地方銀行 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　上記以外の銀行 4 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 10 50.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 40.0

　融資・資金調達あり 2 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

　融資・資金調達なし 8 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）

事

業

者

規

模

企

業

年

齢

年

商

主

取

引

金

融

機

関

銀

行

利

用

形

態



－155－

6-3．満足している取引内容

インターネット
専業銀行

Q 満足している取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

満

足

し

て

い

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 109 70.6 3.7 34.9 2.8 0.9 7.3 0.0 12.8

企業経営者 59 71.2 1.7 28.8 3.4 1.7 6.8 0.0 15.3

　従業員5名未満 31 64.5 3.2 35.5 3.2 3.2 6.5 0.0 16.1

　従業員5～300名未満（計） 28 78.6 0.0 21.4 3.6 0.0 7.1 0.0 14.3

　　5～30名未満 13 84.6 0.0 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0 15.4

　　30名以上（計） 15 73.3 0.0 20.0 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3

自営業・自由業 50 70.0 6.0 42.0 2.0 0.0 8.0 0.0 10.0

5年未満 17 70.6 11.8 29.4 5.9 0.0 11.8 0.0 11.8

5年～10年未満 13 84.6 0.0 53.8 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0

10年～20年未満 29 79.3 3.4 27.6 0.0 0.0 3.4 0.0 10.3

20年～30年未満 33 63.6 3.0 36.4 6.1 3.0 9.1 0.0 21.2

30年以上 17 58.8 0.0 35.3 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8

5,000万円未満 29 65.5 3.4 31.0 3.4 3.4 3.4 0.0 17.2

5,000万円～1億円未満 10 90.0 0.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

1億円～5億円未満 13 69.2 0.0 15.4 7.7 0.0 15.4 0.0 30.8

5億円以上 7 71.4 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行（計） 88 68.2 4.5 38.6 3.4 1.1 9.1 0.0 12.5

　都市銀行 31 64.5 0.0 35.5 0.0 0.0 3.2 0.0 12.9

　地方銀行 18 61.1 5.6 27.8 5.6 5.6 0.0 0.0 27.8

　上記以外の銀行 39 74.4 7.7 46.2 5.1 0.0 17.9 0.0 5.1

銀行以外（計） 21 81.0 0.0 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

　信用金庫 11 72.7 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2

　他の金融機関 10 90.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

銀行との取引あり（計） 109 70.6 3.7 34.9 2.8 0.9 7.3 0.0 12.8

　融資・資金調達あり 16 62.5 12.5 50.0 18.8 6.3 6.3 0.0 6.3

　融資・資金調達なし 93 72.0 2.2 32.3 0.0 0.0 7.5 0.0 14.0

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-3．満足している取引内容

その他の銀行

Q 満足している取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

満

足

し

て

い

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 13 46.2 0.0 23.1 7.7 7.7 7.7 0.0 38.5

企業経営者 7 28.6 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 57.1

　従業員5名未満 5 40.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0

　従業員5～300名未満（計） 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　　5～30名未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　　30名以上（計） 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業・自由業 6 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

5年～10年未満 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

10年～20年未満 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

20年～30年未満 6 50.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0

30年以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5,000万円未満 4 50.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

5,000万円～1億円未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1億円～5億円未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

5億円以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行（計） 12 50.0 0.0 25.0 8.3 8.3 8.3 0.0 33.3

　都市銀行 4 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　地方銀行 5 60.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0

　上記以外の銀行 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

銀行以外（計） 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　信用金庫 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 13 46.2 0.0 23.1 7.7 7.7 7.7 0.0 38.5

　融資・資金調達あり 4 50.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

　融資・資金調達なし 9 44.4 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 44.4

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-4．不満を感じている取引内容

Q それぞれの金融機関での取引内容について、あなたが不満なものを、すべてお知らせください。（いくつでも）

 金融機関の取引内容についての不満を見ると、7-8割が「不満はない」と回答。「預金」「決済」「融資・資金
調達」が1割未満との結果となった。

(%)

(N)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

不

満

な

も

の

は

な

い

都市銀行 (276) 12.3 1.4 6.9 1.8 - 1.4 2.9 79.0

地方銀行 (231) 13.0 - 8.2 2.2 0.4 1.3 1.3 77.5

第二地方銀行 (41) 4.9 - 7.3 4.9 - 2.4 2.4 80.5

信託銀行 (19) 15.8 5.3 5.3 - 10.5 - - 73.7

外国銀行 (10) 20.0 10.0 30.0 - - 10.0 10.0 40.0

インターネット専業銀行 (109) 1.8 - 4.6 - - - 0.9 93.6

その他の銀行 (13) - - 23.1 7.7 - 7.7 - 76.9

信用金庫 (129) 7.8 - 5.4 5.4 0.8 0.8 0.8 80.6

信用組合 (21) 14.3 - 4.8 4.8 9.5 4.8 - 66.7

農協・漁協 (33) 9.1 3.0 6.1 - - 3.0 - 84.8

商工組合中央金庫 (12) 16.7 8.3 - - - - - 75.0

日本政策金融公庫 (26) - - - 7.7 - - 3.8 88.5

ビジネスローン専門会社 (4) - - - - - - - 100.0

ゆうちょ銀行 (140) 6.4 0.7 1.4 - - 0.7 1.4 89.3

その他の金融機関 (12) 8.3 - 8.3 - - - - 83.3

（基数：各取引金融機関）

1位 2位  3位
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6-4．不満を感じている取引内容

都市銀行

Q 不満を感じている取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

不

満

な

も

の

は

な

い

(N)

全体 276 12.3 1.4 6.9 1.8 0.0 1.4 2.9 79.0

企業経営者 175 10.9 1.7 6.9 2.9 0.0 2.3 2.9 79.4

　従業員5名未満 79 10.1 3.8 6.3 2.5 0.0 1.3 3.8 75.9

　従業員5～300名未満（計） 96 11.5 0.0 7.3 3.1 0.0 3.1 2.1 82.3

　　5～30名未満 58 13.8 0.0 10.3 1.7 0.0 1.7 3.4 81.0

　　30名以上（計） 38 7.9 0.0 2.6 5.3 0.0 5.3 0.0 84.2

自営業・自由業 101 14.9 1.0 6.9 0.0 0.0 0.0 3.0 78.2

5年未満 28 25.0 0.0 10.7 0.0 0.0 0.0 3.6 67.9

5年～10年未満 36 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 2.8 0.0 77.8

10年～20年未満 69 10.1 0.0 10.1 4.3 0.0 1.4 2.9 78.3

20年～30年未満 89 7.9 4.5 3.4 1.1 0.0 1.1 2.2 84.3

30年以上 54 16.7 0.0 3.7 1.9 0.0 1.9 5.6 77.8

5,000万円未満 66 10.6 3.0 6.1 1.5 0.0 1.5 4.5 77.3

5,000万円～1億円未満 36 8.3 2.8 11.1 5.6 0.0 2.8 2.8 77.8

1億円～5億円未満 44 15.9 0.0 6.8 2.3 0.0 2.3 2.3 79.5

5億円以上 29 6.9 0.0 3.4 3.4 0.0 3.4 0.0 86.2

銀行（計） 244 12.7 1.6 7.8 1.6 0.0 1.6 2.9 78.3

　都市銀行 197 11.2 1.0 7.1 1.5 0.0 1.0 2.5 80.2

　地方銀行 28 21.4 3.6 10.7 3.6 0.0 0.0 3.6 71.4

　上記以外の銀行 19 15.8 5.3 10.5 0.0 0.0 10.5 5.3 68.4

銀行以外（計） 32 9.4 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1 84.4

　信用金庫 19 15.8 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 78.9

　他の金融機関 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 92.3

銀行との取引あり（計） 276 12.3 1.4 6.9 1.8 0.0 1.4 2.9 79.0

　融資・資金調達あり 39 15.4 5.1 20.5 12.8 0.0 5.1 2.6 59.0

　融資・資金調達なし 237 11.8 0.8 4.6 0.0 0.0 0.8 3.0 82.3

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）

銀

行

利

用

形

態

事

業

者

規

模

企

業

年

齢

年

商

主

取

引

金

融

機

関



－159－

6-4．不満を感じている取引内容

地方銀行

Q 不満を感じている取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

不

満

な

も

の

は

な

い

(N)

全体 231 13.0 0.0 8.2 2.2 0.4 1.3 1.3 77.5

企業経営者 140 14.3 0.0 10.0 2.1 0.7 2.1 1.4 74.3

　従業員5名未満 65 15.4 0.0 7.7 4.6 0.0 0.0 3.1 70.8

　従業員5～300名未満（計） 75 13.3 0.0 12.0 0.0 1.3 4.0 0.0 77.3

　　5～30名未満 43 11.6 0.0 9.3 0.0 0.0 0.0 0.0 86.0

　　30名以上（計） 32 15.6 0.0 15.6 0.0 3.1 9.4 0.0 65.6

自営業・自由業 91 11.0 0.0 5.5 2.2 0.0 0.0 1.1 82.4

5年未満 25 20.0 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.0

5年～10年未満 25 16.0 0.0 4.0 4.0 0.0 8.0 0.0 76.0

10年～20年未満 56 16.1 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 1.8 80.4

20年～30年未満 67 6.0 0.0 11.9 4.5 0.0 0.0 1.5 80.6

30年以上 58 13.8 0.0 8.6 1.7 1.7 1.7 1.7 72.4

5,000万円未満 51 21.6 0.0 9.8 2.0 0.0 0.0 3.9 64.7

5,000万円～1億円未満 26 7.7 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 88.5

1億円～5億円未満 44 11.4 0.0 9.1 4.5 0.0 4.5 0.0 77.3

5億円以上 19 10.5 0.0 10.5 0.0 5.3 5.3 0.0 73.7

銀行（計） 192 13.0 0.0 9.9 2.1 0.5 1.6 1.0 76.6

　都市銀行 42 14.3 0.0 7.1 2.4 0.0 0.0 0.0 81.0

　地方銀行 136 13.2 0.0 11.0 2.2 0.7 1.5 1.5 75.0

　上記以外の銀行 14 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 78.6

銀行以外（計） 39 12.8 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 2.6 82.1

　信用金庫 19 26.3 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 68.4

　他の金融機関 20 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 95.0

銀行との取引あり（計） 231 13.0 0.0 8.2 2.2 0.4 1.3 1.3 77.5

　融資・資金調達あり 44 11.4 0.0 11.4 11.4 2.3 0.0 0.0 68.2

　融資・資金調達なし 187 13.4 0.0 7.5 0.0 0.0 1.6 1.6 79.7

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-4．不満を感じている取引内容

第二地方銀行

Q 不満を感じている取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

不

満

な

も

の

は

な

い

(N)

全体 41 4.9 0.0 7.3 4.9 0.0 2.4 2.4 80.5

企業経営者 30 6.7 0.0 10.0 3.3 0.0 3.3 3.3 76.7

　従業員5名未満 11 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 81.8

　従業員5～300名未満（計） 19 10.5 0.0 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 73.7

　　5～30名未満 13 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6

　　30名以上（計） 6 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0

自営業・自由業 11 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 90.9

5年未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

5年～10年未満 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

10年～20年未満 6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7

20年～30年未満 16 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 93.8

30年以上 13 7.7 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 61.5

5,000万円未満 10 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0 70.0

5,000万円～1億円未満 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1億円～5億円未満 9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9

5億円以上 5 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0

銀行（計） 32 0.0 0.0 9.4 3.1 0.0 3.1 0.0 87.5

　都市銀行 9 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 77.8

　地方銀行 8 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 75.0

　上記以外の銀行 15 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

銀行以外（計） 9 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 55.6

　信用金庫 6 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7

　他の金融機関 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

銀行との取引あり（計） 41 4.9 0.0 7.3 4.9 0.0 2.4 2.4 80.5

　融資・資金調達あり 12 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 8.3 0.0 66.7

　融資・資金調達なし 29 6.9 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 86.2

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-4．不満を感じている取引内容

信託銀行

Q 不満を感じている取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

不

満

な

も

の

は

な

い

(N)

全体 19 15.8 5.3 5.3 0.0 10.5 0.0 0.0 73.7

企業経営者 15 20.0 6.7 6.7 0.0 13.3 0.0 0.0 66.7

　従業員5名未満 6 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7

　従業員5～300名未満（計） 9 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 66.7

　　5～30名未満 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

　　30名以上（計） 5 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0

自営業・自由業 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

5年～10年未満 4 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

10年～20年未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

20年～30年未満 7 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 57.1

30年以上 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0

5,000万円未満 5 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0

5,000万円～1億円未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1億円～5億円未満 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

5億円以上 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0

銀行（計） 18 16.7 5.6 5.6 0.0 11.1 0.0 0.0 72.2

　都市銀行 9 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 77.8

　地方銀行 4 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

　上記以外の銀行 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

銀行以外（計） 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　信用金庫 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 19 15.8 5.3 5.3 0.0 10.5 0.0 0.0 73.7

　融資・資金調達あり 7 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 57.1

　融資・資金調達なし 12 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-4．不満を感じている取引内容

外国銀行

Q 不満を感じている取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

不

満

な

も

の

は

な

い

(N)

全体 10 20.0 10.0 30.0 0.0 0.0 10.0 10.0 40.0

企業経営者 6 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3

　従業員5名未満 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

　従業員5～300名未満（計） 3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

　　5～30名未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　　30名以上（計） 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業・自由業 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

5年～10年未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10年～20年未満 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

20年～30年未満 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

30年以上 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

5,000万円未満 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

5,000万円～1億円未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1億円～5億円未満 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5億円以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行（計） 10 20.0 10.0 30.0 0.0 0.0 10.0 10.0 40.0

　都市銀行 5 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

　地方銀行 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　上記以外の銀行 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

銀行以外（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 10 20.0 10.0 30.0 0.0 0.0 10.0 10.0 40.0

　融資・資金調達あり 2 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

　融資・資金調達なし 8 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 50.0

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-4．不満を感じている取引内容

インターネット
専業銀行

Q 不満を感じている取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

不

満

な

も

の

は

な

い

(N)

全体 109 1.8 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0 0.9 93.6

企業経営者 59 1.7 0.0 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 91.5

　従業員5名未満 31 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 93.5

　従業員5～300名未満（計） 28 3.6 0.0 10.7 0.0 0.0 0.0 0.0 89.3

　　5～30名未満 13 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3

　　30名以上（計） 15 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 86.7

自営業・自由業 50 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 96.0

5年未満 17 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 94.1

5年～10年未満 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

10年～20年未満 29 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.6

20年～30年未満 33 3.0 0.0 12.1 0.0 0.0 0.0 3.0 84.8

30年以上 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

5,000万円未満 29 0.0 0.0 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 93.1

5,000万円～1億円未満 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1億円～5億円未満 13 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6

5億円以上 7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7

銀行（計） 88 2.3 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 1.1 92.0

　都市銀行 31 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.8

　地方銀行 18 5.6 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 5.6 83.3

　上記以外の銀行 39 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3

銀行以外（計） 21 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　信用金庫 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　他の金融機関 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

銀行との取引あり（計） 109 1.8 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0 0.9 93.6

　融資・資金調達あり 16 6.3 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 81.3

　融資・資金調達なし 93 1.1 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 1.1 95.7

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-4．不満を感じている取引内容

その他の銀行

Q 不満を感じている取引内容

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

預

金

外

国

為

替

決

済

融

資

・

資

金

調

達

経

営

相

談

資

産

運

用

そ

の

他

不

満

な

も

の

は

な

い

(N)

全体 13 0.0 0.0 23.1 7.7 0.0 7.7 0.0 76.9

企業経営者 7 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 57.1

　従業員5名未満 5 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0

　従業員5～300名未満（計） 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

　　5～30名未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　　30名以上（計） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業・自由業 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

5年～10年未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

10年～20年未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

20年～30年未満 6 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 50.0

30年以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

5,000万円未満 4 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0

5,000万円～1億円未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1億円～5億円未満 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

5億円以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行（計） 12 0.0 0.0 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0 83.3

　都市銀行 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

　地方銀行 5 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0

　上記以外の銀行 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

銀行以外（計） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 13 0.0 0.0 23.1 7.7 0.0 7.7 0.0 76.9

　融資・資金調達あり 4 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0

　融資・資金調達なし 9 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9

銀行との取引なし（計） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：各取引金融機関）
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6-5．手形・小切手の利用理由

Q      あなたは、手形・小切手による決済を利用するのは、どのような理由からですか。
次の中からあてはまるものをご回答ください。（手形）

 手形を利用する理由としては、「資金繰り管理のしやすさ」「これまでの取引で利用」「受取側の希望」が2-3割
で上位に挙がる。

 小切手については、「これまでの取引で利用している」が半数近くを占め、「受取側の希望」も3割以上。

資金繰り管理のしやすさ

これまでの取引で利用しているから

受取側の希望

「でんさい」に切り替えたいが受取側が利用しない

「でんさい」や振込よりも手数料が安い

経理事務の変更が煩わしいため

その他

これまでの取引で利用しているから

受取側の希望

多額の現金を持ち歩く必要がないため

振込よりも手数料が安い

振込手続きせずに代金決済ができる利便性から

経理事務の変更が煩わしいため

その他

（基数：手形・小切手決済利用者 N=62)
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6-5．手形・小切手の利用理由

Q 手形・小切手の利用理由

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

資

金

繰

り

管

理

の

し

や

す

さ

受

取

側

の

希

望

「

で

ん

さ

い

」
に

切

り

替

え

た

い

が

受

取

側

が

利

用

し

な

い

「

で

ん

さ

い

」
や

振

込
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も
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望
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込
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も

手
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が

安

い

振

込

手

続

き

せ

ず

に

代

金

決

済

が

で

き

る

利

便

性

か

ら

多

額

の

現

金
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ち

歩

く

必

要

が

な

い

た

め

こ

れ
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で

利
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て

い

る

か

ら

経

理

事

務

の

変

更

が

煩

わ

し

い

た

め

そ

の

他

(N)

全体 62 29.0 22.6 8.1 4.8 27.4 4.8 0.0 33.9 24.2 22.6 25.8 45.2 6.5 0.0

企業経営者 53 32.1 22.6 7.5 5.7 30.2 5.7 0.0 34.0 26.4 18.9 22.6 39.6 7.5 0.0

　従業員5名未満 19 21.1 21.1 5.3 5.3 42.1 5.3 0.0 26.3 26.3 15.8 21.1 68.4 5.3 0.0

　従業員5～300名未満（計） 34 38.2 23.5 8.8 5.9 23.5 5.9 0.0 38.2 26.5 20.6 23.5 23.5 8.8 0.0

　　5～30名未満 18 44.4 27.8 0.0 0.0 22.2 5.6 0.0 50.0 22.2 27.8 22.2 22.2 11.1 0.0

　　30名以上（計） 16 31.3 18.8 18.8 12.5 25.0 6.3 0.0 25.0 31.3 12.5 25.0 25.0 6.3 0.0

自営業・自由業 9 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 11.1 44.4 44.4 77.8 0.0 0.0

5年未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

5年～10年未満 4 25.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

10年～20年未満 12 33.3 33.3 0.0 0.0 25.0 8.3 0.0 25.0 16.7 16.7 25.0 41.7 8.3 0.0

20年～30年未満 15 53.3 26.7 13.3 13.3 13.3 6.7 0.0 53.3 26.7 26.7 20.0 33.3 6.7 0.0

30年以上 30 16.7 13.3 6.7 3.3 36.7 3.3 0.0 23.3 23.3 20.0 30.0 53.3 6.7 0.0

5,000万円未満 15 20.0 13.3 6.7 6.7 46.7 6.7 0.0 33.3 33.3 13.3 20.0 66.7 6.7 0.0

5,000万円～1億円未満 7 42.9 28.6 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0

1億円～5億円未満 18 33.3 16.7 5.6 0.0 22.2 11.1 0.0 33.3 11.1 16.7 22.2 38.9 16.7 0.0

5億円以上 13 38.5 38.5 15.4 15.4 23.1 0.0 0.0 38.5 46.2 23.1 23.1 15.4 0.0 0.0

銀行（計） 51 25.5 25.5 9.8 5.9 25.5 3.9 0.0 35.3 25.5 21.6 25.5 45.1 7.8 0.0

　都市銀行 27 22.2 37.0 11.1 7.4 22.2 3.7 0.0 29.6 29.6 14.8 22.2 40.7 7.4 0.0

　地方銀行 19 31.6 15.8 10.5 5.3 31.6 5.3 0.0 42.1 21.1 26.3 26.3 47.4 10.5 0.0

　上記以外の銀行 5 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 11 45.5 9.1 0.0 0.0 36.4 9.1 0.0 27.3 18.2 27.3 27.3 45.5 0.0 0.0

　信用金庫 11 45.5 9.1 0.0 0.0 36.4 9.1 0.0 27.3 18.2 27.3 27.3 45.5 0.0 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 58 27.6 24.1 8.6 5.2 25.9 5.2 0.0 32.8 24.1 19.0 24.1 44.8 6.9 0.0

　融資・資金調達あり 21 33.3 23.8 19.0 9.5 28.6 14.3 0.0 33.3 47.6 19.0 38.1 28.6 19.0 0.0

　融資・資金調達なし 37 24.3 24.3 2.7 2.7 24.3 0.0 0.0 32.4 10.8 18.9 16.2 54.1 0.0 0.0

銀行との取引なし（計） 4 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 25.0 75.0 50.0 50.0 0.0 0.0

（基数：手形・小切手決済利用者)
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6-6．「でんさい」の利用理由

Q あなたが「でんさい」による決済を利用するのは、どのような理由からですか。
次の中からあてはまるものをご回答ください。

 「でんさい」を利用する最も多い理由は、「事務作業の負担削減」で63.0％。次いで「コスト削減」が48.1％で
続く。

事務作業の負荷を減らせる

コスト削減ができる

リスクが減らせる

支払手段一本化による業務フローの効率化

その他

（基数：でんさい決済利用者 N=27)

63.0

48.1

25.9

18.5

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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6-6．「でんさい」の利用理由

Q 「でんさい」の利用理由

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

コ

ス

ト

削

減

が

で

き

る

事

務

作

業

の

負

荷

を

減

ら

せ

る

リ

ス

ク

が

減

ら

せ

る

支

払

手

段

一

本

化

に

よ

る

業

務

フ

ロ
ー

の

効

率

化

そ

の

他

(N)

全体 27 48.1 63.0 25.9 18.5 7.4

企業経営者 24 50.0 66.7 29.2 20.8 4.2

　従業員5名未満 5 40.0 60.0 20.0 60.0 0.0

　従業員5～300名未満（計） 19 52.6 68.4 31.6 10.5 5.3

　　5～30名未満 8 62.5 50.0 37.5 12.5 0.0

　　30名以上（計） 11 45.5 81.8 27.3 9.1 9.1

自営業・自由業 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

5年未満 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5年～10年未満 4 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0

10年～20年未満 2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0

20年～30年未満 11 72.7 81.8 27.3 18.2 0.0

30年以上 9 33.3 66.7 22.2 22.2 11.1

5,000万円未満 6 50.0 50.0 16.7 50.0 0.0

5,000万円～1億円未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1億円～5億円未満 9 22.2 55.6 33.3 22.2 11.1

5億円以上 9 77.8 88.9 33.3 0.0 0.0

銀行（計） 21 57.1 66.7 28.6 14.3 9.5

　都市銀行 10 60.0 60.0 30.0 10.0 10.0

　地方銀行 9 55.6 66.7 33.3 22.2 11.1

　上記以外の銀行 2 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 6 16.7 50.0 16.7 33.3 0.0

　信用金庫 6 16.7 50.0 16.7 33.3 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 25 48.0 68.0 24.0 20.0 8.0

　融資・資金調達あり 13 53.8 61.5 30.8 15.4 7.7

　融資・資金調達なし 12 41.7 75.0 16.7 25.0 8.3

銀行との取引なし（計） 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

（基数：でんさい決済利用者)
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6-7．「でんさい」以外の取引先との決済手段

Q あなたが企業間取引をする際、「でんさい」以外で利用する方法は何ですか。
次の中からあてはまるものをご回答ください。

 企業間取引をする際に「でんさい」以外の決済手段として最も多く利用しているのは「銀行振込」で85.2％。
以下、「口座振替」（55.6％）、「手形」（40.7％）、「小切手」（37.0％）の順で続く。

銀行振込

口座振替

手形

小切手

クレジットカード決済

「でんさい」以外の電子記録債権

支払手形削減サービス

（基数：でんさい決済非利用者 N=27)

85.2

55.6

40.7

37.0

22.2

18.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



－170－

6-7．「でんさい」以外の取引先との決済手段

Q 「でんさい」以外の取引先との決済手段

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

銀

行

振

込

口

座

振

替

手

形

小

切

手

ク

レ

ジ
ッ

ト

カ
ー

ド

決

済

「

で

ん

さ

い

」
以

外

の

電

子

記

録

債

権

支

払

手

形

削

減

サ
ー

ビ

ス

そ

の

他

で

ん

さ

い

以

外

の

方

法

は

利

用

し

て

い

な

い

(N)

全体 27 85.2 55.6 40.7 37.0 22.2 18.5 3.7 0.0 0.0

企業経営者 24 87.5 58.3 37.5 41.7 25.0 20.8 4.2 0.0 0.0

　従業員5名未満 5 80.0 60.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

　従業員5～300名未満（計） 19 89.5 57.9 42.1 36.8 26.3 21.1 0.0 0.0 0.0

　　5～30名未満 8 100.0 37.5 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

　　30名以上（計） 11 81.8 72.7 36.4 36.4 36.4 36.4 0.0 0.0 0.0

自営業・自由業 3 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5年未満 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5年～10年未満 4 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10年～20年未満 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20年～30年未満 11 81.8 63.6 54.5 45.5 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0

30年以上 9 88.9 55.6 33.3 55.6 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0

5,000万円未満 6 83.3 50.0 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0

5,000万円～1億円未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1億円～5億円未満 9 100.0 55.6 44.4 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0

5億円以上 9 77.8 66.7 44.4 55.6 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0

銀行（計） 21 81.0 61.9 42.9 33.3 28.6 23.8 4.8 0.0 0.0

　都市銀行 10 80.0 60.0 50.0 30.0 20.0 30.0 0.0 0.0 0.0

　地方銀行 9 88.9 55.6 44.4 44.4 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0

　上記以外の銀行 2 50.0 100.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

銀行以外（計） 6 100.0 33.3 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　信用金庫 6 100.0 33.3 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　他の金融機関 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引あり（計） 25 84.0 56.0 44.0 36.0 24.0 20.0 4.0 0.0 0.0

　融資・資金調達あり 13 76.9 69.2 38.5 38.5 38.5 38.5 7.7 0.0 0.0

　融資・資金調達なし 12 91.7 41.7 50.0 33.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

銀行との取引なし（計） 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（基数：でんさい決済非利用者)
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6-8．利用金融機関印象

Q 事業上の取引における、それぞれの金融機関について、あなたはどのような印象をお持ちですか。
それぞれについて、あてはまるものをお知らせください。

 印象評価の高い項目は、「企業の事業内容や将来性を理解している」であり、都市銀行（22.2％）、地方銀
行（19.4％）、信用金庫（16.2％）の順に高い。なお、7-9割は「あてはまるものはない」との評価となった。

(%)

企

業
（

融

資

先
）

の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る
（

そ

の

上

で

融

資

を

し

て

く

れ

て

い

る
）

企

業
（

融

資

先
）

の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

事

業

に

関

す

る

ア

ド

バ

イ

ス

を

適

切

に

行
っ

て

い

る

資

金

を

適

切

に

提

供

し

て

い

る

融

資

担

当

者

の

引

き

継

ぎ

が

適

切

で

あ

る 業

界

や

市

場

に

関

す

る

知

識

が

豊

富

で

あ

る

対

応

が

早

い

仕

入

れ

先

や

販

売

先

の

紹

介

を

し

て

い

る 頻

繁

に

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

取
っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

都市銀行 22.2 13.4 10.6 12.9 10.6 14.0 11.0 6.3 6.9 65.5

地方銀行 19.4 15.1 10.1 11.2 9.0 9.1 11.9 7.3 9.0 64.4

第二地方銀行 6.7 4.5 3.2 3.4 2.2 2.8 3.7 2.2 1.9 83.0

信託銀行 4.5 3.2 1.9 2.4 1.3 3.2 1.3 1.3 1.7 87.5

外国銀行 3.2 1.3 1.9 1.9 1.1 2.2 1.3 0.9 0.9 91.4

インターネット専業銀行 4.1 2.1 1.5 1.7 1.5 3.2 9.3 1.9 1.9 83.4

その他の銀行 2.6 2.2 1.1 1.7 0.6 1.5 2.1 0.6 0.6 91.6

信用金庫 16.2 12.5 9.3 10.8 7.5 6.3 10.8 6.0 9.5 69.2

信用組合 6.3 5.2 3.5 4.1 2.4 3.0 3.7 1.9 2.8 85.1

農協・漁協 4.3 3.5 3.0 3.9 1.7 3.2 2.6 2.2 2.1 86.8

商工組合中央金庫 5.6 4.7 3.9 4.7 1.9 3.7 2.2 1.7 1.5 85.6

日本政策金融公庫 9.9 7.3 4.1 7.1 3.2 3.7 3.5 2.1 1.9 81.9

ビジネスローン専門会社 2.1 1.5 1.7 1.5 0.4 1.7 2.1 0.7 0.6 92.4

その他の金融機関 2.2 1.5 1.5 1.5 1.7 2.6 1.7 1.7 2.1 90.9

（基数：事業者全体 N=536）

1位 2位  3位
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6-8．利用金融機関印象

都市銀行

Q 利用金融機関印象

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

（
そ

の

上

で

融

資

を

し

て

く

れ

て

い

る

）

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

事

業

に

関

す

る

ア

ド

バ

イ

ス

を

適

切

に

行
っ

て

い

る

資

金

を

適

切

に

提

供

し

て

い

る

融

資

担

当

者

の

引

き

継

ぎ

が

適

切

で

あ

る

業

界

や

市

場

に

関

す

る

知

識

が

豊

富

で

あ

る

対

応

が

早

い

仕

入

れ

先

や

販

売

先

の

紹

介

を

し

て

い

る

頻

繁

に

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

取
っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 536 22.2 13.4 10.6 12.9 10.6 14.0 11.0 6.3 6.9 65.5

企業経営者 300 24.3 15.7 13.0 13.7 12.3 13.3 11.3 8.7 9.3 66.7

　従業員5名未満 150 13.3 8.7 8.0 8.0 6.0 8.0 6.0 4.0 4.0 75.3

　従業員5～300名未満（計） 150 35.3 22.7 18.0 19.3 18.7 18.7 16.7 13.3 14.7 58.0

　　5～30名未満 99 27.3 16.2 15.2 15.2 14.1 14.1 13.1 9.1 9.1 64.6

　　30名以上（計） 51 51.0 35.3 23.5 27.5 27.5 27.5 23.5 21.6 25.5 45.1

自営業・自由業 236 19.5 10.6 7.6 11.9 8.5 14.8 10.6 3.4 3.8 64.0

5年未満 64 18.8 10.9 10.9 9.4 12.5 17.2 9.4 3.1 1.6 67.2

5年～10年未満 68 23.5 8.8 7.4 10.3 4.4 11.8 11.8 2.9 4.4 58.8

10年～20年未満 147 22.4 17.7 13.6 15.0 12.9 18.4 12.9 8.2 10.2 63.3

20年～30年未満 146 24.7 14.4 10.3 13.0 11.0 13.0 11.6 8.9 8.9 65.1

30年以上 111 19.8 10.8 9.0 13.5 9.9 9.0 8.1 4.5 4.5 72.1

5,000万円未満 134 13.4 7.5 8.2 6.7 5.2 7.5 5.2 3.0 2.2 76.1

5,000万円～1億円未満 57 24.6 19.3 14.0 15.8 15.8 12.3 14.0 12.3 14.0 64.9

1億円～5億円未満 72 33.3 22.2 18.1 19.4 15.3 20.8 15.3 13.9 15.3 59.7

5億円以上 37 45.9 27.0 18.9 24.3 27.0 21.6 21.6 13.5 16.2 48.6

銀行（計） 385 27.8 16.6 14.0 16.1 13.8 17.1 13.8 8.3 9.4 59.2

　都市銀行 197 38.1 24.9 20.3 23.4 21.3 20.3 19.8 13.7 14.7 48.7

　地方銀行 136 15.4 6.6 6.6 5.9 3.7 11.8 5.9 2.2 2.9 73.5

　上記以外の銀行 52 21.2 11.5 9.6 15.4 11.5 19.2 11.5 3.8 5.8 61.5

銀行以外（計） 126 7.1 4.0 1.6 4.8 2.4 5.6 4.8 0.8 0.8 81.7

　信用金庫 61 4.9 3.3 1.6 3.3 1.6 6.6 1.6 1.6 0.0 86.9

　他の金融機関 65 9.2 4.6 1.5 6.2 3.1 4.6 7.7 0.0 1.5 76.9

銀行との取引あり（計） 450 24.4 14.9 12.4 14.4 12.2 15.6 12.7 7.3 8.2 62.9

　融資・資金調達あり 61 45.9 34.4 29.5 31.1 31.1 27.9 24.6 18.0 24.6 47.5

　融資・資金調達なし 389 21.1 11.8 9.8 11.8 9.3 13.6 10.8 5.7 5.7 65.3

銀行との取引なし（計） 86 10.5 5.8 1.2 4.7 2.3 5.8 2.3 1.2 0.0 79.1

（基数：事業者全体）
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6-8．利用金融機関印象

地方銀行

Q 利用金融機関印象

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

（
そ

の

上

で

融

資

を

し

て

く

れ

て

い

る

）

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

事

業

に

関

す

る

ア

ド

バ

イ

ス

を

適

切

に

行
っ

て

い

る

資

金

を

適

切

に

提

供

し

て

い

る

融

資

担

当

者

の

引

き

継

ぎ

が

適

切

で

あ

る

業

界

や

市

場

に

関

す

る

知

識

が

豊

富

で

あ

る

対

応

が

早

い

仕

入

れ

先

や

販

売

先

の

紹

介

を

し

て

い

る

頻

繁

に

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

取
っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 536 19.4 15.1 10.1 11.2 9.0 9.1 11.9 7.3 9.0 64.4

企業経営者 300 19.7 15.7 9.0 11.7 9.0 8.0 10.7 5.7 9.0 64.7

　従業員5名未満 150 12.0 10.0 5.3 6.7 6.7 7.3 6.0 2.7 4.7 76.0

　従業員5～300名未満（計） 150 27.3 21.3 12.7 16.7 11.3 8.7 15.3 8.7 13.3 53.3

　　5～30名未満 99 24.2 15.2 10.1 16.2 11.1 9.1 14.1 8.1 12.1 60.6

　　30名以上（計） 51 33.3 33.3 17.6 17.6 11.8 7.8 17.6 9.8 15.7 39.2

自営業・自由業 236 19.1 14.4 11.4 10.6 8.9 10.6 13.6 9.3 8.9 64.0

5年未満 64 15.6 14.1 9.4 7.8 7.8 10.9 6.3 4.7 6.3 68.8

5年～10年未満 68 17.6 13.2 10.3 8.8 10.3 11.8 13.2 10.3 7.4 61.8

10年～20年未満 147 21.1 18.4 12.2 12.9 9.5 8.2 9.5 8.8 11.6 63.9

20年～30年未満 146 21.9 14.4 8.2 11.6 8.2 11.0 13.7 8.2 8.2 64.4

30年以上 111 17.1 13.5 9.9 11.7 9.0 5.4 15.3 3.6 9.0 64.0

5,000万円未満 134 11.9 9.0 5.2 6.0 6.7 6.0 4.5 3.0 3.7 76.9

5,000万円～1億円未満 57 22.8 15.8 10.5 21.1 12.3 12.3 15.8 8.8 10.5 59.6

1億円～5億円未満 72 26.4 20.8 15.3 15.3 11.1 8.3 16.7 8.3 18.1 54.2

5億円以上 37 29.7 29.7 8.1 10.8 8.1 8.1 13.5 5.4 8.1 48.6

銀行（計） 385 23.4 17.4 11.9 13.0 10.6 11.2 15.1 9.1 10.4 59.0

　都市銀行 197 13.7 12.2 8.1 5.6 7.1 7.1 8.6 7.1 4.6 69.0

　地方銀行 136 34.6 24.3 17.6 23.5 16.9 18.4 28.7 13.2 19.9 44.1

　上記以外の銀行 52 30.8 19.2 11.5 13.5 7.7 7.7 3.8 5.8 7.7 59.6

銀行以外（計） 126 8.7 7.1 4.8 7.1 4.8 3.2 4.0 3.2 5.6 77.8

　信用金庫 61 8.2 8.2 4.9 4.9 1.6 3.3 0.0 1.6 3.3 82.0

　他の金融機関 65 9.2 6.2 4.6 9.2 7.7 3.1 7.7 4.6 7.7 73.8

銀行との取引あり（計） 450 21.6 15.8 11.1 12.2 9.8 10.2 13.6 8.2 10.0 61.3

　融資・資金調達あり 61 41.0 34.4 16.4 24.6 18.0 19.7 21.3 11.5 16.4 41.0

　融資・資金調達なし 389 18.5 12.9 10.3 10.3 8.5 8.7 12.3 7.7 9.0 64.5

銀行との取引なし（計） 86 8.1 11.6 4.7 5.8 4.7 3.5 3.5 2.3 3.5 80.2

（基数：事業者全体）

事

業

者

規

模

企

業

年

齢

年

商

主
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関
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用

形
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6-8．利用金融機関印象

第二地方銀行

Q 利用金融機関印象

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

（
そ

の

上

で

融

資

を

し

て

く

れ

て

い

る

）

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

事

業

に

関

す

る

ア

ド

バ

イ

ス

を

適

切

に

行
っ

て

い

る

資

金

を

適

切

に

提

供

し

て

い

る

融

資

担

当

者

の

引

き

継

ぎ

が

適

切

で

あ

る

業

界

や

市

場

に

関

す

る

知

識

が

豊

富

で

あ

る

対

応

が

早

い

仕

入

れ

先

や

販

売

先

の

紹

介

を

し

て

い

る

頻

繁

に

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

取
っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 536 6.7 4.5 3.2 3.4 2.2 2.8 3.7 2.2 1.9 83.0

企業経営者 300 6.3 3.3 2.7 3.7 1.3 3.3 3.7 2.0 1.7 83.3

　従業員5名未満 150 2.7 3.3 1.3 2.7 2.0 2.0 2.0 1.3 1.3 90.0

　従業員5～300名未満（計） 150 10.0 3.3 4.0 4.7 0.7 4.7 5.3 2.7 2.0 76.7

　　5～30名未満 99 9.1 2.0 3.0 3.0 1.0 4.0 7.1 2.0 2.0 80.8

　　30名以上（計） 51 11.8 5.9 5.9 7.8 0.0 5.9 2.0 3.9 2.0 68.6

自営業・自由業 236 7.2 5.9 3.8 3.0 3.4 2.1 3.8 2.5 2.1 82.6

5年未満 64 4.7 6.3 0.0 1.6 3.1 1.6 1.6 1.6 0.0 84.4

5年～10年未満 68 8.8 4.4 4.4 4.4 1.5 4.4 5.9 2.9 1.5 76.5

10年～20年未満 147 5.4 4.1 3.4 2.7 0.7 2.0 1.4 0.0 1.4 85.7

20年～30年未満 146 8.9 6.2 4.8 6.2 3.4 5.5 7.5 4.8 3.4 80.1

30年以上 111 5.4 1.8 1.8 0.9 2.7 0.0 1.8 1.8 1.8 86.5

5,000万円未満 134 3.7 3.7 1.5 3.7 2.2 3.0 1.5 1.5 1.5 87.3

5,000万円～1億円未満 57 5.3 3.5 1.8 1.8 1.8 3.5 5.3 1.8 1.8 87.7

1億円～5億円未満 72 8.3 2.8 4.2 4.2 0.0 2.8 6.9 2.8 2.8 77.8

5億円以上 37 13.5 2.7 5.4 5.4 0.0 5.4 2.7 2.7 0.0 73.0

銀行（計） 385 7.5 4.7 3.4 3.1 2.6 3.4 3.9 2.6 1.6 82.9

　都市銀行 197 3.6 1.5 2.5 1.5 1.0 3.0 3.6 2.5 0.0 85.8

　地方銀行 136 7.4 4.4 3.7 2.9 2.9 3.7 2.9 1.5 1.5 86.8

　上記以外の銀行 52 23.1 17.3 5.8 9.6 7.7 3.8 7.7 5.8 7.7 61.5

銀行以外（計） 126 5.6 3.2 2.4 4.0 0.8 1.6 3.2 1.6 3.2 83.3

　信用金庫 61 6.6 0.0 4.9 3.3 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 85.2

　他の金融機関 65 4.6 6.2 0.0 4.6 0.0 1.5 4.6 1.5 4.6 81.5

銀行との取引あり（計） 450 7.6 4.2 3.3 3.1 2.4 3.1 4.0 2.4 2.0 82.4

　融資・資金調達あり 61 14.8 8.2 4.9 6.6 4.9 6.6 8.2 1.6 4.9 72.1

　融資・資金調達なし 389 6.4 3.6 3.1 2.6 2.1 2.6 3.3 2.6 1.5 84.1

銀行との取引なし（計） 86 2.3 5.8 2.3 4.7 1.2 1.2 2.3 1.2 1.2 86.0

（基数：事業者全体）

事

業
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業
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6-8．利用金融機関印象

信託銀行

Q 利用金融機関印象

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

（
そ

の

上

で

融

資

を

し

て

く

れ

て

い

る

）

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

事

業

に

関

す

る

ア

ド

バ

イ

ス

を

適

切

に

行
っ

て

い

る

資

金

を

適

切

に

提

供

し

て

い

る

融

資

担

当

者

の

引

き

継

ぎ

が

適

切

で

あ

る

業

界

や

市

場

に

関

す

る

知

識

が

豊

富

で

あ

る

対

応

が

早

い

仕

入

れ

先

や

販

売

先

の

紹

介

を

し

て

い

る

頻

繁

に

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

取
っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 536 4.5 3.2 1.9 2.4 1.3 3.2 1.3 1.3 1.7 87.5

企業経営者 300 4.3 3.0 0.7 2.7 0.3 2.0 0.7 0.7 1.3 89.3

　従業員5名未満 150 3.3 2.7 1.3 1.3 0.0 2.7 0.7 0.0 0.7 92.7

　従業員5～300名未満（計） 150 5.3 3.3 0.0 4.0 0.7 1.3 0.7 1.3 2.0 86.0

　　5～30名未満 99 5.1 1.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 89.9

　　30名以上（計） 51 5.9 7.8 0.0 5.9 2.0 3.9 2.0 2.0 3.9 78.4

自営業・自由業 236 4.7 3.4 3.4 2.1 2.5 4.7 2.1 2.1 2.1 85.2

5年未満 64 3.1 4.7 1.6 1.6 1.6 3.1 0.0 0.0 0.0 89.1

5年～10年未満 68 4.4 2.9 4.4 2.9 2.9 4.4 1.5 2.9 8.8 75.0

10年～20年未満 147 2.7 1.4 2.0 1.4 0.0 2.0 0.7 0.7 0.0 90.5

20年～30年未満 146 9.6 6.2 2.1 4.1 1.4 4.8 2.7 2.7 2.1 84.9

30年以上 111 0.9 0.9 0.0 1.8 1.8 1.8 0.9 0.0 0.0 93.7

5,000万円未満 134 4.5 3.0 1.5 1.5 0.0 3.0 0.7 0.0 1.5 90.3

5,000万円～1億円未満 57 3.5 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.7

1億円～5億円未満 72 2.8 4.2 0.0 4.2 0.0 1.4 0.0 1.4 2.8 88.9

3億円以上 37 8.1 5.4 0.0 5.4 2.7 2.7 2.7 2.7 0.0 78.4

銀行（計） 385 5.5 3.6 2.1 3.1 1.6 3.6 1.8 1.6 1.3 86.5

　都市銀行 197 3.0 3.0 2.5 3.6 0.5 3.0 1.5 2.0 0.5 87.8

　地方銀行 136 6.6 2.9 2.2 1.5 0.7 3.7 1.5 0.7 1.5 89.7

　上記以外の銀行 52 11.5 7.7 0.0 5.8 7.7 5.8 3.8 1.9 3.8 73.1

銀行以外（計） 126 2.4 1.6 1.6 0.8 0.8 2.4 0.0 0.0 3.2 89.7

　信用金庫 61 0.0 1.6 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 95.1

　他の金融機関 65 4.6 1.5 3.1 0.0 0.0 4.6 0.0 0.0 6.2 84.6

銀行との取引あり（計） 450 4.7 3.6 2.0 2.7 1.3 3.3 1.6 1.3 1.8 87.3

　融資・資金調達あり 61 9.8 8.2 1.6 3.3 0.0 4.9 1.6 1.6 1.6 83.6

　融資・資金調達なし 389 3.9 2.8 2.1 2.6 1.5 3.1 1.5 1.3 1.8 87.9

銀行との取引なし（計） 86 3.5 1.2 1.2 1.2 1.2 2.3 0.0 1.2 1.2 88.4

（基数：事業者全体）

事

業
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企

業
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6-8．利用金融機関印象

外国銀行

Q 利用金融機関印象

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

（
そ

の

上

で

融

資

を

し

て

く

れ

て

い

る

）

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

事

業

に

関

す

る

ア

ド

バ

イ

ス

を

適

切

に

行
っ

て

い

る

資

金

を

適

切

に

提

供

し

て

い

る

融

資

担

当

者

の

引

き

継

ぎ

が

適

切

で

あ

る

業

界

や

市

場

に

関

す

る

知

識

が

豊

富

で

あ

る

対

応

が

早

い

仕

入

れ

先

や

販

売

先

の

紹

介

を

し

て

い

る

頻

繁

に

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

取
っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 536 3.2 1.3 1.9 1.9 1.1 2.2 1.3 0.9 0.9 91.4

企業経営者 300 3.0 0.7 1.0 1.3 1.3 2.0 1.3 0.7 1.7 92.0

　従業員5名未満 150 1.3 0.0 1.3 0.7 0.0 2.0 0.7 0.7 0.7 95.3

　従業員5～300名未満（計） 150 4.7 1.3 0.7 2.0 2.7 2.0 2.0 0.7 2.7 88.7

　　5～30名未満 99 4.0 1.0 1.0 1.0 0.0 1.0 1.0 0.0 2.0 91.9

　　30名以上（計） 51 5.9 2.0 0.0 3.9 7.8 3.9 3.9 2.0 3.9 82.4

自営業・自由業 236 3.4 2.1 3.0 2.5 0.8 2.5 1.3 1.3 0.0 90.7

5年未満 64 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 93.8

5年～10年未満 68 1.5 0.0 1.5 4.4 0.0 4.4 0.0 1.5 1.5 85.3

10年～20年未満 147 2.7 0.7 1.4 0.7 0.7 0.7 1.4 0.0 0.0 93.9

20年～30年未満 146 7.5 2.7 2.7 4.1 2.1 4.1 2.1 2.1 2.1 88.4

30年以上 111 0.9 0.0 0.9 0.0 1.8 1.8 0.9 0.9 0.9 94.6

5,000万円未満 134 2.2 0.0 1.5 1.5 0.0 2.2 0.7 0.7 0.7 93.3

5,000万円～1億円未満 57 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 1.8 1.8 0.0 1.8 94.7

1億円～5億円未満 72 4.2 1.4 0.0 1.4 2.8 1.4 2.8 1.4 1.4 91.7

5億円以上 37 5.4 2.7 0.0 2.7 5.4 2.7 0.0 0.0 5.4 83.8

銀行（計） 385 3.9 1.3 1.6 1.8 1.3 2.3 1.6 1.0 1.3 90.4

　都市銀行 197 2.0 1.0 1.0 2.0 1.5 1.5 1.0 0.5 1.0 91.9

　地方銀行 136 5.1 1.5 1.5 1.5 0.0 2.9 1.5 1.5 0.7 92.6

　上記以外の銀行 52 7.7 1.9 3.8 1.9 3.8 3.8 3.8 1.9 3.8 78.8

銀行以外（計） 126 1.6 0.8 3.2 2.4 0.8 2.4 0.8 0.8 0.0 93.7

　信用金庫 61 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 96.7

　他の金融機関 65 3.1 1.5 6.2 3.1 1.5 3.1 1.5 1.5 0.0 90.8

銀行との取引あり（計） 450 3.6 1.3 1.8 2.0 1.3 2.2 1.6 1.1 1.1 91.1

　融資・資金調達あり 61 6.6 0.0 1.6 1.6 3.3 3.3 1.6 3.3 1.6 88.5

　融資・資金調達なし 389 3.1 1.5 1.8 2.1 1.0 2.1 1.5 0.8 1.0 91.5

銀行との取引なし（計） 86 1.2 1.2 2.3 1.2 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 93.0

（基数：事業者全体）

事

業

者

規

模

企

業

年
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年
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主

取
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6-8．利用金融機関印象

インターネット
専業銀行

Q 利用金融機関印象

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

（
そ

の

上

で

融

資

を

し

て

く

れ

て

い

る

）

企

業

（
融

資

先

）
の

事

業

内

容

と

将

来

性

を

理

解

・

評

価

し

て

い

る

事

業

に

関

す

る

ア

ド

バ

イ

ス

を

適

切

に

行
っ

て

い

る

資

金

を

適

切

に

提

供

し

て

い

る

融

資

担

当

者

の

引

き

継

ぎ

が

適

切

で

あ

る

業

界

や

市

場

に

関

す

る

知

識

が

豊

富

で

あ

る

対

応

が

早

い

仕

入

れ

先

や

販

売

先

の

紹

介

を

し

て

い

る

頻

繁

に

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

取
っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 536 4.1 2.1 1.5 1.7 1.5 3.2 9.3 1.9 1.9 83.4

企業経営者 300 4.3 1.3 1.3 1.3 1.0 1.7 9.7 2.3 1.7 84.0

　従業員5名未満 150 2.7 0.0 0.7 1.3 0.0 0.0 10.7 1.3 1.3 86.0

　従業員5～300名未満（計） 150 6.0 2.7 2.0 1.3 2.0 3.3 8.7 3.3 2.0 82.0

　　5～30名未満 99 4.0 2.0 1.0 1.0 1.0 2.0 7.1 2.0 2.0 85.9

　　30名以上（計） 51 9.8 3.9 3.9 2.0 3.9 5.9 11.8 5.9 2.0 74.5

自営業・自由業 236 3.8 3.0 1.7 2.1 2.1 5.1 8.9 1.3 2.1 82.6

5年未満 64 4.7 7.8 1.6 4.7 3.1 3.1 17.2 3.1 3.1 75.0

5年～10年未満 68 2.9 1.5 2.9 1.5 2.9 5.9 14.7 2.9 4.4 76.5

10年～20年未満 147 5.4 2.0 2.0 2.7 1.4 4.1 6.8 0.7 1.4 85.7

20年～30年未満 146 5.5 1.4 1.4 0.0 0.7 2.1 9.6 3.4 1.4 81.5

30年以上 111 0.9 0.0 0.0 0.9 0.9 1.8 4.5 0.0 0.9 91.9

5,000万円未満 134 3.7 0.0 0.7 1.5 0.0 0.0 11.9 1.5 2.2 82.8

5,000万円～1億円未満 57 3.5 3.5 1.8 1.8 1.8 3.5 12.3 1.8 1.8 82.5

1億円～5億円未満 72 4.2 1.4 0.0 1.4 1.4 1.4 4.2 4.2 1.4 91.7

5億円以上 37 8.1 2.7 5.4 0.0 2.7 5.4 8.1 2.7 0.0 75.7

銀行（計） 385 4.9 2.6 1.6 1.3 1.6 3.1 10.4 2.3 1.8 82.1

　都市銀行 197 3.0 0.5 1.5 1.0 1.0 2.5 9.6 2.5 2.5 84.3

　地方銀行 136 4.4 0.7 0.7 0.0 0.0 0.7 5.9 1.5 0.7 89.0

　上記以外の銀行 52 13.5 15.4 3.8 5.8 7.7 11.5 25.0 3.8 1.9 55.8

銀行以外（計） 126 2.4 0.8 1.6 2.4 1.6 4.0 7.1 0.8 1.6 85.7

　信用金庫 61 1.6 0.0 0.0 1.6 0.0 1.6 3.3 0.0 0.0 93.4

　他の金融機関 65 3.1 1.5 3.1 3.1 3.1 6.2 10.8 1.5 3.1 78.5

銀行との取引あり（計） 450 4.7 2.4 1.8 1.3 1.8 3.1 10.2 2.2 2.0 82.4

　融資・資金調達あり 61 6.6 1.6 1.6 1.6 3.3 3.3 9.8 8.2 3.3 82.0

　融資・資金調達なし 389 4.4 2.6 1.8 1.3 1.5 3.1 10.3 1.3 1.8 82.5

銀行との取引なし（計） 86 1.2 0.0 0.0 3.5 0.0 3.5 4.7 0.0 1.2 88.4

（基数：事業者全体）
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6-8．利用金融機関印象

その他の銀行

Q 利用金融機関印象

※N数が30サンプル以上の場合（N数が30サンプル未満のものには色付けしていない）

全体より10ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上高いもの 全体より5ポイント以上低いもの 全体より10ポイント以上低いもの

(%)

企

業

（
融
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先

）
の

事

業
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将

来
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理

解

・
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い
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の
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を
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れ
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る

）

企

業
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融
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事

業

内

容
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来

性

を
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解

・
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業

に

関
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ア

ド

バ

イ

ス

を

適

切

に

行
っ

て

い

る

資

金

を

適

切

に

提

供

し

て

い

る

融

資

担

当

者

の

引

き

継

ぎ

が

適

切

で

あ

る

業

界

や

市

場

に

関

す

る

知

識

が

豊

富

で

あ

る

対

応

が

早

い

仕

入

れ

先

や

販

売

先

の

紹

介

を

し

て

い

る

頻

繁

に

コ

ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン

を

取
っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

(N)

全体 536 2.6 2.2 1.1 1.7 0.6 1.5 2.1 0.6 0.6 91.6

企業経営者 300 2.3 2.0 1.0 1.0 0.7 1.0 2.0 0.3 0.7 92.3

　従業員5名未満 150 0.7 2.0 0.0 1.3 0.7 1.3 1.3 0.0 0.7 95.3

　従業員5～300名未満（計） 150 4.0 2.0 2.0 0.7 0.7 0.7 2.7 0.7 0.7 89.3

　　5～30名未満 99 4.0 1.0 2.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 92.9

　　30名以上（計） 51 3.9 3.9 2.0 2.0 2.0 0.0 7.8 2.0 2.0 82.4

自営業・自由業 236 3.0 2.5 1.3 2.5 0.4 2.1 2.1 0.8 0.4 90.7

5年未満 64 1.6 4.7 0.0 1.6 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 92.2

5年～10年未満 68 1.5 2.9 1.5 2.9 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 89.7

10年～20年未満 147 2.0 1.4 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 94.6

20年～30年未満 146 5.5 3.4 2.1 2.7 0.7 3.4 4.1 1.4 1.4 87.0

30年以上 111 0.9 0.0 1.8 0.9 0.9 0.9 2.7 0.9 0.0 94.6

5,000万円未満 134 1.5 2.2 0.0 1.5 0.7 1.5 1.5 0.0 0.7 94.0

5,000万円～1億円未満 57 1.8 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.7

1億円～5億円未満 72 2.8 1.4 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 94.4

5億円以上 37 5.4 2.7 5.4 0.0 2.7 0.0 10.8 2.7 2.7 78.4

銀行（計） 385 3.1 2.1 1.3 1.8 0.5 1.3 2.1 0.8 0.8 91.9

　都市銀行 197 1.5 1.0 0.0 0.5 0.5 1.0 2.0 1.0 1.0 93.4

　地方銀行 136 5.1 1.5 1.5 2.2 0.0 1.5 0.7 0.7 0.7 94.1

　上記以外の銀行 52 3.8 7.7 5.8 5.8 1.9 1.9 5.8 0.0 0.0 80.8

銀行以外（計） 126 1.6 1.6 0.8 1.6 0.8 2.4 2.4 0.0 0.0 90.5

　信用金庫 61 0.0 1.6 0.0 1.6 0.0 3.3 1.6 0.0 0.0 93.4

　他の金融機関 65 3.1 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 3.1 0.0 0.0 87.7

銀行との取引あり（計） 450 2.7 2.2 1.3 1.8 0.4 1.3 2.4 0.7 0.7 91.8

　融資・資金調達あり 61 4.9 3.3 0.0 3.3 0.0 1.6 1.6 0.0 3.3 90.2

　融資・資金調達なし 389 2.3 2.1 1.5 1.5 0.5 1.3 2.6 0.8 0.3 92.0

銀行との取引なし（計） 86 2.3 2.3 0.0 1.2 1.2 2.3 0.0 0.0 0.0 90.7

（基数：事業者全体）
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本報告書は全国銀行協会が実施した消費者等向けのアンケート調査
の結果をまとめたものであり、全国銀行協会の意見ではありません。ま
た、本報告書の著作権その他一切の権利は当協会（または、引用部分
については、当該引用部分の権利を有する第三者）にあるため、本報
告書の内容の一部または全部を利用される場合は、当協会の許可（ま
たは、引用部分については、必要に応じて、当該引用部分の権利を有
する第三者の許可）が必要になりますので、あらかじめ事務局までご連
絡いただきますようお願いします。
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